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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 018-10 12 65, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Örnsköldsvik/Husum 070-113 22 07 och Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album                                       K = Kuvert
P = Plastficka                                  V = Objekt i kassaskåp	
	
L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Innehållsförteckning	 Table of Contents
2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
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78	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
99 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany
105 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Vi har öppnat vårt Skånekontor igen 

Välkommen måndagar-fredagar kl. 9-17, ring Magnus Adler, telefon 
072-208 42 78 för tidsbokning!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande     
auktioner, samt köper Mynt, Guld, Silver och Frimärken till ett 
bra dagspris.

Kontorets adress är Gyllerogatan 1, 233 51 Svedala, i STC Svedala 
(Tradecenters lokaler). Kontoret ligger 500 m från E65, och 50 m 
från väg 108 mot Trelleborg, ta korsningen innan järnvägsöverfarten.

Gratis parkering finns precis utanför kontoret, som även är handi-
kappanpassat. 	

Varmt välkommen önskar Magnus Adler!
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         We continuously accept consignments for our upcoming auctions.	        

824.100 SEK
Swedish record for a Chinese philatelic item!

Result from our 332nd auction held in January 2016

We were consigned a box with about 75 Chinese 
letters mainly from about 1920-30, all of them 
sent to Sweden. Several of these were of particular 
interest with unusual cancellations. The consignor 
was a descendant of Swedish missionaries to 
China. Letters were sometimes sent to the family 
and others back home in Sweden, but regrettably 
only a few remain, and only ONE from the oldest 
period (1897). 

The letter from 1897 was entered into the January 
2016 auction as a single item. The stamps used you 
seldom see on covers, and the location SHASI is 
very unusual. 7-8 years ago, letters from this place 
were even unheard of, but these last couple of 
years there has emerged a few, and only two letters 
have been sent outside China. This letter was thus 
unknown to Chinese experts. It all resulted in a 
hammer price of SEK 670.000 + commission, or 
SEK 824.100 in total, after intense bidding.

This means that a record has been set for Chinese 
philately in Sweden. The box with the other letters 
ended up at SEK 88.500 in total.

AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2016!

AUKTION 334 I APRIL

Jyväskylä Paviljong kongress och mässcentrum, 8–10 april.

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner.
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Skriftlig anbudsauktion på Internet, 16 mars 2016 kl 12.00
Vid sidan om denna auktion finns även på samma auktionsdag en anbudsauktion som 
enbart presenteras på www.philea.se . Med få undantag är alla objekt avbildade i sin helhet.

Det rör sig främst om prissänkta objekt med utrop ner till SEK 100 och en del nya objekt med utrop 300 till 
2000 kr. Vi gör bedömningen att dessa objekt lika gärna kan presenteras enbart på Internet; det kan till och 
med vara en fördel för dessa objekt – annars kan de lätt ”försvinna i mängden” i den tryckta auktionskatalogen.

Bud till anbudsauktionen måste vara inne före kl. 12.00 auktionsdagen. Auktionen stänger med automatik då! 

Mail bid sale on the Internet, March 16th, 2016 at 12.00 noon.
Besides this auction there is a mail bid sale on the same day, the sale is only presented at www.philea.se . 
With few exceptions all lots are presented fully with pictures on the website.

It is mainly lots offered at reduced prices down to SEK 100 and some new lots with reserves in the SEK 300-
2000 range. We are of the opinion that these lots might as well have an Internet-only presentation; it might 
even be to their advantage as they may attract less interest among all other lots in the printed auction catalogue.

Bids for the mail bid sale must be submitted by noon on the auction day, as the sale is automatically closed 
at that time.

         Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	        	        

AUKTION 335 I MAJ
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Måndagen den 14 mars, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1L	 Diverselot drygt 30 fribrev 1860–70-tal, ett par lagfarter med 		

charta sigillata 1887–1910-tal, mapp med div. äldre handlingar. 		
Pärm 28 st kungörelser 1752–1833. 	 300:-	
Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

2	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2, fin kvalitet. F 2600 	 éé	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

3A	 éé. Dublettparti medaljong - 1973 i tjockt och välfyllt visir-		
album. inkl. lösen och tjänste. Mycket av det äldre med fasts.spår. 	 500:-

4A	 éé/é. Dublettlot i insticksbok OII - 1960-tal, många bättre 		
utgåvor, mest é, men éé bl.a. 20 öre medaljong x 2, Delaware 		
5 öre BC/CB, 332C. Bra värde. 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
5L	 Skolåda 1980-2002. Sverige brev räknat 7 kr. Nom. ca, 11700.-. 	 3.000:-
6L	 Diverse, bl.a. häften 1970tal-2001, årssatser (inkl häftes) 		

1970-80-tal. Nom. 8900. 	 2.500:-
7L	 Diverse 1970tal - 1995 i 4 insticksböcker + häftesärssatser 		

1989-95. Nom över 10000. 	 2.500:-
8L	 Årsböcker 1988-90, serier och block 2000-talet i lösvikt. Häftes-		

årssatser 1993-94, 96-90, 2000, 2001 x 2, 2002-03. Nom. 8300. 	 2.400:-
9A	 Postens samlarblad 2003-13 i 2 st A4-pärmar. Nom. ca. 5500. 	 1.500:-
10A	 Lot häften 1968-96, nom. drygt 4400. 	 1.000:-
11L	 Häfteslot 1966-2015, flera med markeringar. (Sverige brev 		

räknat 7.-). Även 6 st souvenirark. Nom 3700. 	 1.000:-
12P	 Lot häften 1980-tal, nom. 900 + 4 rabatthäften varav 3 inom Norden. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
13L	 Årsböcker. Komplett 20 st 1993/94 - 2013. Nom. ca. 8200. Ca 13 kg. 	 2.500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
14P	 Rabatthäften. 28st varav 25 inom Norden. 	 2.500:-
15P	 Rabatthäften. 23 st varav 17 inom Norden. 	 2.000:-
16K	 Rabatthäften. 10 st + lösa märken motsvarande 3 häften. Alla 		

inom Norden. 	 1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

17L	 Stpl samling 1855-1940-tal i album utan fickor. Till synes 		
OK 8 skilling, vapen kpl, 2 st 17 öre lejon, en del lösen, 		
tjänste, ringtyp t.14, några mellanvalörer kongress/förening, 		
goda ex 332BC/CB med mera. Även dublettlager, troligtvis 		
ogenomgånget, 4 skill. - 1940-tal i 4 pergamynlådor med bl.a. 		
några BC/CB och ganska gott om BB med mera. Blandad kval. 	 2.000:-

18L	 Stpl. Stort dublettlager F9 - 1960-tal, troligen ogenomgånget. 	 1.500:-
19L	 Stpl. jättelager OII - 1990tal. 28st pergamynlådor och ett 		

par småaskar. Genomgånget. Troligen några 100.000 st. Mycket 		
Tre Kronor. Cirka 13 kg. 	 1.500:-

20L	 Stpl. Flyttbox med hundratusentals märken sorterat/osorterat 		
bl.a. mycket 1920-tal och Tre Kronor. Genomgånget. Cirka 14 kg. 	 1.500:-

21L	 Stpl. 100-buntar. Jätteparti, ca. 3000 buntar 1920-tal-80-tal. 		
Alltså över 300.000 märken !!. Genomgånget. Cirka 14 kg. 	 1.500:-

22L	 Stpl. Stort dublettlager vapentyp - 1970, tusentals märken i 		
stora pergamynpåsar. Verkar ogenomgånget. 	 1.000:-

23L	 Stpl. Flyttbox. Jättedublettparti 1970-80tal i 2 av de mest 		
överfyllda album jag sett ! Många 100-buntar 1920-50-tal. 		
Massvarelager OII-1970-tal i perg.påsar. Drygt 20 FDC med 		
vinjetter 1960-70-tal med mera. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

24L	 Stpl. Flyttbox full med massvara sorterat/osorterat ringtyp-		
1970tal i album/påsar, på blad. Mycket stor mängd 100-buntar. 		
Gott om fina stämplar på blad. Fyndchanser ? Cirka 18 kg. 	 1.000:-

25L	 Stpl. Flyttbox. Massvara medaljong-1940-tal i låda och 4 		
överfyllda album. Diverse klipp. Ca. 100 äldre försändelser, 		
mycket medaljong, rek, adresskort, pfsk. Samling vapen-1958		
 é/stpl bl.a. ett par BC/CB, 1kr kongress. Tjockt instick-		
salbum 1980-90-tal, FDC 1960-70-tal i 4 album m.m. Ca 21 kg. 	 800:-

26L	 Stpl. Flyttbox. Skokartong buntvara och klipp mest Tre Kronor. 		
Flera 100 paketavier tidigt 1980-tal. Dublettlager ringtyp-		
2000tal i 8 insticksalbum varav ett med par. 6 mindre album 		
bl.a. dublettlot 12öre vapen, ringtyp, lite praktstplr 1940-tal.		
 (é) 1980tal. Visiralbum div 12 öre vapen - 1920tal. Cirka 22 kg. 	 800:-

27L	 Stpl. Stor flyttbox med bl.a. mycket massvara i påsar, album 		
och lådor, mest ringtyp-1970-tal. 3 album läsbara-vackra 		
stämplar. 2 restsamlingar OII-1920-tal. Skolåda äldre brev, 		
buntar 1920-tal med mera. Cirka 21 kg. 	 800:-

28L	 Stpl. Flyttlåda. 3 restsamlingar Ringtyp - 1997. Litet album 		
ortsstämplar A-Ö. 3 album FDC 1970-80tal. Dubletter OII-1949 		
i 3 album. Ett 50-tal visirblad fulla med läsbart-praktstämplar 		
mest OII-1940-tal. Cirka 15 kg. 	 800:-

29A	 Stpl samling 1855-1971 i Facit-album utan fickor. Bl.a. kpl 		
vapen, flera ringtyp t.14, några tjänste t.14 och lösen t.14 		
och 13. Kongress 40 öre t.o.m. 5 kr, förening t.o.m. 2 kr, 9 		
st BC/CB bl.a. 273BC mm. Mycket blandad kval. 	 500:-

30L	 Stpl. Flyttbox. Skokartong förstastaflygbrev SAS, skolåda 		
FDC 1970.80tal. Restsamling 1942-82. Dubletter i album och 		
påsar 1960 och framåt. Litet insticksalbum militär. 3 st 		
restkilon 1940-60-tal med mera. Cirka 20 kg. 	 500:-

31L	 Stpl. Flyttbox. Full med sorterat/osorterat/klipp klassiskt -		
nyare. tiotusentals märken. Även lite brev/kort/FDC. Cirka 14 kg. 	 500:-

32L	 Stpl. Dublettlager 12 öre vapen - 1990-tal i 2 mycket fina 		
träställ. Troligen genomgånget. Cirka 17 kg. 	 500:-

33L	 Stpl. Flyttbox stort dublettlager. Mest Tre Kronor (i 4 		
fullmatade skolådor). Säkert en bra bit över 100.000 märken. 		
Genomgånget. Cirka 11 kg. 	 500:-

34P	 Stpl. Dublettlot högvalörer 332BB x 34, 332C x 29, Svanar 		
4-sid 337C x 31 samt ett par prakt-lyxex OII. 	 400:-

35L	 Stpl. Drygt 10 kg klipp varav 8 kg små rabattmärken. Även 		
dublettlager medaljong - 1980-tal i tre pergamynlådor. Ca 12 kg. 	 400:-

36A	 Stpl. Fynd album. Ca. 250 vackra stämplar ringtyp - 1920-tal, 		
mest OII och mest större orter. Ca. 40 insticksblad (Leuchtturm) 		
med massor av klassiskt - modernt, bl.a. gott om vackra stämplar, 		
kuriosa och mycket annat. Även gott om utland - en hel del bättre. 	 200:-

37L	 Buntar. Drygt 250 100-buntar, OII-1920-tal, övervägande OII 		
och medaljong. Troligtvis genomsökt. 	 1.000:-

38L	 Buntar. Drygt 250 100-buntar varav 100 småformat 12 öre 		
ringtyp - 1940-tal, resten storformat 1950-70-tal. Troligtvis 		
genomsökt. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

39L	 éé/é/�. Diverse i 4 album : Samling éé/é 1886-1967 i 		
Leuchtturmalbum med fickor. Bl.a. kongress/förening kompletta 		
é. 9st éé BC/CB, högvalörer, par, några bättre 1920-tal 		
etc. ééSamling 1968-80 Leuchtt. med fickor, med extrasidor 		
för häften. Visiralbum nominalvara ca. 1960-80. Stpl 		
grundsamling ca. 1910-76. Cirka 10 kg. 	 1.500:-

40L	 éé/é/�. Banankartong. é samling ringtyp mph - 1960 i 		
Falzlosalbum, gott om bättre. Stpl samling vapen - 1930-tal 		
bl.a. 17 öre lejon. Kuvert häften 1966-95, en del med 		
markeringar, nom. 970.-. Stpl massvara i 4 album bl.a. 		
medaljong, långa tj. 1 rd ringtyp t.13. éé Lager massvara 		
1940-60, men inga högvalörer. Ett par blad 30 och 50 öre 		
lösen t.14 och 13, Högt värde. 	 1.500:-

41L	 éé/é/�. Flyttbox. 4 st samlingar: 1877-1969 - mycket éé 		
1940-60-tal. Stämplat vapen - 1966 i fint album med bl.a. 		
ringtyp, lite tn. 14 tjänste och lösen, 2 kr. kongressen. Visir-		
album diverse ringtyp - 1949. Verbisalbum stpl samling 4 sk - 		
1969 med flera bättre. Även mycket utländskt t.ex. två skolådor 		
div., årssatser Finland, Färöarna, Grönland, Island mm. Ca 19 kg. 	 1.500:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 1–122)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 14 mars kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Måndag 14 mars	                           från kl. 12:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.
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42P	 éé/é/�. 4 visirblad med många bättre t.ex. stpl F65, 233b, 		
340A3, Förening 2 x 1 kr, 2 kr, 5 kr, Landstorm F125. M1, 		
M8, Kongress 5 kr é m.fl. 	 1.000:-

43P	 éé/é/�. Mapp div. bättre e.g. 4 st éé 9-blockserier 1955, 		
ett par vackra OII bl.a. Stora Mellby. éé 10 öre medaljong 		
omvänd krona. Par stpl F65, 184 - éé par. OII serie kpl é 		
samt utan vm éé med mera. 	 1.000:-

44L	 éé/�. Banankartong. Bl.a. 3 rullar 85 öre Arbetarskydd. 		
Insticksbok stpl dublettlager Postverket 1936. Insticksbok é 		
profil h., Tre Kronor och GVIA. Parti militärbrev, mest obeg. 		
M9,10, MbK5. Rulle 40 öre Järnvägen 1956 mm. En del utland 		
t.ex. norsk massvara, lite bättre, äldre Turkiet. 	 600:-

45L	 éé/é/�. Flyttlåda. Bl.a. stpl samling 1949-73, massvara i stor 		
mängd 1920-50-tal. PT-kort, moderna vykort och mycket annat. 		
Även utland t.ex. GB, Israel, norsk och finsk massvara. Cirka 13 kg. 	 500:-

46L	 éé/é/�. Liten flyttbox bl.a. éé häften valörlösa julfrimärken 		
1990-2000tal. Några hundra FDC, mest 1970-2000tal. Ask klipp 		
mm. Kuvert stpl Estland tidiga perioden. 	 400:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
47L	 Stämpelmärken. Ca. 600 klipp enkla beläggningsstämplar stora 		

och lilla riksvapnet 1920-70-tal. 	 400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
48L	 Parti 1965-2011, i lösvikt och i 4 album. Nom. drygt 13.000.-. 	 3.500:-
49A	 Samling H9 - 163 i 2 album. Bl.a. H23 O, 37CC, 41A CC, 58, 		

59, 60, 62, 64, 70, 72, 99B. F ca. 22.000. 	 1.500:-
50A	 AUTOMAT. Samling i 2 album HA1 - 26. Inkl. HA1 R +O, 		

HA4A R + O. (130) 	 500:-
51L	 AUTOMAT. Dublettlot 230 st HA7-21. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
52A	 MEDALJONG. Stort parti på 55 visirblad, stor mängd och mycket 		

gott om vackert material. 	 2.000:-
53A	 BLEKINGE. Parti ca. 400 märken OII - 1970tal, mest äldre. 		

Blandad kvalitet.	 800:-
54A	 Stämplar. Insticksbok och lösblad. Drygt 270 Oscar-medaljong 		

många prakt-lyxstämplar. Drygt 130 ringtyp - modernt överv. 		
äldre. Ett fint värde-brev med 30 öre ringtyp 1880. 	 800:-

55A	 VÄRMLAND. Samling A-Ö.ca. 150 Oscarsmärken. Bl. kvalitet. 	 500:-
56A	 Stor samling orter på prakt-lysstämplade ofrankerade 		

anvisningsklipp, drygt 2000 st i tjockt visiralbum och 		
insticksbok. Även ett par kuvert osorterade. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
57L	 Samling 1968-86 i 6 A4-pärmar + samling minnespost 1980-tal 		

i 15 A4-pärmar. OBS vikten 41kg !	 500:-
58L	 Lot 1971-2002, en bit över 400 st, de senare illustrerade. 		

Även 7 st från 1930-talet bl.a. Postverket 1936 kpl på ett kuvert. 	 400:-
59L	 Dubblettparti drygt 100 st 1939–69, mest 1966–68. Samtliga 		

illustrerade. 	 300:-
60A	 Liten samling 1936-66 i album. Ca. 90 st, varav ca. 20 med 		

vinjetter bl.a. flera bättre bruks 1950-60-tal. Även lite éé från 1989. 	 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
61L	 Flyttbox. Stor korrespondens i stort sett allt är firmabrev 		

OII - 1920-tal. Massor av vackra vinjetter, firmanamn, 		
innehåll, stämplar mm. Ca. 1800 st. Cirka 25 kg. 	 1.500:-

62L	 Ca. 450 försändelser med LÖSEN, ca. 1910-90. 	 1.000:-
63L	 Flyttbox många tusen brev/vykort/maxikort etc, även utland, 		

medaljongtid och framåt. Cirka 20 kg. 	 500:-
64L	 Låda bl.a. ett 50-tal vykort Skåne mest OII - 1940-tal. FDC-		

lot, de flesta med vinjetter 67 st 2970-80-tal, 42 st 2000-tal, 		
16 st 1940-50-tal. Några häldre häften bl.a. 2 st 15 öre 		
Lunds domkyrka mm. 	 500:-

65L	 Drygt 4-5 kg brev och vykort, äldre - nyare samt 3 kg obeg. 		
militärkuvert, övervägande M10 och 11. 	 500:-

66L	 HÄLLRISTNINGAR. 115 st försändelser, bl.a. express, rek, 		
lösen, till utlandet mm. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

67L	 Topografi. Ca. 660st, mest gamla formatet. 	 1.000:-
68A	 TROLLHÄTTAN. Samling ca. 200 st i 2 album OII-modernt, 		

övervägande OII-1920tal. Inte bara vatten !! 	 700:-
69L	 BÅTAR. Ca. 475 st, i huvudsak svenska, många äldre, fin kvalitet. 	 700:-
70P	 8 st ”jätteformat” ca. 20x15 cm, beg. Oscarstid, olika 		

topografiska - 5 st Sthlm, Lund, Wadstena, Gefle-utställn. 		
Samling ca. 38 julkort, OII-1940-tal, många J. Nyström, samt 		
18 diverse bl.a. påskkort Carl Larsson. (även ca. 60 st beg. 		
Frankokuvert 4 öre grå). 	 600:-

71L	 Flyttbox. 3 st album lite Trollhättan, Kinnekulle och mycket 		
utland. Album Jenny Nyström olika format och perioder, Ca. 		
1000 div, mest topografi nya formatet svenskt och utland. 		
Även ett par 100 PT-kort. Cirka 18 kg. 	 500:-

72L	 Flyg och flygplatser. Ca. 270 st, mest A6 och obeg. 	 500:-

73L	 100 st topografiska Pressbyråkort med vågig ram. 100 st. 	 400:-
74L	 SIGNERAT. Ca. 100 st, bl.a.Jace, Sundius-Dahlström, Adele 		

Söderberg och många andra.Mest 1900-30-tal. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
75L	 Bältespännarmaterial. Fullspäckad banankartong. Bl.a. 		

sorterade/osorterade brevmärken i stor mängd, skolåda 		
telefonkort, album reketiketter och mycket annat. Cirka 10 kg. 	 500:-

76L	 Bältespännarmaterial. Banankartong. 10 album diverse bl.a. 		
stor mängd ungerska tändsticksetiketter, Svenska flaggan, 		
brevmärken/välgörenhet/jul/reklam/postala etiketter. Liten 		
specialsamling försvarspropaganda 1940-tal och mycket annat. 		
Cirka 13 kg. 	 500:-

77L	 Bältespännarmaterial. Skolåda bl.a. äldre brevmärken, 		
reketiketter, medlemsbok LO, bunt almanackor 1930-60-tal mm. 	 400:-

Grönland / Greenland
78A	 Collection 1938–2005 in Leuchtturm album with 			 

stamp mounts. The early issues are lightly hinged. 	 éé/é	 500:-

The Åland Islands / Åland
79L	 Year sets - two of each 1984-94 + one each 1995–98.	  		

Also over 120 FDCs. 	 éé	 200:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
80L	 Large accumulation duplicates classic - 1950s, Norway, 			 

Finland, Denmark. 	 �	 1.000:-
81L	 Bundles: Finland definitives 1930-50s over 1000 			 

bundles of 50. Norway over 1000 mainly defins 1950s. 			 
Denmark 1940-50s defins 5-600. Sweden Oscar - 1960s 			 
3-400 bundles of 50 and 100. 	 �	 500:-

82L	 Accumulation duplicates classic - 1970s - Finland, 			 
Norway and Denmark, in fine wooden boxes. Also some 			 
German Reich. 	 �	 300:-

European collections / Europasamlingar
83L	 Lot approval books: 19 x Sweden ring type - 1980s. 			 

15 x mixed Scandinavia e.g. better Iceland. 5 x BRD,			 
Berlin, 2 x DDR. 4 x Switzerland and other, 6 x Thematics. 	éé/é/�	 700:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
84L	 Large accumulation duplicates in glassines, mainly 			 

classic - 1960s- E.g. Italy, Poland, Germany, Canada, 			 
USA, Br. Commonwealth, English bundles, Hungary and 			 
many others. Looks genuine, definitely over 100.000 			 
stamps to examine !! 	 �	 1.500:-

85L	 Accumulation classic - modern in 9 stockbooks. Plenty 			 
of classic e.g. Bavaria, GB and Commonwealth, USA, 			 
Spain, mixed Asia, Belgium, Portugal. Baden Mi9-11, 			 
14,15 used, 22é. Sweden accumulation Oscar - 1990 			 
used, in thick stockbook. Classic stationery Italy. 			 
Iceland cpl set used Parliament 1930 etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

86L	 Big removal box. 14 approval books, almost full, 			 
classic-1930s. Miscellaneous in 8 albums and 2 			 
shoeboxes classic-half modern, also 250 stock cards 			 
various countries. Approx. 21 kg. 	 �	 1.000:-

87L	 Removal box. 10 albums miscellaneous, e.g. Scandinavia, 			 
Spain, Belgium, Latin america, USA, Austria, Germany 			 
early BRD/Berlin, Russia, France, GB. various topicals 			 
on leaves. Also 4 small stockbooks e.g. Germany. 			 
Denmark classic-1995 in thick visir album. Approx. 22 kg. 	 �	 1.000:-

88L	 Removal box. e.g. topical issues in stockbook, visir 			 
album and on thick bundle of leaves. Sweden éé 1960-70s 			 
in albums and on leaves. Collection South Africa, 			 
mainly used and from 1950s and onwards and lots of 			 
other stuff. Looks promising. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

89L	 Removal box. Thick Schaubek album from 1909 (nothing 			 
spectacular), Sweden accumulation duplicates 1940s-			 
80s in 2 thick stockbooks and in 4 small boxes, Oscar 			 
9 100-bunsles. Plenty of Swenen and other countries 			 
in boxes and envelopes sorted/unsorted . classic - 			 
half modern etc. Looks good. Approx. 20 kg. 	 é/�	 1.000:-

90L	 Mixed in 18 albums, e,g, Sweden, Denmark, Germany, 			 
France, Italy etc. Approx. 24 kg. 	 �	 800:-

91L	 Removal box. Various countries in 17 small stockbook. 			 
Over 1000 Swedish covers/cards/etc. half-modern. 			 
Approx. 20 kg. 	 �	 800:-

92L	 Removal box. Accumulation mixed countries in 3 			 
shoeboxes mainly half modern, sorted/unsorted incl. 			 
Sweden. Over 100 old ppc.s. 2 shoeboxes full of bundles, 			 
mostly classic-older. Old Swedish covers/cards. Swedish 			 
collection in stockbook 1858-1958 etc. Approx. 17 kg. 	 �	 800:-

93L	 Removal box. 24 approval books full of topical sets 			 
mainly used. Belgian coll. in 2 stockbooks 1849-1980. 			 
Finland mixed in 3 albums classic-modern (the modern 			 
sectionéé). 7 albums mixed countries classic - modern. 			 
Accumulation éé Iceland and Faroe etc. Approx. 17 kg. 	 �	 800:-
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94L	 Removal box with e.g. several hundreds of covers, 			 
mainly USA and Sweden 1940-60s incl. USA illustrated 			 
FDC,s and air mails and Swedish modern FDC.s. Finland 			 
standard collection used 1881-1982. Sweden used 			 
duplicates in envelopes, cinderella material in small 			 
album and envelopes etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

95L	 Removal box. E.g. clasic collection USA on leaves, 			 
Swedish FDC.s, DDR 1948-60s in stockbook. Norway 			 
accumulation tens of thousands, mainly definitives 			 
1940-50s.USA illustrated FDC.s. About 10 small 			 
albums mainly older material etc. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 700:-

96L	 Removal box full of classic - modern, in almost 			 
”total” disorder, some in albums, envelopes and small 			 
boxes. Tens of thousands. Approx. 22 kg. 	 �	 700:-

97L	 Large box e.g. Switzerland stockbook éé/used 1881-1984. 			 
5 visir leaves classic Finland and Russia. 3 stockbooks 			 
used Norway, Denmark, Finland, Iceland classic - 			 
1980s. Sweden stockbook 1966-81, also Iceland modern 			 
on paper and 3 albums modern FDC ś and others. 	 éé/é/�	 600:-

98L	 Banana box. Accumulation BRD in very thick stockbook 			 
1950-modern. A couple of Scandinavian year sets 1980s. 			 
Miscellaneous on leaves, in albums and glassines, 			 
mainly sorted etc. Approx. 11 kg. 	 �	 500:-

99L	 Banana box. 2 stockbooks éé Sweden 1970s. Lots of 			 
Swedish modern covers/vards. Various countries used 			 
in 6 albums etc. Approx. 13 kg. 	 éé	 500:-

100L	 Small removal box. E.g. classic - half modern South 			 
America, China and east Asia. Mixed countries half 			 
modern - modern in 7 stockbooks. Sweden small 			 
stockbook éé 1970s, Danish year sets 1991-94 etc. 	 éé/é/�	 500:-

101L	 Box mixed material in glassines, older - half modern, 			 
plenty of topical/commemoratives. 	 éé/é/�	 500:-

102L	 Large removal box various countries and periods e.g. 			 
lots of Norway in glassines/bundles/on paper etc. 			 
Approx. 17 kg. 	 �	 500:-

103L	 Removal box e.g. Swedish covers old-modern in 2 			 
shoeboxes. Spain éé collection 1968-78 in Leuchtturm 			 
album with folds. Air mail covers 1950s etc. Approx. 12 kg. 	 éé/�	 400:-

104L	 Removal box accumulation on paper, nearly 6 kg, incl. 			 
GB, Germany 1949, Finland, Norway, BRD + one box 			 
unsorted off paper. 	 �	 300:-

105L	 Covers. Interesting bundle about 120 covers/stationery/ppc ś. 			 
Mostly 1930- 1940s and sent to Sweden. E.g. registered, 			 
many censorred, air mails etc. Germany Reich - 			 
stationery, some propaganda etc. Also several Sweden 			 
older stationery/military. Looks good. 	 *	 800:-

106L	 Covers. Shoebox about 500 covers/cards, majority 			 
classic - 1960s e.g. GB, Germany. 	 *	 700:-

107L	 Covers. Removal box. Well over 1000 covers/cards 			 
older - modern + special album FDC The Worlds salute 			 
to the Olympics. Approx. 14 kg. 	 *	 600:-

108L	 Covers. Removal box. A couple of thousands covers/			 
stationery/FDC/picture postcards/special cancellations 			 
old - modern, e.g. plenty of Scandinavia. Approx. 17 kg. 	 *	 500:-

109L	 Covers. Small removal box. E.g. Germany field post WW1, 			 
older Switzerland, Sweden etc. Large portion modern covers/	 		
cards/Swedish FDC.s etc. Approx. 12 kg. (over 1000) 	 *	 500:-

110L	 Covers. Over 120 covers/ppc ś, 1920s-50s, wide range incl. 	 		
several air mails, a few censorred, many sent to Sweden. 	 *	 500:-

111L	 Covers. Large shoebox miscellaneous covers, around 			 
100 Swedish picture postcards, modern Swedish reg. 			 
covers etc. Also stamps - approval book Belgium, 			 
Germany etc. Facit catalogue 2005 (small), and others. 	 *	 500:-

112L	 Covers. Large box e.g. around 1500 modern ppc.s, 			 
covers and FDCs, special cancellations, mixed stamps 			 
etc. Approx. 13 kg. 	 *	 400:-

113A	 Covers. Around 60 covers/ stationery 1890-1970. 	 *	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
114L	 Europa CEPT. Mixed issues 1960-90s on stock cards, 			 

majority éé. Also 2 albums 127 FDC ś and special 			 
cancellations. 	 éé/�	 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
British Commonwealth

115A	 5 stockbooks mixed Commonwealth countries half modern - 	 		
modern. Plenty of topicals/commemoratives. 	 éé	 1.000:-

Germany
Associated areas

116L	 Allied Occupation Numeral type issue of 1949. Tens of 			 
thousands in full sheets and parts of sheets. 	 éé	 400:-

German Federal Republic (BRD)
117L	 Accumulation duplicates in four well-filled stockbooks. 			 

Some better e.g. Bach, Dunant. Also one stockbook mini-sheets. 	 �	 200:-

General German collections
118L	 Removal box. Very large accumulation duplicates, majority 			 

Reich, majority definitives, sorted/unsorted. Definitely over 			 
100.000, maybe close to 200.000. 	 �	 800:-

U.N. – U.S.A.
119L	 U.N. FDC. Accumulation 1966–70s, also plenty of éé 			 

and used stamps. 	 *	 100:-
120L	 U.S.A. Large accumulation classic - 1970s in 7 well filled 		

stockbooks. Approx. 11 kg. 	 �	 600:-

Litteratur / Literature
121L	 2 uppsättningar Svenska Avarter 1920-49 av Frahm/Nilson/		

Andersson, även CD-version 1938-49. Samt Atlas 		
häfteshandbok till H448. 	 300:-

122L	 Banankartong ett 15tal böcker/kataloger/skrifter. Bl.a.Michel 		
Europa band 1-4 2001/2002 och Atlas häfteshandbok i 2 band 		
t.o.m. H391. Cirka 14 kg. 	 400:-

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen
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Handskrifter / Manuscripts
1001P	 GUSTAV V (1858-1907-1950). Egenhändigt undertecknad (som 		

kronprins under konungens sjukdom) fullmakt, daterad Stockholms 		
slott den 26 mars 1881. Charta Sigillata enkla beläggningsstämplar 		
50 kr, 25 kr, 15 kr, 3 kr och 1 kr (4). 	 400:-

1002P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknat öppet 		
brev (utan avgift), daterat Stockholms slott den 12 mars 1890. 	 400:-

Förfilateli / Prephilately
1003K	 Övrig förfilateli. Handräckningsbrev, daterat ”Mjölby 			 

14de Nov 1771”, med vidhängande stämpelpapper, 4 SCH 			 
Charta Sigillata (tyvärr nedklippt). 		  300:-

Kronopost / Crown post
1004K	Kungörelse daterad ”Stockholm den 8 September 1823” 			 

sänt till Öja med tydlig kronostämpel. 		  400:-
1005K	Trevligt brev med innehåll daterat ”Kristianstads Läns 			 

Contor den 3. May 1807”, sänt till Gulastorp, med tre 			 
kronostämplar. 		  400:-

1006K	Fjäderbrev. Brevomslag med kronoslinga, rester av 			 
vita fjädrar och notering ”FORT genast Tunge d 15 			 
Dec, 1849” sänt till Swensered. 		  500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
1007K	Inkommande ”brevkort” i läder från USA. Stämplar 			 

SUBJECT TO LETTER RATE, T 15 CENTIMES N.Y, och 			 
LÖSEN 20 öre. Även två inrikes näverkort frankerade med 			 
F 54 resp. 146A. (3). 		  500:-

1008K	24 Sk. Lösenstämpel på inkommande brevkuvert sänt 			 
från MONTPELLIER 31.MARS.53 till Göteborg. Notering 			 
”Suede pour Hambourg”, samt transitstämplar på 			 
baksidan. Nedre bakfliken saknas. 		  300:-

1009K	Svart rakstämpel ”Lösen.....öre” med ifyllt lösenbelopp 			 
40 (öre) på underfrankerat brev från USA 1903. New 			 
York lösenstämpel på framsidan. Transit- och ank.stpl 			 
på baksidan. Kuvertet ovarsamt öppnat nedtill. 	 *	 300:-

1010K	 Tydligt avtryck av stämpeln F på vackert brevomslag 			 
sänt till Karlskrona. Postal: 4000:- 		  1.200:-

1011K	 F-stämpel typ 2, suddigt avtryck på brevomslag sänt 			 
till Mariestad. Postal: 1200:- 		  500:-

Bandeaustämplar
1012K	 STOCKHOLM, typ 0 på brevomslag sänt till Malmö. 		  500:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
1013K	 ALINGSÅS. Brev med innehåll daterat Alingsås d 18 			 

July 1826” sänt till Södra Leksby, med notering 			 
”Angeläget”. Postal: 2000:- 		  500:-

1014K	 CARLSHAMN, praktavtryck på brev daterat ”Ekeberg d. 			 
5e May 1824” sänt till Växjö. 		  300:-

1015K	 STOCKHOLM, typ 9 på brev daterat ”Stockholm 23 Decbr 			 
1791”, sänt till Frankrike. Postal: 5000:- 		  1.500:-

1016K	 STOCKHOLM, typ 10 på brev daterat ”d. 26 Sept. 1800” 			 
sänt till Maiefred. Postal: 1000:- 		  600:-

1017K	 STOCKHOLM, typ 11 på brev daterat ”Stockholm 29 avril 			 
1803”, sänt till Frankrike. Övriga stämplar SUEDE 			 
och R4. Postal: 1000:- 		  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001-2847	 Sverige
18:00, tidigast	 2848-3292	 Norden
18:30, tidigast	 3293-3519	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45, tidigast	 3520-4352	 Utomnordiska länder
19:45, tidigast	 4353-4544	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 14-15 mars	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 16 mars                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 18 mars.

Internationell auktion 333
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 16 mars kl. 16:00

1004

1005 1006

ex 1007

1010 1011 1012
1008

1013 1014

1015
1016 1017

Kommande auktioner
NORDIA-auktionen 334 (Finland), söndag 10 april.
Internationell auktion 334, onsdag 20 april.
Myntauktion 10, lördag 14 maj.
Kvalitetsauktion 335, söndag 28 maj.
Internationell auktion 336, onsdag 15 juni.
Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.
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1018K	 STOCKHOLM, typ 17 på brev sänt till Frankrike. Övriga 			 
stämplar ALLEMAGNE P. GIVET, TTR4. SUEDE, och 			 
KS&NPC HAMBURG 1829. Notering ”via Danmark”. 		  500:-

1019K	 STOCKHOLM, typ 7 på brev med innehåll daterat ”Stockholm 	 		
8 Februarii 1785” sänt till Linköping. Eftersänt till 			 
Rådga. Postal: 2000:- 		  400:-

1020K	WIMMERBY. Vackert avtryck på brev daterat ”31 Octr 			 
1826”, sänt till Stockholm. Postal: 1200:- 		  400:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1021K	 BJÄSTAD 17.9.1832, typ 1 i bra avtryck på framsida 			 

till brev sänt till Hernösand. Postal: 4000:- under 			 
skillingperioden. 		  400:-

1022K	CALMAR 25.10.32, typ 1 i praktavtryck på fribrevsomslag 			 
sänt till Stockholm. 		  300:-

1023K	 CARLSHAMN 5.4.1833, typ 1 i praktavtryck på 			 
embetsbrevsomslag sänt till Sölvitsborg. Postal: 800:- 		  400:-

1024K	 DALARÖ 26.9.1832, typ 1 på fribrevsomslag sänt till 			 
Stockholm. Postal: 1500:- 		  700:-

1018

1019

1020 1021

1022 1023

1025

1024

1026

1027
1028

1029

1030

1031
1032 1033

1035

1036 1034

1037

1038
1039

1041

1040

1042 1043

1044

1045
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1025K	EKESJÖ 31.12.30, typ 1 i praktavtryck på brevomslag 			 
sänt till Växjö. Postal: 1200:- 		  700:-

1026K	ENKÖPING 22.4.56, typ 3 i vackert avtryck på brev 			 
sänt under skillingperioden till Stockholm. Postal: 1500:- 		  700:-

1027K	ENKÖPING 3.4.55, typ 3 i blå färg på fräscht brev 			 
sänt till Stockholm. Postal: 1200:- 		  500:-

1028K	 FAHLKÖPING 1.4.1857, typ 4 på fräscht fribrevsomslag 			 
sänt under skillingperioden till Mariestad. Postal: 1500:- 		  700:-

1029K	 FAHLKÖPING 19.4.1837, typ 2 på brevomslag sänt till 			 
Skara. Notering ”Högst ang”(eläget) (P: +150:-). 		  400:-

1030K	 GAGNEF 29.7.1835, typ 2 i vackert avtryck på brevomslag 			 
sänt till Falun. 		  400:-

1031K	 GRISLEHAMN 29.11.1832, typ 1 i praktavtryck på 			 
fribrevsomslag sänt till Stockholm. 		  300:-

1032K	 GRISSLEHAMN 9.9.1850, typ 2 i rött på fräscht 			 
fribrevsomslag sänt till Stockholm. Postal: 1500:- 		  700:-

1033K	 GÖTHEBORG 22.8.1833, typ 2 i praktavtryck på 			 
fribrevsomslag sänt till Strömstad. 		  300:-

1034K	 KONGELF 4.6.1831, typ 1 på fräscht fribrevsomslag 			 
sänt till Göteborg. 		  300:-

1035K	 LANDSKRONA 30.x.1832, typ 1 på fribrevsomslag sänt 			 
till Stockholm. 		  300:-

1036K	 LINKÖPING 26.8.1834, typ 2 på brev med intressant 			 
notering ”Med Extra Post” (P: +2500:-), sänt till 			 
Wadstena. Dessutom handskrivet datum i stämpeln. 		  1.000:-

1037K	 MALMÖ 16.9.1832, typ 2 på fribrevsomslag sänt till 			 
Stockholm. 		  400:-

1038K	 NORRKÖPING 14.11.1832, typ 1 i praktavtryck på 			 
brevomslag sänt till Göteborg. 		  400:-

1039K	 NORRTELJE 10.9.1832, typ 1 i praktavtryck på 			 
fribrevsomslag sänt till Stockholm. 		  400:-

1040K	SÖDERKÖPING 27.9.1832, typ 1 på brevomslag sänt till 			 
Stockholm. 		  300:-

1041K	 TROSA 14.10.1833, typ 1 i ovanligt vackert avtryck 			 
på fribrevsomslag sänt till Stockholm. Svår stpl. 			 
Postal: 1500:- 		  700:-

1042K	UMEÅ 17.12.1832, typ 2 på fribrevsomslag sänt till 			 
Stockholm. Postal: 1200:- 		  500:-

1043K	 ÖREBRO 29.1.1832, typ 1 på intressant brevomslag sänt 			 
till Stockholm. Notering ”med snäll post” (P: +600:-). 			 
Postal: 1200:- 		  800:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1044K	BIÄSTA 16.12.1855, typ 2 i praktavtryck på lätt fuktpåverkat 	 		

brev sänt till Sundsvall. Postal 2000:- under skillingperioden. 		  500:-
1045K	 NORRKÖPING 2.12.1852, typ 6, blått LYX-avtryck på 			 

brevomslag sänt till Stockholm. 		  400:-
1046K	STRÖMSTAD 24.1.1838, LYX-avtryck på brev med innehåll 			 

daterat ”Trondhiem d 17 Jan 1838”, sänt via Sverige 			 
till Danmark. Notering ”franco Helsingb”. 		  300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1047K	Danmark. Inkommande brev/-omslag med innehåll ”P. M. 			 

I Krigsrätten den 10 april varo närvarande...”, sänt 			 
till Karlskrona. Dansk kompasstämpel samt transit 			 
HELSINGBORG 12.4.1858. Lösennotering ”12”. 		  300:-

1048K	Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 4.1.42 till 			 
Christinestad, ”via Ghamn”. Lösennotering ”Lös: 9½ K: S”. 		  500:-

1049K	 Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 8.10.1844 			 
(bågstpl typ 11), sänt till Nykarleby. Lösen ”Lös. 11. Kop. Silf”. 		  500:-

1050K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat ”Gothenburg le 			 
15 Jullet 1818” sänt till Saint-Brieuc. Stämplar 			 
SUEDE och R.4.HAMBURG. 		  400:-

1051K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat ”Stockholm le 			 
24 mars 1820” sänt till Paris. Stämplar HAMBOURG, 			 
TTR4 och ankomststämplat 6.AVRIL.1820. 		  500:-

1052K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat ”Stockholm 			 
d. 29 juin 1830” sänt till Bordeaux, ”Öfver Ystad”. 			 
Stämplar PAYS BAS PAR VALENCIENNES, LPB4II och 			 
ankomststämpel 14.JUIL.1830. 		  500:-

1053K	 Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 26.11.1830 			 
(bågstämpel typ 3) till Bordeaux, ”öfver Danmark”. 			 
Stämplar HAMBURG 3/12, KSNPC HAMBURG 3.DEC.30 			 
och PRUSSE PAR GIVET. 		  400:-

1054K	 Frankrike. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
16.8.1832 till Bordeaux, ”Via Ystad”. Stämpel FRCO 			 
STRALSUND (P: +500:-). Övriga stämplar GREIFSWALD 			 
20.AUG, CPR4, PRUSSE PAR FORBACH och FORBACH 			 
30.AOUT. Trevligt objekt trots små pappersförluster. 		  400:-

1055K	 Frankrike. Brev sänt från STOCKHOLM 5.7.1839 av 			 
misstag till Baume, och sedan korrekt till Beaune. Notering 			 
”Via Ystad” och stämpel FRCO STRALSUND (P: +500:-). 			 
Övriga stämplar GREIFSWALD 9.7, PRUSSE FORBACH 			 
2 14.JUIL.39, BESANCON 15 och 16.JUIL.39, BAUME-LES-	 		
DAMES 15, 16.JUIL.1839, BEAUNE 17.JUIL.39 & CPR4. 		  500:-

1046

1047
1048 1049

1050

1051 1053
1054

1055

1056
1057

1058

1059

1060 1061

1062
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1056K	 Frankrike. Brev med innehåll sänt från HALMSTAD 			 
17.5.1840 (fyrkantstämpel typ 1) till Cette. Notering 			 
”Betalt Ystad” samt stämpel FRCO STRALSUND (P+ 500:-). 			 
Övriga stämplar, bl.a. GREIFSWALD 19.5, CPR4, PRUSSE 			 
FORBACH 2, LYON 26.MAI och CETTE 27.MAI. 		  500:-

1057K	 Frankrike. Inkommande brev sänt från PARIS 21.DEC.45 			 
till Näfverqvarn. Notering ”frco Hambourg”, samt 			 
lösennotering. Stämplar HAMBURG och KS&NPC 			 
HAMBURG 25.12.1845. 		  300:-

1058K	 Frankrike. Obetalt brevomslag daterat ”Stockholm” 			 
med noteringen ”ångbåt” och stämplat först ombord båten 			 
K.B. AUS SCHWEDEN. Övriga stämplar KDOPA LUBECK 			 
6.9.1858, LUBECK 6.9, BERLIN HAMBOURG 6.9, 		
HAMBOURG 6.9, PRUSSE VALENCIENNES 8.SEPT.58, 			 
PARIS 8.SEPT.58 och P.36. Lösennotering ”14” (décimes). 		  500:-

1059K	 Frankrike. Brevomslag sänt från GÖTEBORG 18.10.1864 			 
till Bordeaux, ”via Preussen”. Skeppesnotering ”per 			 
Excell Toll”. Stämplar AUS SCHWEDEN, P34, HAMBURG 			 
och HAMBURG KSPA(D) 21.10.1864, PRUSSE FORBACH 			 
23.OCT.64, PARIS 23.OCT.64 samt BORDEAUX 24.OCT.64. 	 	 500:-

1060K	Frankrike. Obetalt brevkuvert sänt under den korta 			 
och svåra UPU interimperioden 1.7.1875–31.12.1875. 			 
Eventuellt ett unikt objekt, som ej finns registrerat i 			 
sammanställningen över kända brev i ”Sweden in Philately 			 
up to 1920”. Stämplar PKXP No 2 NED 3.12.1875 och 			 
SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.75. Lösennot. ”8” (decimes). 		  300:-

1061K	 Portugal. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
3.4.1836 till Storbritannien, och eftersänt till 			 
Oporto. Stämplar HAMBURG 5.APR.1836, GREIFSWALD 			 
13.APR, HAMBURG 15.4, 1 LISBO(A), m.fl. Noteringar 			 
”bet. via Ystad” och ”franco Hamburg” har strukits 			 
vid eftersändningen. Lösenstämpel ”420” (reis). 			 
Ovanligt objekt. Postal: 1500:- 		  500:-

1062K	 Slesvig. Brev med innehåll sänt från CALMAR 5.3.1838 			 
(bågstpl typ 3) till Rendsburg. Notering ”Fco Elseneur”. 		  500:-

1063K	 Storbritannien. Brev daterat ”Gothenburg the 23 march 			 
1774” sänt till Aberdeen, via Nederländerna. 			 
Ankomststämplar AP.4 och 4.AP. 		  500:-

1064K	Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Gothenburg 			 
the 28th Novemb 1827”, sänt till London, ”via Hamburg”. 			 
Stämplar GÖTEBORG (rakstpl), KS&NPC HAMBURG 			 
4.DEC.27, HAMBURG 4.DEC.27, och ankomststämplat 			 
B.P.O. 17.DE.1827. 		  400:-

1065K	Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Gothenburg 			 
29 Aug 1847”, med notering ”pr Steamer via Kiel”. 			 
Stämplar privat HESSE NEWMAN & Co ALTONA 			 
”forwarded 31 Aug 1847” (forwarding agent), KDPA 			 
ALTONA 31.8.47 och ankomststämplat 4.SP.1847. Veck. 		  500:-

1066K	Storbritannien. Betalt brevomslag sänt från GÖTHEBORG 			 
31.8.1850 till London. Notering ”pr Courir” är struken 			 
och ersatt med ”Via Ostende”. Stämplar blå HULL SHIP-			 
LETTER A 4.SP.1850 och röd AX 5.SP.1850. Veck. 		  500:-

1067K	Storbritannien. Betalt brev med dubbelt porto 72 sk 			 
bco, med innehåll, sänt från STOCKHOLM 16.6.1854 till 			 
London. Stämplar YSTAD 19.6.1854, STRALSUND 20.6.1854, 			 
PAID DQ 23.6.1854, P, FRANCO och AUS SCHWEDEN. 			 
Notering ”franco” och ”via Ostende”. 		  600:-

1068K	 Storbritannien. Betalt brevomslag med ”36” (sk. bco.) 			 
sänt från GÖTHEBORG 15.6.1856 till Shieffeld. Noteringar 			 
”pr Kronprinsessan Louise” och ”via Ostende”. Stämplar 			 
KS&NPA HAMBURG 17.6.1856, HAMBURG PAID 17.JUNI.1856, 			
PAID DO 19.JU.1856, SHEFFIELD D 19.JU.1856 och FRANCO. 		  500:-

1069	 Storbritannien. Inkommande brevomslag sänt från LONDON 			 
4.JU.60, ”via Ostende & Lübeck”, till Söderhamn. Stämplar 			 
HAMBURG KSPA(D) 6.6.1860, HELSINGBORG 8.6.1860. 		  300:-

1063

1064

1065
1066

1068
1071 1070

1069

1073
1072 1074

1075

1076 1077
1078

1081

1067

1079

1080
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1070K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag sänt 			 
från NEW CASTLE 25.JY.64 till Stockholm, ”via Ostende”. 			 
Lösenstämpel 108 (P: +300:-). Övriga stämplar LONDON 			 
N 26.JY.64, HAMBURG 28/7.64, HAMBURG KSPA(D) 			 
28.7.1864 samt STOCKHOLM 6.TUR 30.7. 		  400:-

1071	 Tyskland. Vackert och fräscht handbrev med sigill 			 
från Moskva till Stralsund (svenskt mellan 1648-1815), 			 
daterat 12.4.1799. 		  300:-

1072K	 Tyskland. Inkommande brev daterat ”Hamburg 14.Nov.1842” 			 
sänt till Gävle. Notering ”fco Helsingborg”, Stämplar 			 
HAMBURG 22.11 och HELSINGBORG 25.11.1842. 		  300:-

1073K	 Tyskland. Inkommande brev med innehåll daterat 			 
”Amsterdam 17 September 1844”. sänt till Tunaberg, 			 
”via Stralsund”. Pmk’s LUEBECK 27.9.1844 och 			 
STRALSUND 29.9. 		  400:-

1074K	 Tyskland. Inkommande brevomslag sänt från Hamburg 			 
via KS&NPA HAMBURG 10.9.1850 till Gävle. Transit 			 
YSTAD 13.9.1850. 		  300:-

1075K	 Tyskland. Inkommande brevomslag sänt från Hamburg, 			 
via KS&NPA HAMBURG 17.1.1851 och HELSINGBORG 			 
20.1.1854 (cirkelstpl typ 2), till Gävle. Eftersänt till Söderhamn. 		  300:-

1076K	 Tyskland. Brev med innehåll daterat ”Stockholm 13 			 
Sept. 1858” sänt till Hamburg ”pr Nagler”. Ankomststämplat 			 
KS&NPA HAMBURG 17.9.1858. Lösennot. ”9½” (schillinge). 	 	 500:-

1077K	Tyskland. Inkommande brev sänt från FREIBERG 6.XI.1858 			 
till Malmö. Transit KDOPA HAMBURG 8.11. 		  400:-

1078K	 Tyskland. Inkommande brev daterat ”Altona 2 april 			 
1860” sänt via HELSINGBORG 5.4.1860 till Stockholm. 		  300:-

1079K	 Ungern. Synnerligen ovanligt obetalt brev med innehåll 			 
sänt från STOCKHOLM SÖD 15.2.1877 till Pest. Enligt 			 
Facit finns inga kända obetalda brev till Ungern före 			 
UPU, varför detta möjligen är det tidigaste kända. 			 
Dubbla lösenstämplar T. Ankomststämplat BUDAPEST 19.2. 		  1.200:-

1080K	USA. Kontant betalt brev ”162” öre med innehåll sänt 			 
från GÖTHEBORG 13.5.1859 till New York. Notering ”By 			 
steamer to England”. Stämplar LONDON PAID x1.MY och 			 
N. YORK AM. PACKET 5 29.MAY. 		  500:-

1081K	 Österrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 13.12.1863. 		
Stämplar AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA(D) 16.12.1863, 		
HAMBURG 12-1 16.12, samt WIEN 10-11 FR 18.XII. Enligt 			 
Facit 4–10 kända ofrankerade försändelser under 			 
perioden 1855–UPU. 		  600:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1082P	 1820–1860-talen på blad med beskrivningar. Utrikes brev till 		

de vanligaste destinationerna, med bra variation på stämplar, 		
rutter etc. Även några inkommande med bl.a. lösenstämpel 36 		
öre, plus ett brev med Stockholm bandeau typ 3. Intressant 		
samling. (69) 	 4.000:-

1083P	 Korrespondens 1820-tal till C. Waern i Göteborg: 20 st med 		
rakstplr i bl. kval. - Åmål × 10, Malmö × 4, Carlstad × 2, 		
Stockholm × 3, Kongelf × 1, och 15 st utan stplr. Intressant post. 	 1.000:-

1084P	 1810–1850-talen på blad med beskrivningar. Inrikes brev inkl. 		
vackert rekbrev 1849 och rakstämplar Carlstad (svag), Mariestad 		
och Uddevalla. Mest god kval. (24) 	 1.000:-

1085P	 17 st ofrankerade brev 1850–60-tal, fyra av dem sända till Norge. 	 800:-
1086L	 Bågstämplar i ask. Bl.a. flera Fahlun, Linköping och Carlstad. 		

Ngt blandad kval. (23) 	 700:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1087K	Brev från Chile, censurerat, från SVENSKA PACIFIC 		

EXPEDITIONEN 1916-17. (3-radig anilinstpl). Mycket sällsynt. 	 2.000:-

Postala blanketter / Postal documents
1088P	 54	 10 öre Oscar II på fräsch reklamation bl. 329, 			 

	 februari 1908. Fyrkantstpl POSTKONTORET I 			 
	 INSJÖN 20.6.1909. 		  400:-

1089P		  Kvitto på rekommendation från 1856 med rakstämpel 		
	 CARLSCRONA. Två delar, med sigill. Mycket fin kvalitet. 	 400:-

1090P		  Kvitto på Speciell Recommendacion, daterat 1850, med 		
	 vidhängande brev. Sigill. Välbevarat. 	 300:-

1091P	 82	 10 öre Medaljong på reklamation, bl. 329 (mars 1912). 		
	 FINSPONG 12.8.13, på baks. LILLA EDET samt ovanlig ” 		
	 K.GPS. INR.P.ANV.REV.”. 	 400:-

1092P	 84	 15 öre Medaljong. Reklamation, bl. 329 (mars 1912). 		
	 Fräscht, med oval, lila ”POSTKONTORET MALMÖ	  	
	 POSTMÄSTAREN 20 AUG 1919”. 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1093P	 Tre st reklamationer frankerat med Profil vänster 15 öre × 2, 		

30 öre brun, 40 öre blå stpl FORSBACKA, LULEÅ och 		
STOCKHOLM 1922–26. 	 500:-

1094P	 25 öre Profil vänster på vidimering, STOCKHOLM 14.11.28. Två 		
st frankerade vidimeringar 1926 och 1931. Sju st allmänna 		
kungörelser frankerade med tjänstemärken. 	 500:-

1095A	 19 st rekkvitton varav tio st daterade Carlskrona 1854 och 		
nio st stämplade Carlskrona 1880-tal. 	 400:-

Postala etiketter / Postal labels
1096K		 Mycket intressant brev från USA tidigt 1900-tal. 		

	 Skador. Två oblater HELSINGBORGS POSTKONTOR 		
	 samt bläcknotering ”ank. söndrigt” samt signatur. Ovanligt! 	 1.000:-

1087

1096

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1097 1099 1100 1102

1103 1107 1108 1110 1112

Fler bilder 
på www.
philea.se

1098

ex 1109
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1113 1114 1116 1117 1118

Fler bilder 
på www.
philea.se

1115

1119 1120 1121 1123 1124 11251122

1126 1127 1128 1130 1131 11321129

1133

1142

1134

1143

1135

1145

1136

1146

1137

1147

1138

1150

1097	 1	 3 skill grön. Fräscht oreparerat ex, om än med ett 			 
	 par åldersfläckar samt ett riss i märket. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.5.1856. F 45000 	 �	 3.000:-

1098	 1	 3 skill grön. Omtandad, nära sned centrering. 			 
	 KÖPING 5.5.1858. F 45000 	 �	 1.500:-

1099	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Mycket vackert och 			 
	 färgfriskt, tydligt och helt daterad stämpel 			 
	 CARLSKRONA 3.4.1857. Litet riss och kht. 			 
	 Intyg Sjöman (1968) och Obe 1, 2, 3 (1979). F 45000 	 �	 3.000:-

1100	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Helreparerat. 			 
	 Sidv. STOCKHOLM 1857. 	 �	 1.000:-

1101	 1E4	 3 skill grön, eftertryck tandn. 13 1885. 			 
	 Position 5 enl.inl. 	 é	 300:-

1102	 1E4	 3 skill grön, eftertryck tandn. 13 1885. 	 é	 300:-
1103	 2	 4 skill blå. Bläckrester. Sign Strandell. 	 (é)	 1.300:-
1104	 2	 4 skill blå, tio st normalex. Ngt blandad 			 

	 kval. (10). F 9500 	 �	 1.800:-
1105	 2	 4 skill blå, sju ex. Enl. uppgift nyanserade av 			 

	 Sjöman, varav ett ex. med tydlig klichéskada 			 
	 i övre högra hörnet. (7). F 6650 	 �	 1.000:-

1106	 2	 4 skill blå, tre normalex. (3). F 2850 	 �	 500:-
1107	 2	 4 skill blå (kt). Stämplat RONNEBY 9.8.1857. F 950 	 �	 400:-
1108	 2	 4 skill blå. Vackert ex praktstämplat GEFLE 			 

	 6.11.1856. Ett par ngt ktt. 	 �	 400:-
1109	 2	 4 skill blå i två ex. med vackra stämplar 			 

	 NYKÖPING 19.4.185x (stort riss) och 			 
	 STOCKHOLM 17.11.1857 (vht). F 1900 	 �	 300:-

1110	 2	 4 skill blå. Stp Thorshälla 8.11.1856. 	 �	 300:-

1111K	 2	 4 skill blå, snedcentrerat ex. med liten del 			 
	 av andra märke, på vackert brev sänt från 			 
	 NYLAND 16.5.1858 till Sundsvall. 	 *	 400:-

1112	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. LYX-stämplat 			 
	 THORSHÄLLA 3.7.1856. Lvht samt några 			 
	 obetydliga nålstick. Intyg Obe. 2.1.3-4 (1983). F 2000 	 �	 500:-

1113	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. Fräscht ex. prakt-/			 
	 LYX-stämplat GEFLE 20.11.1856. F 950 	 �	 500:-

1114	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. STRENGNÄS 15.5.1856, 			 
	 bågstämpel typ 3 i LYX. Naturliga pappersveck. 			 
	 F 2000 	 �	 500:-

1115	 2a1	 4 skill blå, tunt papper (riss, lätt vieck). 			 
	 Mycket tidigt avstämplat SUNDSVALL 9.7.1855 			 
	 i LYX. F 950 	 �	 400:-

1111
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1116	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 10.3.1856. F 1800 	 �	 500:-

1117	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Mycket vackert 			 
	 ex. stä,plat WISBY 26.10.1856. F 1800 	 �	 800:-

1118	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 ex. praktstämplat NORA 27.1.1856. Baksidan 			 
	 signerad med angiven leverans 3 i blyerts. 			 
	 F 2300 	 �	 700:-

1119	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Vackert ex. 			 
	 stämplat STOCKHOLM 6.2.1857. Baksidan 			 
	 signerad med angiven leverans 8a i blyerts. F 950 	 �	 500:-

1120	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Fräscht ex. 			 
	 stämplat WEXIÖ 21.4.1857. Signerat samt med 			 
	 intyg Sjöman, mycket gott exemplar (1967). F 1000 	 r	 500:-

1121	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. LYX-stämplat STOCKHOLM 5.AUG.57. 			 
	 Baksidan signerad med angiven leverans 7c i 			 
	 blyerts. F 950 	 �	 500:-

1122	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Stpl Upsala 21/1 185x. Välcentrerat ex. 	 �	 300:-

1123	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Mycket fräscht ex. stämplat STOCKHOLM 			 
	 30.7.1857. Nyansintyg HOW (2002). F 2700 	 �	 1.000:-

1124	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt papper 			 
	 (vht). Praktstämplat STOCKHOLM 28.8.5x. F 2700 	 �	 700:-

1125	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 ex. stämplat STOCKHOLM 28.8.1857. F 1200 	 �	 400:-

1126	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert färgfriskt ex. stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.11.1857. Baksidan signerad med angiven 			 
	 leverans 11a2 i blyerts. F 3500 	 �	 1.200:-

1127	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Fräscht ex. med liten del av 			 
	 fyrkantstämpel. Signerat samt intyg Sjöman 			 
	 gott exemplar (1970). F 4200 	 �	 1.200:-

1128	 2j3	 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert felfritt ex stämplat GEFLE 			 
	 signerat Strandell. F 8000 	 �	 1.400:-

1129	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper 			 
	 (vht). Vackert färgfriskt ex. stämplat 			 
	 STOCKHOLM 8.12.18xx. F 11000 	 �	 2.000:-

1130	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Fräscht rufftandat ex. Klichéskada i nedre 			 
	 högra hörnet. Signerat samt intyg Sjöman gott 			 
	 exemplar (1969). F 1400 	 �	 500:-

1131	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper (lvht). 			 
	 Praktstämplat UDDEVALLA 25.5.1858. F 1400 	 �	 500:-

1132	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Stpl Skänninge 7/2 1858. 	 �	 300:-

1133	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Förstärkta nedre hörntänder. Varianten ”Avskilt 			 
	 övre vänster hörn”, pos 17. Sign. P. Sjöman 			 
	 samt utlåtande HOW. 	 (é)	 1.000:-

1134	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert ex. prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 26.1.1858. F 950 	 �	 500:-

1135	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 23.3.1858. Baksidan signerad med 			 
	 angiven leverans 14d i blyerts. F 3000 	 �	 500:-

1136	 2v	 4 skill blå, med intressant klichéfel i nedre 			 
	 vänstra hörnet. Stämplat LULE(Å) 22.12.185x. 	 �	 300:-

1137	 2E	 4 skill blå. Mycket vackert PR/LYX-centr ex 			 
	 av 1868-års eftertryck. 	 é	 1.500:-

1138	 3	 6 skill grå. Ktt, medelgod centrering. 			 
	 STOCKHOLM 21.x.xx. F 12000 	 �	 1.500:-

1139	 3	 6 skill grå. Kht, ktt, god centrering. 			 
	 Luckfyllare! F 12000 	 �	 300:-

1140	 3b	 6 skill ljusgrå. Reparerat. Del av fyrkantstpl ...10.7.57. 	 �	 500:-
1141	 4	 8 skill gul. Nära sned centrering. Fyrkantstämpel 			 

	 WEXIÖ. F 5000 	 �	 800:-
1142	 4	 8 skill gul. Reparerad. Del av fyrkantstämpel. 			 

	 F 5000 	 �	 400:-
1143	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Ngt. otydlig 			 

	 praktstämpel OSCARSHAMN 22.5.1856. Intyg 			 
	 Sjöman godtagbart till gott ex. (1968). F 6500 	 �	 1.000:-

1144	 4E4	 8 skill gul, eftertryck tandn. 13. Lyx. 	 é	 400:-
1145	 5	 24 skill röd. Omvänd hel stämpel STOCKHOLM 			 

	 30.4.1858. Bht och flera vikta och korta 			 
	 tänder. F 18000 	 �	 1.000:-

1146	 5	 24 skill röd. Runt hörn, nära sned centrering. 			 
	 EFLE 3.8.56. F 18000 	 �	 1.000:-

1147	 5	 24 skill röd. Runt hörn. 	 �	 1.000:-
1148	 5	 24 skill röd. God centrering. Omtandad överst. 			 

	 Genomlysande notering från baksidan. Läsbar stpl. 	 �	 800:-
1149	 5	 24 skill röd. Förfalskning. 	 �	 300:-
1150	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Härligt 			 

	 rufftandat ex stämplat STOCKHOLM 9.9.1856, 			 
	 med del av andra stpl. F 18000 	 �	 3.000:-

1151	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Omtandat, 			 
	 runt hörn. Vacker stpl GEFLE 7.9.1856. 	 �	 500:-

1152K	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Defekt ex. Färgfriskt ex 			 
	 med fyrkantstämpel NYKÖPING. F 18000 	 �	 700:-

1153 1154 1157 1160 1162 11661158

Lokalmärkestyp / Local stamps

1153	 6	 Svart lokalmärke. Signerat Sjöman. Mindre 			 
	 bläckstreck på baksidan. F 3000 	 �	 700:-

1154	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Nära sned centrering. Vacker stjärnstämpel. 	 �	 500:-

1155	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Väl placerad stjärnstpl. Kt. Vit fläck i 			 
	 vänster marginal. F 4000 	 �	 300:-

1156	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, 			 
	 på brevklipp makulerat med stjärnstämpel, 			 
	 samt på del av baksida LOKALBREF 2DRA 			 
	 TN 19.6.1858. F 5000 	 r	 1.000:-

1157	 6a3	 (3 öre) svart. Praktcentrerat ex utan gummi, 			 
	 med en ngt kort tand. F 6000 	 (é)	 1.200:-

1158	 6a3	 (3 öre) svart. Vackert ex. med närmast perfekt 			 
	 placerad stjärnstämpel. F 3000 	 �	 800:-

1159	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. F 3000 	 �	 600:-
1160	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. F 3000 	 �	 600:-
1161	 6a3	 (3 öre) svart. Vht, medelgod centrering. F 3000 	 �	 300:-
1162	 13	 3 öre brun. Intyg HOW: 3, 3, 3. F 4000 	 �	 1.000:-
1163	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 700:-
1164	 13	 3 öre brun. Fräscht normalex. God centrering. 	 �	 400:-
1165	 13a	 3 öre olivbrun. Attest FO. Några obetydligt 			 

	 korta tandspetsar. Godtagbart till gott ex. 	 �	 300:-
1166	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun (vht, bt). Vackert 			 

	 makulerat med stjärnstämpel. F 4500 	 �	 500:-
1167	 13N1	 3 öre brun, nytryck. F 2500 	 (é)	 300:-
1168	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Medelgod 			 

	 centrering. F 2500 	 é	 300:-
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Vapentyp / Coat-of-arms

1172 1173 1177 1178 1179

Fler bilder 
på www.
philea.se

1176

1181 1182 1183 1188 1189 11901187

1191 1195 1200 1204 1205 12061202

1207 1208 1211 1213 1216 12171212

1218 1219 1221 1223 1224

1226 1228 1230 1233 1235 12371232

1169	 7	 5 öre grön. God centrering. F 4500 	 éé	 1.200:-
1170	 7	 5 öre grön. Tre stycken. F 2550 	 (é)	 400:-
1171	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 (é)	 300:-
1172	 7	 5 öre grön praktstämplat STOCKHOLM 10.9.1869. 			 

	 Större färgfläck under ”SV”. 	 �	 400:-
1173	 7	 5 öre grön. LYX-stämplat MARIESTAD 6.12.1870, 			 

	 samt med svagt avtryck av andra stpl. 	 �	 300:-
1174K	 7	 5 öre som inressant underfrankering sänt från 			 

	 ULLÅNGER 14.10.1860, utan lösenbeläggning. 	 *	 300:-
1175	 7a2	 5 öre mörkgrön, tätt bottentryck. Mycket 			 

	 färgfriskt ex. F 3000 	 �	 400:-
1176	 7b2	 5 öre grön, 1865 års tandning (ft). LYX-			 

	 stämpel WINGÅKER 14.9.1868. 	 �	 300:-
1177	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplat MALMÖ 2.4.1872. 	 �	 400:-

1178	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplat NYKÖPING 20.2.1872, 			 
	 samt med minimal del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1179	 7d	 5 öre ljusgrön. LYX-stämplat ENKÖPING 			 
	 20.12.1865, samt med minimal del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1180K	 7d, 11d2	5+2×30 öre på dekorativt brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 15.1.1867 till England. Notering 			 
	 ”Preussen via Ostende”, och stämplar KIEL 			 
	 HAMBURG 20.1, LONDON PAID 22.JA.67, 			 
	 PD samt 2¾ W.FR. Ett par ktt. 	 *	 1.000:-

1181	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. LYX-stpl NORRKÖPING 18.5.1873. 	�	 300:-
1182	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. LYX-			 

	 stämplat HERNÖSAND 11.12.1872. 	 �	 300:-
1183	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. LYX-			 

	 stämplat WEXIÖ 1.4.1873. 	 �	 300:-
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1184	 7-12N1	 SET nytryck tandn 13 (6). Fin serie. F 5500 	 é	 800:-
1185	 7-12N1	 Komplett set nytryck varav 9, 12 och 30 öre 			 

	 är postfriska. 	 éé/é	 1.400:-
1186	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200 	 �	 400:-
1187	 8b	 9 öre rödlila. Ovanligt fräscht ex med sidvänd 			 

	 hel stämpel STOCKHOLM 24.2.1860. F 3000 	 �	 800:-
1188	 8b	 9 öre rödlila. Praktexemplar stämplat LUND 			 

	 30.4.1861. F 3000 	 �	 700:-
1189	 8b	 9 öre rödlila. Vackert ex. stpl UMEÅ 26.3.1864. F 3000 	�	 500:-
1190	 8d	 9 öre blåviolett. Vackert ex med ej genomlysande 			 

	 ägarstpl på baksidan. F 3500 	 é	 700:-
1191	 9	 12 öre blå. Fräscht ex. F 1800 	 é	 500:-
1192	 9	 12 öre blå. F 1800 	 é	 300:-
1193	 9	 12 öre blå. Nio stycken, mest bra kvalitet. 			 

	 Även olika nyanser. F 5400 	 (é)	 800:-
1194	 9	 12 öre blå. Omgummerad, perfekt centrering. F 1800 	 (é)	 300:-
1195	 9	 12 öre prakt-/LYX-stämplat GAGNEF 2.10.1867. 			 

	 Litet bläckstreck på baksidan. 	 �	 400:-
1196K	 9	 12 öre i totalt 15 ex, delvis i nyanser, alla med läsbara 	 		

	 stämplar, inkl. bl.a. ÅSEN (P: +350:-). (15). 	 �	 300:-
1197	 9	 12 öre blå på spektakulärt brev med 14 stämplar 			 

	 CHARLOTTENBERG 6.1.66. 	 *	 300:-
1198K	 9	 12 öre blå. 12 öre på brev daterat ”Leduge 			 

	 (?) d: 17. Nov. 1867”, sänt till ”Lemkes kryddbod 			 
	 Röda Bodarne”. Märket stämplat först vid 			 
	 ankomsten STOCKHOLM KK, samt på baksidan 			 
	 STOCKHOLM 1:TUR 18.11. Trevligt objekt. 	 *	 300:-

1199K	 9, 11	 12+30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 11.2.1870 	 		
	 till Frankrike. Stämplar SUEDE-ERQUELINES 			 
	 18.FEVR.70, PARIS A BREST 18.FEVR.70, ST. 			 
	 BRIEUC 19.FEVR.70 och PD. 	 *	 500:-

1200	 9a2	 12 öre grönaktigt blå. Fräscht ex. stämplat 			 
	 STOCKHOLM 3.11.1858. Baksidan signerad med 			 
	 angiven leverans 6b i blyerts. 	 �	 300:-

1201P	 9a2-m	 12 öre i 18 olika nyanser, inkl. flera bättre, 			 
	 plus ett par extra märken. Utvald kval. inkl. 			 
	 många vackra-praktstämplar. (27). 	 �	 1.000:-

1202	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning, med dubbeltand. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 4.4.1871. 	 �	 400:-

1203K	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. 12 öre på brev 			 
	 sänt från ULLÅNGER 24.2.1870 till Hernösand. 	 *	 300:-

1204	 9c2	 12 öre blå, rufftandat med dubbeltand. Närmast 			 
	 perfekt centrerat ex. prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 15.7.1864. 	 �	 400:-

1205	 9c2	 12 öre blå. Klipp LYX-stpl HEDEMORA 8.12.1866. 	 r	 300:-
1206	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Vackert exemplar 			 

	 med lyxstämpel GÖTEBORG 7.9.1866. 	 �	 300:-
1207	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 FLEN 24.10.1871. Lätt ålderspåverkat. 	 �	 300:-
1208	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 16.2.1869. 	 �	 300:-
1209K	9c3	 12 öre på vackert brev sänt från GRANGÄRDE 			 

	 10.4.1871. Sidostämplat SMEDJEBACKEN 10.4.1871. 	 *	 300:-
1210K	 9d1	 12 öre ljusblå på brev sänt från ULLÅNGER 			 

	 22.7.1860 till Sundsvall. 	 *	 300:-
1211	 9f1	 12 öre mörkt ultramarinaktigt blå. Ovanligt 			 

	 vackert ex. av en svår nyans, praktstämplat 			 
	 WISBY 8.12.1860. Baksidan signerad med angiven 			 
	 leverans 16b i blyerts. F 600 	 �	 500:-

1212	 9g	 12 öre grönblå. Mycket vackert ex. praktstämplat 			 
	 NYKÖPING 13.4.1861. 	 �	 300:-

1213	 9i	 12 öre matt ultramarin. Prakt/lyxstämplat 			 
	 STOCKHOLM 3.10.1861. 	 �	 300:-

1214	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lyx-stpl Wimmerby 26.6.1862. 	�	 300:-
1215K	 9i	 12 öre på fräscht brev sänt från DROTTNINGHOLM 			 

	 6.9.1861 till Sörfors. Ovanligare stämpel. 	 *	 300:-
1216	 9l	 12 öre blå, tätt bottentryck (vht). LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM 17.7.1863. 	 �	 300:-
1217	 9v	 12 öre blå, spegeltryck. 	 �	 300:-
1218	 10	 24 öre orange. Fräscht ex. F 4000 	 é	 800:-
1219	 10	 24 öre orange LYX-stämplat SALA 27.11.18(6)8, 			 

	 samt med minimal del av andra stpl. 	 �	 400:-
1220K	10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering, 			 

	 på inrikes brev med dubbelt porto. Sänt från 			 
	 MARIESTAD 7.6.1862. Fräscht objekt. 	 *	 300:-

1221	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstpl FALUN 29.1.1869. Lätt ägarstämpel.	 �	 300:-

1222	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering 			 
	 (ft). LYX-stämplat ENHÖRNA 25.12.1869. 	 �	 300:-

1223	 10g1	 24 öre gul. Vackert och härligt rufftandat 			 
	 trestrip av bättre nyans, stämplat GÖTEBORG 			 
	 22.9.1864. F 5000 	 �	 1.200:-

1224	 10g1	 24 öre gul. Praktstämplat NYKÖPING 17.12.1863. 			 
	 Lätt ägarstämpel på baksidan. F 500 	 �	 300:-

1225K	10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering, 			 
	 stpl WESTERVIK 1.12.1872 på vackert inrikes 			 
	 brev i 2:a viktklass. Skadad kuvertflik. 	 *	 300:-

1226	 11	 30 öre brun. Omgummerad, medelgod centr. F 4000 	 (é)	 800:-
1227	 11	 30 öre brun. Omgummerad, medelgod centr. F 4000 	 (é)	 700:-
1228	 11	 30 öre praktstämplat HAPARANDA 4.2.1872. 			 

	 Vhtt, svagt hörnveck. 	 �	 300:-
1229K	 11b	 2×30 öre rödbrun på på vackert brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 20.7.1860 till Finland. Adresserat 			 
	 till Svenska skonaren ”Ulrica af Gefle”. F 1800 	 *	 500:-

1230	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. Praktstpl			 
	  YSTAD 1.2.1871. Ett par tänder ngt. inklippta. 	 �	 300:-

1231	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Vackert 			 
	 trestrip stämplat STOCKHOLM 19.4.1864. Ett 			 
	 märke med svagt bläckstreck. F 2200 	 �	 700:-

1232	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. LYX-stämplat 			 
	 NYKÖPING 4.1.1872. 	 �	 300:-

1233	 12	 50 öre röd. Medelgod centrering. F 13000 	 éé	 2.500:-
1234	 12	 50 öre röd. Fräscht ex. F 5000 	 é	 1.000:-
1235	 12	 50 öre röd. Omgummerad, nära sned centr. F 5000 	 (é)	 700:-
1236	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Vackert ex 			 

	 stämplat WARBERG 9.11.1861. F 1000 	 �	 300:-
1237	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning 			 

	 (vhtt). LYX-stämplat ALINGSÅS 10.4.1869. F 850 	 �	 300:-

1210

1199
1209

1203

1198
1225

1229

1197

1238	 P	 Provtryck nio öre ljusgrön med linjerad bakgrund. 	 (é)	 1.200:-
1239	 P	 Provtryck 12 öre svart med linjerad bakgrund. 	 (é)	 1.200:-
1240	 P	 Provtryck 30 öre i grön färg med slät bakgrund. 			 

	 Fräscht ex. 	 (é)	 1.000:-

Carl XV

1238 1239 1240
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1241	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. 	 (é)	 800:-
1242	 14A	 3 öre brun, typ I. Omgummerad, nära sned 			 

	 centrering. F 7500 	 (é)	 400:-
1243	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. F 5500 	 �	 1.000:-
1244	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. F 5500 	 �	 800:-
1245	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. Med prakt-LYX-stämpel 			 

	 STOCKHOLM 24.7 6 TUR. 	 �	 1.000:-
1246	 14B	 3 öre brun, typ II. Vackert ex med en ngt kt. F 2200 	 é	 400:-
1247	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200 	 é	 400:-
1248	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200 	 é	 400:-
1249	 14B	 3 öre brun typ II, 16 ex inkl. nyanser och 			 

	 en del läsbara stplr. (16). F 2080 	 �	 300:-
1250	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stpl STOCKHOLM 1.TUR 20.10. 	�	 300:-
1251	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Fräscht ex 			 

	 praktstämplat STOCKHOLM 1.TUR 16.6. F 1600 	 �	 300:-
1252	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tandning. Fräscht 			 

	 ex. utan gummering. F 2200 för é 	 (é)	 300:-
1253	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning. Fräscht 			 

	 trestrip vackert stämplat NORRKÖPING 15.12.1868. 	 �	 500:-
1254	 14bD	 3 öre orangebrun, typ II. Vackert 3-strip 			 

	 stämplat STOCKHOLM 16.3.1872. 	 �	 700:-
1255K	 14Be, 10h2   3+24 öre på brev sänt från ÖSTERSUND 			 

	 18.7.1871 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 NÜRNBERG BAHNHOF. 26.7. Ett vackert objekt, 			 
	 trots arkivveck genom 24 öre. 	 *	 500:-

1256	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. LYX-stämplat 			 
	 ARVIKA 12.5.1872. 	 �	 300:-

1257	 15	 17 öre violett. Omgummerad, nära perfekt 			 
	 centrering. F 6500 	 é	 400:-

1258	 15	 17 öre violett. Med dansk nummerstämpel 1. 	 �	 300:-
1259K	 15	 17 öre violett på brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 27.2.1869 till Grenå, Danmark. Stämplar PKXP 			 
	 Nr 2 1.3.1869 och AARHUS 2.3. F 5000 	 *	 1.000:-

1260	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Ovanligt fräscht ex med dubbeltand. F 6500 	 é	 1.200:-

1261	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Vackert ex med LYX-placerad dansk nummerstpl 1. 	 �	 400:-

1262	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Stpl Eksjö 10/4 1869. 	 �	 300:-

1263	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Vackert ex. stämplat UDDEVALLA 			 
	 25.9.186x. En ngt. kt. F 1300 	 �	 300:-

1264	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Stämplat NYKÖP(ING) 			 
	 9.8.18xx. Ett par felande tänder. F 6500 	 �	 600:-

1265	 16	 20 öre röd. F 2400 	 é	 500:-
1266	 16	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2400 	 é	 500:-
1267	 16	 20 öre röd. God centrering. F 2400 	 é	 500:-
1268	 16	 20 öre röd. Trevligt ex med dubbeltand. Ej 			 

	 genomlysande ägarstämpel. F 2400 	 é	 400:-
1269	 16	 20 öre röd. Omgummerat ex. F 2400 	 (é)	 300:-
1270	 16	 20 öre röd i 18 ex, varav de flesta med 			 

	 läsbara till praktstämplar (18). F 2880 	 �	 400:-
1271K	 16b1	 2×20 öre brunaktigt orangeröd, 1855 års 			 

	 tandning i par, på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7.10.1866 till Tyskland. 			 
	 Stämplar FRANCO, LÜBECK LAUENBURG 			 
	 10.10 och ankomststämplat 11.10. Ett par nötta 			 
	 tänder. Signerat Sjöman på baksidan. 	 *	 1.000:-

1272	 16e	 20 öre röd. Praktex. KUNGSBACKA 27.11.1869. 	 �	 300:-
1273K	 16e	 20 öre röd på vackert brev sänt från MOHOLM 			 

	 16.5.1869 till Norge. F 2500 	 *	 500:-

Liggande lejon / Lying lion

1242 1243 1253

Fler bilder 
på www.
philea.se

1245

1262 1263 1264 1265 1267 1272

1252 1254 1256 1257 1260

1274K	 16f, 7f2, 14Bf   3+5+20 öre på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1.11.1871 till Finland. Stämplar 			 
	 ANK 10.11 och FRANCO. 	 *	 800:-

1274

1255

1271

1273

1259
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1278 1279 1282 1283 128512801277

1287 1289 1290 1293 1296 12981292

1299 1300 1302 1304 1305 13071303

1319 1320 1321 1326 1327 13281325

1329 1330 1332 1335 1336 13371333

1353 1355 1357 1363 136513561352

1342 1343 1349 1350 135113441340

1308 1311 1312 1314 1315 13171313
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1275	 17	 3 öre brun. Praktstämplat MARIESTAD 14.9.1876. 	 �	 300:-
1276K	 17d	 4×3 öre orangebrun på gulaktigt papper i fyrstrip 			 

	 på vackert brev sänt från FRÅNÖ 27.7.1873 till 			 
	 Stockholm, via HERNÖSAND 28.7.1873. 			 
	 Ex Kihlströms 1994 och Frimärkskompaniet 1997. 	 *	 400:-

1277	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun (kt). LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 23.1.1877. 	 �	 300:-

1278	 17h	 3 öre olivaktigt orangebrun. LYX-stämplat 			 
	 FALUN 5.4.1877. 	 �	 400:-

1279	 17v2	 3 öre brun, spegeltryck. Dubbeltand i höger 			 
	 sida. Stämplat STOCKHOLM 17.2.1876. 	 �	 300:-

1280	 17v6	 3 öre brun, pappersveck. Vackert ex stämplat 			 
	 GEFLE 9.1.1873. F 1000 	 �	 300:-

1281	 17-18, 21   Liten lot med 3×3 öre, 4 öre (riss), samt 			 
	 2×12 öre. Ngt bl. kval. F 10150 	 é	 800:-

1282	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Ovanligt fräscht ex. med 			 
	 sidvänd stämpel SÖDERHAMN 11.4.1880. F 1300 	 �	 500:-

1283	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. LYX-stämplat STOCKHOLM C 			 
	 7.5.1879. Ett par nötta tandspetsar. F 1300 	 �	 500:-

1284	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Ovanligt fräscht ex med 			 
	 sidvänd stpl. FALUN 7.1.1879. F 1300 	 �	 400:-

1285	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. LYX-stämplat ENHÖRNA 			 
	 22.12.1877. Två ngt. ktt. F 1300 	 �	 400:-

1286	 19	 5 öre grön (kt). Fräscht ex. F 3200 	 é	 500:-
1287	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 	 (é)	 500:-
1288	 19	 5 öre grön, i femstrip stpl STOCKHOLM 18.6.1875. 			 

	 En del nötta/korta tänder men ett ovanlig enhet som 	 		
	 ej finns upptaget i Facit. F 2250 för 4-strip 	 r	 400:-

1289	 19c	 5 öre smaragdgrön. SÖDERTELJE 8.8.1873. 			 
	 Prakt-lyx. 	 �	 300:-

1290	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. LYX-			 
	 stämplat FINSPONG 24.11.1876. 	 �	 400:-

1291	 19v4	 5 öre grön, pappersveck ”dragspel”. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 18.11.1878. F 1000 	 �	 300:-

1292	 20	 6 öre violett. Fräscht ex. F 3200 	 é	 800:-
1293	 20	 6 öre violett praktstpl STOCKHOLM 4.TUR 22.2.1876. 	�	 300:-
1294	 20	 6 öre i tre distinkt olika nyanser. F 1200 	 �	 300:-
1295K	20, 32	 6+12 öre som tilläggsfrank på 12-öres REK 			 

	 Frankokuvert till DANMARK med en rektangulär 			 
	 ”REKOMMENDERAS”. Vackra stplr ÖLME 14.2.78. 	 *	 1.400:-

1296	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. Fräscht praktcentrerat 			 
	 ex. stämplat 29.11.(18)72. F 2000 	 �	 400:-

1297	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Ovanligt fräscht ex praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 18.2.1873. Signerat Strandell. 	 �	 400:-

1298	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Praktstämplat NORRKÖPING 16.10.1872. 	 �	 400:-

1299	 20c	 6 öre ultramarinviolett vanligt papper. 			 
	 Vackert ex. stämplat KALMAR 9.8.1873. F 1100 	 �	 400:-

1300	 20g	 6 öre olivgrå. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 21.8.1874. F 750 	 �	 400:-

1301K	 20g	 6 öre olivgrå på trycksak LYX-stämplad 			 
	 STOCKHOLM 27.12.1874, sänd till Sveg. F 1000 	 *	 400:-

1302	 20i	 6 öre matt blålila (tfl). Vackert ex. stämplat 			 
	 MALMÖ 20.5.1875. 	 �	 300:-

1303	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Praktstämplat 			 
	 ÅLBERGA 13.9.1878. 	 �	 300:-

1304	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. LYX-stämplat TROSA 			 
	 28.10.1877, samt med minimal del av andra stämpel. 	�	 300:-

1305	 21	 12 öre blå LYX-stämplat WADSTENA 16.9.1875. 	 �	 300:-
1306	 21, 35	 12 och 30 öre Ringtyp t.14 på brev till 			 

	 Frankrike. HUDIKSVALL 8.2.1876, blue transit 			 
	 SUEDE, transit and arrival canc. on reverse. 			 
	 Black PD. 	 *	 1.200:-

1307	 21a	 12 öre gråaktigt blå. Praktstpl ÖREBRO 5.10.1872. 	 �	 300:-
1308	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt 			 

	 papper. LYX-stämplat STOCKHOLM 24.9.1872. 	 �	 300:-
1309K	21h	 12 öre klarblå, gulaktigt papper, på ovanligt 			 

	 vackert brev sänt från HERNÖSAND 31.3.1873 			 
	 till Nyland. 	 *	 300:-

1310	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. LYX-stämplat 			 
	 FALUN 10.1.1874. 	 �	 300:-

1311	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat GAGNEF 5.11.1873. 	 �	 300:-

1312	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat PKXP Nr 16 			 
	 UPP 8.4.1874. 	 �	 300:-

1313	 21m	 12 öre blå. Prakt-/LYX-stämplat STRENGNÄS 			 
	 9.3.1876. 	 �	 300:-

1314	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck. Prakt/			 
	 lyxexemplar stämplat HÄSTHOLMEN 12.4.1877. 	 �	 300:-

1315	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck. 			 
	 LYX-stämplat TÖREBODA 12.11.1875. En ngt. kt. 	 �	 300:-

1316K	 21n, 25g   12+30 öre på intressant brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 24.12.1875 (julafton) till 			 
	 Frankrike. Brevet är sänt under den korta 			 
	 UPU interimperioden 1.7.1875-31.12.1875, och 			 
	 är listad i förteckningen i ”Sweden in 			 
	 Philately up to 1920” som nr ”FRA-20”. 			 
	 Ankomststämplat COGNAC 29.DEC.75. 	 �	 500:-

1317	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 
	 LYX-stämplat SKENINGE 5.3.1877. 	 �	 300:-

1318	 21v6	 12 öre blå, pappersveck ”dragspel”, 3 ex. 			 
	 Ett märke med ktt. F 2400 	 �	 700:-

1319	 22	 20 öre LYX-stämplat LAHOLM 19.6.1876. 	 �	 300:-
1320	 22	 20 öre orange. Pr/lyx STOCKHOLM LAD:L 3.9.75. 	 �	 300:-
1321	 22	 20 öre orange. CARLSKRONA 24.5.1875. Prakt, 			 

	 med fint dragspel. 	 �	 300:-
1322K	 22	 20 öre på brev sänt från ESKILSTUNA 19.11.1876 			 

	 till England. Övre bakfliken saknas, men god 			 
	 stämpeldokumentation, med transit PKXP 2 			 
	 20.11.1876 och ankomst LONDON PAID 22.NO.76. 			 
	 Ett par nötta tänder p.g.a. märkets placering. 	 *	 400:-

1323	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat ÅMÅL 30.5.1874. 	 �	 300:-
1324	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 

	 25.8.1874. 	 �	 300:-
1325	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 

	 31.8.1874. med liten del av andra stpl. 	 �	 300:-
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1326	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 
	 16.12.1873. 	 �	 300:-

1327	 22e	 20 öre brunaktigt röd. Prakt/lyxstämpel 			 
	 LIDKÖPING 22.7.1875. 	 �	 300:-

1328	 22e	 20 öre brunaktigt röd i låg färgstyrka. LYX-			 
	 stämplat SÖLVESBORG 6.9.1875. 	 �	 300:-

1329	 22e	 20 öre brunaktigt röd i låg färgstyrka. LYX-			 
	 stämplat ARVIKA 9.5.1875. 	 �	 300:-

1330	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat TORSHÄLLA 			 
	 3.8.1875. 	 �	 300:-

1331K	 22e	 20 öre brunaktigt röd. 20 öre på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 17.5.1876 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat ANK 27.5. En ngt. kt. 	 *	 300:-

1332	 22f	 20 öre blekorange. LYX-stämplat HUDIKSVALL 			 
	 13.12.1875. 	 �	 300:-

1333	 22f	 20 öre blekorange. Prakt-/LYX-stämplat WARBERG 			 
	 16.11.1876. 	 �	 300:-

1334	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat LIDKÖPING 			 
	 20.12.1876. 	 �	 300:-

1335	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat KATRINEHOLM 			 
	 29.4.1877. 	 �	 300:-

1336	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat MARIEFRED 			 
	 18.11.1876, samt med minimal av andra stämpel. 	 �	 300:-

1337	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange. Mycket 			 
	 tydligt dubbeltryck. LYX-stämplat SÖDERTELJE 			 
	 4.5.1877. 	 �	 400:-

1338	 23v3, 19	20/20 öre skuggade siffror tillsammans med 5 			 
	 öre på mycket vackert postanvisningsklipp. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplar STRENGNÄS 4.1.1879. 	 r	 300:-

1339	 24	 24 öre gul. Fräscht ex (kt). F 8500 	 é	 800:-
1340	 24	 24 öre LYX-stämplat NERIKES BO 16.5.1877. 			 

	 Del av blåkritanotering. 	 �	 300:-
1341K	 24a, 27b   3+24 öre i bättre nyanser på vackert brev 			 

	 sänt från STOCKHOLM 10.6.1873 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL HAMBURG 12.6. 			 
	 Arkivveck genom 3 öre. 	 *	 800:-

1342	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. 			 
	 Praktexemplar stämplat OUSBY 16.3.1874. 			 
	 Vackert och färgfriskt! 	 �	 400:-

1343	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 
	 Prakt-/lyxstpl Stöllet 25/7 1876. 	 �	 300:-

1344	 24h	 24 öre mattgul-gul (lvht). Praktstämplat 			 
	 GILLBERGA 8.9.1876. 	 �	 300:-

1345	 24v4	 24 öre gul, pappersveck (kt). F 1000 (foto sid 62)	 �	 300:-
1346	 25	 30 öre brun. 92 ex i god kval. F 8280. 	 �	 500:-
1347K	 25	 30 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 27.9.1875 			 

	 till Upsala, med färgad WÄRDE-stämpel (P: +2000;-). 	 *	 600:-
1348K	25	 30 öre på vackert rekbrev sänt från BJÄSTA 			 

	 12.6.1876 till Stockholm, via ULLÅNGER 			 
	 12.6.1876. Även två brev med 2×6 öre t.14 			 
	 med mindre tand. anmärkningar (3). 	 *	 400:-

1349	 25a2	 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper. 			 
	 Vackert ex av en ovanlig nyans stpl STOCKHOLM 			 
	 17.12.72. Felfritt ex med god centrering. F 3500 	 �	 700:-

1350	 25d1	 30 öre orangeaktigt brun på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat MOSÅS 28.11.1873. Två tfl. F 2500 	 �	 400:-

1351	 25e	 30 öre brun, slätt tryck (kt). LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 1.4.1873. 	 �	 300:-

1352	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt 			 
	 tryck. LYX-stämplat TROSA 22.10.1874. 	 �	 400:-

1353	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. LYX-			 
	 stämplat WINGÅKER 22.9.1876. 	 �	 400:-

1354	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat WADSTENA 			 
	 17.4.1876. En ngt kt. 	 �	 300:-

1355	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat KUNGSÖR 			 
	 23.5.1877. Svagt blåkritastreck. 	 �	 300:-

1356K	 26a	 50 öre rosa på gulaktigt papper. Cert Obermüller-			 
	 Wilén (3, 3, 4). F 7500 	 é	 1.500:-

1357	 26e	 50 öre karmin. LYX-stämplat STRENGNÄS 			 
	 15.2.1875. En ngt. kt. 	 �	 300:-

1368 1373 13801379

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

1358Kv	 26g, 32d, 35d, 38a   12+30+50 öre + 1 kr som 			 
	 korrekt porto på adressbrev till paket som 			 
	 innehållit prov utan värden, sänt från 			 
	 STOCKHOLM PAKET STADEN 4.12.1879 			 
	 till Tyskland. Portot består av svenskt porto 			 
	 för 3 skålpund och danskt-tyskt porto 72 öre. 			 
	 Stämplar MALMÖ PAKET 6.12.1879, 			 
	 KJØBENHAVN 6.12, HAMBURG 2 7.12.79, 			 
	 BERLIN P.A.3 7.12.79, GÜTER VERWALTUNG 			 
	 11.12, BUCHHALTERET och AUS (ÜBER) 			 
	 DÄNEMARK VIA HAMBURG 2 PORTO VON 			 
	 WOYENS. Två märken har frankerats över 			 
	 kanten. UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT som 			 
	 ej finns upptaget i Facit. Ex. L. Nordin, FH 2012. 	 *	 12.000:-

1359K	 26h, 32a   12 öre matt ljusblå t.13 och 50 öre mattkarmin 			 
	 t.14 som ovanlig BLANDFRANKERING på 			 
	 assbrev sänt från KARLSTAD 20.5.1878 till 			 
	 Årjeng. Ex. Philea 2001. 	 *	 1.200:-

1360	 26v2	 50 öre röd, pappersveck. F 1500 (foto sid 62)	 �	 300:-
1361	 27	 1 Riksdaler i tio exemplar i ”rekonstruerat block”, 			 

	 där alla märken är stämplade GÖTEBORG 			 
	 30.1.1877, men där vissa positioners stämplar inte 			 
	 riktigt matchar varandra. F 7500 (foto sid 62)	 �	 700:-

1362	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 700:-

1363	 27	 1 Riksdaler. Praktstpl STOCKHOLM PAKET 			 
	 26.8.1878, vht. F 750 	 �	 300:-

1364	 27a	 1 Riksdaler prakt-/LYX-stämplat JÖNKÖPING 			 
	 21.8.1873. Lätt ålderspåverkat. F 900 	 �	 400:-

1365	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin (vht). 			 
	 Praktstämplat KARLSTAD 20.4.1874. 	 �	 500:-

1366	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå (vhtt). Prakt-LYX-			 
	 stpl SÖDERKÖPING 8.8.1877, plus del av andra stpl. 	 �	 300:-

1367	 27v4	 1 Riksdaler kartongpapper. F 1000 	 *	 300:-

1358

1368	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Praktstämplat STRENGNÄS 			 
	 10.3.1876. 	 �	 400:-

1369K	 Tj1d	 3 öre gulaktigt brun, tandn 14, på vacker kungörelse 			 
	 sänd från KARLSTAD 23.6.1879 till Filipstad. 	 *	 300:-

1370	 Tj1-10	 1874-77 Stora Tjänste t 14 SET (10). F 4995 	 �	 1.000:-
1371P	 Tj2	 4 öre på kungörelse LYX-stämplad NYKÖPING 			 

	 19.1.1880. Monterad på utställningssida. 	 *	 400:-

1372	 Tj3, 22B   5 öre grön, tandn. 14. Ngt. krakelerad 			 
	 gummering samt 50 öre röd, tandn. 13, typ 			 
	 II. veck. F 2700. 	 é	 300:-

1373	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Lyxexemplar 			 
	 stämplat WIMMERBY 9.2.1877. 	 �	 400:-
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1374K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på vackert brev sänt 			 
	 från BJÄSTA 17.3.1881 till bredbyn. Sidostpl 			 
	 HÖRNÄS 17.3.1881 (P: 100:-). Även tre 			 
	 förfilatelibrev varav ett med fyrkantstpl 			 
	 GAGNEF 22.10.1859. 	 *	 300:-

1375K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. LYX-brev sänt från 			 
	 LULEÅ 15.3.1875 till Överkalix. 	 *	 300:-

1376K	 Tj5 m.fl.   12 öre blå, tandn. 14 med LYX-stämpel 			 
	 KUNGSBACKA 30.10.1876 m.fl. (5). 	 �	 300:-

1377	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. LYX-stpl STRENGNÄS 1.3.1881.	�	 400:-
1378	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Lyxstämplat Stenberga (F-län) 	 		

	 27/10 1880. Antydan till andra stämpel i överkant. 	 �	 300:-
1379	 Tj6d	 20 öre mattröd, tandn 14. Praktexemplar 			 

	 stämplat EDSBRUK 13.3.1883. Intressant 			 
	 plåtskada i nedre höger hörn. 	 �	 300:-

1380	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. LYX-stämplat ÄS 			 
	 28.12.1883. F 1000 	 �	 500:-

1381P	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Rekonstruerat 48-block. 			 
	 Alla stämplade STOCKHOLM 4.9.1880. Mycket 			 
	 blandad kvalitet. 	 �	 1.700:-

1382K	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i 16-block, nedre 			 
	 höger hörn med pos 49, två märken med tunna 			 
	 fläckar. Stämplat MALMÖ 16.12.1879. Mycket 			 
	 dekorativt. 	 �	 1.000:-

1383P	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. 21 st på klipp, bl.a. flera 			 
	 block. Stämplat STOCKHOLM 17.8.1876. F 15000 	 r	 1.000:-

1384K	 Tj10 mfl	  Större delen av ASS-framsida med 10,64 kr porto.			 
	 Flera märken klippta. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 24.7.1874. DEKORATIVT objekt. 	 r	 1.400:-

1385	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 10.000 	 é	 2.000:-
1386	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1387	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1388	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 300:-
1389	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. LYX-stplt KUNGSBACKA 			 

	 9.9.1878. 	 �	 300:-
1390	 L4	 6 öre gul, tandn. 14 (tfl). Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 SPARREHOLM 9.10.1878. F 750 	 �	 300:-
1391	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. LYX-stplt UTTERSBERG 			 

	 28.2.1879. 	 �	 300:-

1392	 L6	 20 öre blå, tandn. 14. LYX-stämplat PORLA 			 
	 2.7.1879. 	 �	 300:-

1393	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. LYX-stplt STRENGNÄS 			 
	 15.7.1879. 	 �	 300:-

1394	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Praktstämplat KUNGSÖR 			 
	 29.12.1881. 	 �	 300:-

1395	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14, fem exemplar i ngt 			 
	 bl. kval. F 3000 	 �	 300:-

1396	 L10	 1 Kr blå/brun tandn. 14, vackert stämplat 			 
	 GÖTEBORG PAKET 20.4.187x. 	 �	 300:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

1389 1390 13931391 1392

Fler bilder 
på www.
philea.se

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1398 1402 140514031397 1404 1406

1407 1409 1414 1415 141814101408
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1397	 28	 3 öre brun. Pr/lyx STOCKHOLM 1 TUR 1.10.80. 	 �	 300:-
1398	 28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. LYX-			 

	 stämplat NORRKÖPING 19.11.1880. 	 �	 300:-
1399K	 29	 2×4 öre på eftertaxeringskort avseende ett 			 

	 underfrankerat rekbrev sänt till Tyskland, 			 
	 makulerat KARSJÖ 5.9.1884. 	 *	 500:-

1400K	29, 35	 2×4+30 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 23.5.1883 till Portugal. Ankomststämplat 			 
	 CORREIO LISBOA 29.MAI.83. Ngt slarvigt 			 
	 öppnat med saknad del av övre bakfilen. 	 *	 800:-

1401K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre sänt från STOCKHOLM 8 24.2.1883 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 400:-

1402	 29c1	 4 öre mörkgrå på vitt papper. LYX-stämplat 			 
	 BJÖRNLUNDA 16.1.1888. 	 �	 400:-

1403	 29d	 4 öre djupgrå-grå. LYX-stämplat BERSBO 			 
	 17.11.1884. 	 �	 300:-

1404	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat 			 
	 LINKÖPING 19.12.1879. 	 �	 300:-

1405	 30d	 5 öre klargrön. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 
	 28.4.1881. 	 �	 300:-

1406	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. 			 
	 Vackert exemplar stämplat med bikupestämpel 			 
	 GÖTEBORG 6.6.1882. 	 �	 300:-

1407	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat SÖDERTELJE 6.5.1886. 	 �	 300:-

1408	 30j	 5 öre gulaktigt grön. LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 
	 28.2.1885. Ovanlig nyans. 	 �	 300:-

1409	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FLEN 			 
	 5.9.1880. 	 �	 300:-

1410	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat TROSA 			 
	 17.10.1886. 	 �	 300:-

1411K	 30k, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på vackert 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 5 18.2.1886 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat KÜPS 21.2.85. Ex. 			 
	 Bengt Lilja 1980. 	 *	 300:-

1412	 31	 6 öre violett. 3 xx och 1 x märke i FYRBLOCK, 			 
	 snc. F 12800 	 éé	 800:-

1413K	 31	 2×6 öre på brev stämplat PKXP No 17 20.12.1883. 	 *	 300:-
1414	 31b	 6 öre rödaktigt lila. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 ÖSTRA HUSBY 9.2.1880. 	 �	 300:-
1415	 31d	 6 öre mörklila. Praktstämplat STOCKHOLM C 			 

	 14.11.1880. 	 �	 300:-
1416K	 31g, bKe6   6 öre som ovanlig tilläggsfrankering på 			 

	 brevkort 6 öre, sänt från GÖTEBORG LBR 			 
	 14.9.1883 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 HAMBURG 10-11V 1 16.9.83. Ex. Postiljonen 1974. 	 *	 300:-
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1417	 31h	 6 öre blålila på mjukt papper. Vackert ex. av en 			 
	 ovanlig nyans, praktstämplat NORRKÖPING 			 
	 18.11.1884. 	 �	 300:-

1418	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. LYX-stämplat 			 
	 REJMYRA 5.8.1884. Större tfl. 	 �	 300:-

1419	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. 			 
	 F 1400 	 é	 300:-

1420	 32	 12 öre blå i 4-block. Gummeringen lätt 			 
	 ålderspåverkad. F 3000 	 éé	 400:-

1421	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat DINGTUNA 3.1.1883 			 
	 (U/VÄS). 	 �	 300:-

1422	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat GULDSMEDSHYTTAN 			 
	 28.5.1880 (T/VÄS). 	 �	 300:-

1423	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat KRYLBO 20.9.1880 			 
	 (W/D). 	 �	 300:-

1424	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat STRÅLSNÄS 6.8.1883 			 
	 (E/ÖG). 	 �	 300:-

1425	 32	 12 öre LYX-stämplat ÅLSHULT 23.11.1878. 	 �	 300:-
1426K	 32, 36	 2×12+50 öre på assbrev sänt från ORNÄS 			 

	 21.7.1881 till Stockholm. Vackert objekt 			 
	 trots större reva i kuvertet som dock ej 			 
	 berör märkena. F 2200 	 *	 500:-

1427	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). Lyxstämpel 			 
	 FALKÖPING 3.10.1883. 	 �	 300:-

1428	 32f	 12 öre ljust klarblå. LYX-stämplat ROGSLÖSA 			 
	 11.7.1884. 	 �	 300:-

1429	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. 			 
	 LYX-stämplat NORRKÖPING 11.7.1884. 	 �	 300:-

1430	 33	 20 öre röd, tolv ex med prakt-LYX-stämplar. 			 
	 Ngn enstaka kt. (12). 	 �	 400:-

1431	 33	 20 öre röd. PR/lyxex ÖSTMARK 17.3.81. 	 �	 300:-
1432K	 33	 20 öre på mycket vackert brev med innehåll, 			 

	 sänt från STOCKHOLM 7 28.7.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON PAID 31.JY.82 och 			 
	 RICHMOND 31.JY.82. 	 *	 400:-

1433K	 33	 20 öre på underfrankerat brev med innehåll, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 14.8.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplat RICHMOND SURREY 			 
	 17.AU.82, samt T-stämpel. Notering ”2” för 			 
	 andra viktklassen, samt lösennotering ”25c” 			 
	 (centimes). Märket med hörnveck. 	 *	 400:-

1434	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYX-stämplat 			 
	 NORRKÖPING 23.1.1878. 	 �	 300:-

1435	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 20.4.1879. 	 �	 300:-

1436K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd (lätt oxiderad). 			 
	 LYX-stämplat HEDENSBERG 30.3.1879, 			 
	 sänt till Ryssland. Ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Övre bakfliken saknas. Ex. Skandinavisk 			 
	 Filateli 1982. 	 *	 300:-

1437	 33b	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat KATRINEHOLM 			 
	 14.7.1879. 	 �	 300:-

1438	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 LEUFSTA BRUK 9.6.1883. 	 �	 300:-

1439	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 WÄDDÖ 9.5.1886. 	 �	 300:-

1440K	33d	 20 öre på vackert brev sänt från GAMLEBY 			 
	 17.3.1883 till Finland, via Ryssland p.g.a. 			 
	 ishinder. Stämplar PKXP No 2 B UTR 19.3.1883, 			 
	 rysk transit, samt ANK 25.3. 	 *	 400:-

1441	 33e	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat MEDEVI 1.8.1884. 	 �	 300:-
1442	 33e	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat UPSALA 12.3.1886. 	 �	 300:-
1443K	 33e	 20 öre orangeröd på brev sänt från HERNÖSAND 			 

	 29.1.1884 till USA. Ankomststpl på baksidan. 	 *	 400:-
1444K	33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper på 			 

	 vackert brev sänt från STOCKHOLM LGL 29.8.1882 	 		
	 till Frankrike. Ankomststämplat på framsidan. 			 
	 Ex. Frimärkskonsult 1970. 	 *	 300:-

1445K	 33f, 39	 10+20 öre som blandfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från KARLSHAMN 29.10.1885 till Landskrona. 			 
	 Övre bakfliken saknas. 	 *	 300:-

1446	 33v	 20 öre röd, felperforerat med del av två 			 
	 märkesbilder. Stämplat WINGÅKER 14.4.18xx. 	 �	 300:-

1447	 34b	 24 öre gulaktigt orange. LYX-stämplat GÖTEBORG 			 
	 20.5.1879. 	 �	 300:-

1448	 34c	 24 öre orangegul. Praktstämplat KÖPING 			 
	 9.3.1878. 	 �	 300:-

1449	 34d	 24 öre gul-ljusgul. LYX-stämplat WINGÅKER 			 
	 1.11.1882. Ett par nötta tandspetsar. 	 �	 300:-

1450	 34d	 24 öre gul-ljusgul. LYX-stämplat STAFSJÖ 			 
	 17.8.1880. 	 �	 300:-

1451	 34e	 24 öre matt gulorange. LYX-stämplat HYCKLINGE 			 
	 25.11.1882. 	 �	 300:-

1452	 34f	 24 öre citrongul. Praktstämplat GEFLE 29.1.1884. 	 �	 300:-
1453	 34i	 24 öre citrongul på mjukt papper. Stämplat 			 

	 DOMNARVFET 8.1.1884. Nyansintyg Thorsson 			 
	 (2005). Signerat samt med angiven lerverans 			 
	 16b i blyerts. F 2000 	 �	 500:-

1454	 34i	 24 öre citrongul på mjukt papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 2000 	 �	 400:-

1455	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 Praktstämplat YSTAD 31.1.1886. 	 �	 300:-

1456	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper (tfl). 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM PAKET C 2.1.1885. 	 �	 300:-

1457	 35	 30 öre posthorn t.13 utan posthorn. Medelgod 			 
	 centrering. Svår i postfriskt skick. 	 éé	 1.000:-

1458	 35	 30 öre brun. KUNGSBACKA 21.1.1878. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
1459	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat GNESTA 6.8.1886. 	 �	 300:-
1460K	35	 30 öre på vackert rekbrev sänt från SKÅRED 			 

	 18.8.1870 till Norge. Stämplar PKXP Nr 7 UPP 			 
	 18.8.1879, RØRØKBANEN 19.8.1879, och 			 
	 RECOMMENDERAS (P: + 1000:-). 	 *	 700:-

1461	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stämplat WADSTENA 			 
	 29.3.1883. 	 �	 300:-

1462	 35e	 30 öre brun. LYX-stämplat ASKER 27.7.1883. 	 �	 300:-
1463	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. Praktstämplat 			 

	 MARIESTAD 18.1.1884. 	 �	 300:-
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1464	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 
	 FINSPONG 18.5.1883. 	 �	 300:-

1465	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat WADSTENA 12.8.1885. 	 �	 300:-

1466	 36b	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat ULREICEHAMN 			 
	 25.11.1880. 	 �	 400:-

1467	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin (kt). 			 
	 Praktstämplat LILLKYRKA 14.5.1881. 	 �	 300:-

1468	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 HARMÅNGER 6.10.1882. 	 �	 300:-

1469	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Perfekt lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM PAKET STADEN 13.10.1882. 	 �	 300:-

1470	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktstämplat LILLSJÖDAL 8.6.1886. 	 �	 300:-

1471K	 36h, 33f	20+50 öre på assbrev sänt från JÖNKÖPING 			 
	 9.7.1886 till Gnosjö. 	 *	 300:-

1472	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Med sidvänd stpl 			 
	 Stockholm Paket 3.11.1877. F 4000 	 �	 500:-

1473	 37	 1 Riksdaler brun/blå. (Kt), nära sned 			 
	 centrering. F 4000 	 �	 300:-

1474	 38	 1 Krona brun/blå. F 5000 	 é	 900:-
1475	 38a	 1 Krona orangebrun/blå. Praktstämplat SKENINGE 			 

	 17.10.1878. 	 �	 300:-
1476	 38b	 1 Krona gulbrun/mörkblå. Praktstämplat HEMSE 			 

	 19.9.1881. 	 �	 300:-
1477	 38c	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat 			 

	 KOPPARBERG 5.2.1882. 	 �	 300:-
1478	 38e	 1 Krona gulaktigt orangebrun/mörkblå på mjukt 			 

	 papper. LYX-stämplat STOCKHOLM NORR 8.5.1885. 	�	 300:-
1479	 38f	 1 Krona gulaktigt brun/blå på mjukt papper. 			 

	 Praktstämplat MALMÖ PAKET 22.11.1885. F 800 	 �	 300:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

14841480 1486 1487

1489 1491 1492 1495

1496 1500 1501 1503

Fler bilder 
på www.
philea.se

1509 1510 1514 1517 1518

1480	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13. LYX-stpl NYKÖPING 22.9.1891. 	�	 300:-
1481	 Tj13A, 21, 23   4 öre grå, 30 öre brun och 50 öre grå, tn. 13. 			 

	 Samtliga prakt/lyxstämplade KARLSKRONA. 	 �	 300:-
1482K	 Tj14b, Tj18e   5+20 öre på ovanligt vacker postanvisning 			 

	 från HERNÖSAND 6.10.1888. Ex. S. Anderson 1989. 	 *	 300:-
1483	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering. 	 éé	 300:-
1484	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 

	 WADSBRO 10.6.1890. 	 �	 300:-
1485	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Fint 5-strip med höger 			 

	 marginal. F 5000 	 éé	 500:-
1486	 Tj17	 12 öre blå, tn. 13. LYX-stpl BJÖRNLUNDA 26.9.1883. 	 �	 300:-
1487	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. F 4200 	 éé	 800:-
1488	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 400:-
1489	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 (lvhtt). LYX-stämplat 			 

	 MALMKÖPING 11.6.1890. 	 �	 300:-
1490	 Tj18e	 20 öre ljust mattröd, tandn. 13. F 1700 	 éé	 300:-
1491	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat JÄDERÖN 			 

	 23.3.1892. 	 �	 300:-

1492	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 HELGEBODAFORS 3.7.1906. 	 �	 300:-

1493K	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13, två ex. (skadade) på 			 
	 tjänsteförsändelse (ovarsamt öppnat) som 			 
	 expressbrev till statsrådet J. Juhlin i Stockholm, 			 
	 stämplat PKXP.No 89 A 18. 1.1907. Två brev-			 
	 märken, bundna med stämplar, på framsidan. 			 
	 Intressant innehåll, daterat Kristiania 16 Jan 			 
	 1907, ”Sent i går qväll erhöll Günther de norska 			 
	 motförslagen, hvilka han liksom jag finna 			 
	 oförskämda och omöjliga att acceptera”.... Intressant 			 
	 dokument från sluttampen av personalunionen. 	 *	 300:-

1494	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 78 stycken. F 19.500 	 �	 1.000:-
1495	 Tj20a	 24 öre orangegul, tandn. 13. Praktexemplar 			 

	 stämplat YSTAD 10.12.1881. 	 �	 300:-
1496	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 BARFVA 17.8.1890. 	 �	 300:-
1497K	 Tj21i	 2×30 öre på uppräknat assbrev sänt från LULEÅ 			 

	 2.11.1899 till Gällivare. 	 *	 400:-
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1498	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 70 stycken. F 15.400 	 �	 900:-
1499	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1600 	 é	 400:-
1500	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. LYX-stämplat 			 

	 STRENGNÄS 7.12.1894. Intressant ramdefekt i 			 
	 nedre högra hörnet. Kt. F 1500 	 �	 500:-

1501	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vackert ex. 			 
	 stämplat NYKÖPING 27.10.1893. F 1500 	 �	 500:-

1502	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vertikalt delvis 			 
	 särat par där bägge märken är praktexemplar. 	 �	 500:-

1503	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1500 	 �	 400:-
1504P	 Tj23, 24B   2×50 öre + 1 kr på assbrev med uppräkning. 			 

	 Sänt från ÖSTERSUND 18.x.1909 till Bispgården. 	 *	 300:-
1505	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Veck och 			 

	 med liten tunn fläck God centrering. F 6500 	 é	 800:-
1506K	Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. 19 ex i 			 

	 fyr- eller femstrip, tre olika nyanser: a, d och e. 	 �	 300:-
1507K	Tj24B, 39, 43   4 öre + 1+5 kr på adresskort till asspaket 			 

	 sänt från KARLSTAD 13.3.16 till Norge, via 			 
	 CHARLOTTENBERG 13.3.1916. Ankomst-			 
	 stämplat KRISTIANIA 14.III.16. Ett märke def. 	 *	 500:-

1508P	 Tj24B, Tj44   84×1 kr i bl.a. fyra st tjugoblock, samt 5 öre, 			 
	 på adresskort och bilaga, till uppräknat asspaket 			 
	 sänt från GÖTEBORG 20.8.14 till Stockholm. En 			 
	 del tn. def. men ett mycket ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1509	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. LYX-stpl LUND 16.11.1894. 	 �	 300:-
1510	 Tj27	 1 öre svart vm krona. LYX-stpl ÖXNERED 20.8.1912. 	 �	 300:-
1511	 Tj27, 31, 32, 33, 36   Små tjänste vm kr 1, 8, 10, 			 

	 15 och 30ö, alla i OTANDADE PAR. Fint objekt. 	 é	 2.000:-
1512	 Tj27-39	SET vm krona (13). Alla i fyrblock utom 5 öre 			 

	 som lösa. F 5600 	 éé	 900:-
1513	 Tj27-39	SET vm krona (13). 19 serier. F 6.650 	 �	 900:-
1514	 Tj28	 2 öre gul vm krona (vht). LYX-stämplat 			 

	 HERRLJUNGA 6.1.1914. 	 �	 300:-
1515K	 Tj28	 2 öre gul vm krona, tioblock med LYX-stämplar 			 

	 LYCKE 1.12.1915. (foto sid 62)	 �	 300:-
1516	 Tj33	 1910-14 Små tjänste otandade. Tj 27v, 31-33v, 			 

	 36v. F 4000 	 éé	 800:-
1517	 Tj35	 25 öre orange vm krona. LYX-stämplat TORSHÄLLA 	 		

	 27.7.1914. 	 �	 300:-
1518	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona. Praktstpl NYKÖPING 29.3.1919. 	�	 300:-

1497

1482

1507

1493

1508

1504

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

1519 1522 15261523 1525 1527 1528

1519	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. LYX-stpl MÖKLINTA 30.6.1881. 	�	 300:-
1520	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 	 éé	 500:-
1521	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt/lyx stpl RÅNÄS 			 

	 3.4.1890. U-län. 	 �	 300:-
1522	 L14	 6 öre gul tandn. 13 LYX-stämplat KARLSBORG 			 

	 1.1.1889. Blyertsnotering på baksidan. 	 �	 300:-
1523	 L16	 20 öre blå, tandn. 13 (kt). LYX-stpl BARFVA 16.5.1888. 	�	 300:-

1524	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. 4-block. F 1150 	 é	 300:-
1525	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. BORN 17.4.1881. LYX:. 	 �	 400:-
1526	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. LYX-stpl MATFORS 15.4.1882. 	�	 300:-
1527	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. Praktstämplat TORSHÄLLA 			 

	 20.6.1889. 	 �	 300:-
1528	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 STRENGNÄS 23.11.1884. 	 �	 300:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1529 1531 1536 1542 1543

Fler bilder 
på www.
philea.se
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1529	 40	 2 öre gul. PRAKT-stämplat SILLERUD 5.10.1893. 	 �	 300:-
1530K	 40, 41	 2+6×3 öre som synnerligen ovanlig kombination 			 

	 på brev med dubbelt porto sänt från KRISTIANSTAD 			 
	 18.12.1901. Trots mindre def., ett intressant 			 
	 objekt. 	 *	 400:-

1531	 40b	 2 öre orange. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 
	 25.2.1892. 	 �	 300:-

1532	 40c	 2 öre rödaktigt orange. LYX-stpl SÄFSJÖSTRÖM 			 
	 9.9.1895. 	 �	 300:-

1533	 40-44, 46-49   SET (9). F 6130 	 é	 1.200:-
1534P	 41, 42, 45×2, 48   Helt paketadresskort till Danmark. 			 

	 Ringtyp 3, 4 och 50 öre, samt 2×10 öre 			 
	 boktryck, 77 öres porto. STOCKHOLM PAKET C 			 
	 22.11.1888. Svagt veck genom 3 öre, eljest 			 
	 mycket vackert och fräscht. 	 *	 1.000:-

1535K	 41, 47×2	Helt paketadresskort till Danmark med Ringtyp 			 
	 mph 3 öre och 2×30 öre – 63 öre porto. Vackert 			 
	 stämplat STOCKHOLM PAKET C 4.12.88. Svagt 			 
	 veck genom 3-öringen, eljest ett fint objekt. 	 *	 1.000:-

1536	 41b	 3 öre orangebrun (vht). LYX-stämplat 			 
	 KATRINEHOLM 10.7.1892. Svårt märke att 			 
	 hitta välstämplat. 	 �	 300:-

1537K	 41b, bKe7   2x3 öre som mycket ovanlig tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från HUDIKSVALL 			 
	 6.7.1889 till Tyskland. 	 *	 400:-

1538K	 41b, Fk7   3 öre (fht) som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 2 öre, som ovanlig kombination 			 
	 för trycksak. Sänt från STOCKHOLM C12 2.1.92 			 
	 till KUOPIO FINLAND 8.1.92. 	 *	 300:-

1540K	42a	 2×4 öre på PS-kort för eftertaxering av 			 
	 underfrankerat rekbrev sänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat ARBRÅ 2.1.1887. Ex. Sören Andersson 			 
	 1990. 	 *	 400:-

1541K	 42b	 2x4 öre grå på tidningsbanderoll sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 30.7.1887 till Barkeryd. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1542	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat STOCKHOLM 24.5.87. 	 �	 300:-
1543	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 

	 17.9.1890. 	 �	 300:-
1544	 42d	 4 öre gråsvart. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 

	 9.1.1892. 	 �	 300:-
1545	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat RÖSTÅNGA 9.5.1887. 	 �	 300:-
1546	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat WADSTENA 2.1.1890. 	 �	 300:-
1547	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat SILLERUD 19.11.1888. 	 �	 300:-
1548	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat HELSINBORG 11.9.1890. 	 �	 300:-
1549K	 43, 45	 5 öre på lokalbrev, tilläggsfrankerat med 			 

	 10 öre och eftersänt inrikes från STOCKHOLM 			 
	 20.4.90 till UPSALA 1.TUR 21.4.90. Ngt. 			 
	 slarvigt öppnat. Även ett trevligt reklambrev 			 
	 med F 32 använt som banderoll(?) 1881. (2). 	 *	 400:-
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1550P	 43, 46, 48   5+20+50 öre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM ÖM 12.1.1888 till Ålem. 			 
	 Trots ett märke def, ett synnerligen vackert 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

1551K	 43, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre 			 
	 stämplat ÅBO-FINLAND 21.10.1890 och FRÅN 			 
	 UTLANDET, sänt till Finland. Ankomststämplat 			 
	 BJÖRNEBORG 23.10.1890. 	 *	 300:-

1552	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat HELSINGBORG 			 
	 14.4.1887. 	 �	 300:-

1553	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat HERRLJUNGA 1.7.1887. 	 �	 400:-

1554	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Prakt/			 
	 lyxexemplar stämplat WADSTENA 13.12.1887. 	 �	 300:-

1555	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat ALINGSÅS 11.11.1887. 	 *	 400:-

1556	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat BANKEBERG 			 
	 3.4.1889. 	 �	 300:-

1557K	 43c, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, stämplat PKXP No 17A 23.3.1888, sänt 			 
	 til Viborg, Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 30.3. Transit PKXP No 61 24.3.1888. Notering 			 
	 ”Via St Petersburg”. 	 *	 300:-

1558	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämpel ENHÖRNA 14.5.1891. 	 �	 400:-

1559	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat FALKÖPING 14.6.1887. 	 �	 300:-

1560	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat LJUNGSKILE 7.4.1891. 	 �	 300:-

1561	 43e	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat MANTORP 			 
	 6.2.1890. 	 �	 300:-

1562	 44a	 6 öre blålila. Praktstämplat NORRKÖPING 			 
	 25.2.1889. 	 �	 300:-

1563	 44b	 6 öre rödlila (tfl). LYX-stämpel WADSTENA 			 
	 13.2.1891. 	 �	 300:-

1564	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Praktstämplat ESKILSTUNA 			 
	 20.8.1891. 	 �	 300:-

1565	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat LAHOLM 21.3.1889. 	 �	 300:-
1566	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat MÖLNBACKA 30.6.1889 			 

	 (S/VÄR). 	 �	 300:-
1567	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat SONSTORP 8.12.1889 			 

	 (E/ÖG). 	 �	 300:-
1568	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat SKÖFDE 12.12.1888. 	 �	 300:-
1569	 46	 20 öre röd. WESTERÅS 28.3.1891. LYX. 	 �	 300:-
1570	 46	 20 öre röd. ÅMÅL 19.12.1887. LYX. 	 �	 300:-
1571	 46, 47	 5×20 öre samt 4×30 öre med prakt-/LYX-stämplar. 			 

	 Ngn enstaka kt. 	 �	 400:-
1572K	 46, Fk3	20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 

	 10 öre, som dekorativ och ovanlig kombination 			 
	 av rek 30 öre. Sänt från BERGVIK 22.8.1889 			 
	 till Göteborg. 	 *	 500:-

1573	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämpel HAPARANDA 			 
	 11.2.1887. 	 �	 300:-

1574	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämplat KARLSTAD 	 		
	 FM 22.6.1889. 	 �	 400:-

1575	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl MJELLDRUNGA 			 
	 1.5.1889. 	 �	 400:-

1576	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämpel WARA 			 
	 25.3.1887, samt med liten del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1577	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat ÅRJENG 			 
	 5.7.1888. Signerat OP. 	 �	 300:-

1578	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämpel ÅMÅL 			 
	 11.5.1888. 	 �	 300:-

1579	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämpel 			 
	 HELLEFORSNÄS 30.1.1889. 	 �	 300:-

1580	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämpel 			 
	 OSKARSHAMN 23.11.1888. 	 �	 300:-

1581K	 46c	 20 öre mörkt orangeröd-orangeröd på brev sänt 			 
	 till baronessan Leijonhufvud i Frankrike. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM LL 5.9.1888 och 			 
	 ankomststämplat MARSEILLE A NICE 6.SEPT.88. 	 *	 300:-

1582	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämpel NYKROPPA 3.3.1890. 	 �	 300:-

1583	 47	 30 öre brun. . God centrering. F 1700 	 é	 400:-
1584	 47	 30 öre LYX-stämplat ÖSTMARK 23.5.1889. 	 �	 300:-
1585	 47	 30 öre brun med LYX-stpl KRISTINEHAMN 16.7.89. 	 �	 300:-
1586P	 47	 3×30 öre på adresskort till assurerat paket 			 

	 sänt från STOCKHOLM C PAKET 1.9.1888 till 			 
	 KBHVNS TOLDBOD P.E. 3.9. Ovanligt objekt. 	 *	 800:-

1587	 47, 39, L17a   30 öre brun. samt 10 öre röd O II 			 
	 boktryck utan ph och lösen 24 öre grålila, 			 
	 tandn 13. F 5000. Fräscha ex.. 	 é	 500:-

1588P	 47, 48	 30+50 öre på vackert adresskort till assurerat 			 
	 paket, sänt från STUGSUND 1.6.1890 till Göteborg. 	 *	 400:-

1589	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämpel LINKÖPING 			 
	 15.7.1887. 	 �	 300:-

1590	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stämpel STOCKHOLM 			 
	 ÖM 22.2.1888. 	 �	 300:-

1591	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämpel 			 
	 OSKARSHAMN 31.10.1889. 	 �	 300:-

1592K	 47c, 49a	3×30 öre + 3×1 kr på adresskort till paket 			 
	 sänt från 23.2.1890 till Öregrund. Ex. LTE 1998. 	 *	 500:-

1593	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämpel QVARSEBO 			 
	 24.2.1891. 	 �	 300:-

1594K	 47f	 30 öre orangeaktigt brun på vackert rekbrev 			 
	 sänt från GÄLLÖ 7.9.1890. 	 *	 300:-

1595	 48	 50 öre röd. God centrering. F 1500 	 é	 400:-
1596	 48	 50 öre LYX-stämplat ENGELHOLM 4.5.1892. 	 �	 300:-
1597	 48	 50 öre röd. Lyx STOCKHOLM 26.10.86. 	 �	 300:-
1598K	 48	 50 öre på vackert assbrev sänt från STOCKHOLM 	 		

	 19.9.1887 till MISTERHULT 19.9.1887. 	 *	 400:-
1599P	 48, 46	 20+20×50 öre (varav ett tioblock) på adresskort 			 

	 sänt från ESTUNA 6.4.1887 till STOCKHOLM 			 
	 PAKET C 7.4.1887. Avsändare och mottagare 			 
	 med militär anknytning. En del nötta tänder 			 
	 p.g.a. märkenas placering. 	 *	 400:-

1600	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stpl ÖSTRA HUSBY 			 
	 8.9.1887. 	 �	 300:-

1601	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 STRÖM 30.4.1890. 	 �	 300:-

1602	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämpel 			 
	 ÖFVERSELÖ 16.12.1887. 	 �	 300:-

1603	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat ENÅNGER 18.12.1890. Signerat OP. 	 �	 300:-

1604	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämpel STRENGNÄS 18.7.1890. 	 �	 300:-

1605	 49	 1 kr LYX-stämplat STRÖMSTAD 19.3.1891. 	 �	 300:-
1606	 49	 1 Krona blå/brun i fyrblock med två postfriska 			 

	 märken. F 6000 	 éé/é	 1.000:-
1607K	49, 52-59, 61-63   10 öres frankokuvert omgjord till 			 

	 banderoll, frankerad med 1 kr Ringtyp mph, 			 
	 Oscar 5–50 öre och Tvåfärgad siffertyp kpl. 			 
	 Rekommenderat, till Danmark, KARLSKRONA 			 
	 22.2.97, ank.stpl Maribo. Mycket dekorativt. 	 *	 400:-

1608	 49, L18	 1 Krona blå/brun, prakt-Lyx-stämplat Örnsköldsvik 			 
	 22.8.1895 samt 30 öre grön, Lösen tandn. 13. 			 
	 Lyx-stämplat Nyland 16.2.1884. 	 �	 300:-

1609	 49a	 1 Krona orangebrun/blå, 4-block. Omvända LYX-			 
	 stämplar ÖREBRO 18.9.1890. 	 �	 300:-

1610	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämpel 			 
	 SÖDERKÖPING 22.12.1887. 	 �	 300:-

1611	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Prakt-/LYX-stämpel STOCKHOLM ÖM 			 
	 22.3.1895. 	 �	 300:-

1612	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämpel SKELLEFTEÅ 	 		
	 1.2.1898. 	 �	 300:-

1613	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå. LYX-stämpel ÄS 14.11.1889. 	 �	 300:-

1614	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå. LYX-stämpel NYKÖPING 17.11.1890. 	 �	 300:-

1615K	 50, 52, 54, 55   5+10+10/12+15 öre på rekbrev med 			 
	 dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 30.4.1898 			 
	 till GÖTEBORG 1.TUR 1.5.98. 	 *	 300:-

1616	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. Praktstämplat PKXP No 20B 1.12.1896. 	 �	 400:-

1617	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. LIDEN 28.4.1897. Prakt. 	 �	 300:-
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1618	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 400:-
1619	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. LYX-			 

	 stämplat GNESTA 13.8.1885. 	 �	 300:-
1620	 39b	 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II. Prakt-/			 

	 LYX-stämplat Ö.W.J. 10.2.1886. 	 �	 300:-
1621	 39c	 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II. 			 

	 LYX-stämplat SURTE 11.5.1886. 	 �	 300:-
1622	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. Nära sned centrering. F 2200 	 éé	 300:-
1623	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. Syperlyx BILLINGSFORS 19.12.1890. 	 �	 300:-
1624K	 45	 4×10 öre i fyrstrip vilket är ovanligt på brev. Sänt 			 

	 från GÖTEBORG 25.9.1889 till Tyskland. Ankomst-	 		
	 stämplat ASCHERSLEBEN 8-12N 27.9.88. 	 *	 500:-

1625P	 45, 42	 2×4+3×10 öre på adresskort till asspaket sänt från 			 
	 STOCKHOLM C PAKET 16.6.1891 till RØDBY 			 
	 20.6, via MALMÖ 19.6.1891 och KJØBENHAVN 19.6. 			 
	 Blanketten med riss och mindre pappersförlust, 			 
	 men utrikes asspaket är ovanliga. 	 *	 500:-

1626K	 45, 47	 10+30 öre på assbrev sänt från UNDROM 26.10.1890 			 
	 till Uppsala. Ex. Westphila 1980. 	 *	 300:-

1627K	 45, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 HELSINGBORG 13.11.1889 till Eslöf. 	 *	 300:-

1628	 52	 1891 Oscar II 5 öre, LYX-stpl FINSPONG 25.4.1897. 	 �	 300:-
1629K	 52	 5 öre på vykort taxerat som trycksak, men borde 			 

	 ha frankerats för brevkort, sänt från SUNDSVALL 			 
	 25.8.1906 till GIBRALTAR D 1. SP.06. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1630K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 MÖLLE 20.4.1904 (M/SK) till Island. Lösenstämpel 			 
	 T, rödkritanotering ”10”, samt ankomststämplat. 			 
	 Mycket sällsynt objekt. 	 *	 500:-

1631K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.10.1902 till Uruguay. Ankomststämplat. 	 *	 400:-

1632K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från ÅRE 31.7.1910 till 			 
	 Sydaustralien. Mycket ovanlig destination, R5 			 
	 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 400:-

1633K	 52	 2×5 öre på vykort sänt från UPSALA LBR 			 
	 22.8.1905 till Tyskland. Lösenbelagt p.g.a. 			 
	 av att välgörenhetsmärken inte var tillåtna 			 
	 utrikes vid denna tid. 	 *	 300:-

1634K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från LUND 6.12.05 			 
	 till Kaplandet. Ankomststämplat SOMEREST 			 
	 STRAND. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 300:-

1635K	 52, bKe12/1108   Ungern. 5 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från HELSINGBORG 			 
	 7.5.1909 till BUDAPEST 9.MAJ.909. Ovanligt 			 
	 vackert objekt. R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1636	 52b	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt 			 
	 huvud. F 2600 	 é	 300:-

1637	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Övre högra 			 
	 märket é, övriga éé. Samtliga med delar av 			 
	 två vm. 	 éé/é	 300:-

1638	 52e	 1897 Oscar II 5 öre gulgrön. Fyrblock med 			 
	 omvända vm. God centrering. 	 éé	 300:-
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1639	 52v1	 5 öre i otandat fyrblock, två märken postfriska. 	 éé/é	 300:-
1640	 53	 8 öre LYX-stämplat UPSALA 1 24.8.1910. Även 			 

	 ett ex praktstämplat BÅSTAD 1.8.1910. (2). 	 �	 300:-
1641	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. Prakt/lyxstämpel 			 

	 HELSINGBORG 21.10.1904. 	 �	 300:-
1642L	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. 2100 ex i kuvert. F 25200 	 �	 300:-
1643K	 53	 8 öre på underfrankerat brevkort med delad 			 

	 adressida, sänt från ..ÄTER 16.8.1906 till 			 
	 Åbo, Finland. Lösenstämpel T och notering 			 
	 ”2½ c”. Mycket ovanlig underfankering och 			 
	 lösennotering, möjligen till följd av färgförväxling? 	 *	 300:-

1644K	53, 62	 Tunisien. 2+8 öre på brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 9.2.10 till Tunis. Mycket ovanlig 			 
	 kombination. R4 enl. Facit. Ex. Postiljonen 1998. 	 *	 400:-

1645K	 53b	 1903 Oscar II 8 öre karminviolett. Tioblock 			 
	 nedre högra hörn, omvänt vm på alla märkena. 	 éé	 500:-

1646	 53b	 1903 Oscar II 8 öre karminviolett. Marginal-			 
	 fyrblock med omv vm. 	 éé	 300:-

1647K	 54	 4×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 			 
	 17.6.1892 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 BUENOS AIRES 10.7.92. Vackert objekt trots 			 
	 en del nötta tänder p.g.a. märkenas placering. 			 
	 Eftersökt porto. Ex. Sören Andersson 1988. F 3000 	 *	 1.500:-

1648K	 54	 10 öre på brevkort sänt från UPSALA 6/6 1907 			 
	 till Lima, Peru. Mycket ovanlig destination, 			 
	 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. Ex. LTE 1995. 	 *	 800:-

1649K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 26.10.08 till Bulgarien. Mycket sällsynt destination, 			 
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ankomst-			 
	 stämplat VRATZA. Ex. Postiljonen 2008. 	 *	 800:-

1650K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 30.10.01 			 
	 till Bulgarien. Mycket sällsynt destination, 			 
	 R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). 			 
	 Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 			 
	 31.10.01 och ankomststämplat SOPHIA. 	 *	 700:-

1651	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Congo, 			 
	 STOCKHOLM 1.1.1909. Ankomststämpel. 			 
	 Ovanlig destination. 	 *	 600:-

1652K	 54	 2×10 öre på brev till Czernowitz i det österrikiska 			 
	 hertigdömet Bukovina. Stämplar GÖTEBORG 			 
	 LBR 1.3.1895 och PKXP No 64B1.3.1895. 	 *	 500:-

1653K	 54	 4×10 öre på brevframsida sänt från GRÄNUM 			 
	 3.12.1894 till Chile. Ankomststämplat 11.FEB.95. 			 
	 Eftersökt porto. F 3000 	 *	 500:-

1654K	 54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP, sänt till 			 
	 Warszawa, Polen. Ankomststämplat. Ovanlig 			 
	 destination vid denna tid. 	 *	 400:-

1655K	 54	 10 öre på brevkort, stämplat PKXP No 34B 			 
	 6.11.1902, sänt till Västaustralien. Sällsynt 			 
	 destination, R5 enl. Facit (2–3 kända). 			 
	 Ankomststämplat BUNBURY W.A. 3.DE.2. 			 
	 Mindre riss i kortet. 	 *	 400:-
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1656K	 54	 2×10 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.6.1899 till Egypten, med flera ankomststämplar 			 
	 på baksidan. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1657P	 54	 10 öre på blankett 329 (Februari 1908), 			 
	 Reklamation rörande postförsändelse. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.1.1909. 	 *	 400:-

1658	 54	 10 öre Oscar II på vackert vykort till 			 
	 Sydafrika. ULFSHYTTAN 1.1.1911, ank.stpl. 	 *	 300:-

1659K	 54	 10 öre på brevkort (liten nötning) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2 24.9.01 till GÖTEBORG 24.IX.01, 			 
	 med sidostpl UR BREFLÅDA. Kortet med trevlig 			 
	 vy ”Helsning från Sandhamn”. 	 *	 300:-

1660K	54	 10 öre på brevkort daterat ”23/10 02”, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 24.10.(02) till Siam. 			 
	 Ankomststämplat BANGKOK 25.11.1902. R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

1661K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 5 15.4.1904 till Santiago de Chile, Chile. 			 
	 Notering ”via La Pallice (France)”. 	 *	 300:-

1662K	 54	 10 öre på brevkort sänt från HUDIKSVALL LBR 			 
	 12.12.1906 till Egypten. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 			 
	 Ankomststämplat PORT SAID ALEXANDRIA 			 
	 T.P.O. 19..XII.06. 	 *	 300:-

1663K	 54, 56, 59   10+2×20+50 öre som färgfrisk kombination 			 
	 på brev i 5:e viktklassen sänt från STOCKHOLM 			 
	 31.5.05 till Tyskland. 	 *	 400:-

1664K	54, Fk6	10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från KRISTIANSTAD 21.6.1893 till 			 
	 Egypten. Transit PKXP No 62B 21.6.1893 och 			 
	 ankomststämplat ALEXANDRIE 27.VI.93. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

1665	 54c	 1892 Oscar II 10 öre ljuskarmin. Lyxexemplar 			 
	 stämplat NYKÖPING 29.11.1893. 	 �	 300:-

1666	 54c	 1892 Oscar II 10 öre ljuskarmin i fyrblock 			 
	 med tre postfriska ex. 	 éé/é	 1.000:-

1667K	 54e	 1895 Oscar II 10 öre högkarmin. Övre 			 
	 marginalsexblock. Övre mittre och högra 			 
	 märkena é, övriga éé. Arkstycket daterat 			 
	 20.4.1911. 	 éé/é	 300:-

1668K	 54v	 10 öre, kraftigt snedcentrerat med del av 			 
	 två märken, på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 8.2.02 till Junsele. 	 *	 300:-

1669K	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat, på inrikes brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 5.5.01 till KARLSTAD 			 
	 FM 6.5.1901. 	 *	 300:-

1670	 54 P	 Oscar II 10 öre röd. Otandat ex på gulaktigt 			 
	 specimenppr. 	 (é)	 300:-

1671	 54P	 10 öre i otandat pappersprov. 	 (é)	 300:-
1672K	 56	 20 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 HÖTORGET till Sydney, New South Wales. Transit-			 
	 och ankomststämplar på baksidan. Mycket 			 
	 ovanligt med brev till brittiska kolonin NSW 			 
	 innan bildandet av statsförbundet Australien. 	 *	 800:-

1673K	 56	 2×20 öre i par (kht) på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 LBR 3.8.07 till Japan. Ovanligt 			 
	 med brev, särskilt med dubbelt porto, då de 			 
	 flesta försändelserna till denna destination 			 
	 är brevkort under denna period. R4 enl. Facit. 			 
	 Svag ankomststämpel på baksidan. 	 *	 700:-

1674K	 56	 20 öre på mycket intressant brev stämplat 			 
	 PKXP 234A 18.3.1902, adresserat till passagerare 			 
	 ombord Norddeutscher Lloyd ”Prinzessin Victoria 			 
	 Luise”, Gibraltar. Brevet som ej hann upp 			 
	 passageraren har vidaresänts till Genoa, 			 
	 Italien, och till slut returnerats till Sverige över 			 
	 ett år senare. Stämplar TRELLEBORG–			 
	 SASSNITZ 141A 20.3.02, GIBRALTAR C 			 
	 25.MR.02, GENOVA 30.3.02, LONDON DR 			 
	 25.JU.03, samt TRELLEBORG–SASSNITZ 			 
	 141A 4.7.03. Märket def. av mindre betydelse. 	 *	 500:-

1675K	 56	 2×20 öre på rekbrev sänt från HALMSTAD 			 
	 2.10.1900 till MONTREAL CANADA 15.OC. 			 
	 Transit DEUTSCH. AMERIK. SEAPOST 			 
	 HAMBURG NEW YORK och NEW YORK 			 
	 REG’Y DIV. 13.10.1900. Endast ett fåtal 			 
	 rekbrev till Kanada är kända. 	 *	 500:-

1676P	 56	 10×20 öre på konsulatbrev i 10:e vkl, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.12.03 till USA. Stämplar 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 8.12.03, 			 
	 NEW YORK PAID ALL E 19.DEC.03 och 			 
	 WASHINGTON D.C. REC’D. 19.DEC.1903. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1677K	 56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 5 14.2.1901 			 
	 till Tunisien. Liten reva av mindre betydelse. 			 
	 Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-
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1678K	 56, 59, Fk6   20+50 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt som rek i 3:e 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 15.4.93 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat NIKOLAISTAD 			 
	 FINLAND 21.IV.93. 	 *	 400:-

1679	 56b	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt 			 
	 ultramarinblå. Omvänt vm. God centrering. 			 
	 F 2400 	 éé	 500:-

1680	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. SÖLVESBORG 			 
	 4.10.1899. LYX. 	 �	 300:-

1681	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. LYX-stämplat 			 
	 ARVIKA 6.7.1897. 	 �	 300:-

1682	 57a2	 1896 Oscar II 25 öre rödaktigt orange. Omvänt 			 
	 vm. F 2500 	 éé	 300:-

1683	 57a2	 1896 Oscar II 25 öre rödaktigt orange. Blekt 			 
	 huvud, vitt papper. F 1500 	 éé	 300:-

1684	 57d	 1900 Oscar II 25 öre brunaktigt orange, rent 			 
	 tryck. Omvänt vm. F 3000 	 éé	 500:-

1685	 57v5	 1896 Oscar II 25 öre orange, dragspel 			 
	 ”pappersveck”. Även tre ex. 10 öre med 			 
	 dragspel. (4). F 1350 	 �	 500:-

1686	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. LYX. 	 éé	 400:-
1687	 58a	 1891 Oscar II 30 öre gulaktigt-rödaktigt 			 

	 brun. Omvänt vm. F 1800 	 éé	 300:-
1688	 58b	 1896 Oscar II 30 öre brun. F 1600 	 éé	 300:-
1689	 58d	 1900 Oscar II 30 öre mörkbrun. Vackert 			 

	 fyrblock, vitt papper. F 6400 	 éé	 1.200:-
1690	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. GRÄNGESBERG 			 

	 8.1.1903. LYX. 	 �	 300:-

1691K	 59, 56×3, 63×2   Oscar 50 öre och 3×20 öre samt 2×3 			 
	 öre Tvåfärgad siffertyp. Assurerat brev till 			 
	 Utrecht, porto 1 kr 16 öre. STOCKHOLM 18.7.96, 	 		
	 ank.stpl (två felande hörntänder). 	 *	 400:-

1692	 59a	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå. Omv vm. F 4000 	 éé	 700:-
1693	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Fint parstycke. F 6000 	 éé	 1.200:-
1694	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. God centrering. F 3000 	 éé	 500:-
1695	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Fint fyrblock. 			 

	 Omv vm. F 4400 	 é	 1.000:-
1696	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Övre högra 			 

	 märket é, övriga éé. F 9000 	 éé	 1.500:-
1697	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Fyrblock. De två 			 

	 övre é, de två nedre éé. F 7000 	 éé/é	 1.000:-
1698	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Vackert, mycket 			 

	 välcentrerat fyrblock (F 17 600:-). 	 éé	 4.000:-
1699	 60	 1900 Oscar II 1 Kr blå-röd färgprov. Färgprov. 			 

	 F 4400 	 éé	 400:-
1700	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Perfekt 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 500:-
1701	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd LYX-stämplat 			 

	 NÄSÅKER 19.6.1909. 	 �	 300:-
1702	 60c-d	 1903 Oscar II 1 Kr (mörkt) violettaktigt 			 

	 karmin/grå. LYX-stämplat ÅRJENG 30.3.1905. Tfl. 	 �	 400:-
1703	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr. Otandat ex med vm krona+KPV. 	 éé	 2.500:-
1704	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 

	 blå. Fyrblock. F 1800 	 éé	 400:-
1705	 66-67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 

	 blå och 25 öre orange, båda i fyrblock. F 4400 	 éé	 700:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1706	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 			 

	 Alla med omvänt vattenmärke. F 825 	 �	 300:-
1707	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 

	 vm krona. LYX-stämplat JÖNKÖPING 5.7.1902. 	 �	 300:-
1708	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 

	 krona. LYX-stämplat STRENGNÄS 24.1.1901. 	 �	 300:-
1709	 64c	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 

	 krona. LYX-stämplat STOCKHOLM 26.3.96. 	 �	 400:-

Posthuset / General Post Office
1710	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 1.200:-
1711	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 1.000:-
1712	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå i vackert par. 	 é	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1713	 69	 2 öre gulorange vm krona i 148 ex. F 5180 	 �	 300:-
1714	 70vm	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm. 			 

	 Fräscht ex. F 2800 	 �	 300:-
1715	 70vm	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm. 			 

	 Stämplat ESKILSTUNA 20.7.1910. Ett par ktt. F 2800 	 �	 300:-
1716K	 71	 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart. Mycket 			 

	 trevligt brev sänt från GÖTEBORG 12 12.12.1912, 			 
	 med 12 märken, till Stockholm. Kuriosaobjekt.	 *	 300:-

1717K	 71, 74	 1+4 öre på trycksakskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 15.3.12 till Bosnien. Synnerligen sällsynt 			 
	 adressland, R5 enl. Facit (2-3 kända försändelser). 	 *	 1.000:-

1718K	 71, 83, 99   3×1+7/10+12 öre på brev stämplat Ångbåts 			 
	 PXP 13.9.1918, sänt till GEORGE TOWN B.G, 			 
	 Brittiska Guyana. Ovanlig destination, R5 			 
	 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 			 
	 Ex. Postiljonen 1994 och 2014. 	 *	 500:-

1719K	 71, 86, 96   1+3×25 öre + 1 kr på adresskort till asspaket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 14.3.21 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 17.III.21. Ex. Sören Andersson 1991. 	 *	 400:-

1720	 71-74	 1911 Lilla Riksvapnet 1, 2, 3 öre. Alla med 			 
	 vattenmärke cxz. F 1950 	 �	 400:-

1721	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer. LYX-stämplat UPPSALA 1 12.2.19. 	 �	 300:-

1722K	 72, 74, 77, 88   2+4+3×30 öre + 3×1 kr på adresskort 			 
	 till två paket à 198 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.4.15 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.IV.15 och 			 
	 TAMMERFORS TAMPERE 30.IV.15. Ett märke 			 
	 skadat innan frankeringen. 	 *	 500:-

Tvåfärgad siffertyp - Lilla Riksvapnet / Bicoloured numeral type - Small coat-of-arms
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1723K	 72, 77, 82   2+10 öre + 2×1 kr på adresskort till asspaket 			 
	 sänt från ROTEBRO 23.4.1915. Ankomststämplar 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 4.V.15 samt 			 
	 TAMMERFORS TAMPERE 5.V.15. Portot 212 			 
	 öre är ovanligt till Finland. Ex. LTE 1999. 	 *	 800:-

1724K	 73, 74, 84, 86   3+4+2×15+2×25 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 13.11.19 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 15.XI.19. Ex. LTE 1989. 	 �	 400:-

1725K	 73+84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med det eftersökta 			 
	 portot 18 öre, sänt inom GÄFLE 14.2.20. 			 
	 Stämplar FÖRUT AVISERAD och RETUR. 			 
	 Ex. LTE 2004. 	 *	 400:-

1726K	 73, 84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med det svåra 			 
	 och eftersökta portot 18 öre sänt inom 			 
	 SÖDERHAMN 28.4.20. 	 *	 300:-

1727	 74	 1911 Lilla Riksvapnet 4 öre lila, vm våglinjer. 			 
	 LYX-stämplat HELSINGBORG 7.10.1911. 	 �	 300:-

1728K	 74×2, 88, 91, 96   Medaljong, 188 öre porto på 			 
	 assurerat adresskort till paket, till Norge. 			 
	 STOCKHOLM 7.3.14. 	 *	 1.200:-

1729K	 74, 82, 85×3   Medaljong. Assurerat expressbrev till 			 
	 Tyskland. Mycket välbevarat, med porto 72 			 
	 öre på baksidan. STOCKHOLM 4.12.16. 	 *	 700:-

1730K	 74, 85	 4+2×20 öre på trycksaksbanderoll i 11:e 			 
	 viktklassen, sänt från STOCKHOLM 22.11.18 			 
	 till Lidingö Villastad. Ovanligt porto. 	 *	 400:-

1731		  1912 GV 5 öre lila otandat i par. 	 (é)	 300:-
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1732	 76	 10 öre röd. LYX-stämplat EDEBO 20.3.1911. 	 �	 300:-
1733	 77vm2	 1 Krona svart, delar av två vm krona. Prakt. 	 éé	 400:-
1734	 79	 5 öre grön. LYX-stämplat LJUNGSBRO 13.10.1911. 	 �	 300:-
1735K	 79	 2×5 öre på DESINFEKTERADT brev med innehåll 			 

	 daterat ”Epedemisjukhuset d. 18.12.14”, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 19.12.14 till KVISTA 21.12.14. 	 *	 400:-

1736K	 79	 5 öre som lösen på inkommande privat framställt 			 
	 dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort. 			 
	 Båda delarna frankerade med 7½ pf och sänt 			 
	 från BERLIN 11.10.16 till Göteborg, där kortet 			 
	 lösenbelagts och märket makulerats med penna. 	 *	 300:-

1737K	 79, 82	 5+3×10 öre på rekbrev sänt från MALMÖ 1 BREF G 	 		
	 26.8.12 till BELIZE B.H REG. DIV. 15.SEP.1912, 			 
	 Brittiska Honduras. Sällsynt destination, R5 			 
	 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. Intyg 			 
	 Lasse Nielsen (1987). Ex. Postiljonen 1987. 	 *	 1.000:-

1738K	 79, 82	 5+10×10 öre på pf-adresskort sänt från GÖTEBORG 			 
	 7.3.12 till Danmark. Ankomststämplat 			 
	 KJØBENHAVN B TOLDPLPOSTG. 8.3.12. 			 
	 Övriga stämplar TOLDKLARERET och COLLIET 			 
	 OPLAGT PAA KJØBENHAVNS TOLDBOD 8.3.1912. 			 
	 Postförskottspaket till Danmark är ovanliga. 			 
	 Riss i blanketten. 	 *	 500:-

1739K	 79, 85	 5+2x20 öre på expressbrev, stämplat PKXP 			 
	 14.9.1917, sänt till Finland. Avgående 			 
	 hotellstämpel med klockslag på baksidan. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI. 	 *	 300:-

1740K	 79, bKe15   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 913 (litet riss), sänt 			 
	 från SÖDERTELJE 6.4.14 till Mexico. 	 *	 300:-

1741	 79b	 5 öre utan vm eller KPV, gulaktigt grön. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 17.2.12. 	 �	 300:-

1742	 79v	 5 öre grön otandat normalprov i fyrblock på 			 
	 BV-papper. 	 (é)	 300:-

1743	 80bz	 7 öre grön. LYX-stämplat WÅNGABY 5.6.1919. 	 �	 300:-
1744	 81	 8 öre violett. LYX-stämplat ESKILSTUNA 			 

	 26.3.1936. 	 �	 300:-
1745K	 81	 8 öre som ovanlig singelfrankering på 			 

	 eftertaxeringskort rörande ett underfrankerat 			 
	 rekbrev till Danmark. Vackert stämplat GÖTEBORG 			 
	 1 5.6.27. 	 *	 400:-

1746K	 81, 88	 8+2×30 öre på trevligt assbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2.8.20 till Danmark. Stämplar 			 
	 KJØBENHAVN 5.6.20, K och AFHENTES. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1984. 	 *	 400:-

1747	 81b	 8 öre karminviolett. LYX-stämplat MALMÖ 			 
	 29.6.15. Lvht. 	 �	 300:-

1748	 82	 10 öre LYX-exemplar DUFED 13.9.1911. Även 			 
	 ett lyxstämplat F 55 (riss) från samma ort. 	 �	 300:-

1749	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat HAGELSRUM 25.11.1911. 	 �	 300:-
1750	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat EKEBY 31.3.1914. 	 �	 300:-
1751	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat BYA 13.3.1912. 	 �	 300:-
1752	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat STOCKARYD 9.5.1918. 	 �	 300:-
1753	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat ÖREBRO 31.1.1917. 	 �	 300:-
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1754K	 82	 2×10 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 14.9.16 till Brasilien. Stämpel RELEASED BY 			 
	 THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES, och 			 
	 ankomststämplat 3 år senare RIO DE JANEIRO 			 
	 18.IX.19. Ovanlig destination, R4 (4–10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1755K	 82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 303 B 24.3.1920, 			 
	 sänt till Kyambu, Brittiska Östafrika. Mycket 			 
	 sällsynt destination, sänt innan 23.7.1920 			 
	 då Kenya–Uganda (& Tanganjika) bildades. 	 *	 700:-

1756K	 82	 10 öre på obeställbart brev sänt från LIDKÖPING 			 
	 20.11.11 till Stockholm. Öppnat av K. GENERAL-			 
	 POSTSTYRELSENS REKLAMATIONSKONTOR 			 
	 22.NOV.1911 och försett med dess stora rosa 			 
	 etikett på baksidan. Eftersänt till HELSINGBORG 	 		
	 23.11.11, samt till GÖTEBORG 26.11.11. 	 *	 500:-

1757K	 82	 10 öre på Blankett n:r 77, ”Kvitto å erlagt 			 
	 belopp” vackert stämplat GUSTAFSBERG 19.2.20. 			 
	 Hål efter skrivbordsspett. Ex. Sören Andersson 			 
	 1989. 	 *	 500:-

1758K	 82	 4×10 öre på brev stämplat PLK 226B 10.4.1922 			 
	 till ADEN 30.APR.22. UNIK försändelse med 			 
	 Medaljong enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 500:-

1759K	 82	 3×10 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 UPPSALA LBR 3.5.15 till Sydindien. Stämplar 			 
	 VIRUDUPATI DELY. 13.JU.15, VIRUDUPATI 			 
	 14.JU.15 samt KODA KANAL DELY. 15.JU.15. 			 
	 Ovanligt och eftersökt porto 30 öre. 	 *	 400:-

1760K	 82	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 10.7.1917 			 
	 till Mexico. Ankomststämplat MEXICO D.F. 			 
	 31.AGO.17. Ex. LTE 1999. 	 *	 300:-

1761P	 82, 85	 10+2×20 öre på Blankett n:r 141 (Juni 1906) 			 
	 anhållan om tidningsöverflyttning, utfärdad 			 
	 i SANNÄS 17.4.1913. 	 *	 500:-

1762K	 82, 88	 5×10+30 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM 	 		
	 till Schweiz. Stämplar SASSNITZ 23.9.15, KAIS. 			 
	 DEUTSCHES B.P.A 19 BASEL 25.9.15. Blåkrita-			 
	 notering ”100” motsvarar det saknade portot. 	 *	 300:-

1763K	 82, 89	 10+35 öre på dekorativt express rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 15 2.4.16 till KJØBENHAVN 			 
	 3.4.16. 	 *	 400:-
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1764	 82 P	 10 öre GRÖN, otandat fyrblock med hörnmarginal. 	 (é)	 500:-
1765	 83a	 12 öre mörkkarmin. LYX-stämplat JÖNKÖPING 			 

	 2.10.1918. 	 �	 300:-
1766	 83b	 12 öre karmin. LYX-stämplat ÖJE KAPELL 11.2.1919. 	 �	 300:-
1767	 83c	 12 öre ljust karmin. LYX-stämplat BAGGÅ 1.1.1919. 	 �	 300:-
1768	 84	 15 öre brun. LYX-stämplat GÖTEBORG 1 28.2.20. 	 �	 300:-
1769	 84b	 15 öre ljust rödbrun. LYX-stämplat HALMSTAD 			 

	 6.3.23. 	 �	 300:-
1770	 84c	 15 öre orangebrun. LYX-stämplat ÖRERYD 			 

	 23.12.1911. 	 �	 300:-
1771K	 85	 20 öre på brev sänt från HÄLSINGBORG 4.2.14 			 

	 till CORREOS DE BATA 26.OCT.14, Spanska 			 
	 Guinea, ”via Hmb”. Transit SANTA ISABEL 			 
	 (FERNDO POO) 2.ABR.14 och ... DE GAMBIO 			 
	 27.ABR.14. Övriga stämplar DESCONOCIDO-			 
	 INCONNNU och RETOUR. Synnerligen sällsynt 			 
	 destination, OKÄND enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.300:-

1772K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 AVG AVD 5.11.18 till ASUNCION 4.FEB.19, 			 
	 Paraguay. Eftersänt till El Salvador, 			 
	 ankomststämplat SAN SALVADOR 10.FEB.19. 			 
	 Sällsynta destinationer, båda R5 (2-3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.000:-

1773K	 85	 20 öre på trevligt censurerat kvarhållet brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 11.8.17 till Guatemala. 			 
	 Ankomststämplat GUATEMALA 26.SET.1919. 			 
	 Dubbla censurremsor, samt röd stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 AUTHORITIES. 	 *	 500:-

1774K	 85	 20 öre på brev sänt från HÄLSINGBORG 4.9.1913 			 
	 till Husvik, Sydgeorgien. Något slarvigt öppnat. 			 
	 Del av stor rakstämpel HUSV. HARBOUR. 			 
	 Kuvertet slarvigt öppnat. Fåtal kända. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1988. 	 *	 500:-

1775K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.17 till USA. Dubbla censurremsor, samt 			 
	 stämpel RELEASED BY THE BRITISH 			 
	 MILITARY AUTHORITES. Ankomststämplat 			 
	 ATLANTA 11.AUG.1919, mer än två år efter 			 
	 avsändandet. Även UNCLAIMED FROM 			 
	 ATLANTA GA samt RETURN TO SENDER. Efter 			 
	 retur ankomststämplat GÖTEBORG 8.10.1919. 	 *	 300:-

1776K	 85	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 19.2.20 			 
	 till Algeriet. Ankomststämplat ORAN 26.2.20. 			 
	 Ovanligt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

1777K	 85, 99	 7/10+20 öre på expressbrevkort sänt från 			 
	 VÄRNAMO 28.9.1920 till GÖTEBORG 28.6.18. 			 
	 Ovanligt porto och kombination. Hålslaget. 	 *	 400:-

1778	 86	 25 öre orange. LYX-stämplat DUNKER 25.9.1916. 	 �	 300:-
1779K	 86	 3×25 öre på telegrampostanvisning sänd från 			 

	 GÖTEBORG 26.9.19 till LYSEKIL 27.9.1919. 			 
	 Mycket ovanligt med dylika utställda på 			 
	 maxbeloppet 1000 kr. 	 *	 400:-

1780	 86b	 25 öre orange. LYX-stämplat UMEÅ 19.9.1913. 	 �	 400:-
1781	 86b	 25 öre orange. LYX-stämplat TORNE 2.12.1915. 	 �	 300:-

1782	 86c	 25 öre gulorange. LYX-stämplat BOGRANGEN 			 
	 19.8.1914. 	 �	 300:-

1783K	 88, 136, kB   2×10/3+30 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på express kortbrevsframsida 10+10 öre, sänt 			 
	 från ARILD 9.8.1921 till Stockholm. Dessutom 			 
	 brevframsida med 20×1 öre sänt till England 			 
	 och kuriosakort med 2×2+2×5 öre visande de 			 
	 gamla och nya utgåvorna stämplat STOCKHOLM 			 
	 11.6.11. (3). 	 *	 500:-

1784	 88d	 30 öre gråaktigt ljusbrun. LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 29.8.1917. Svagt anilinstreck på 			 
	 baksidan. 	 �	 300:-

1785K	 89	 2×35 öre på rekbrev sänt från HÄLSINGBORG 1 			 
	 11.7.20 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 28.JUL.1920. Ett märke mindre def. vid 			 
	 frankeringen. 	 *	 300:-

1786K	 89	 35 öre på pf-brev sänt från UPPSALA 1 27.11.20 			 
	 till Stockholm. Där det eftersänts och försetts 			 
	 med den ovanliga etiketten, Blankett n:r 326 			 
	 (Aug. 1920), EFTERSÄNDES, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

1787	 89Bz	 35 öre violett vm KPV. LYX-stämplat NORSJÖ 			 
	 16.4.1917. 	 �	 300:-

1788K	 90, 99	 7/10+40 öre på rekexpressbrevframsida sänt 			 
	 från STOCKHOLM RBT 9.9.18 till Jönköping. 			 
	 Ovanligt porto. 	 *	 300:-

1789	 91a	 50 öre grå utan vm. LYX-stämplat BLIDÖ 			 
	 4.2.1921. 	 �	 300:-

1790Kv 92, 94  55 och 80 öre (2). PRAKTEXEMPLAR 			 
	 av dessa svåra märken, speciellt 80 öre 			 
	 är svår att hitta i denna kvalitet, intyg 			 
	 Diena. F 70000  (foto sid 33)	 éé	 18.000:-

1791P	 92, 94	 Emballagekuvert från 1918 till vardera 20 			 
	 halvark av Gustaf V Medaljong 55 respektive 			 
	 80 öre. I det ena kuvertet ligger makulatur 			 
	 från tillfället när frimärkena destruerades. 			 
	 Kuverten stämplade ”Kontrollräknadt 1 maj 			 
	 1918, Postens Frimärksförråd” . Troligen unikt! 	 *	 500:-

1792	 93	 65 öre gröngul. LYX-stämplat NYKÖPING 8.5.1923. 			 
	 Liten åldersfläck. 	 �	 300:-

1793	 93	 65 öre gröngul. LYX-stämplat NÄLDEN 23.11.1923. 			 
	 En ngt kt. 	 �	 300:-

1794K	 93	 65 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 28.1.20 till DUGOSELO, Kroatien 	 		
	 (Serbernas, kroaternas och slovernas kungarike). 			 
	 Synnerligen ovanlig destination, 1K (UNIK 			 
	 försändelse) enl. Facit. Ex. Postiljonen 			 
	 2010. 	 *	 1.300:-

1795	 95b	 90 öre mörkgrön. LYX-stämplat MALMKÖPING 			 
	 8.6.1921. 	 �	 300:-

1796	 99	 Påtryck 7 / 10 öre röd. LYX-stämplat GÄFVUNDA 			 
	 22.7.1918. 	 �	 300:-

1797	 99	 Påtryck 7 / 10 öre röd. LYX-stämplat SKIFED 			 
	 19.9.1918. 	 �	 300:-

1798K	 99, 102, etc   1+3+2×7/10+27/55 öre på rekbrev sänt 			 
	 från LINKÖPING 7.6.28 till SAN JOSE, COSTA 			 
	 RICA R.R. EXTERIOR 28.JUN.1928. Ovanlig 			 
	 destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 500:-

1799	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange. LYX-stämplat 			 
	 TORSHÄLLA 15.7.1918. 	 �	 300:-

1800	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16 RÖDBODT 29.6.18. 	 �	 300:-

1801	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. 			 
	 Stämplat LUND LBR 22.7.1918. 	 �	 300:-

1802	 101	 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. LYX-stämplat 			 
	 MOHOLM 22.6.1918. 	 �	 300:-

1803K	 101, 139, 183, 231   3+3×10+12+25 öre på rek luftpostbrev 			 
	 sänt från ÖREBYHUS 2.6.1931 till Rumänien. 			 
	 Stämplar BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 			 
	 3.6.31, WIEN FLUGPOST 3 och 4.VI.31, RESITA 			 
	 7.IUN.931, m.fl. 	 *	 400:-

1804	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat FINSPÅNG 25.2.19. 	 �	 300:-

1805	 104	 Påtryck 27 / 80 öre svart. Intressant 			 
	 snedcentrerat ex. med del av fyra märkesbilder. 	 éé	 300:-

1806	 104	 Påtryck 27 / 80 öre svart med spektakulär 			 
	 felperforering till följd av pappersveck. 			 
	 Stämplat BODEN 20.8.1919. 	 �	 300:-

1807	 104	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat TECKOMATORP 15.5.1919. 	 �	 300:-

1808	 104	 Påtryck 27 / 80 öre svart med dragspel. Bra 			 
	 tandat ex med liten del av stpl. 	 �	 300:-

1764
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Bandmärken / Coil stamps

1809	 105	 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange. 			 
	 Praktstämplat GÄLLARED 15.2.1917. 	 �	 300:-

1810	 109cc	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett. 			 
	 Praktstämplat GAMLEBY 20.3.1917. 	 �	 300:-

1811	 110	 1916 Landstorm I 10+TIO / 12 öre blå. LYX-stpl 			 
	 SMEDJEBACKEN 3.8.1918, plus del av andra stpl. 	 �	 300:-

1812	 110	 1916 Landstorm I 10+TIO / 12 öre blå. 			 
	 Praktstämplat RONNEBY BRUNN 14.8.1918. 	 �	 300:-

1813	 114	 1916 Landstorm I 10+TIO / 50 öre karmin. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 30.8.18. 	 �	 300:-

1814	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
1815	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
1816	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
1817	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 3,20 och 24 öre 			 

	 samt 5-kr är é, övriga stämplade. 	 é/�	 500:-
1818	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre. 4-block.  	 éé	 300:-

1819	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Vackert ex. 			 
	 med sidvänd stämpel STOCKHOLM 12.4.17. F 3000 	 �	 400:-

1820	 131cc	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre 			 
	 blå. Praktstämplat MALUNG 5.11.1917. 	 �	 300:-

1821	 132cc	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre 			 
	 röd. Praktstämplat AHLSJÖHOLM 17.3.1918. 	 �	 300:-

1822K	 136, 137, etc.   3+10/3+20/2+27/65 öre på rekbrev sänt från 			 
	 HÖÖR 7.2.21 till Cypern. Ett par ktt. 1K enl. Facit. 	 *	 500:-

1823P	 136-38	 1920 Luftpost SET (3) i tio uppsättningar, 			 
	 varav 26 märken éé (30). F 4430 	 éé/é	 500:-

1824	 138cc	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. LYX-			 
	 stämplat PÅLGÅRD 23.4.1921. 	 �	 300:-

1825	 138cx	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett omvänt 			 
	 vm linjer. Lätt hörnstpl. F 6000 	 �	 500:-

1826	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett förskjutet 			 
	 påtryck. F 1000 	 �	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1827	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Postfriskt PR/LYX-ex. 	 éé	 1.000:-
1828	 141b	 5 öre brunröd, typ I. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 PANV. 18.10.21. 	 �	 300:-
1829K	 142A, 165   5 öre brun Lejon samt 80 öre Posthorn på 			 

	 assurerat brev till Tyskland. PARTILLE 7.5.25. 			 
	 Ank.stpl. Mycket välbevarat med fem fina sigill. 	 *	 400:-

1830K	 142A, 169×3   5 öre Lejon och tre ex 110 öre Posthorn 			 
	 – 335 öre porto på helt, assurerat paketadresskort 			 
	 till Schweiz. STOCKHOLM 19.1.23, ank.stpl 			 
	 med flera. 	 *	 1.200:-

1831	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Kt. F 3750 	 �	 300:-

1832	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 God centrering. F 1400 	 �	 300:-

1833	 143A	 5 öre grön typ II. LYX. 	 éé	 300:-
1834	 143Aab	 5 öre blekt gulaktigt grön i en vacker och 			 

	 fräsch femstrip. Intyg HOW: Mycket gott-			 
	 praktobjekt. 	 éé	 4.000:-

1835	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Nära sned centrering. F 3200 	 éé	 500:-

1836	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 2700 	 �	 500:-

1837	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. F 2700 	 �	 300:-

1838	 143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn. 			 
	 Sexblock, prakt. 	 éé	 300:-

1839	 143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn. LYX. 	 éé	 300:-

1840K	143C	 3×5 öre på intressant studsbrev, först sänt 			 
	 från MALEN (L/SK) till Stockholm, sedan 			 
	 eftersänt till Helsingør, och slutligen 			 
	 tilläggsfrankerats med 15 öre och eftersänt 			 
	 från HELSINGØR 25.7.32 till Dronningmølle. 			 
	 Inrikes porto och nordiskt porto var detsamma 			 
	 under perioden. 	 *	 300:-

1841K	 143Cc	 5 öre i sexblock på SÖNDAGS-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.38 till Danmark. Notering 			 
	 ”Söndagsbrev”. Korrekt porto 15 öre + 			 
	 förutbetald avgift för söndagsutdelning i 			 
	 Danmark 15 öre. Synnerligen ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1842	 143Eb	 5 öre gulaktigt grön, typ II, tandn. 13, vitt 			 
	 papper. LYX. 	 éé	 300:-

1843K	 144A, 179A   10+20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 AVG LBR 26.3.25 till Filippinerna. Eftersänt 			 
	 till USA. 	 *	 300:-

1844K	144A, 179A   2×10+3×15 öre på vackert expressbrev 			 
	 sänt från MALMÖ 3 19.6.23 till Hälsingborg. 	 *	 300:-

1845P	 144Ab	 10 öre i fräscht tiostrip, till hälften särat 			 
	 mellan sjätte och sjunde märket. F 6000 	 éé	 500:-

1846	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. F 2000 	 éé	 400:-
1847	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i 			 

	 postfriskt trestrip. 	 éé	 400:-
1848	 144Acx	10 öre grön typ I med vm linjer. LYX. 	 éé	 300:-
1849	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. Medelgod centrering. F 1600 	 �	 300:-
1850	 144C	 10 öre grön, typ I, i prakt-/lyxfyrblock. 	 éé	 500:-
1851	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. Postfriskt lyxex. 	 éé	 300:-
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1852	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. LYX. 	 éé	 300:-
1853	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. Fyrblock. 			 

	 Prakt. 	 éé	 300:-
1854	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. LYX-stämplat 			 

	 RÄTTVIK 20.9.1922. 	 �	 300:-
1855	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 

	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-
1856	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 500:-
1857	 144E	 10 öre grön typ I tandn. 13, i tio exemplar. 			 

	 (10). F 4000 	 �	 300:-
1858K	 144E	 1½×10 öre perf. 13 (varav ett halverat ex), som 			 

	 korrekt porto 15 öre på inrikes brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 AVG LBR 5.7.27. Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

1859	 144Ecxz    10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 500:-

1860K	 145+195	  10+2×145 öre på adresskort sänt frånt STOCKHOLM 	 		
	 3.8.28 till Jugoslavien. På baksidan 			 
	 stämpelbundet stämpelmärke 2 dinara. Transit 			 
	 BERLIN, N. 4.8.28 samt ankomststämplat. 	 *	 500:-

1861	 145A	 10 öre violett typ I. LYX. 	 éé	 300:-
1862	 145C	 10 öre ultramarinviolett, typ I, fyrsid tandn. Prakt. 	 éé	 300:-
1863	 145Ea	 10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn. 			 

	 13, utan vm. Lyxexemplar! 	 éé	 400:-
1864K	 146A	 10 öre på notis sänt lokalt inom STOCKHOLM 			 

	 8.5.30. Förslutet med oblater ”Statens 			 
	 Järnvägar”. Notering ”Sökt av TK 7/5 ej 			 
	 hemma”. Svårt objekt under denna period. 	 *	 300:-

1865P	 146A	 10 öre violett typ II. Även 20 öre röd profil 			 
	 vänster. på brev med vacker vinjett på 			 
	 tågfärjan mellan Sassnitz och Trelleborg, 			 
	 med Sjöpoststpl 142B, till Tyskland På baksidan 			 
	 heltäckande vinjett - karta i färg. 	 *	 300:-

1866K	146A, 192   10+2×50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 HÖGANÄS 28.2.39 till SENEGAL. Ankomst-			 
	 stämplat DAKAR 3.MARS.39. Ett par ktt, samt 			 
	 något slarvigt öppnat kuvert, men sällsynt 			 
	 destination, 1K enl. Facit. 	 *	 300:-

1867	 146Aa	 10 öre violett typ II, A3 provpapper. Prakt. 	 éé	 300:-
1868	 146Ecx	 10 öre violett, typ 2, t.13, vm våglinjer. LYX. 	 éé	 300:-
1869	 147	 25 öre orange i femstrip. 	 éé	 400:-
1870	 147	 25 öre orange. Prakt. 	 éé	 300:-
1871	 147	 25 öre orange. LYX-stämplat ÅLBERGA 6.12.24. 	 �	 300:-
1872K	 148A, 158   30+40 öre på vackert expressbrev sänt 			 

	 från STOCKHOLM 12.9.21 till HÄLSINGBORG 			 
	 2.TUR 13.9.21. 	 *	 300:-

1873K	 148A, 175A   Två ex Lejon 30 öre samt 15 öre lila 			 
	 Profil vänster, 75 öres porto på snyggt 			 
	 assbrev till Österrike. STOCKHOLM 18.6.23, 			 
	 ank.stpl och fina sigill. 	 *	 400:-

1874	 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV. Prakt/lyx! 	 éé	 400:-
1875K	 148C	 30 öre brun fyrsidig tandn, 250 exemplar i 			 

	 pergamynkuvert. (250). F 10000 	 �	 500:-
1876	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. i fyrblock med 			 

	 två postfriska märken. F 1900 	 éé/é	 300:-
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En face – Gustav Vasa
1877	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. Prakt. 	 éé	 300:-
1878	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 LYX-stämplat ESKILSTUNA LBR 9.4.1921. 	 �	 300:-
1879	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt 			 

	 blå-ljusblå, tvåsid tandn., B-papper. Prakt-			 
	 stpl KVÄNUM 23.6.21. 	 �	 300:-

1880	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Prakt. 	 éé	 300:-

1881	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, häfte 			 
	 H14 med tio märken sittande kvar varav ett 			 
	 fyrblock 151Cbz. (Facit totalt 6800 för 			 
	 fyrblocket). F 1700 	 éé	 500:-

1882K	 152A	 20 öre på luftpostbefordrat brevkort sänt 			 
	 från DEGERFORS 18.9.19(20) till Berlin, 			 
	 Tyskland.. 	 *	 500:-

1883K	 152A	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 31.1.21 			 
	 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 NAIROBI BRIT. E. AFRICA 16.MR.1921, samt 			 
	 även från 17, 18, 19 och 24.MR.1921, innan brevet 			 
	 eftersänts till KALMAR 23.4.21. Trots slarvigt 			 
	 öppnat med mindre riss i kuvertet, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Ovanligt adressland. 	 *	 400:-

1884K	 152A	 2×20 öre i par där båda märkena har dragspel, 			 
	 på expressbrev sänt från PKXP 23.1.1920 till 			 
	 Danmark. Ankomststämplat FLAKKEBJERG 			 
	 24.1.20. Ovanligt med bandmärken med dragspel, 			 
	 särskilt på brev. 	 *	 300:-

1885	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå. Postfriskt 			 
	 sexstrip med vm linjer. F 22500 	 éé	 500:-

1886K	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer, femstrip. God centrering. 			 
	 Plåtskarvlinje. Tre märken éé, två med 			 
	 fastsättarspår. F 13450 	 éé/é	 400:-

1887	 152C	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 Prakt. 	 éé	 300:-

1888	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå, B-papper. 			 
	 Postfriskt femstrip.	 éé	 1.500:-

1889	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. LYX-stämplat 			 
	 ENEBOGA 8.9.1921. 	 �	 300:-

1890	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart. LYX-stämplat 			 
	 TORSHÄLLA 20.6.1922. 	 �	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1891	 156	 35 öre. Medelgod centrering. Trestrip. F 3000 	 éé	 500:-
1892K	 156, 169	2×35+3×110 öre på adresskort sänt från GISLAVED 			 

	 9.2.1925 till Turkiet. Ett flertal transit- 			 
	 och ankomststämplar. Ett vackert och ovanligt 			 
	 objekt trots ktt. 	 *	 400:-

1893	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Fräscht ex. F 1900 	 éé	 700:-
1894	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1900 	 éé	 400:-
1895	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Nära sned 			 

	 centrering. F 1900 	 éé	 300:-
1896K	 157	 35 öre på internationell begäran om återtagande, 	 		

	 Bl. 131 (Dec. 26), avseende ett paket sänt 			 
	 till Finland. Stämplad STOCKHOLM 16 2.5.30. 			 
	 Ovanlig posttjänst till utlandet. Ex. S. Andersson 1993. 	*	 400:-

1897	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Pr/lyxex! 	 éé	 600:-
1898	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 400:-
1899K	 158, 169, 71   2×1+40+110 öre på adresskort till 			 

	 asspaket sänt från ÅLEM 10.5.1921 till Tyskland. 			 
	 Stämplar TRÄLLEBORG UTR. PAK. EXP. 19.5.21, 			 
	 BERLIN 20.5.21 samt PAK. FÖRUTSÄNT DEN 14/5. 	 *	 400:-

1900	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. LYX-exemplar! 	 éé	 600:-
1901	 162b	 60 öre brunaktigt rödlila, typ I. Prakt. 	 éé	 300:-
1902	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Kt, 			 

	 medelgod centrering. F 2500 	 éé	 300:-
1903	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. NYNÄSHAMN 10.2.xx. F 1300 	 �	 300:-

1904	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300 	 �	 300:-
1905	 163	 60 öre violettkarmin, typ II. LYX-stämplat 			 

	 RÖL-SMEDSTA 30.10.33. 	 �	 300:-
1906	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Praktex. 	 é	 700:-
1907	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 

	 Nära perfekt centrering. F 3500 	 éé	 800:-
1908	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 

	 Lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 3 9.1.34. 	 �	 300:-
1909K	165	 80 öre som singelfrankering på eftertaxeringskort 			 

	 avseende ett underfrankerat paket, prakt-/LYX-			 
	 stämplat TOLLARP 4.3.1924. 	 *	 400:-

1910	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. LYX. 	 éé	 300:-
1911	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 7 5.10.32. 	 �	 300:-
1912	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat GÖTEBORG 7 4.7.32. 	 �	 300:-
1913K	 167, 168	90 öre + 3×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 

	 GÖTEBORG 21.10.39 till Uruguay. Ankomst-			 
	 stämplat MONTEVIDEO 1.NOV. 	 *	 300:-

1914	 167a	 90 öre blå, tonat papper. God centrering. F 1900 	 éé	 500:-
1915	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Prakt. 	 éé	 300:-
1916	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 God centrering. F 3300 	 éé	 600:-
1917	 168	 1 Krona rödaktigt orange, Agry-papper. Pr/lyxex 			 

	 på vitt ppr. 	 éé	 400:-
1918	 168	 1 Krona orange i vackert femstrip. 	 éé	 400:-
1919K	 168, 173	1 kr + 3×140 öre på tulldeklaration avseende 			 

	 ett inkommande paket från Tjeckoslovakien. 			 
	 Märkena makulerade KINNA 26.10.1924. 	 *	 300:-

1920K	168, 276, 279, 294   20+30 öre + 4×1 kr på censurerat 			 
	 luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 19.12.42 till 			 
	 Surinam. Synnerligen ovanlig destination, 1K 			 
	 (UNIK försändelse) enl. Facit. Stämplar 			 
	 PARAMARIBO 15.2.43 och CENSUR SURINAME 			 
	 16.FEB.1943. Mindre riss i kuvertet samt 			 
	 något nötta tänder. 	 *	 500:-

1921	 168a	 1 Krona rödaktigt orange, Agry-papper. LYX. 	 éé	 300:-
1922	 169	 110 öre ljusblå, b-nyans. GÖTEBORG 4, 15.6.1925. 			 

	 Prakt-lyx. 	 �	 300:-
1923	 169	 110 öre ljusblå. LYX-stpl STENSELE 22.7.1924. 	 �	 300:-
1924	 169cxz	 110 öre blå, med vm linjer + KPV, femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F 1750 	 éé	 400:-
1925	 170	 115 öre rödbrun. Prakt/lyx. 	 éé	 300:-
1926	 170	 115 öre rödbrun. LYX-stpl BORÅS PAK 16.5.38. 	 �	 300:-
1927	 170a	 115 öre brunröd, tonat papper. Plåtskarvlinje. LYX. 	 éé	 300:-
1928	 170b2	 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt papper. LYX! 	 éé	 300:-
1929	 171	 120 öre svart. Pr/lyx. 	 éé	 1.000:-
1930	 171	 120 öre svart. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 400:-
1931	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. Prakt. 	 éé	 300:-
1932	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 7 4.9.1936. 	 �	 300:-
1933K	 173, 179, 71   3×1+20+140 öre på adresskort till 			 

	 asspaket sänt från STOCKHOLM 27.5.24 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN, N. 30.5.21 			 
	 och JENA 31.5.21. 	 *	 400:-

1934	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper. Lyx! 	 éé	 300:-
1935	 174b	 145 öre gulaktigt grön, A2-ppr. Postfriskt lyxex. 	 éé	 300:-
1936	 174b	 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. LYX. 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1937K	 176A, bKe32   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 

	 15 öre sänt med luftpost från GÖTEBORG 1 			 
	 30.6.26 till London.. 	 *	 300:-

1938	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn. Prakt. 	 éé	 300:-
1939K	 176C	 2×15 öre på mycket intressant eftertaxeringskort, 			 

	 blankett n:r 105 (Juni 1920), rörande en rek. 			 
	 trycksak som visat sig innehålla brev. Märkena 			 
	 makulerade UNNARYD 19.3.28. 	 *	 500:-

1940	 177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn. LYX. 	 éé	 300:-
1941K	 177A	 15 öre på brevkort stämplat PKP 61 19.9.34 			 

	 till Maracaibo, Venezuela. Mycket ovanlig 			 
	 destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 600:-
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1942K	 177A, 146A   15 öre röd, typ II, tvåsid tn samt 			 
	 Stående lejon 10 öre violett på brev till 			 
	 maskinist på M/F Nagara i Yokahama, Japan, 			 
	 stämplat GÖTEBORG 1 16.1.36 LBR + Brev till 			 
	 samme adressat i Port Said, Egypten, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 10.8.35. LBR. 	 *	 300:-

1943	 177Aa	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn, på A1-papper. 			 
	 LYX-stämplat GROPPTORP 26.5.1933. 	 �	 300:-

1944	 177Ca	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn på A1-papper. Praktex. 	 éé	 400:-
1945	 177Cb	 15 öre mattröd, rent tryck, typ II. Postfriskt 			 

	 lyxex på A1-ppr. Sign. KAN. F 1000 	 éé	 500:-
1946	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 

	 fyrsid tn på vitt papper. Prakt. 	 éé	 300:-
1947	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. LYX. 	 éé	 300:-
1948	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 STALLARHOLMEN 7.5.37. 	 �	 300:-
1949	 178C	 15 öre brun, fyrsid tn. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
1950	 178C	 15 öre brun, fyrsid tn. LYX-stpl VINGÅKER 26.7.37. 	 �	 300:-
1951K	 179A	 20 öre på vackert tjänstebrev med innehåll 			 

	 sänt från Sveriges Riksbank i STOCKHOLM 			 
	 29.7.22 till Norge. 	 *	 300:-

1952	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 
	 B-ppr med vm KPV. Nära perfekt centrering. F 1500 	 éé	 400:-

1953	 179Agbz    20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, B-			 
	 papper med vm KPV. Stämplat ESKILSTUNA 			 
	 LBR. F 1500 	 �	 300:-

1954	 180	 20 öre röd. LYX-stämplat KUNGSÖR 8.12.1925. 	 �	 300:-
1955	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper. Prakt. 	 éé	 300:-
1956	 180b	 20 öre röd, vitt papper. Lyx. 	 éé	 500:-
1957	 181	 20 öre orange. Postfriskt lyxex på A2-ppr. 	 éé	 400:-
1958	 181a	 20 öre orange, A2-papper. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
1959	 183	 25 öre blå. LYX-stämplat LÄSTRINGE 27.11.1925. 	 �	 300:-
1960K	183	 25 öre på brev sänt från MALMÖ 1 LBR 28.8.31 			 

	 ”via Siberia” till Filippinerna. Ovanlig destination. 	 *	 300:-
1961	 183a	 25 öre blå, tonat papper. Postfriskt praktex. 	 éé	 300:-
1962	 183a	 25 öre blå, tonat papper. LYX. 	 éé	 300:-
1963	 183b	 25 öre blå, vitt papper. LYX. 	 éé	 300:-
1964	 184	 25 öre orange, vitt papper. Lyxexemplar! 	 éé	 600:-
1965	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-stämplat 			 

	 STORA SUNDBY 12.5.38. 	 �	 300:-
1966	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-stämplat 			 

	 LISTA 15.8.39. 	 �	 300:-
1968	 186a	 30 öre brun. Postfriskt lyxex på A1-ppr. 	 éé	 500:-
1969K	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Femstrip i 			 

	 praktkvalitet och en plåtskarvlinje. 	 éé	 4.000:-
1970K	 187, 253	35+40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 16.1.37 till Norge. Ankomststämplat OSLO P.O. 			 
	 18.1.37. Utrikes postförskottsbrev är ovanliga. 	 *	 300:-

1971	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Lyxexemplar! 	 éé	 700:-
1972	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. God 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-
1973	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. Lyx! 	 éé	 300:-
1974	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 			 

	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 15.2.1936. 	 �	 300:-
1975	 189	 40 öre olivgrön, typ I. Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 300:-
1976	 190a+b	 40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat och 			 

	 vitt papper. Medelgod centrering på båda. F 2450 	 éé	 500:-
1977	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Lyx! 	 éé	 1.000:-
1978	 191	 45 öre brun. LYX-stpl LÄGGERSTA 22.9.1933. 	 �	 300:-
1979	 192	 50 öre grå. Postfriskt ex på A2-ppr. 	 éé	 300:-
1980	 192	 50 öre grå. Superlyx stämplat VISTE-ASKJUM 			 

	 29.1.1926. 	 �	 300:-
1981K	 192	 50 öre som avgift på identitetskort utfärdat i 			 

	 STOCKHOLM 27.6.39. Ex. Sören Andersson 1994. 	*	 500:-
1982K	 192	 50 öre som singelfrankering på luftpost 			 

	 brevkort stämplat PKXP 30.7.26, sänt till 			 
	 Schweiz. Eftersänt från Basel till Hasliberg. 	 *	 400:-

1983K	 192	 50 öre på uppräkningsförteckning ”Myntnota” 			 
	 avseende ett assurerat brev sänt från 			 
	 ÖRNSKÖLDSVIK A 22.12.26 till Hällnäs. 	 *	 300:-

1984	 192c	 50 öre grå, vitt papper. LYX-stämplat GNOSJÖ 			 
	 15.10.37. 	 �	 300:-

1985P	 193	 85 öre som svår singelfrankering på brevomslag 			 
	 med tredubbelt porto sänt från ALINGSÅS 			 
	 12.12.1932 till Stockholm. Korrekt porto 			 
	 45 öre + ass 40 öre. Svårt märke på brev, 			 
	 särskilt som singel. 	 *	 300:-

1986K	193, 183	   25+85 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 	 		
	 18.8.33 till Tyskland. Stämpel MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT POSTAMT 1 HANNOVER. 85 öre 			 
	 mycket ovanlig på brevförsändelser. 	 *	 600:-

1987	 194	 115 öre brunröd. Femstrip. God centrering. F 1750 	éé	 400:-
1988	 194	 115 öre brunröd. Femstrip. God centrering. F 1750 	éé	 400:-
1989K	 195	 145 öre gulgrön. 145 öre som ovanlig 			 

	 singelfrankering (möjligen UNIK?) på 			 
	 eftertaxeringskort rörande ett underfankerat 			 
	 il-paket till Schweiz. Intressant nog har 			 
	 utväxlingspostkontorets begäran om 155 öre 			 
	 motstridits av det avsändande postkontoret 			 
	 med en uträkning om 145 öre, som också kortet 			 
	 frankerats med. Mycket intressant objekt. 	 *	 500:-

1990K	195	 2×145 öre på adresskort sänt från MALMÖ PAK R 			 
	 21.4.26 till Finland. Stämplar TURKU ÅBO 			 
	 23.IV.26, LÖSGÅENDE, samt etikett om tullavgifter 			 
	 123 mk 90 p. Korrekt porto 290 öre. Ex. LTE 1992. 	 *	 300:-

1982
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1985
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1970 1986

1990



43

Kongress - Världspostföreningen / World Postal Congress - U.P.U.

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1991	 196	 5 öre brunröd. Prakt-/lyxstämpel Olofstorp 22.1.1926. 	 �	 300:-
1992	 196-210	SET (15). Mest bra kvalitet med bra högvalörer. 			 

	 F 11000 	 éé	 1.400:-
1993P	 196-210	SET (15). F 11000 	 éé	 1.000:-
1994P	 196-210	SET (15). F 11000 	 éé	 1.000:-
1995	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Nästan alla postfriska. F 11.400 	éé-é	 1.800:-
1996	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 900:-
1997	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 700:-
1998P	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 600:-
1999	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 500:-
2000P	 196-210	Komplett set (15), 50-öringen är stämplad. F 4800 	 é	 500:-
2001	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 9.200 	 �	 1.500:-
2002	 196-210	SET (17) inkl 197cx + 201b. F 10.600 	 �	 1.400:-
2003	 196-210	SET (15). F 8600 	 �	 800:-
2004	 196-210, incl 197cx   SET (16). F 9400 	 �	 1.800:-
2005	 196-210, inkl 197cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5000 	 é	 1.000:-
2006	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. God centrering. 			 

	 Fyrblock. F 1600 	 éé	 400:-
2007	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. Vackert ex 			 

	 stämplat NYKÖPING 6.8.24. F 1700 	 �	 300:-
2008	 201b	 30 öre grönblå. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 EXPERIMENTALFÄLTET 12.12.192x. F 1200 	 �	 300:-
2009	 205	 50 öre grå. Lyx VOLLSJÖ 4.10.24. 	 �	 500:-
2010	 208	 1 Kr grön. ESKILSTUNA 8.12.1924. Prakt. 	 �	 300:-
2011	 209	 2 Kr röd. VARBERG 24.8.1928. Mycket vackert. 	 �	 400:-
2012	 209	 2 Kr röd. Hel ngt sidvänd stämpel GNESTA 			 

	 29.11.1924, samt med liten del av andra stpl. F 2200 	 �	 300:-
2013	 210	 5 Kr blå. Praktstämpel Borlänge 22.12.1924. 			 

	 Plåtskarvlinje i underkanten av märket. 	 �	 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
2014	 211	 5 öre rödbrun. Prakt-/lyxstämpel Idala (N-			 

	 län) 6.1.1925. 	 �	 300:-
2015P	 211 - 225   Världspostföreningen 50 år. Kpl serie. F 5000 	 éé	 1.000:-
2016P	 211-25	 SET (15). F 13500 	 éé	 1.000:-

2017	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7100 	 �	 1.400:-
2018	 211-25	 SET (17) inkl 212cx + 216b. F 7.100 	 �	 1.400:-
2019	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.300:-
2020	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.200:-
2021K	 211-25	 Kpl set (16) inkl. 10 öre cx. 1 kr med kht. F 6000 	 �	 700:-
2022P	 211-25	 Kpl set (16). éé är 10 öre cx, 25+50 öre samt 			 

	 5-kronan, övriga är é. F ca 10000. 	 éé/é	 900:-
2023	 211-25, incl 212cx   SET (16). F 5680 	 é	 1.000:-
2024	 212cxz	 10 öre grön med vm linjer + helt KPV. 	 éé	 300:-

2008 2009

Fler bilder 
på www.
philea.se

2010 2011 20272013

2025K	222, 144A   2×10+80 öre på assbrev sänt från ÖREBRO 			 
	 25.10.1924 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 BERLIN 27.10.24. Övre bakfliken saknas. 	 *	 500:-

2026K	223-25	 1-5 Kr (3). God centrering. F 3450 	 �	 500:-
2027	 224	 2 Kr röd i vackert fyrblock med en central 			 

	 stämpel STOCKHOLM 30.11.29. F 2600 	 �	 400:-
2028	 225	 5 Kr blå. Perfekt centrering. 	 �	 400:-
2029	 225	 5 Kr blå. God centrering. 	 �	 300:-

2025

1928-modernt / 1928-modern

2033 2034 2038

Fler bilder 
på www.
philea.se

2037
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

2030	 231	 1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå. LYX-stämplat 			 
	 HÄRNÖSAND LBR 8.9.35. 	 �	 300:-

2031K	 231, 257	1936 Postverket 300 år 1 Kr blå i par samt 			 
	 tre 10 öre Luftpost på Zeppelinbrev till USA 			 
	 sänt med Hindenburg (LZ 129), stämplat SJP 7 			 
	 GÖTEBORG-NEW YORK 9.7.36. F 500 	 *	 1.000:-

2032	 231-32, 283   1930 Nattpostflyg SET (2) och Gustaf V 			 
	 profil vänster 25 öre blå på luftpostbrev 			 
	 till Italien, stämplat LINKÖPING 5.6.31. 			 
	 Dekorativ försändelse med ett flertal stämplar 			 
	 på baksidan. 	 *	 300:-

2033	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 2500 	 éé	 500:-

2034	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 2 11.2.34. Litet 			 
	 anilinstreck på baksidan. 	 �	 300:-

2035K	233a, 146A, 168, 187   10+2×35 öre + 9×1+2×5 kr på 			 
	 adresskort till ass il-paket sänt från STOCKHOLM 16 	 		
	 26.9.1934 till OLOFSTRÖM 27.9.34. 	 *	 500:-

2036	 233a + b   1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat o vitt 			 
	 papper. F 2050 	 é	 400:-

2037	 233B	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Postfriskt LYXEX! 	 éé	 1.500:-

2038	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 3600 	 éé	 800:-

2039	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Fyrblock med en stämpel. God centrering. 	 �	 300:-

2040	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. 			 
	 Lyxexemplar stämplat LUND 15.2.33. 	 �	 300:-

2041	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. LYX-			 
	 stämplat SVALÖV 27.12.32. 	 �	 300:-

2042	 235C	 1932 Lützen 15 öre röd, fyrsid tandn. LYX-			 
	 stämplat KORSÅN 10.7.1933. 	 �	 300:-

2043	 236	 1932 Lützen 25 öre blå. LYX-stämplat HEDEMORA 			 
	 2.2.1933. 	 �	 300:-

2044K	236	 1932 Lützen 25 öre blå på brev till Italien, 			 
	 stämplat SJÖPOSTEXPEDITION 70 M/F 			 
	 GRIPSHOLM 5.2.34 samt sidostämpel ”BETWEEN 			 
	 SUEZ AND ADEN” + SAL-kort (vikt) till Sverige, 			 
	 stämplat SJÖPOSTEXPEDITION 70 M/F 			 
	 GRIPSHOLM 11.2.32, sidostpl ”between BOULOGNE 			 
	 and TANGER” + Vykort till Italien, stämplat 			 
	 SJÖPOSTEXPEDITION 70 M/F GRIPSHOLM 			 
	 28.1.34, sidostpl. ”BETWEEN NEAPEL AND 			 
	 ALEXANDRIA”. Tre trevliga maritima försändelser. 	 *	 400:-

2045	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Femstrip. F 2250 	 éé	 400:-
2046	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Femstrip. F 2250 	 éé	 400:-
2047	 237	 1932 Lützen 90 öre, LYX-stpl HAGFORS 19.12.32. 	 �	 300:-
2048K	237	 1932 Lützen 90 öre grön som ovanlig 			 

	 singelfrankering på rek luftpostbrev sänt 			 
	 från NORRKÖPING 15.11.32 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat DUNKERQUE NORD 17.11.32. 	 *	 500:-

2049	 239C	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat HULTAFORS 23.12.33. 	 �	 300:-

2050	 240C	 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. Praktstämplat GÖTEBORG LBR 9.2.35. 			 
	 Ett par mindre åldersfläckar. 	 �	 300:-

2051K	 240C PIII   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn, plåtsår ”vita fläcken”. Två försändelser, 			 
	 den ena med nötta tänder på tilläggsfrankeringen. 			 
	 F 1200 för lösa märken 	 *	 500:-

2052	 241A	 1935 Riksdagen 500 år 10 öre violett, tvåsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat SVARTVIK 30.4.35. 	 �	 300:-

2053	 242A	 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, tvåsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat NYNÄSHAMN LBR 7.4.35. 	 �	 300:-

2054	 242C	 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat KÅLLANDSÖ 3.7.1935. 	 �	 300:-

2055	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. LYX-stämplat 			 
	 LÖFBERGA 31.3.1935. 	 �	 300:-

2056	 244	 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin. 			 
	 LYX-stämplat VEINGE 5.2.35. 	 �	 300:-

2057	 245	 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin. 			 
	 LYX-stämplat FRITSLA 14.5.35. 	 �	 300:-

2058	 246A	 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat LJUSDAL LBR 27.2.35. 	 �	 300:-

2059	 246C	 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat PKP 51 11.4.36. 	 �	 300:-

2060K	246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fyra kompletta 			 
	 serier i strip eller fyrblock. F 11200 	 éé	 800:-

2061	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
2062	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 50 öre é, 			 

	 övriga postfriska! F 2800 	 éé	 300:-

2063	 248A	 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, tvåsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat NYVÅNG 17.7.36. 	 �	 300:-

2064	 248C	 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat ANNERSTAD 8.4.1936. 	 �	 300:-

2065	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. LYX-			 
	 stämplat STORA SKEDVI POB 1 4.5.36. 	 �	 300:-

2066	 250	 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. 			 
	 LYX-stämplat NORHYTTAN 1.7.36. 	 �	 300:-

2067K	251, 257	30 öre + 1 kr på rek luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 17.3.36 till Etiopien. Stämplar 			 
	 LE BOURGET-PORT AERIEN 18.3.36 och 			 
	 COTE FSTDES SOMALIS DJIBOUTI 30.MAR.36. 	 *	 300:-

2068	 252	 1936 Postverket 300 år 35 öre karminviolett. LYX-			 
	 stämplat MUNKA LJUNGBY 2.3.36. En ngt. kt. 	 �	 300:-

2069	 254	 1936 Postverket 300 år 45 öre blågrön. LYX-			 
	 stämplat MALUNGSFORS 23.6.37. 	 �	 300:-

2070	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. LYX-stämplat 			 
	 BORÅS 1 15.10.36. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
2071	 259A	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 tvåsid. LYX-stämplat STOCKHOLM 8 LBR 25.8.38. 	 �	 300:-
2072	 259A	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 tvåsid. LYX-stämplat BJÖRNA 2.9.38. 	 �	 300:-
2073	 259C	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 fyrsid. LYX-stämplat STOCKHOLM 6.2.39. 	 �	 300:-
2074	 260	 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön. 			 

	 LYX-stämplat GÖTEBORG 5 11.8.38. 	 �	 300:-
2075	 261A	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, tvåsid 			 

	 tandn. LYX-stämplat HERRÄNG 30.4.1938. 	 �	 300:-
2076	 261C	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, fyrsid tandn. 			 

	 LYX-stämplat SKEDVI 15.11.38. Lätt hörnveck. 	 �	 300:-
2077	 262Bv	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, tresidig 			 

	 otandat vänster. Vackert stämplat MALMÖ 1 			 
	 2.6.38. Sällsynt med vackert stpl tresidiga märken. 	 �	 300:-

2078	 262C	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat SMEDBY 8.4.38. 	 �	 300:-

2079	 263	 1938 Nya Sverige-minnet 20 öre röd. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat EK 5.9.39. 	 �	 300:-

2080	 264	 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå. LYX-			 
	 stämplat ÅSEBYFORS 18.10.38. 	 �	 300:-

2081	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. LYX-			 
	 stämplat NÄSHULT 21.9.1938. 	 �	 300:-

2082	 266A	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat ESKILSTUNA 1.12.1938. 	 �	 300:-

2083	 266A	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat HAGALUND 30.8.38. 	 �	 300:-

2084	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat LISTA 8.12.38. 	 �	 300:-

2085	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat STORVIK 17.12.38. 	 �	 300:-

2086	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 			 
	 (tre st varav två på ett klipp) och 4+3. F 1800 	 �	 300:-

2087	 267C	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, fyrsid. 			 
	 Perfekt lyxexemplar stämplat SONNARP 			 
	 POSTOMB 1 1.12.38. 	 �	 300:-

2088	 267C	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, fyrsid. LYX-			 
	 stämplat ÅKERS STYCKEBRUK 5.6.39. 	 �	 300:-

2089	 267C	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, fyrsid. LYX-			 
	 stämplat MOHOLM 14.2.1939. 	 �	 300:-

2090K	267CC	 2×15 öre på brev sänt från NYKÖPING LBB 			 
	 10.10.38 till Aruba, Curaçao (Nederländska 			 
	 Antillerna). En destination som är okänd enl. 			 
	 Facit under perioden 1920–38. Ankomststämplat 			 
	 ARUBA ORANJESTAD 28.10.38 samt ARUBA 			 
	 ST. NICOLAAS 28.10.38. Ett par nötta tänder 			 
	 av mindre betydelse. 	 *	 300:-

2091K	 268 m. fl.   1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå m.fl. på 			 
	 rekommenderat jubileumsbrevkort till Italien, 			 
	 stämplat LINKÖPING 17.6.38 + Rekommenderat 	 		
	 brev med valutakontroll till Italien, stämplat 			 
	 LINKÖPING 12.12.51. 	 *	 300:-

2092	 269B	 1939 Gustaf V profil höger, typ 1 (små siffror) 			 
	 i två tresidiga ex med läsbara stämplar. F 1200 	 �	 300:-

2093	 269BC/CB    1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 500:-

2094K	269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3. Brev (C5-format) med dubbelt 			 
	 lokalporto, med svår frankering, raritet för 			 
	 posthistoriker. NORRKÖPING LBR 26.6.39. 	 *	 1.000:-

2095	 270	 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd. 			 
	 LYX-stämplat FOLKESTA 21.8.1939. 	 �	 300:-

2096K	273A, 332C   10 öre + 5 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 12.12.42 till Argentina. 	 *	 300:-
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2097	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 två par 3+4. F 4400 	 �	 600:-

2098	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 			 
	 3+4 vackert stämplat ESKILSTUNA 1 LBR. F 2200 	 �	 400:-

2099	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med mindre avskrap i gummeringen. 	 éé/é	 300:-

2100K	 276A	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 			 
	 tvåsid. Taggig fyrkantstpl. SVERIGES STATS-			 
	 BANOR IGGESUND 24 DEC 1943. Ovanlig. 	 *	 300:-

2101	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 LYX-stämplat SPARREHOLM 15.8.1941. 	 �	 300:-

2102	 280	 1941 Gustaf V stora siffror 35 öre karminviolett. 			 
	 LYX-stämplat DJURÅS 8.12.1947. 	 �	 300:-

2103	 283	 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå. LYX-			 
	 stämplat SKELLEFTEÅ 28.5.43. 	 �	 300:-

2104	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 9.10.1939. 	 �	 300:-

2105	 289	 1952 Tre Kronor 75 öre rödbrun. LYX-stämplat 			 
	 KUNGSÖR 10.6.54. 	 �	 300:-

2106	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 1.2.40. 	 �	 300:-

2107K	 293, 339, 347A   10+40+2×90 öre på intressant censurerat 			 
	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 9 25.11.43 			 
	 till Mexico, ”via England”. Fyra olika censurremsor 			 
	 samt mängder med stämplar, bl.a. DIFFERENCIA 			 
	 MEXICO, D.F. 1.FEB.1944 och NON RÉCLAMÉE 			 
	 NO RECLAMADA, varefter brevet returnerats. 	 *	 300:-

2108	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr. Lyxstpl HOFORS 1 22.5.59. 	 �	 300:-
2109	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. LYX-stämplat 			 

	 RÖHL-SWEDSTA 13.7.50. 	 �	 300:-
2110K	 299	 Tre Kronor 1.20 Kr ljusblå som singel på 			 

	 slarvigt öppnat kuvert 25,5 x 18,5 cm. Stpl 			 
	 STOCKHOLM 28.1.65. 	 *	 300:-

2111	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. LYX-stämplat 			 
	 HÄLLEFORSNÄS 22.2.54. 	 �	 300:-

2112	 308	 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. LYX-stämplat 			 
	 GNESTA 6.7.64. 	 �	 300:-

2113	 312	 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. Lyxexemplar 			 
	 stämplat OSBY 3.4.67. Svår valör att hitta i 			 
	 denna kvalitet! 	 �	 300:-

2114	 315	 1967 Tre Kronor 2.80 Kr röd. KUNGÄLV 1, 			 
	 17.5.72. LYX. 	 �	 300:-

2115	 317V I	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå med gul fluor i 			 
	 postfriskt FEMSTRIP. 	 éé	 2.500:-

2116	 317v1	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå, med gul fluor. 	 éé	 500:-
2117	 318A	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat BJÖRNLUNDA 16.12.39. 	 �	 300:-
2118	 318A	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat KARLSKOGA 1 LBR 10.1.40. 	 �	 300:-
2119	 318bc	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4. 			 

	 Praktstämpel HÄLSINGBORG 21.3.39. 	 �	 300:-
2120	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4. 			 

	 Maskinstpl GÖTEBORG 1 25.5.39 i LYX. 	 �	 300:-
2121	 318C	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, fyrsid. LYX-			 

	 stämplat PKP 31 7.3.39. 	 �	 300:-
2122	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. LYX-stämplat 			 

	 HÄLLBYBRUNN 21.5.40. 	 �	 300:-
2123	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. LYX-stämplat 			 

	 ÖRNSKÖLDSVIK 5.6.39. 	 �	 300:-

2124	 320A	 1939 Berzelius 10 öre violett, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat ENKÖPING 3.1.40. 	 �	 300:-

2125	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. F 1700 	 éé	 300:-
2126	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. F 2200 	 �	 400:-
2127	 320BCCC    1939 Berzelius 10 öre violett, fyrstrip med 			 

	 3+4-sid par. F 1700++ 	 éé	 300:-
2128	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Lyx. 	 éé	 300:-
2129	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred 			 

	 marginal. F 2200 	 �	 500:-
2130	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 2200 	 �	 300:-
2131	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. ULRICEHAMN 			 

	 14.11.40. LYX. 	 �	 300:-
2132	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 BÄRBY 6.4.40. 	 �	 300:-
2133	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 SKÄLLSÄTER 21.7.1393. 	 �	 300:-
2134	 321B	 1939 Linné 15 öre brun, tresid tn. LYX-stämplat 			 

	 DYLTA BRUK 17.12.39. 	 �	 300:-
2135	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 (tre st) och 			 

	 4+3. F 1400 	 �	 300:-
2136	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 

	 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 400:-
2137	 321C	 1939 Linné 15 öre brun, fyrsid. LYX-stämplat 			 

	 LUND 1 LBR 3.6.40. 	 �	 300:-
2138	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3. LYX-stämplat 			 

	 TORSBY 13.2.1940. 	 �	 300:-
2139	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 

	 öre blå. LYX-stämplat SKURUP 13.3.40. 	 �	 300:-
2140	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 

	 öre LYX-stpl GÄDDVIK POSTOMB 2 16.7.40. 	 �	 300:-
2141	 324A	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. LYX-			 

	 stämplat HAMNEDA 22.11.1945. 	 �	 300:-
2142	 324BB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par. 			 

	 MELLERUD 4.9.40. Lyx. 	 �	 300:-
2143	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4. 			 

	 LYX-stämplat JUNSELE-VALLEN POSTOMB 1 			 
	 27.8.40, samt med liten del av andra stämpel. 	 �	 300:-

2144	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 400:-

2145	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3. LYX-stämplat BRÅLANDA 26.7.40. 	 �	 400:-

2146	 325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa. 			 
	 GÖTEBORG 1, 25.7.40. Prakt-lyx. 	 �	 300:-

2147	 325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa. 			 
	 LYX-stämplat ESSVIK 5.11.40. 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
2148	 326A	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun, tvåsid. 			 

	 LYX-stämplat BINGSJÖ POSTOMB 2 6.11.40. 	 �	 300:-
2149	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 			 

	 LYX-stämplat SLÖINGE LBR 17.1.41. 	 �	 300:-
2150	 328A	 1941 Bibelminnet 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat YXNERUM 16.8.1941. 	 �	 300:-
2151	 328B	 1941 Bibelminnet 15 öre brun, 3-sid. LYX-			 

	 stämplat OXELÖSUND LBR 27.10.1941. 	 �	 300:-
2152	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. F 1750 	 éé	 400:-
2153	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. F 1750 	 éé	 400:-
2154	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. F 1750 	 éé	 400:-
2155	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. LYX-stämplat 			 

	 KALL 13.9.41. 	 �	 300:-
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2156	 330B	 1941 Skansen 10 öre violett, tresid. LYX-			 
	 stämplat KISA LBR 10.11.42. 	 �	 300:-

2157	 330BB	 1941 Skansen 10 öre violett par. LYX-stämplat 			 
	 SINGÖ 2.5.42. 	 �	 300:-

2158	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. LYX-stämplat 			 
	 FORSHAGA 31.7.1942. 	 �	 300:-

2159	 332A v	 1958 Stockholms slott 5 kr med gul fluor. 	 é	 500:-
2161	 332BB	 1953 Stockholms slott 5 Kr blå, par. LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM 25 18.11.53. 	 �	 300:-
2162	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. 	 éé	 500:-
2163	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Två 			 

	 par i block. Perfekt centrering. STOCKHOLM 			 
	 11, 25.4.53. 	 �	 600:-

2164	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 6600 	 éé	 1.500:-

2165	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 LYX-stämplat ÅMÅL 30.3.46. 	 �	 300:-

2166	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 LYX-stämplat HALMSTAD 1 10.12.48. Svag 			 
	 anilinfärg på baksidan. 	 �	 300:-

2167	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Prakt. 	 éé	 600:-
2168	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. God 			 

	 centrering. F 1600 	 �	 300:-
2169	 333A	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat SALTSJÖ-JÄRLA 18.4.45. 	 �	 300:-
2170	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. LYX-			 

	 stämplat SKURUP 20.11.41. 	 �	 300:-
2171	 334	 1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. LYX-stämplat 			 

	 GÖTEBORG 1 3.6.42. 	 �	 300:-
2172	 335A	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun, tvåsid tn. 			 

	 LYX-stämplat NORDERÖ 9.2.42. 	 �	 300:-
2173	 335BB	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun par. LYX-			 

	 stämplat TORSLANDA 13.2.1942. 	 �	 300:-
2174	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. LYX-			 

	 stämplat MATFORS 8.10.41. 	 �	 300:-

2175	 338A	 1942 Nationalmuseet 150 år 20 öre röd, tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat KVARNSVEDEN 9.9.42. 	 �	 300:-

2176	 338BB	 1942 Nationalmuseet 150 år 20 öre röd, par. 			 
	 LYX-stämplat GRÄSTORP LBR 4.3.43. Veck och 			 
	 ett par nötta tänder. 	 �	 300:-

2177	 340A4	 1942 Folkskolan 100 år 10 öre typ II, vågrät 			 
	 perf. LYX-stämplat MALMKÖPING 19.8.42. 	 �	 300:-

2178	 340A4	 1942 Folkskolan 100 år 10 öre typ II, vågrät 			 
	 perf (kt). LYX-stämplat LÅNGEBRO 11.9.42. 	 �	 300:-

2179	 342BB	 1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön par. 			 
	 LYX-stämplat KARLSKRONA LBR 23.1.43. 	 �	 300:-

2180	 343	 1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre karminviolett. 			 
	 LYX-stämplat LIATORP 19.5.43. 	 �	 300:-

2181	 344B	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd, tresid. LYX-			 
	 stämplat HÖGANÄS 16.7.43. 	 �	 300:-

2182K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd 3+3-par, 			 
	 tillsammans med 10+20 öre, på censurerat 			 
	 luftpostbrev från GÖTEBORG 1 19.8.43. F 1200 	 *	 300:-

2183	 346	 1943 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett. 			 
	 LYX-stämplat ÄNGELHOLM 15.7.43. 	 �	 300:-

2184	 351BB	 1944 Sjökartan 300 år 5 öre grön par. LYX-			 
	 stämplat LULEÅ 1 11.9.44. 	 �	 300:-

2185	 352	 1944 Sjökartan 300 år 60 öre rödviolett. LYX-			 
	 stämplat IGGESUND 21.7.1944. 	 �	 300:-

2186	 353A	 1944 Svenska Flottan 10 öre violett, tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat HALLANDSÅSEN 13.10.1944. 	 �	 300:-

2187	 354A	 1944 Svenska Flottan 20 öre röd, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat TIBRO LBR 15.12.44. 	 �	 300:-

2188	 354B	 1944 Svenska Flottan 20 öre röd, tresid. LYX-			 
	 stämplat SOLVESTA 20.2.45. Veck. 	 �	 300:-

2189	 358A	 1945 Röda Korset 20 öre röd, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat FILIPSTAD POSTOMB. 1 22.8.45. 	 �	 300:-

2190K	 358BB	 1945 Röda Korset 20 öre röd par. Censurerat 			 
	 luftpostbrev till Ecuador, MALMÖ 1 LBR 1.7.45, 			 
	 via England, ank.stpl på baksidan. 	 *	 400:-

2191	 359B	 1945 Pressen 5 öre grön tresid. LYX-stämplat 			 
	 STRÄNGNÄS 10.8.45. 	 �	 300:-
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2192	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 2 21.12.45. 	 �	 300:-

2193	 361B	 20 öre LYX-stämplat FOLKESTA 25.6.1946. 	 �	 300:-
2194	 365A	 1946 Lunds Domkyrka 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM 20 9.8.47. 	 �	 300:-
2195	 366A	 1946 Lunds Domkyrka 20 öre röd, tvåsid. LYX-			 

	 stämplat MARMAVERKEN 12.12.46. 	 �	 300:-
2196	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 

	 LYX-stämplat BENGTSFORS 8.7.46. 	 �	 300:-
2197	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 

	 LYX-stämplat STRÖMTORP 17.3.1947. 	 �	 300:-
2198	 371	 1946 Esaias Tegnér 40 öre olivgrön. LYX-			 

	 stämplat ESKILSTUNA 28.7.47. 	 �	 300:-
2199	 375	 1947 Erik Gustaf Geijer 90 öre blå. GÖTEBORG 15, 			 

	 19.12.47. LYX. 	 �	 300:-
2200	 375	 1947 Erik Gustaf Geijer 90 öre blå. LYX-			 

	 stämplat TOMELILLA 18.6.47. 	 �	 300:-
2201	 376A	 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 10 			 

	 öre violett, tvåsid. LYX-stämplat SKÖLDINGE 			 
	 26.1.48. 	 �	 300:-

2202	 377A	 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 20 			 
	 öre röd, tvåsid. LYX-stämplat LÖNNEBERGA 			 
	 12.2.48. 	 �	 300:-

2203	 378	 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 60 			 
	 öre rödviolett. Praktstämplat LÖDERUP 			 
	 19.12.1947. 	 �	 300:-

2204	 381	 1948 Pionjärjubileet 1 Kr orange. LYX-stämplat 			 
	 SÄFFLE 17.1.49. 	 �	 300:-

2205	 382BB	 1948 Gustaf V 90 år 10+10 öre grön par. LYX-			 
	 stämplat SMEGSTORP 16.6.48. 	 �	 300:-

2206	 385A	 1949 August Strindberg 20 öre röd, tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat HÄLLASTRÖM POSTOMB. 1 20.9.49. 	 �	 300:-

2207	 385A	 1949 August Strindberg 20 öre röd, tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat KILAFORS LBR 20.6.1949. 	 �	 300:-

2208	 391A	 1949 UPU 75 år 20 öre röd, tvåsid. LYX-stämplat 			 
	 ERIKSDAL 29.11.49. 	 �	 300:-

2209	 391B	 1949 UPU 75 år 20 öre röd, tresid. LYX-stämplat 			 
	 MORTORP 31.5.50. 	 �	 300:-

2210	 394B2b	 1961 Ny siffertyp, typ II 5 öre röd, skuret till höger. 			 
	 LYX-stämplat HÄLLBYBRUNN 11.5.68. 	 �	 300:-

2211	 405B	 25 öre LYX-stämplat STAVSJÖBRUK 17.10.53. 	 �	 300:-
2212	 405BB	 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre röd, par. LYX-			 

	 stämplat VEJBYSTRAND POSTOMB 1 13.8.53. 	 �	 300:-
2213	 413B	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd tresid. 			 

	 LYX-stämplat LERBO 31.8.57. 	 �	 300:-
2214	 413BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. 			 

	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 8.3.67. 	 �	 300:-
2215	 416SX1	 Gustaf VI Adolf 30 öre blå+siffertyp med 			 

	 kraftig blå linje genom paret. 	 éé	 300:-
2216	 440BB	 1952 Olavus Petri 25 öre svart, par. Prakt 			 

	 MUNKSRYD 29.4.52, kt. 	 �	 300:-
2217	 448	 1953 Riksidrottsförbundet 50 år 1.40 Kr karmin. 			 

	 Prakt/lyxexemplar stämplat BARA 21.9.53. 	 �	 300:-
2218	 467D1	 1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre vinkelskuret 			 

	 vänster och upptill. LYX-stämplat TORSHÄLLA 			 
	 25.2.71. 	 �	 300:-

2219	 468	 1955 Svenska frimärket 100 år 40 öre grön. 			 
	 LYX förstadagstämplat STOCKHOLM 33 16.5.55. 	 �	 300:-

2220	 528BBv1   1961 Bildsten 10 Kr. Postfriskt par med gul 			 
	 fluor. 	 éé	 400:-

2221	 535	 1962 Kommunallagarna 100 år 2Kr röd. GÖTEBORG 			 
	 12, 4.1.65. LYX. 	 �	 300:-

2222	 540BB	 1962 Nobelpristagare 1902 25 öre röd par. 			 
	 Prakt OSBY 5.12.63. 	 �	 300:-

2223	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre med gul fluor i femstrip. 	 éé	 500:-
2224	 566BB	 1965 Prins Eugen 40 öre svart par. LYX-stämplat 			 

	 GÄVLE 15.7.65. 	 �	 300:-
2225	 797	 1972 Gustaf VI Adolf 1 Kr vinröd. LYX-stämplat 			 

	 RONNEBYHAMN 16.7.73. 	 �	 300:-
2226	 808	 1973 Postdiligenser 70 öre mångfärgad. LYX-			 

	 stämplat Ronnebyhamn 20.1.73. 	 �	 300:-
2227	 952A	 1976 Carl XVI Gustaf, typ 1 1.30 Kr grön 			 

	 tvåsid. LYX-stämplat BLACKSTAD 8.1.80. 	 �	 300:-
2228	 1289	 1984 Carl XVI Gustaf 1.90 Kr brunröd. LYX-			 

	 stämplat HAMRÅNGEFJÄRDEN 12.8.85. 	 �	 300:-
2229	 2970-71	2013 Vänskap med Kina block 38 specialutgåva 			 

	 med svenska flaggan. 	 éé	 1.000:-

Militärmärken / Military stamps
2230	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Stora marginaler. 			 

	 Förmodligen senare avstämpling. F 1400	 �	 300:-

2231	 M1	 Svarsbrev till fälttjänstövningen 1929. 			 
	 STOCKHOLM 30.9.29. Mycket vackert. 	 *	 400:-

2232K	M1	 Militärbrev 10 öre sänt från Ålandsdetachementet 			 
	 1918, stämplat STOCKHOLM 21.3.1918. Lätta 			 
	 veck, samt riss lagat med tejp. F 2000 	 *	 300:-

2233P	 M12	 1963 grön. Drygt 120 st LYX-stämplade ÄLVSJÖ 			 
	 1983 och 1991 samt FÄLTPOST 1983. Bunt med 			 
	 obegagnade militärbrev medföljer. 	 �	 400:-

Diverse / Miscellaneous
2234K	82	 Brev skrivet ombord HM korvett Freja som just 			 

	 ankrat vid Dalarö 20.8.1912. På baksidan 			 
	 vackert sigill ”H.M. Korvett Freja”, samt 			 
	 ankomststämpel STENUNGSUND 22.8.1912. 	 *	 300:-

2235K	4C	 1945, Södertälje lokalpost 4 öre mörkblå. 	 *	 300:-
2236		  Frankeringsetikett, FRAMA i trestrip utan 			 

	 valör. 	 éé	 300:-
2237K	HF1, bKe12   Sveriges första flygpost, Barnens Dag, 			 

	 brevkort sänt till Stockholm. Lüning 9a. 	 *	 400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
2238	 H13	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. F 3200 	 éé	 500:-
2239	 H15Ba	 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet emblem. 	 éé	 1.000:-
2240	 H26	 1932 Riksdagen 20 × 5 öre grön. Omvänd 			 

	 inhäftning. 	 éé	 300:-
2241K	 H34BC, 31   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 			 

	 3+4 sid tandn. och 1936 Postverket 300 år 18 			 
	 × 15 öre röd, fyrsid tandn. F 4250 	 éé	 400:-

2242K	H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 4+3 			 
	 sid tandn. Prakt. 	 éé	 400:-

2243K	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Prakt. 	 éé	 700:-

2244	 H43A CB R   1940 Bellman. Fint häfte med bra marg. 	 éé	 1.500:-
2245	 H55a	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre rödaktigt 			 

	 brun. F 2700 	 éé	 600:-
2247	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Fräscht 			 

	 häfte. F 2000 	 éé	 400:-
2248	 H100B2	1953 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 × 20 öre grå, 			 

	 omslag typ 3 med diagonalt streck, grått omslag. 	 éé	 300:-
2250L	 H188	 1967 Fjällvärlden. 69 häften, alla med 			 

	 kontrollnummer. 	 éé	 700:-
2251K	 H357	 1985 Levande natur 10 × 2 Kr. Trippel! 	 éé	 300:-
2252	 H376	 1987 Rabattmärken. Delat RT upttil och nedtill. 	 éé	 300:-
2253K	 H401	 1989 Julpost 12 × 2.10 kr. Trippel! 	 éé	 300:-
2254K	H404	 1990 Vikingar 8 × 2.50 kr Cyls + Kn. Trippel! 	 éé	 300:-
2255	 H406	 1990 Rabattmärken. Delat RT ned/upp ÄKTA PAR. 	 éé	 500:-
2256	 H440	 1993 Sjöfåglar. Delat RT ned/upp ÄKTA PAR. 	 éé	 500:-
2257	 H492	 1998 Moderna Museet. Delat RT ned/upp ÄKTA 			 

	 PAR. 	 éé	 500:-

Reklammärken / Poster stamps
2261L		  Det Bästas svarslösen, brevmärken, stämpelmärken, 	 		

	 Nordiska resekort, Höstsol m.m. ”The illustrated 			 
	 encyclopedia of stamp collecting” av Otto 			 
	 Hornung medföljer. 	 éé/é/�	 300:-

2262	 2	 ENKÖPING 27.7.185X, bågstpl. Mycket vackert ex. 	 C	 600:-

2232

2234
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Bättre stämplar / Better cancellations

2262 2264 2266 2268 2269

Fler bilder 
på www.
philea.se

2265

2270 2271 2273 2274 22752272

2278 2280 2283 2285 22872284

2288 2290 2291 2293 22942292

2295 2296 2297 2299 23002298

2301 2302 2303 2305 23062304

2307 2309 2310 2313 2314 23162311



52

2318 2319 23222317 2324

2326 2327 2329 23302328

2331 2332 2334 23372333

2346 2347 2348 2353 2354

2335 2338 2339 2341 23442340 2343

2355 2357 2359 2365 23672364

2263	 2	 ÅSEN 24.2.1858, fyrkantstämpel 4 skill bco 			 
	 på trevligt brev med innehåll, till Baron 			 
	 Funk, Norrköping, där returnerats 27.2.1858 			 
	 enl. stämpel på baksidan. 	 D	 700:-

2264	 2	 ÅSEN 3.x.1858, fyrkantstämpel. Omvänd LYX-			 
	 stämpel. Två klippta tänder. Postal: 2000:- 	 D	 400:-

2265	 11h	 LIATORP 12.12.1872, cirkelstämpel. Litet 			 
	 anilinstreck på baksidan. Praktstämpel. Postal: 400:- 	 G	 300:-

2266	 9d1	 ÅSEN 25.1.1861, cirkelstämpel. Vackert klipp. 			 
	 Postal: 350:- 	 D	 300:-

2267	 Tj41	 BALLERSTA 28.11.1919. Praktstämpel med liten 			 
	 del av andra stämpel på par. Postal: 250:- 	 D	 300:-

2268	 25	 BARSEBÄCK 9.7.1877. Gulnad fläck. Praktstämpel. 			 
	 Postal: 500:- 	 M	 300:-

2269	 63	 BJURÅKER 16.5.1904. LYX. 	 X	 300:-
2270	 21	 BJÖRKÖ 18.5.1875. N16. Praktex.av svår ort - 			 

	 Björkö i Uppland. Postal: 2500:- 	 B	 1.500:-

2271	 Tj19	 BJÖRSUND 25.4.1893. Punkterade ramen med 			 
	 stämpelgenomslag. Postal: 1200:- 	 D	 300:-

2272	 Tj5	 BOARYD 4.12.1875. Prakt-lyx, obetydligt kort 			 
	 hörntand och ngt oljig strämpel. Intressant 			 
	 färgbortfall i den högra valörcirkeln. 	 G	 500:-

2273	 L8	 BOTHOLM 10.4.1878. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2274	 21	 BOTHOLM 9.5.187x. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2275	 46	 BÄLINGE 30.1.1890. LYX-stämpel. Postal: 600:- 	 D	 400:-
2276	 406A	 DIKANÄS 2.8.54. Prakt. 	 AC	 300:-
2277	 52	 DONSÖ 20.4.1910. På klipp. 	 O	 200:-
2278	 43	 EKENSHOLM 13.6.1888. LYX-stämpel. 	 D	 300:-
2279	 59	 ELFSBY STATION 10.8.1911. LYXSTÄMPEL. 	 BD	 300:-
2280	 79	 ERIKSBERG 4.12.15. Praktstämpel. Postal: 200:- 	 D	 300:-
2281K	 32	 FINNSKOGA 11.7.1879. Brev frankerat med 12 			 

	 öre sänt till Norge, via BORANGEN 19.7.1879. 			 
	 Ankomststämplat AASNÆS FINNSKOG 19.7.1879. 	 S	 300:-

2282	 276 A	 GAGNEF 21.4.48. Lyxstämpel! 	 W	 300:-
2283	 43	 GRÄSGÅRD 23.11.1889. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 300:-
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2284	 551BB	 GÖKALUND 30.10.63. LYX. 	 H	 300:-
2285	 32	 GÖTEBORG AFG. AFD. 24.10.1878. Sällsynt stpl. 	 O	 300:-
2286	 79	 HAGBY 22.5.1917. Praktstämpel på klipp. P: 200:- 	 D	 300:-
2287	 61	 HARSJÖN 4.12.1912. Praktstämpel. 	 D	 300:-
2288	 52	 HELLEFORSNÄS 16.9.1909. LYX. 	 D	 300:-
2289	 21	 HJELSTA 4.8.1877. Postal: 600:- 	 C	 300:-
2290	 93	 HOLMSUND 9.3.1918. Prakt. 	 AC	 300:-
2291	 50	 HÅLLSVIKEN 10.10.1891. Praktstämpel. 	 D	 300:-
2292	 180b	 HÄRADSVIK 9.6.38. Klipp. Postal: 175:- 	 D	 300:-
2293	 262A	 HÄRADSVIK 13.6.38. LYX-stämpel. Postal: 175:- 	 D	 300:-
2294	 235A	 HÄVLA 17.12.32. LYX. 	 E	 300:-
2295	 32	 JÄDER 13.11.1877. En ngt. kt. Postal: 350:- 	 D	 300:-
2296	 34	 KARLSFÄLT 28.11.1880. PRAKT-stämplat. Några 			 

	 klippta tänder. 	 M	 300:-
2297	 Tj5	 KATRINEBORG 5.x.1875. Bht. Postal: 1500:- 	 D	 500:-
2298	 35	 KATRINEHOLM 1.1.1884. Försöksstämpel, 			 

	 pärlcirkel. Mycket svår. Reparerat hörn. 			 
	 Stämplar första dagen! 	 D	 400:-

2299	 Tj9	 KLIPPAN 24.6.76. Mycket väl centrerat märke. 	 M	 300:-
2300	 82	 KOPPARTORP 21.2.18. Klipp. Postal: 250:- 	 D	 300:-
2301	 403A	 KORSKROGEN 12.8.57. LYX. 	 X	 300:-
2302	 21	 LUNDA 10.2.1878. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2303	 48	 MOSSTENA 15.4.1891. Postal: 300:- 	 D	 300:-
2304	 24f	 NORRA FJÖLE 15.10.1876. Praktstämpel. 	 S	 300:-
2305	 30, 33	 NORRKÖPING 12.5.1882. Bikupestämpel på mycket 			 

	 vackert postanvisningsklipp. 	 E	 300:-
2306	 32	 NÄS 20.1.1877. Postal: 350:- 	 D	 300:-
2307	 21	 ODERLJUNGA 11.8.1876. Sidvänd. Svår. Postal: 			 

	 1500:- 	 L	 500:-
2308	 480	 ONSLUNDA 1.6.56. Prakt. 	 L	 300:-
2309	 32a	 OPPEBY 8.3.1878. En ngt kt. 	 E	 300:-
2310	 47	 RIBBINGELUND 23.4.1890. Postal: 300:- 	 D	 300:-
2311	 48	 ROSERSBERG 3.8.1891. LYX. 	 B	 300:-
2312	 32	 ROSLAGSBRO 2.12.1884. Lyx-stämpel. Två ngt 			 

	 korta tänder. 	 B	 300:-
2313	 22f	 RUNTUNA 11.1.1878. Vht, kt. Postal: 350:- 	 D	 300:-
2314	 21	 RÅBY 18.10.1876. Praktstämpel. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2315	 82	 RÖL-SMEDSTA 19.3.13. 	 D	 300:-
2316	 33d	 SJÖBOL 20.7.1882. LYX-stämpel. 	 G	 300:-
2317	 297	 SKILLINGAARYD 30.9.47. Lyxstämpel! 	 F	 300:-
2318	 L16	 SKIRÖ 28.4.91. PRAKT/LYX. 	 F	 300:-
2319	 33	 SKIRÖ 4.8.1883. Prakt-lyx. 	 F	 300:-
2320	 30	 SKYLLBERG 11.10.1883. Femblock på 			 

	 postanvisningsklipp. 	 T	 300:-
2321	 300	 SKÖLDINGE 9.11.56. LYX. 	 D	 300:-
2322	 88	 STAVSJÖBRUK 14.2.21. Par. Postal: 600:- 	 D	 300:-
2323	 19	 STENSTORP 31.10.1877. Prakt-lyx. 	 R	 300:-
2324	 Tj16B	 STJERNHOLM 23.4.1903. Klipp. 	 D	 300:-
2325	 100	 STOCKARYD 18.7.1918. Prakt. 	 F	 300:-
2326	 47	 STUGSUND 7.5.1889. Prakt-lyx. 	 X	 300:-
2327	 286	 SURAHAMMAR 6.10.39. Prakt-lyx. 	 U	 300:-
2328	 79	 SVANSKOG 20.12.1915. LYX. 	 S	 300:-
2329	 TJ16B	 SVÄRTAGÅRD 17.2.1907. Lätt hörnveck. 	 D	 300:-
2330	 Tj11	 SVÄRTUNA 5.1.1897. En ngt kt. Postal: 350:- 	 D	 300:-
2331	 54	 SÄLBODA 12.2.09 (ngt kt). Pr/lyxstämpel. P: 1000:- 	 S	 400:-
2332	 Tj9	 TJERBY 18.5.1882. Stämpeln förskjuten något 			 

	 neråt. F 1000 kr, Postal för stpl 2000 kr. 	 N	 500:-
2333	 46	 TORESTORP 46. LYX-stämpel. 	 P	 300:-
2334	 21	 TORPA 8.10.1875. LYX-stämpel. Ktt. Postal: 300:- 	 U	 300:-
2335	 43	 TRYSERUM 2.9.1887. (H-län), Småland. 	 E	 300:-

2336	 33	 TUNA 10.1885. Spegelvänt N. Praktstämplat, 			 
	 samt med liten del av andra stpl. En ngt kt. 	 X	 300:-

2337	 Tj16A	 TUNABERGSHAMMAR 17.2.1886. LYX-stpl. Kt. 	 D	 300:-
2338	 32v5	 TUNABERGSHAMMAR 19.12.1883. LYX-stämpel. 			 

	 Svagt veck. 	 D	 300:-
2339	 43	 TÅNNÖ 13.7.1887. LYX-stämpel. 	 F	 400:-
2340	 74	 VALSBERGA STATION 30.12.1911. Praktstpl. Kt. 	 D	 300:-
2341	 59	 VENTLINGE 13.10.1897. Prakt-lyx. 	 H	 300:-
2342	 286	 VÄNNÄS 21.12.40. Prakt-lyx. 	 AC	 300:-
2343	 84	 VÄRHULTA 10.6.1921. 	 D	 300:-
2344	 82	 VÄRMLANDS BRATTFORS 2.7.13. Lyx-stämplad. 	 S	 300:-
2345	 20	 WÄTTACK 8.11.1878. Vackert ex. 	 R	 300:-
2346	 21	 ÖJA 12.3.1876. Kht. Postal: 500:- 	 D	 300:-
2347	 358A	 BISPBERG POB 1 17.9.45, postombud. Lyxstämpel! 	W	 300:-
2348	 404B	 KORSKROGEN POB 1 5.10.51. Lyxstämpel! 	 X	 300:-
2349K	416Bv	 PKP 24.1.58, järnvägsstämpel 5 PKP. Utan 			 

	 nummer. Intressant. 		  300:-
2350	 bKe2	 Brevkort 6 öre makulerat med utländska 			 

	 stämplar, ringstämpel 24 (Helsingør), FRA 			 
	 SVERRIG, HELSINGØR 6.11 och K. OMB. 1 7.11.79. 		 300:-

2351	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt till Finland och endast 			 
	 makulerat HANGÖ 31.1.1878. 		  300:-

2352	 14B, 16, 33   Tre märken med utländska stämplar; dansk			 
	 nummerstpl 1, finsk ANK 20.5, samt engelsk 383. (3). 		  300:-

2353	 9c3	 1, dansk ringstämpel i tre avtryck, tillsammans 			 
	 med cirkelstämpel FRA SVERRIG, på 3-strip. 			 
	 Intyg Sjöman 3 3 3 (1971). 		  1.000:-

2354	 15	 1, dansk stämpel använd i Kjøbenhavn. 		  400:-
2355	 14B	 3, dansk stämpel använd i Lübeck. Postal: 1200:- 		  300:-
2356	 9	 383, engelsk duplexstämpel med delar av andra 			 

	 stämpelavtryck. 		  300:-
2357	 22	 383, engelsk duplexstämpel i ovanligt vackert 			 

	 avtryck. Svaga veck. 		  300:-
2358	 17	 ANK 8.11, finsk stämpel i violett färg. 		  300:-
2359	 33	 HANGÖ 20.1.1883, praktavtryck av finsk 			 

	 ortstämpel. 		  300:-
2360	 61	 KB AUS SCHWEDEN, tysk stämpel på två märken. 			 

	 Ett par mindre åldersfläckar. 		  500:-
2361K	 175	 LONDON F.S. PAQUEBOT 28.AP.25 2×15 öre på 			 

	 brev sänt till London. 		  300:-
2362K	47, 48	 Inkommande framsida med firmatryck ”.. Kiel” 			 

	 till brev med tredubbelt porto, frankerad med 			 
	 2x10+2x20. Märkena makulerade GÖTEBORG 			 
	 LBR 20.9.1891. Dessutom den svåra stämpeln 			 
	 FRÅN TYSKLAND, använd under första 			 
	 användningsåret. Mycket ovanligt objekt. 		  1.200:-

2363K	 105	 STOCKHOLM 26.12.27 samt FRÅN LETTLAND 			 
	 på brev sänt från Lettland till Stockholm. Ett par 			 
	 nötta tänder p.g.a. märkets placering. 		  1.000:-

2364		  STOCKHOLM K.E. 21.7.1878, vackert avtryck 			 
	 på litet klipp med Finland 32 p Senatens tryck perf. 11. 		 300:-

2365		  STOCKHOLMS K:K: 22.6.1871, på Finland 40 			 
	 penni C3-tandning. Obetydligt 2 mm riss till vänster. 		  400:-

2366K	R4	 SUNDSVALL 25.9.1903 samt FRÅN FINLAND, på 			 
	 brevkort sänt från Finland till England, via 			 
	 Sverige. Märket invikt i nedre högra hörnet 			 
	 vilket skett före frankeringen. 		  300:-

2367	 8	 ÅNGB. BREF FR. DANMARK, blå stämpel på			 
	 vackert brevklipp. Tre goda marginaler och en 			 
	 marginal nära inklippt. 		  3.000:-

2263

2281

2350

2351

2362

2363 2361 2366
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Militärbrev / Military mail
2368K		  Albatross. Kuvert sänt till Visby, stämplat 			 

	 PORTOFRITT, MILITÄRCENSUR WISBY 			 
	 och VISBY 15.8.1916. 	 *	 1.000:-

2369K		  Brev från internerad till ABC-skolan med 			 
	 censur ”Granskad av militär myndighet”. Stpl 			 
	 STOCKHOLM 21.1.42. 	 *	 500:-

2370		  Vykort på Albatross besättning, äkta foto, 			 
	 obegagnat men något mörkt. 	 *	 300:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
2371K		  Brev som ursprungligen frankerats med 20 öre, som 		

	 avlägsnats av censuren och ersatts med en stämpel 		
	 PALESTINE CENSORSHIP NO 2. Även censurremsa. 		
	 Sänt från STOCKHOLM 11.3.18 till Jerusalem, 		
	 Palestina, ”via England”. Synnerligen ovanlig 		
	 destination under britternas ockupation. OKÄND 		
	 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 500:-

FDC
2372K	115-25	 Landstorm II. Komplett set på vackert FDC 20.12.16. 	 6.000:-
2373K	 253, 256   1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön och 60 öre 		

	 violettkarmin på rekommenderat FDC till Italien, 		
	 stpl SJÖPOSTEXPEDITION 70 M/F GRIPSHOLM 		
	 20.2.36, sidostämpel SJÖPOSTEXP 70 POSTVERKET 		
	 300 ÅR 20.2.36 samt ”between MIAMI and VERA CRUZ”.	 300:-

2374K	 293, 294, 298   22.9.1939 Tre Kronor 90 öre, 1 kr och 1.20 kr 		
	 rosalila på varsitt rekommenderat kuvert till Italien. 	 300:-

2375K	 295, 303  Tre kronor 1:05 och 1:50 med vinjett 6, 2.7.1962. 	 300:-
2376K	 320BC	 Berzelius 2.6.39 med BC-par i fyrblock. 	 1.000:-
2377K	344BB	 16-6-1943, Gustaf V 85 år 20 öre i fyrblock bestående 		

	 av två 3+3-sid. par, sänt som rekbrev från STRÄNGNÄS 		
	 till Valberga. F 1200:- ++ 	 500:-

2378K	 488-91	 Sjö- och helikopterpost 10.2.1958 med rek till USA 		
	 ”Swedish American Line”. Ankomststpl 6.3.58. 	 300:-

2379K	 529-31	 Nobelpristagare 9.12.1961 med vinjett ej omnämnd i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2380K	568-69	 Fredrika Bremer. Kpl set på FDC ned vinjett ej omnämnd 		
	 i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

2381K	 572-73	 Sathan Nöderblom. Komplett set 15.1.66 med vinjett 6. 	 300:-
2382K	949-51	 Nobelpris 10.12.75 med vinjett, ej omnämnd i katalogen 		

	 av Gyllenspetz. 	 400:-

Helsaker / Postal stationery
Frankokuvert

2383K	 Fk1	 12 öre typ 1a sänt från WESTERVIK 31.3.1872 till 		
	 Uppsala. Vackert objekt. 	 400:-

2384K	Fk10, 43d, 45   5 öre tilläggsfrankerad med 5+10 öre, sänt som 		
	 brev från GÖTEBORG-FILIAL 23.2.1891 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat CRIMMITSCHAU 25.2.91. 	 400:-

2385K	Fk16 m.fl.   3:2 öre tilläggsfrankerat med Lilla Riksvapnet 		
	 2 öre stämplat SURTE 29.3.1923 + elva andra frankokuvert 		
	 i det lilla formatet (en del med ovidkommande 		
	 anteckningar). 	 300:-

Enkla brevkort
2386K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		

	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar PKXP 		
	 No 17A 10.10.1897 och ERFURT 12.10.97. 	 400:-

2387K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Endast tilläggs-		
	 frankerat med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Schweiz. Stämplar MALMÖ–		
	 YSTAD 15.3.1898, TRELLEBORG–SASSNITZ A 15.3.98 		
	 och ankomststämplat 17.III.98. 	 400:-

2388K	bKe9, 52    1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Endast tilläggs-		
	 frankerat med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Nederländerna. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 12.11.1906 och ZIERIKZEE 14.NOV.06. 	 300:-

2389K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar MALMÖ 		
	 23.10.97 och HAMBURG 25.10.97. 	 400:-

2390K	bKe13	 10 öre sänt från LUND 24.2.00 till NEW YORK N. Y. 		
	 8.MAR.00, eftersänt till ”Greenwood, Brit. Columbia”. 		
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ B 24.2.00. 	 300:-

2391	 bKe16	 Lila fyrkantstpl SVERIGES STADSBANOR 25 SEP. 		
	 1911. Ovanlig, praktobjekt. 	 300:-

2392K	bKe27	 25 öre sänt från STOCKHOLM 28.6.21 till Ungern. 		
	 Ankomststämplat BUDAPEST 741 3.JUL.21. 	 300:-

2393	 bKe32	 15 öre röd samt Gustaf V 70 år 10 öre violett på 		
	 luftpostförsändelse till Storbritannien, stämplat 		
	 LUFTPOSTEXP. N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.6.28. 	 300:-

Dubbla brevkort
2394K	bKd13	 10 öre svarsdelen sänt från SOPHIA 6.IIII.98 till 		

	 Sjögestad, via SASSNITZ-TRELLEBORG B 22.4.98. 		
	 Bulgarien är ett synnerligen ovanligt avsändarland 		
	 (möjligen unikt?) för svarskort. Meddelandet är skrivet 		
	 på esperanto. 	 1.000:-

Kortbrev
2395K	kB8	 10 öre med datumsiffra 1110, sänt underfrankerat till 		

	 Finland. Stämplar ÅNGBÅTS PXP No 123 23.8.1911, 		
	 HELSINGFORS HELSINKI 24.VIII.11 och T. Lösen-		
	 belopp ”25 p”. Ovanligt objekt. 	 400:-

2368 2370
23712369

2384

2383

2386

2387 2394

2388 2389

2392 2395
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Luftpost / Air mail covers
2396K	65, 78, 179A, 182   20+25+4x5 kr, som korrekt porto, på 		

	 rekommenderat luftpostbrev befordrat av Ahrenberg, 		
	 ”Svenska Atlantflygningen” (Lüning 92A2). Ankomst-		
	 stämplar NEW YORK, N.Y. REG’Y.DIV. 11.9.1929		
	  och PARKERSBURG 12.SEP.1929. 	 400:-

2397K	78, 161	 45 öre+4x5 kr i 4-block, som korrekt porto, på 		
	 rekommenderat luftpostbrev befordrat av Ahrenberg, 		
	 ”Svenska Atlantflygningen” (Lüning 92A2). Ankomst-		
	 stämplar NEW YORK, N.Y. REG’Y.DIV. 11.9.1929 		
	 och 18.9.1929. 	 400:-

2398K	 151A	 3×20 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 20.9.1920 till Frankrike. Ngt slarvigt öppnat. 	 500:-

2399K	167, etc.   STOCKHOLM 10, 2.1.36 på brev till Senegal. Stor 		
	 röd rektangulär datumstämpel INAUGURATION DU 		
	 SERVICE 100% AÉRIEN TRANSATLANTIQUE. 		
	 Senegal ank.stpl på baksidan. Ovanligt adressland, 		
	 1 K enl Facit. 	 500:-

2400K	183, 192, 231   25+50 öre, samt 10 öre Nattpostflyg korrekt 		
	 använt som luftposttillägg, på express luftpostbrev 		
	 sänt från UPPSALA 23.5.31 till Lettland. Korrekt 		
	 porto 25 öre, luftpost 10 öre och express 50 öre. 		
	 Mycket bra objekt. 	 400:-

2401K	 231, 232, 240C   5+10+50 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 		
	 12.11.35 till Madagaskar. Stämplar BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST ZUG 18 13.11.35, TANANARIVE 		
	 MADAGASCAR 24.XI.35 samt 24.11.35. Synnerligen 		
	 ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 400:-

2402K	231, 250, 256   10+25+60 öre på luftpostbrev sänt till USA. 		
	 Stämplar NATTPOSTFLYGNING STOCKHOLM-		
	 HANNOVER 23.5.39, Marseille -GARE-AVION 		
	 25.5.39 och NEW YORK N.Y 27.MAY.39. Lüning 204. 	 400:-

2403P	 231-32 m.fl.   1930 Nattpostflyg plus andra bandmärken på 		
	 Zeppelinbrev till Uruguay med 1 Südamerikafahrt, 		
	 stämplat MALMÖ 19.3.32. Något klimatpåverkat. 	 400:-

2404K	336, etc.   Flygpostbrev till USA med bl.a. 120 öre Heliga 		
	 Birgitta. Brittisk censur. 	 300:-

Militärbrev / Military mail
2405K	MU2	 Militärbrev 10 öre sänt till Ålandsdetachementet 		

	 1918, stämplat STOCKHOLM 22.4.1918. F 2000 	 500:-
2406P	 MbK2	 Militärbrevkort 5 öre sänt från Ålandsdetachementet 		

	 1918, stämplat STOCKHOLM 22/4 1918. Kortet med 		
	 pappersförlust samt brutna hörn. Dessutom ett 		
	 militärbrev MU1 sänt 1919 dock med bortfallen 		
	 tilläggsfrankering. (2). 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

2398
2396

2397

2400

2401 2402

2399

2404 2403

2407A	Ostpl samling Vapen-1958 i Lindner-album med fickor. 		
Omfattande och bra samling med förnämligt vapenavsnitt 		
med flera märken med intyg, 17 öre grå med intyg, flera 		
20ö lejon, mycket bra ringtypsavsnitt med t.ex. 4 öre grå 		
t 14, 1 kr tandn 13, överlag mycket välfylld senare del 		
exkl bandmärkena, samt lösen kpl, enormt katalogvärde! 		
Bra kval.	 35.000:-

2408A	Ostpl parti Ringtyp-1960-tal i insticksbok. 4-BLOCK, 		
många bra märken, bl.a. ringtyp 20ö t13 xx (snc och ngt 		
svag gummering), 5-20ö Oscar inkl 20ö både rättvänt 		
och omvänt vm, 25ö utan vm, Landstorm II båda 		
högvalörerna, 5kr slottet tonat ppr, stora siffor BC (fyra 		
fina par i två block) och CB , två par i block, etc. Mest bra kval	 8.000:-

2409A	Ostpl samling 1877–1942 i Visiralbum. Bl.a. något Ringtyp, 		
Landstorm inkl. 1 kr x (och även ett stpl ex) 5 kr xx, bra 		
bandmärken, 1924 års kpl inkl, cx och grönblå men exkl. 		
Kongress 5–20 öre och 2 kr UPU med riss, Slottet vitt papper 		
xx, bra avdelning BC/CB inkl. alla fyra paren Berzelius och 		
Linné xx, Slottetparen x, etc. Flera avbildningar på vår 		
hemsida! Bra kval. 	 7.000:-

2410A	éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3skill (skadade hörn, och 8 skill é E2. Enstaka Ringtyp mph, 		
F 45 éé, par, Landstorm II kpl éé, enstaka BC/CB, bra 		
bandmärken, 5 kr Slottet grön och mycket annat. Värde enl. 		
inl. 70000.- (enbart bättre räknade). 	 6.000:-

2411K	 Ostpl lot. Lot 10 ex SKILLING OCH LOKAL i nytryck, 		
hela 9 st med intyg. Blandad kvalitet men t.ex. ett fint 		
ex av 3 sk eftertryck III.	 5.000:-

2412P	 Ostpl lot skilling–liggande lejon. Tre visirblad med mycket 		
högt katalogvärde men med dito blandad kvalitet, bl.a. 4 sk, 		
lokaler, bättre Vapen och F 14A. Allt avbildat på vår hemsida, 		
förmånligt utrop! 	 5.000:-

ex 2407
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2413P	 Ostpl samling 1858-1936 på blad. Bl.a. bättre Oscar, Posthuset, 		
Medaljong utan vm kpl exkl 55 o 80ö, Landstorm II kpl 		
exkl 5+15/12ö, bra bandmärkesavsnitt med bla mycket	  	
Postemblem, 1924-års kpl exkl 50ö grå Kongressen, etc.		
Mest bra kval.	 5.000:-

2414P	 Mest é. Lot Vapen, Liggande Lejon och Ringtyp. Olika nyanser 		
och typer. Blandad kval. (56) 	 5.000:-

2415L	 éé/é samling 1877–2006 i 18 fräscha bruna Leuchtturm-		
insticksböcker. Fr.o.m. 1938 till största delen éé med bl.a. 		
blockserie Stockholmia -55. För exempel på innehåll, se foton 		
på vår hemsida. Cirka 25 kg. 	 5.000:-

2416A	éé. Samling Ringtyp–1990-tal, inkl. flera Kongress+UPU, 		
överkpl Postverket -36, flera BC-/CB-par, bandmärken, etc. 		
inkl. många prakt. Ngt enstaka é inkl. F 60. F ca 75000. 	 4.500:-

2417P	 Mest é parti. KONGRESS OCH FÖRENING, parti med främst 		
gamla auktionsobjekt från Kihlströms auktioner, tex en kpl x serie 		
och en x/xx serie (inkl cx, cxz, grönblå) Kongress, 2st 2kr 		
Kongress xx, diverse enheter, 2st 5kr UPU xx, . 	 4.000:-

2418L	 éé samling c. 1920–1975. Fin och fräsch uppsättning med 		
FEMSTRIP, bl.a. Lützen kpl, Nya Sverige kpl, Birgitta 120 öre, 		
Tre Kronor kpl. Facit ca 50.000 (1995) enl. inlämnaren. 	 4.000:-

2419P	 éé/é parti 1872–1919 på Visirblad med fickor. Bl.a. halva 		
ark av litet tjänste vm krona 1 och 4 öre, hörnfyrblock av 		
små tjänste vm våglinjer, tioblock av Stora tjänste 20 öre 		
blå (två hela rader ur ark), m.m. Bra kval. (330) 	 3.000:-

2420A	éé. Till synes komplett samling 1935–74 (ngt enstaka é) i 		
Leuchtturmalbum. T.ex. 21 éé BC-/CB-par inkl. båda Slotten, etc. 	 2.700:-

2421K	éé. Parti bandmärken inkl. en hel del strip. Bl.a. flera 		
F 165, 170 och 187, etc. F ca 65000. 	 2.500:-

2422P	 éé/é parti 1890-tal på Visirblad med fickor. Oscar II. Bl.a. 		
otandat fyrblock 10 öre, marginalfyrblock 30 öre och otandat 		
ex 1 kr. Mycket bra kval. (47) 	 2.500:-

2423A	 Ostpl parti. PLUGG. 	 2.500:-
2424A	Mest é samling 1855–1969 i Schaubek-album med fickor. startar 		

med en def. 24 skill bco, delvis glest besatt men kpl 		
Landstormen I -III, föreningen nästan kpl inkl 1 - 5 kr. Ngt 		
blandad kval. 	 2.500:-

2425A	éé/é samling Tvåfärgad siffertyp–Luftpost 1920 i Visiralbum. 		
Bl.a. flera enheter, inkl. hörnmarginalblock med plåtsiffror, 		
ett par varianter, samt H9 och och ett par icke kompletta 		
häften. Bra kval. 	 2.500:-

2426L	éé parti. Häften och rullar 1950–60-tal inkl. t.ex. tre rullar 		
40 öre Järnväg 1956 (F 12000), 26 rullar 25 öre Norden 1956, 		
15 häften och en rulle Vattenfall 1959, 96 häften 30 öre 		
Lagerlöf 1958 (F 11520), 30 häften Zorn (F 9000), 30 häften 		
Skytterörelsen och 30 Arrhenius (F totalt 4200) etc, även 		
två rullar Kungabröllop 1979, nominal SEK 4400 och 		
uppenbarligen mycket högt katalogvärde! 	 2.500:-

2427A	éé/é samling/parti 1891–1911. Oscar II pf och ostpl. Typer, 		
nyanser, avarter, olika vm, m.m. Intressant material. Mycket 		
bra kval. (370) 	 2.000:-

2428A	éé/é samling Ringtyp–1984 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Bra samling att fortsätta med, som innehåller bl.a. Landstorm II, 		
1, 5 kr och ett fint ex 5 kr Föreningen 1924. Bra kval. 	 2.000:-

2429A	éé/é samling ca 1890–1965 i Visiralbum. Med bl.a. 5 kr 		
Landstorm II éé. Några dubbletter ingår. I början blandad, 		
sedan bra kval. 	 2.000:-

2430A	éé samling 1938–1966 i SAFE-dual album. Komplett inkl. 		
alla BC/CB-par. Bra kval. (500) 	 2.000:-

2431L	 éé. Lager kompletta serier 1949–61, bl.a. Strindberg×30, 		
Petri×15, Atterbom×24, Järnvägen×130, Sjöräddningen×20, 		
Sjöpost×100, Götstålet×9, Vattenfall×9, Heidenstam×105, 		
Arrhenius×30, Zorn×9, SAS×10, m.fl. F 44000 	 2.000:-

2432L	 éé. Samling 1940-92 i fyra Estettalbum. Nom efter 1966 ca 		
3400. 	 1.500:-

2433P	 Mest é. OSCAR II. Samling ca 60 ex i nyanser inkl. några 		
bättre, omvända vm, en del éé etc. Facit minst 22500. Mest 		
bra kval. 	 1.400:-

2434A	éé/é. Samling 1910–84 i två Leuchtturmalbum inkl. en del 		
Medaljong + bandmärken, kpl Kongress é/éé, UPU 5–80 öre 		
(ngr stämplade). éé nom efter 1965 ca 1100. 	 1.200:-

2435A	 Mest éé. Nästan komplett saling 1928–89 i Vikingalbum, mest 		
stpl fram till 1946 och sedan huvudsak éé. Nom för éé minst 		
2000. 	 1.200:-

2436	 éé lot. 17 olika BC/CB: Båda av vardera Swedenborg, Små 		
siffror (CB = kht), Ling, Berzelius, Linné och Bellman. Vidare 		
alla Gustaf V 80 år och Slottet BC. 	 1.000:-

2437P	 éé. Samling par på Falzlos albumblad. 1938–60. Ca 100 st 		
varav 16 olika BC/CB. Även nioblockserie 1955 samt fyrblock 		
ur HA6. F över 15000 	 1.000:-

2438A	éé samling 1970–2007 i två Leuchtturmalbum med fickor. Komplett 		
inkl Garboblocket och andra block/souvenirark. Högt nominalvärde. 		
Mycket bra kval. 	 1.000:-

2439A	éé/é samling 1892-1974 i insticksbok. Inkl komplett kongressen 		
(1924). Mest god kval. (>1000) 	 1.000:-

2440L	 Mest ostpl klassiskt–modernt i kartong. Ca sju restsamlingar. 		
Mycket nominalvara. Mest god kval. (2000) 	 1.000:-

2441K	 Mest éé. Lot med bl.a. 261–62BC+CB, 246–57 (F 255 é), fyra 		
set F 344–46, F 65 é, stpl fyrblock F 199, etc. 	 800:-

2442P	 éé/é. Profil vänster. Samling 55 ex inkl. olika papper och 		
nyanser, t.ex. F 189 éé. F ca 13100. 	 800:-

2443P	 éé 1951–81. 59 st automathäften. Bra kval. 	 800:-
2444P	éé. Lot med bl.a. 16 överkpl serier F 226–30, sex BC-/CB-par 		

Swedenborg, kpl Lützen, små tjänste vm linjer kpl i fyrblock, 		
etc. Även en del é. 	 800:-

2445A	éé samling 1962–1989 i KABE-album med fickor. Postfriskt 		
material i tre KABE-album. Mycket bra kval. (>500) 	 800:-

2446A	Mest éé samling 1889–1972 i stor insticksbok. Inkl. par, 		
häftesblock, samt tjänste och lösen. Mest god kval. (800) 	 800:-

2447A	éé/é samling Ringtyp mph–1960 i Visiralbum. Det mesta före 		
1928 är é med bl.a. många bättre mph, Oscar II, Medaljong, 		
Kongress kpl. Svart lokal utan gummi. En del éé t.ex. 4 öre 		
mph, 50 öre Oscar II, flera Posthorn och Profil vänster. Från 		
1928 éé med bl.a. Postverket, m.m. Inga par. 	 800:-

2448K	éé lot 1916 på instickskort. Landstorm II. Ett antal mkt 		
välcentrerade exemplar. Bra kval. F 7000 (20) 	 700:-

2449A	éé/é samling/parti ca 1892–1964 i två insticksböcker inkl. 		
strip, block och par. (1640) 	 600:-

2450K	éé/é/(é) lot. Post med otandade Oscar II, 5 öre, 10 öre 		
marginalex samt i fyrblock, 1 kr och 15 öre Gustaf V i medaljong. 	 500:-

2451P	 éé parti 1972–2010 på blad med fickor. Ett 20-tal samlarblad 		
med frimärken, häften, delar av häften mm. allt postfriskt. 		
Mycket bra kval. 	 500:-

2452P	 éé 1954– modernt. Ca 100 mest olika automathäften. En del 		
bättre. Mest god kval. 	 500:-

2453P	 éé/é samling LÖSEN t.13 på Visirblad. Bl.a. 30×L15. Facit 		
7200 enl. inl. när allt räknats som é. (150) 	 500:-

2454A	éé. Well-filled collection 1980–98 in DAVO album with slipcase 		
incl. some booklets. 	 500:-

2455A	éé samling 1910–84 i album. I stort sett komplett från 		
40-talet, men inga BC/CB-par. Högt nominalvärde. 	 500:-

2456A	éé/é. Välfylld samling 1928–60 i Vinjettalbum inkl. flera BC-/		
CB-par. T.ex. Berzelius BC och Bellman CB éé/é fyrblock, 		
Linné BC é fyrblock, etc. 	 500:-

2457A	éé. Samling 1928–80 (delvis é i början): Ser komplett ut 		
efter 1950 med både par + lösa märken. 	 500:-

2458	 é. Sex olika Kongressmärken inkl. 20–25 och 40 öre samt 1–5 kr. 	 400:-
2459K	éé lot. Stående lejon 5 öre brunröd; typ I, vm KPV (F 141 		

bz), i par och typ II, omv vm våglinjer (F 142 Acc), i 		
par+singel. Bra kval, sc. F 7900 (5) 	 400:-

2460K	éé. EWERTS PROVTRYCK. Fyra st blockenheter och två lösa 		
märken, tot. 27 st i fem olika färger. 	 400:-

2461K	éé/é. Bandmärken. 30 olika F 143–194. F ca 5100. 	 400:-
2462K	éé lot bandmärken på tre instickskort. Dubbletter Stående 		

Lejon, Gustav V profil vänster och Postsparbanken 50 år. Mest 		
god kval. (35) 	 400:-

2463K	éé. Tre st femstrip: F 153b, 155b, 239A. F 9000 	 400:-
2464	 é. LANDSTORM. 19 olika inkl. F 123–25 etc. F ca 3700. 	 300:-
2465K	Mest é. Lot Oscar II och Siffertyp inkl. bl.a. 5 öre i otandat 		

par med hörnmarg, 10 öre i otandat femstrip, etc. (25) 	 300:-
2466P	 Mest ostpl Ca 1940–50. Ca 30 vykort från Blekinge. Mest god kval. 	 300:-
2467A	éé samling rulländmärken, lösa och i strips, samt skarvade 		

par, 1930-tal–modernt i insticksbok. (140) 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
2468A	Samling 1975-2014 i tre Leuchtturmalbum inkl. alla souvenirark 		

utom Waldnerblocket 2013. Nom ca 14000. 	 6.000:-
2469A	 Två visiralbum med huvudsakligen femstrip, ca 1970–2007. 		

Nominal drygt 12.000. 	 5.000:-
2470L	 1980–2000-tal inkl. sex årssatser 1993–98, tre rabatthäften, 		

etc. Nom ca 8340. 	 3.400:-
2471L	 Samling på Postens motivblad 1991-2009 i tre pärmar inkl. 		

ngr dubbl. Nom ca 6100. 	 2.400:-
2472A	Nominal drygt 4100 i två insticksböcker samt häftesalbum 		

mestadels 1970-80-tal upp till valörer om 10 kr. 	 1.800:-
2473L	 Kartotekslåda med dubbl. i kuvert ca 1940-89 inkl. 140 		

rabattmärken. Nom ca 3550. 	 1.600:-
2474A	 Parti mest 1970-90 i två Visirpärmar inkl. ca 140 rabattmärken. 		

Nom ca 3300. 	 1.400:-
2475L	 Samling häften 1966–95 + en del ej kpl. Nom ca 2930. 	 1.100:-
2476L	 Ask med häften mest 1966-90. Nom ca 2420. 	 900:-
2477L	 Album med strip+ ask med häften, mest 1960-70tal. Nom ca 1900. 	 700:-
2478A	 Pärm med mest häften+ en del block etc, mest 1970-90tal. 		

Nom ca 1260. 	 500:-
2479P	 Visirblad med mest strip 1961-2000. Nom ca 1170. 	 450:-
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Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2480L	 Årsböcker. Komplett 28 olika 87/88-2015 + en extra 89/90. 		

Nom ca 10800. Cirka 19 kg. 	 4.000:-
2481L	 Tio förseglade 1980-85. Nom ca 1280. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2482K	Rabatthäften. Åtta ex 1981-90+ 46 märken. 	 1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2483A	Stpl samling 1855-1972 i album. Trevlig samling med 		
alla skillingar (som vanligt def/rep), t.o.m. 1918 kpl		
 i huvudnummer inkl tj/lösen, även 17 öre grå (med fin 		
Norrköpingsstämpel) och L7a, men utan 55+80 öre, 		
24 öre tj tandn 14 och 8ö små tj vm våglinjer. F 124-25 		
är x. Vidare 1924-års kpl exkl 60ö Kongress och 		
Kronvalörerna Kongress och 2+5kr UPU är x. Inga 		
BC/CB, på slutet ingår en del xx. Mest bra kval.	 12.000:-

2484K	Stpl lot. Lot med 14 defekta/reparerade skillingar (inkl 5 st 		
6 sk, 7 st 8 sk och 2 st 24 sk, samt 11 st svart lokal i mycket 		
blandad kvalitet, enormt katalogvärde! Se bild på vår hemsida.	 9.000:-

2485A	 Stpl samling 1855–1940-tal. Bl.a. 4–24 sk. bco i rep./bl. 		
kval, Lejon med vacker 17 öre, välfyllt tjänste och lösen, 		
Landstorm, Kongress och Förening, flertalet BC-/CB-par, etc. 		
Fyra intyg medföljer. I början ngt. blandad, sedan mest bra 		
kval. (500) 	 9.000:-

2486A	Stpl. Mycket bra parti i något bl. kvalitet 1855–1880-tal. 		
Bl.a. sju st F 2, tio st F 7, fyra st F 8, fem st F 10, nio 		
st F 11, tre st F 12, en st F 6a3, fem st F 14B, en st F 15c, 		
fyra st F 15, tolv st F 16, fyra st F 18, 1 Rd t.13, och 		
mycket annat inkl. långa tjänste. Många fina stämplar. 		
Katalogvärde utan hänsyn till kvalitet F ca 84000. 	 8.000:-

2487A	 Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor. Bl.a. F 3–4 		
(def./rep.), 37 och Förening & Kongress kompletta. I början 		
blandad, sedan mest god kval. (700) 	 5.000:-

2488A	Stpl 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 4, 6, 8, 24 		
skilling banco i blandad kvalitet, Vapen och Ringtyp komplett, 		
Landstorm komplett liksom Kongress och Förening. Dessutom 		
BC/CB komplett och tjänste/lösen. Mest bra kval. 	 5.000:-

2489A	 Stpl. Pärm med dubbletter 1855–1945 inkl. 2×4 skill, bra 		
Ringtyp, flera 1924 års, mycket par inkl. flera BC/CB, etc. 		
F drygt 70000. 	 4.500:-

2490A	Stpl samling 1855–1949 i Estett-album. 4 skill bco två def 		
ex, alla Vapenyp öre i flera nyanser, även Ringtyp i nyanser, 		
trevligt bandmärkesavsnitt, Kongressen 5 öre–1 kr, Föreningen 		
5 öre–2 kr, o.s.v. inkl. alla par, även BC-/CB-par, förutom 		
10 öre med stora siffror. Många vackra stämplar. 	 4.000:-

2491A	 Stpl samling 1855–1962 i album. Bl.a. F2-4 (def.). Senare 		
delen med mycket parkombinationer och häftesblock. Delvis 		
flera ex. av varje märke. I början ngt. blandad, sedan mest 		
bra kval. (700) 	 4.000:-

2492A	Stpl parti 1990-tal i insticksbok. Par och block, flera med 		
vackra utvalda stämplar. Ovanligt material! Katalogvärde 		
enligt inlämnaren F 15.500:-. 	 3.500:-

2493K	 Stpl. Dubblettpost med 4 skill bco - ca 1930-talet samt 		
tjänste och lösen, bl.a. mycket vapen och lösen. (250) 	 3.000:-

2494A	Stpl samling 1855–1955 i Schaubek-album utan fickor. Med 		
bl.a. två snygga 4 sk bco, en st 8 sk bco, bra, Vapentyp öre 		
och Lejontyp 1, jubileet kpl, m.m. Mest god kval. (ca 1000) 	 3.000:-

2495A	 Stpl parti 1990-tal i insticksbok. Par och block med vackra 		
utvalda stämplar. Ovanligt material! Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 11.000:-. 	 3.000:-

2499P	 Stpl. Samling 4 skill–1930 inkl. överkpl Vapen, F 15, bra 		
Ringtyp, tjänste och lösen, flera Landstorm, bandmärken vm 		
och ppr, Kongress+Förening 5 öre–1 kr, defekt 6-skill, etc. (450) 	 2.800:-

2500A	Stpl samling 1858-1977 i tre Estett-album med bl.a. ett stort 		
och trevligt bandmärkesavsnitt. 	 2.700:-

2501P	 Stpl parti 1855–1938 på Visirblad med fickor. Börjar med F 2, 		
3 och 4, innehåller också 212cxz stpl, 223 och 224 stpl. Ngt 		
blandad kval. (>250) 	 2.500:-

2502A	Stpl samling 1858–1975. Trevlig samling med bl.a. Landstormen II 		
kpl och Kongressen t.o.m. 1 kr, Föreningen kpl. 	 2.500:-

2503L	 Stpl. Sort dubblettparti BB och SX-par, totalt 32.200 par 		
sorterade i kuvert med 50 st i varje. F ca 260.000. Lista, 		
se vår hemsida. 	 2.500:-

2504A	Stpl samling 1855–1981 i Facit-album utan fickor. Blandad 		
kvalitet t.ex. 4 och 6 skill bco. Välfylld med mycket Ringtyp, 		
stort bandmärkesavsnitt, BC-/CB-par, o.s.v. 	 2.500:-

2505K	Stpl parti 184–ca 1900. Tolv st brev/brefkort med utländska 		
stämplar, tre st förfil.brev och två st brev med 12 öre Vapen. 		
Mest god kval. 	 2.000:-

2506A	Stpl parti 1990–2000-tal i insticksbok. Par och block med 		
vackra utvalda stämplar. Ovanligt material! Katalogvärde 		
enligt inlämnaren F 21.600:-. 	 2.000:-

2507A	 Stpl samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Ngt 		
blandad kval. 	 2.000:-

2508L	 Stpl. Omfattande dubblettlager i tio oftast fullspäckade 		
album 1938–75. Tiotusentals märken inkl. mängder med par – 		
även en del BC/CB. Cirka 10 kg. 	 2.000:-

2509A	 Stpl samling 1855–1949 i Leuchtturm-album med fickor, gammal 		
samling med bl.a. alla Ringtypsmärken inkl. 1 rd t.13, 		
Föreningen 1924 t.o.m. 2 kr, många BC-/CB-par, ngt bl. kval. 	 2.000:-

2510L	 Stpl. Omfattande dubblettlager tiotusentals märken i 14 album 		
1975–2000-talet inkl. mängder m. par och häftesblock, etc. (19 kg) 	 1.800:-

2511K	 Stpl. Liten lot med Ringtyp tn 14. Alla med läsbara stämplar, 		
flera bättre nyanser. Ngt blandad kvalitet. 	 1.500:-

2512P	 Stpl. Samling Vapen, Liggande lejon samt Ringtyp t.14 i 		
nyanser, bl.a. 17 öre grå (def). 	 1.500:-

2513P	 Stpl. Utvalda stämplar, flera prakt–LYX, på Vapentyp öre–		
bandmärken, stora tjänste och lösen. (120) 	 1.500:-

2514A	 Stpl samling 1855–80-tal i två Leuchturmalbum med fickor. 		
Bl.a. ringtyp, Kongress kpl exkl 10öcx och 20ö, UPU 20ö-2kr 		
exkl 1kr, en del BC/CB, tj/lösen etc. En del trevliga stämplar. 		
Förmånligt utrop och värd en titt. Bra kval. 	 1.500:-

2515A	 Stpl parti 1891–1920-tal i insticksbok. VATTENMÄRKEN, trevlig 		
sammanställning med många bättre och svårfunna vm, bl.a. små 		
tjänste vm våglinjer med cz och cx, Oscar inkl omvända kronor 		
och delar av två kronor, F 71 cxz stpl Mölle 7.7.1939, 		
medaljong med bz, F106cz, bra band inkl 142A cc, 142Ecc, 144A 		
cz, 144C Cxz, 148A cxz, 153 bz, 1546 cxz, 162cx, etc. Förmånligt 		
utrop! Bra kval. (drygt 200) 	 1.500:-

2516A	 Stpl samling klassiskt–1970-tal i två Visiralbum inkl. 		
varianter, utländska stämplar, etc.. Besiktiga! 	 1.500:-

2517A	 Stpl samling 1855–1977 i två Lindner-album med fickor. Bl.a. 		
4 skill, svart och brun lokal, 30 öre Vapen lyxstpl BALTACK, 		
4 öre t.14, Landstorm F 125, Kongress 5 öre–1 kr (1 kr é 		
lyxex), Förening 25 öre–2 kr med dubblett 1 kr. Välfylld 		
1920-tal och framåt. Tjänste, lösen och par i separat pärm, 		
bl.a. lösen kpl, 16 st BC/CB. Högt värde. Mycket blandad kval. 	 1.500:-

2518L	 Stpl. Parti stämplat modernt i åtta album. Massor av par, 		
häftesark, block och märken. Oftast bra kvalitet och god 		
spridning. Cirka 12 kg. 	 1.500:-

2519L	 Stpl. Omfattande dubblettlager tiotusentals märken Vapen–2013 		
sorterade i kuvert i fyra exklusiva trälådor. Cirka 16 kg. 	 1.500:-

2520L	 Stpl. Ca 193.000 märken i buntar mest 1920–2004 (några äldre). 		
Förteckning medföljer. Cirka 12 kg. 	 1.500:-

2521L	 Stpl samling 1962–2001 i fem album. Inkl. många LYX-stämplar, 		
framförallt på den moderna delen, från ett mindre antal orter, 		
bl.a. Finspång. Även par och häftesblock. (2000) 	 1.500:-

2522P	 Stpl. Liten insticksbok med bättre märken, några i mängd 		
t.ex. 120 öre Birgitta ca 45 st, 201a × 42, 216a × 72. Även 		
lite Vapen, lösen och annat. minst 38000. 	 1.400:-

2523	 Stpl lot 1855–1930 på instickskort. Samtliga med fina stämplar. 		
Fyra st 4 sk bco. Intressant variant på ett av dessa märken. 		
Bra kval. (17) 	 1.200:-

2524P	 Stpl samling/parti 1874–1945 på Visirblad med fickor. Stora 		
tjänste (T14 och T 13), små tjänste (båda vm-varianterna), 		
lösen (T 14 och T 13), militära svarsmärken och ett helt 		
oanvänt militärbrev med ett M1 på plats. Flera snygga stämplar. 		
Bra kval. (>200) 	 1.200:-

2525P	 Stpl samling VAPENTYP samt svart lokal och Liggande Lejon på 		
Visirblad. Läsbara stämplar till prakt-/LYX-stämplar. Ngt 		
blandad kval. (22) 	 1.200:-

2526P	 Stpl samling Vapentyp och Liggande Lejon. Bl.a. läsbara-vackra 		
stämplar. F 11400 utan hänsyn till nyanser. Blandad kval. (30) 	 1.200:-

ex 2496
2496A	Stpl samling i insticksbok. 375 ex RINGTYP t.13–m.ph med mest 		

utvalda vackra läsbara till prakt-/lyx-stämplar, mest 5 och 		
20 öre, men även andra valörer. Emellanåt en del mindre orter, 		
bl.a. Nynäs (kt), men delvis även starkt dubblerat. Ngt bl. kval. 	 3.000:-

2497A	 Stpl samling RINGTYP i album. Vackert monterad i nyanser 		
(alla ej korrekt angivna), inkl. många vackra–praktstämplar, 		
samt nio försändelser. T.ex. 2×F 18, 13×F 20, 4×F 27, F 37 		
etc. Katalogvärde F 27500 utan hänsyn till nyanser. (300) 	 3.000:-

2498L	 Stpl samling 1855–1995 i fem estettalbum utan fickor. Omfattande 		
inkl. 6+8 sk i luckfyllarkvalitet, bra Vapen–Ringtyp inkl. 		
en del nyanser, Landstorm II Posthuset, 1924 års kpl exkl. 		
5 kr UPU i mest god kval, en del BC/CB och välfylld senare 		
del. Hygglig del tjänste/lösen. Förmånligt utrop! Bra kval. 	 3.000:-
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2527A	 Stpl samling/parti 1870-tal–modernt i Visiralbum. Bl.a. 		
stämplar, vm, block, ett par brev m.m. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.200:-

2528A	 Stpl. Tre album med dubbl. Vapen-1984. F ca 81000. 	 1.200:-
2529A	 Stpl. Dubblettsamling ca 400 ex Stora tjänste+lösen varav ca 		

230 tjänste. T.ex. Tj6+9–10, 2×Tj4, vackra stämplar, etc. 	 1.200:-
2530P	 Stpl. Fyra visirblad med utvalda stämplar på 12 öre Vapen, 		

Ringtyp och stora tjänste. Många prakt–lyx-stämplar. 	 1.000:-
2531P	 Stpl. Fyra visirblad med utvalda stämplar, vattenmärken o.dyl. 		

på Vapentyp öre–bandmärken inkl. stora tjänste, lösen och 		
militärpost. 	 1.000:-

2532A	 Stpl samling 1858–1992 i två st Leuchtturm-album. Mest bra kval. 	1.000:-
2533A	 Stpl. Restpost i visiralbum med Vapentyp öre–modernt, bl.a. 		

bra bandmärken med ovanligare vm, vackra stämplar–LYX. 	 1.000:-
2534A	 Stpl 1940–70-tal i insticksbok. Stämplade par m.m. Katalogvärde 		

enligt inlämnaren F 9.000:-. 	 1.000:-
2535A	 Stpl samling ringtyp – 1924. i album. Innehåller mest lösen, 		

Ringtyp mph, Oscar II. Bl.a. flera prakt-lyxstämplar. Även 		
Landstorm F 124, 125 samt Förening kpl 5–80 öre. Högt värde. 	 1.000:-

2536A	 Stpl samling 1855–1963 i insticksbok. Bl.a. 4 skill, Vapen 		
kpl, rufftandad 17 öre Lejon, 4 öre Ringtyp t.14, kpl 		
Kongress/Förening, m.m. (inga par). Blandad kval. 	 1.000:-

2537A	 Mest stpl. Samling 1851–1986 i Normaalbum inkl. flera 		
skillingar, F 63–75, tjänste-, tidnings- och portomärken, etc. (900) 	 1.000:-

2538A	 Stpl. Samling 200 olika stämplade häften 1940-2009 inkl. en 		
del bättre och många fina stämplar etc. 	 1.000:-

2539A	 Stpl samling 1975–85 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett, 		
med mångs prakt/lyx-stämplar. Bra kval. 	 1.000:-

2540A	Mest stpl. Två pärmar med hundratals varianter 1863–1970. T.ex. 		
dragspel, spegeltryck, kartongppr, vm, otandade, F 65vm1, etc. 	 1.000:-

2541L	 Stpl parti. Välfylld flyttlåda med bl.a. brev och vykort, 		
tre kartonger med tvättat med bl.a. mycket Små tjänste, 		
massvara i kuvert etc, även en del utlandet. Besiktiga! 	 1.000:-

2542L	 Stpl samling FDC 1940-tal–2014. Troligen komplett sista 40 		
åren. (600) 	 1.000:-

2543L	 Stpl parti GUSTAV VASA. Sorterat på olika ppr och vm. Facit 		
61600 enl. inl. (370) 	 1.000:-

2544L	 Stpl. Ask med minst 3000 Oscar II inkl. många vackra och 		
flera bättre stplr. T.ex. Smedsäng, Stora Ved, Sälen och 		
Vallerås. Fyndchanser! 	 1.000:-

2545P	 Stpl samling Oscar II–bandmärken på blad. Inkl. små tjänste. 		
Trevligt upplagd efter nyanser, papper och vm, plus ett fåtal 		
varianter. Mest god kval. (700) 	 800:-

2546A	Stpl samling 1858–1959 i Leuchtturm-album . Ringtyp med extra 		
exemplar, ett par BC-/CB-par, m.m. Ngt blandad kval. (550) 	 800:-

2547A	 Stpl samling mest 1940–1990-tal i två visirpärmar. Närmare 		
3000 märken i mest stämplade par och block, inkl. många 		
vackert stämplat. Förmånligt. 	 800:-

2548A	Stpl. Samling ca 130 st par 1938–62 varav 16 olika BC/CB. 		
F nästan 10000 	 800:-

2549A	 Stpl. RINGTYP. Album med ca 3500 märken. Många olika valörer 		
inkl. även fyra ex F 32 éé. 	 800:-

2550A	 Stpl 1870–1960-tal i två insticksböcker. Dubblettparti med 		
en del vackra stämplar. Mest bra kval. 	 800:-

2551A	 Stpl. Samling Vapen–1952 i Normaalbum med flera bättre märken 		
inkl. BC-/CB-par och bra Tjänste, etc. Mest bra kval. 	 800:-

2552A	 Stpl samling/parti 1872–1919 i Visiralbum med fickor. Bl.a. 		
Tj7a och ett stpl hörnfyrblock av litet tjänste 8 öre vm 		
våglinjer. Ngt blandad kval. (>300) 	 800:-

2553L	 Mest stpl Klassiskt–modernt i kartong. Ca fyra restsamlingar. 		
Mycket tjänste. Mest god kval. (1500) 	 800:-

2554L	 Stpl. Till synes komplett samling 1951-92 i fyra Estettalbum 		
inkl. par och många häftesblock. Åtskilliga vackra stämplar Eksjö. 	 800:-

2555L	 Stpl parti. Massvara Oscar samt ett fåtal tjäste i låda i 		
bra spridning på valörer. Bl.a. har många mindre orter från 		
Norrland skymtats. Ett eldorado för stämpel- eller avartsamlaren. 		
(uppemot 15.000?) 	 800:-

2556	 Stpl lot RINGTYP t.13 & ph, 11 märken med spegeltryck på 		
instickskort. Samtliga olika, förutom en dubblett på F 32. (11) 	 700:-

2557K	 Stpl. Liten post med mest bandmärken. F över 10.000 enl inl. 	 700:-
2558L	 Stpl. Samling 1855-2013 i tre Visirpärmar inkl. dubbletter. 		

Inga direkta toppar men mycket märken. Även pärm med julmärken 		
inkl. en del éé helark. 	 700:-

2559L	 Stpl parti 4 kg avblötta märken Oscar–modernt i kartong. 	 700:-
2560A	Stpl samling 1855–1980 i gammalt Schaubek-album med fickor. 		

Massor av märken, både tresidiga märken och BB-/BC-/CB-par. 	 700:-
2561P	 Stpl 1932–59. Ca 40 st FDC bl.a. Lützen på brevframsida, alla 		

olika. Någon med vinjett. Ngt blandad kval. 	 600:-
2562A	Stpl parti 1990–2010-tal i insticksbok. Par och block med 		

vackra utvalda stämplar. Ovanligt material! Katalogvärde 		
enligt inlämnaren drygt F 7.000:-. 	 600:-

2563A	 Stpl samling block och häftesblock 1960-tal–modernt i Facit-		
album. Många vackra. 	 600:-

2564L	 Stpl. Liten låda med brev och postklipp, 1920–40-talens märken 		
överväger, sorterade i separata pergamynkuvert, A–Ö. Postal 		
ca 9.200. Många småorter. Mycket god kvalitet inkl. många 		
prakt–LYX-stämplar. (600). 	 600:-

2565L	 Stpl. Samling 1858–1969 i visiralbum, tre lådor med dubbletter 		
i pergamynkuvert, två st lådor med FDC/specialstämplar o.dyl. 		
samt tre pärmar Maxi-kort från Sverige, Färöarna och Åland. 		
Cirka 10 kg. 	 500:-

2566K	Stpl samling dragspel 1870–1960-talen. Ngt blandad kval. (26) 	 500:-
2567K	Stpl lot Ringtyp. Utvalda vackra ex med läsbara till prakt-/		

LYX-stämplar. Mest F 46, men även ett par t.14, plus ett 		
24 öre Vapentyp. (21) 	 500:-

2568K	Stpl. KONGRESS/FÖRENING. 19 olika örevalörer. F 6100 	 500:-
2569K	Stpl. Stpl lot RINGTYP t.13 & ph. Utvalda läsbara-praktstämplar, 		

mest på 5 öre, men även en del andra valörer. Ett par ktt. (32). 	 500:-
2570P	 Stpl lot 1891 på Visirblad med fickor. Plåtfel på Oscar II. 		

Allt är beskrivet märke för märke. Bra kval. (44) 	 500:-
2571P	 Mest stpl. Samling militärpost märken, brev och kort beg/obeg 		

inkl. några bättre. (115) 	 500:-
2572A	Stpl samling 1872–1955 i album utan fickor. Det finns några 		

riktigt vackra stämplar i materialet. Ngt blandad kval. (>300) 	 500:-
2573A	 Stpl lot i Visiralbum med 30 fulla blad med Ringtyp–modernt. 		

Massor av vackra–LYX-stämplar. 	 500:-
2574A	 Stpl samling 1970–1993 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. 		

parkombinationer, block och en del vackra stämplar. 	 500:-
2575A	 Stpl. Samling i SAFE-album 1856-1960-talet. De allra flesta 		

med läsbara stämplar, ett flertal med prakt/lyx, och inte 		
bara de vanligaste stämplarna. Dessutom ett antal äldre 		
varianter som spegeltryck etc. 	 500:-

2576L	 Stpl parti. Flyttkartong med stor mängd svensk massvara äldre–		
modernt i flera mindre kartonger, en del FDC, även en del 		
utland inkl. danska klipp, etc. Genuint från samlare, besiktiga! 	 500:-

2577L	 Stpl parti. Genuint med bl.a. hundratals lagda BUNTAR 		
1930–70-tal (förteckningar finns) i fyra st Maraboutwist-		
askar, många brev inkl. utland i två platta och en vacker 		
ask inkl. en del bättre. Bl.a. brev med Gustaf V 85 år-serien 		
sänt från JÖRN LBR 1943 (inkl. BB-paret med F 1200 kr). 		
Förmånligt utrop, besiktiga! 	 500:-

2578L	 Stpl parti 1920–1970-talen i bananlåda. Massvara i kuvert 		
och buntar från sterbhus. (Tusentals) 	 500:-

2579L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken äldre–modernt i buntar, 		
askar och album, en del klipp och brev, etc. 	 500:-

2580L	 Stpl. Kartong med ca 1 kg tvättade märken, mest Oscar II–		
Medaljong. 	 500:-

2581L	 Stpl parti 1885–1970-tal i flyttkartong. Massvara i kuvert 		
och askar, inkl. mycket Oscar, plus ask med buntar tjänste, 		
samt ett visiralbum med ångbåtstämplar, några bättre stämplar 		
och kuriosa. (Tusentals) 	 500:-

2582L	 Stpl parti 1900–modernt i nio kartotekslådor i kartong. (Tusentals) 	 500:-
2583L	 Stpl. Tre fulla lådor i Lembit-box med dubbletter i 		

pergamynkuvert, 12 öre vapen till 1942 samt tjänste och lösen. 	 500:-
2584L	 Stpl. 1938–modernt. 8 kilo tvättade frimärken i fem lådor. 	 400:-
2585K	Stpl. RINGTYP. 31 olika F 17–51. F ca 5200. Mest bra kval. 	 400:-
2586P	 Stpl parti 1874–1877 på Visirblad. Trevligt parti om 27 		

välstämplade brevklipp med Ringtyp t.14 20 öre och 5 öre. 		
Fin avart (pappersveck) på ett av 20-öresmärkena. Många 		
färgnyanser på 20-öresmärkena. Bra kval. 	 400:-

2587P	 Stpl lot. Sju visirblad med en hel del vackra stämplar och dylikt. 	 400:-
2588P	 Mest stpl samling Kongress och Förening dubbletter inkl. 		

F 224 och 197cx, samt flera med vackra stämplar. F 6500 (43) 	 400:-
2589A	 Stpl parti i insticksbok. Stora tjänste. (450) 	 400:-
2590L	 Stpl parti massvara Ringtyp i pergamynkuvert. Inkl. en del 		

läsbara-praktstämplar. (500) 	 400:-
2591L	 Stpl. Skolåda med mängder av märken Vapen–modernt inkl. 		

även bättre. 	 400:-
2592L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt. Fynd! 	 400:-
2593	 Stpl lot Sk. Bco–Liggande Lejon på instickskort. Ngt blandad 		

kval. (13) 	 300:-
2594K	Stpl lot. Sex märken med lyxstämplar: F 93, 95, 177C, 358A, 		

Bv och Bh. Bra kval. (6) 	 300:-
2595K	Stpl. Lot tjänste/lösen inkl. Tj15 och L7, etc. Mest bra 		

kval. (39) 	 300:-
2596K	Stpl lot bandmärken, fel–skurna/–perforerade med del av två 		

frimärksbilder. (17) 	 300:-
2597K	Stpl lot F45 och 54, nästan uteslutande praktstämplade märken 		

i ngt. blandad kval. på instickskort. (40) 	 300:-
2598K	 Stpl lot Oscar II och Tvåfärgad Siffertyp, läsbara till 		

praktstämplar på instickskort. Ngt blandad kval. (29) 	 300:-
2599P	 Stpl samling RINGTYP t.14 på Visirblad. Bl.a. F 20 och 2×27. 		

Facit 3200. Ngt blandad kval. (48) 	 300:-
2600P	 Mest stpl lot 1900–1940-tal på Visirblad. Ett par något bättre 		

märken, BC-par, m.m. Även litet kuvert med 1920–40-talsmärken 		
varav några vackra stplr, samt en Bl. 25 Militärpaket (veck). 		
Besiktiga. Ngt blandad kval. 	 300:-
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2601P	 Stpl samling Bandmärken på Visirblad. 144AAv, plus vm, inkl. 		
144Ccxz. Facit ca. 5800:-. Ngt blandad kval. (38) 	 300:-

2602A	Stpl. Tjockt visiralbum med 12 öre Vapen, Ringtyp, Oscar II, 		
Gustaf V i medaljong samt stora och lilla tjänste. 	 300:-

2603L	 Stpl. Skokartong full med klipp och tvättade märken, Oscar II–		
ca 1940. 	 300:-

2604L	 Stpl. Flyttlåda med mängder av märken i kuvert, askar och 		
buntar, klipp etc. inkl. även en del utland. 	 300:-

2605L	 Buntar parti 1930–1970-talen. Ca 850 st mestadels hundrabuntar. 	 700:-
2606L	 Buntar parti Oscar II i cigarrask. 120 st buntar inkl. en tjänste. 	 500:-
2607L	 Buntar. 100 st hundrabuntar, överv. 1951–58, mest högvalörer. 		

Även 90 öre Flottan och några andra. 	 500:-
2608L	 Buntar. Låda med 160 st hundrabuntar Oscar II. Se vår hemsida. 	 500:-
2609L	 Buntar. Låda med 260 st hundrabuntar Gustaf V i medaljong. 	 400:-
2610L	 Buntar parti Tre Kronor. 207 st buntar + elva st F 167/169. 	 300:-
2611L	 Buntar parti Medaljong. 42 st hundrabuntar. 	 300:-
2612L	 Buntar. Bandmärken, 240 st hundrabuntar. 	 300:-
2613L	 Buntar. Över 650 st hundrabuntar 1938–modernt i två lådor. 	 300:-
2614L	 Buntar. Ask med hundrabuntar av 5 och 10 öre Stående lejon. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2615A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Mycket 		
bra och trevlig samling som är KOMPLETT i huvudnummer exkl. 		
6 sk, brun lokal, 17 öre grå, 55 och 80 öre Medaljong. Stämplat 		
i början (dock lösen t.14 och 13 ostpl) inkl. 8+24 sk i sämre 		
kvalitet men Ringtyp med flera vackra stämplar, från Oscar 		
koppartryck ostämplat med många postfriska märken överlag 		
och från 1924 års nästan uteslutande xx! Samlaren har överlag 		
lagt vikt vid kvalitet. Bra kval. 	 8.000:-

2616A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	 7.000:-

2617A	 éé/é/� samling 1855–1963 i insticksbok. Nästan komplett i 		
huvudnummer med bra Lösen, Ringtyp och BC/CB, men bara 4 		
skill. Flera bättre BC/CB é, men även flera stämplat. Se 		
bilder på www.philea.se. Mest bra kval. 	 5.000:-

2618P	 éé/é/� samling 1855–1943 på blad. Börjar med två st 4 skill. 		
Bra samling, lågt utrop. Ngt blandad kval. (> 300) 	 4.000:-

2619A	éé/é/� samling 1858–1964 i Facit-album. Glest besatt till 		
1877, mest stpl t.o.m. Oscar II boktryck. Landstorm, Kongress, 		
Förening kompletta blandat éé/é. Från 1924 saknas endast 		
Slottet BC/CB. 	 4.000:-

2620A	* éé/é/� samling. Postemblem/Profil vänster i tjockt visiralbum. 		
Bl.a. stämplat med en del vackra – LYX-stämplar, ostämplat/postfriskt 	 	
inkl. en del strip, plus en hel del försändelser. (500) 	 3.500:-

2621P	 éé/é/� parti 1872–1890 på Visirblad med fickor. Bl.a. med 		
ett 20a, varianter, block mm. Bra kval. (74) 	 2.500:-

2622P	 éé/é/� parti. Gustaf V i Medaljong i nyanser, och med ett 		
flertal varianter som tydliga dragspel. Även flera prakt/lyx-stämplar. 	 2.500:-

2623A	éé/é/� lot i Visiralbum. vapentyp till modernt med bl.a. 		
mycket bandmärken med olika vm. 	 2.500:-

2624P	 éé/é/� parti. 1924 Kongress och Förening nästan komplett i 		
mest bra kvalitet × 3. Viss duplicering. Def finns t.ex. tre 		
st 5 kr och två st 2 kr, olika vm, etc. (76). 	 2.000:-

2625L	éé/é/�. Restsamlingar med smått och gott i åtta album. 	 2.000:-
2626A	é/� samling 1855–1980 i Scott-album utan fickor inkl en del 		

bättre. Mest bra kval. 	 1.500:-
2627A	é/� samling 1855–1942 i album utan fickor. Bra 1920-tal med 		

lite papperssorter och vattenmärken, t.ex. stpl 141bz, 156cxz, 		
165cxz, 179Acxz. Kongress 25 öre–80 öre, Förening 35 öre–		
80 öre. Slottet 5 kr grön F 233a + b é. Ofta både stpl och é. 		
På lösblad finns bl.a. ett gott ex 4 skill ultramarin, Vapen 		
kpl, Ringtyp t.14. Mest god kval. 	 1.500:-

2628A	éé/é/� samling 1858–1955 i album utan fickor. Inkl. Kongressen 		
och Föreningen kompletta ostpl, F 125 ostpl, m.m. Mycket 		
annat trevligt i materialet. Mest god kval. (>500) 	 1.500:-

2629L	 éé/é/� 1858–1980-tal i tre Davo-album med fickor. En del 		
bättre och vackra stämplar. Ostämplat och stämplat. Mest bra kval. 	 1.400:-

2630P	 éé/é/�. POSTEMBLEM. Ca 100 ex F 156–74 varav många bättre 		
inkl. flera vm. Högt katalogvärde! 	 1.200:-

2631A	éé/é/� samling 1855–1944 i album med fickor. Ngt blandad 		
kval. (>600) 	 1.200:-

2632A	éé/é/� samling/parti 1870–modern i tre album med fickor. 		
Flera snygga stämplar. Ett Berzelius BC-par (stpl) i samlingen. 		
En del användbart som nominalvara på slutet. Ngt blandad 		
kval. (Tusentals) 	 1.000:-

2633A	éé/é/� samling/parti 1855-1984 i Visiralbum med fickor. 		
Stämplat fram till 1936. Även ost fram till dess. Fr 1960 		
över 1000 kr i ren nominalvara. Ngt blandad kval. (>1500) 	 1.000:-

2634A	éé/é/� lot i två album. Album med ostämplad samling 1924–70 		
samt insticksalbum med BB-/SX-/DD-par 1939–2003 (nom ca 1500), 		
dessutom 240 st skyddsperforerade märken på visirblad. 	 800:-

2635A	éé/� parti 1891–1970-tal i två insticksböcker. Dubbletter 		
inkl. några häften. (2000) 	 800:-

2636L	éé/�. Samlingar Vapen-1989 i nio album. En del vackra stplr, 		
par, häftesblock och bättre Tjänste etc. Cirka 16 kg. 	 700:-

2637L	 Blandat. Låda med många tusen märken äldre–modernt i album, 		
kuvert och askar. T.ex. stämplar, mycket bältespännarmaterial, 		
ransoneringskort, etc. Cirka 19 kg. 	 700:-

2638L	 Blandat. Parti äldre–modernt i nio album. T.ex. lokalpost, 		
stämplar, fyrblock och strip inkl. även éé. Cirka 11 kg. 	 700:-

2639A	éé/é/�. Pärm med gott och väl 700 bandmärken mest stpl 		
F 139–95. Merparten typade inkl. bättre vm och papper, en 		
del bättre éé/é. 	 600:-

2640	 é/�. LANDSTORM. 28 ex inkl. F 123–25 é, etc. F ca 5900. 	 500:-
2641K	éé/é/� lot 1858–1980-tal. Bl.a. stämplar, lokalpost, ett par 		

häften m.m. Ngt blandad kval. (200) 	 500:-
2642A	éé/� lot 1880–1950 i insticksbok. Postfriskt och stämplat 		

material från perioden. Ett antal (plundrade) häften ingår. 		
Bl.a. finns tre par F 262BC i ett av häftena. Mest god kval. (ca 300) 	 500:-

2643A	é/� samling Ringtyp–1960 i album. Blandad kval. (700) 	 500:-
2644A	éé/�. Samling/parti Ringtyp-1990 i tre Visirpärmar inkl. 		

flera BC/CB-par etc. 	 500:-
2645L	éé/é/�. Fyra insticksböcker Oscar–1980-tal med bl.a. en del 		

nominal på senare delen, även en samling Rymd med en hel del 		
xx material. 	 500:-

2646L	 Blandat. Låda med märken i askar och kuvert, album med éé 		
märken och strip, FDC med vinjetter, helsaker etc. Mest bra kval. 	 500:-

2647L	 Blandat samling. Rörig låda med en del filateli, men mest 		
annat, t.ex. pass, avräkningsbok med Singer kontroll-märken, 		
inskrivningsbok, vinylskivor, ur, m.m. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Collections of revenues
2648P	 Stämpelmärken lot. Dubbla beläggningsstämplar av 1880 års 		

typ. Kpl serie No.1, 10 öre–500 kr (F 100–126), samt fem 		
provisiorier (F 127, 131–34). Fina ex. Några av provisorierna 		
har kt, ft. (F >1400:-). (33) 	 600:-

2649P	 Stämpelmärken lot. Enkla beläggningsstämplar av 1895 års typ. 		
50–25000 kr blå på olika papper (t.ex. viramarkering) eller 		
färgnyans, 2–3 olika av varje valör. F 1500++ (20) 	 600:-

2650P	 Stämpelmärken. Dubbla beläggningsstämplar av 1908 års typ. 		
No.1 kpl från 5 öre t.o.m. 10000 kr (F 137–174). Mycket bra 		
kval. (38) 	 500:-

2651A	 Stämpelmärken lot i album. Charta Sigillata, enkla och dubbla 		
beläggningsstämplar, fondstämplar, några tobak- och lokala 		
lösenmärken. Även utländska ingår, t.ex. finska serpentintandade 		
och Österrike 1873 (Frans-Joseph) påtryck SPECIMEN. (c:a 300) 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2652L	 Brevmärken samling/parti. Övervägande svenska i sex album 		

(Leuchtturm i kassett eller Visir) innehållande helg- och 		
välgörenhetsmärken, äldre reklammärken, m.m. Siktats har även 		
ett flertal propagandamärken från spanska inbördeskriget. 		
Cirka 12 kg. 	 800:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2653L	 Skokartong full med automathäften, mycket markeringar.	 2.500:-
2654L	 Lot 1939–1970 i kartong utan fickor. 193 häften, i stort sett 		

alla olika. Cyls, knr och rtr förekommer liksom andra varianter. 		
Mycket bra kval. (38) 	 2.000:-

2655L	 Samling. Bra och omfattande i två lådor och i bra kvalitet 		
med bl.a. Gustav V 70 år, flera bättre 1930–40-talshäften 		
och välfylld modern del fram t.o.m. 1997, även en låda 		
automathäften inkl. t.ex. HA5–6-häften, lågt utrop, besiktiga! 	 2.000:-

2656A	 Samling H52-130 inkl. flera bättre och en del mark, fåtal 		
dubbl. F ca 20800. (90) 	 1.800:-

2657A	 Samling 1918–77 i två pärmar inkl. H30, 58–59, 70–80, 99, 		
103 (ngt särat), 143, 211–212, etc. Mest bra kval. (260) 	 1.700:-

2658L	 Samling 1918-65 i sex pärmar inkl. t.ex. H25, 39, 64, 70, 		
99, bättre kungahäften+HA etc. Även en del ej kpl samt 		
stämplade. 	 1.300:-

2659A	 Samling/parti 1940–1967 i stor insticksbok. Bl.a. båda typerna 		
Folkskolan 10 öre. Totalt 292 häften. Mycket bra kval. 	 1.200:-

2660L	 116 häften Carl XVI Gustaf, alla med kontrollnr. Nom ca 1275. 	 1.200:-
2661K	 TRIPPLAR, åtta st: SH22, 24, 28, 29, 31, 33, 34, 38. 	 1.000:-
2662A	AUTOMAT. Parti bättre: HA2E R×1, 3 R×6, 3 O×4, 4B O×71, 		

4B R×52, 5B RV×1, 6 RV×8, 6 RH×5, 6 OV×9, 6 OH×6. F drygt 		
23000 	 1.000:-

2663L	 Dubblettparti 1950-tal: H90×2, 92×5, 100B1×6, 104×5, 105×28, 		
120B×12, 121B×24, 122A×5, 122B×26, 128×10, 132×40, 136×3, 		
139, 144×10, 159×3. F 23500 	 1.000:-

2664A	Samling/parti 1967–1982 på Visirblad med fickor. 105 häften, 		
ett 20-tal miniblock samt flera årssatser. Även ett antal 		
ark med Psoriasisförbundets brevmärken. Mycket bra kval. 	 800:-
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2665	 Tolv häften med X, några dubbla. 	 700:-
2666L	 Ca 80 bältespännarhäften och lokalpost, etc. 	 700:-
2667A	 Dubblettlot Medaljong–1965, 75 st bl.a. H28, 30, 33CC, 77, 		

80×4. F drygt 12000. 	 600:-
2668P	 Parti 1954–1975. HA2–HA25. Möjlighet till varianter, m.m. 		

Totalt mer än 125 häften. Mycket bra kval. 	 500:-
2669P	 AUTOMAT 25 st, bl.a. HA1 O, fyra st HA2 varav ett HA2A1 O 		

cyls 1. HA3×4, HA4A R + O, HA4B×4, HA6×6. Flera med markeringar.   500:-
2670L	 Samling/parti 1947–1973 i kartong. Cirka 300 häften inkl 		

autmotahäften HA7–HA25. Rel gott om cyls, knr och rtr. Mycket 		
bra kval. 	 500:-

2671K	 Sex häften inkl. H99, 116B2b, 118B, 190C samt två ex H212B. 		
F 4080. Även def. H211 samt ej kpl 117A1b. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2672A	Samling utländska stämplar på svenska märken, framförallt 		

under Vapentyp–Oscarsperioden i Visiralbum. Trevlig samling 		
om 388 märken samt 11 brevkort, om än bl. kval. och starkt 		
dubblerat. Bl.a. mycket danska nummerstämplar på Vapentyp 		
och Ringtyp, tre norska nummerstämplar 45, ett antal 383 Hull 		
m.m. (400) 	 3.000:-

2673A	 Samling Vapen–Medaljong (mest Oscar II) i förtrycksalbum 		
inkl. många bättre och vackra stämplar. Ca 1800 olika inkl. 		
t.ex. Furuön, Nyskoga + Skagersbrunn på Oscar II, Dalhem, 		
Ertemark och Fogdhyttan på Ringtyp. 	 3.000:-

2674L	 Samling D-län 1930–60-talen i fyra visiralbum och en insticksbok. 		
Omfattande specialsamling sorterat på utgåvor mellan F 226–521 		
och orter, inkl. massor av vackra till LYX-stämplar. Cirka 		
10 kg. (Tusentals) 	 3.000:-

2675P	 Samling D-län på RINGTYP t.13–mph på Visirblad. Läsbara–		
prakt, inkl. dubbletter. Sorterat per utgåva och ort, delvis i olika 		
stämpeltyper. Även sju ex F 39 och 45. Ngt blandad kval. (425) 	 2.500:-

2676A	 Samling/parti insticksbok med över 1500 stämplar mest prakt/lyx 		
mestadels Oscar. 	 2.000:-

2677A	 Samling mest 1950–1970-talen i insticksbok. Bl.a. ca 50 st. 		
POB, samt många prakt och lyx. (1300) 	 2.000:-

2678A	 Samling D-län på bandmärken i Visiralbum. Läsbara-		
praktstämplar, inkl. dubbletter. Utöver många vackra stämplar 		
även en del nyanser och vm. Ngt blandad kval. (1200) 	 1.500:-

2679A	 Album med drygt 1100 stämplar J-väg, Ångbåt, LBB och POB mest 		
Ringtyp-1960. Mycket Oscar inkl. flera pr/lyx och även bättre. 	 1.300:-

2680A	Samling D-län på Medaljong och lågvalörer i Visiralbum. 		
Läsbara-praktstämplar, inkl. dubbletter. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-

2681A	 Samling D-län på tjänste i Visiralbum. Läsbara–praktstämplar, 		
inkl. dubbletter, varav ca 310 på storformatiga, plus några 		
lösen-, militär- och lokalmärken. Ngt blandad kval. (400) 	 1.000:-

2682A	Stämplar samling ca 1890–modernt i Visiralbum med 55 st 		
fräscha blad, sorterat landskapsvis med många småorter. God 		
kvalitet med många vackra–lyx-stämplar. (1400) 	 1.000:-

2683P	 Samling utländska stämplar på svenska märken 1870–1910-talen 		
på blad. Finska stämplar inkl. några korkstämplar. (50) 	 800:-

2684P	 OSCAR II. Drygt 150 mest prakt-lyxstplr A-Ö inkl. en del 		
bättre såsom Gimdalsby och Räfvemåla etc. 	 800:-

2685L	 Parti Oscar II–1950-tal på 44 instickskort, A-Ö + järnväg. (ca. 300) 	 800:-
2686L	 Låda med ett par tusen Oscarsmärken med många läsbara stämplar 		

upp till prakt. Blandad kvalitet. 	 800:-
2687P	 Gustaf V i medaljong, sorterat A–Ö på åtta visirblad med 		

många småorter. God kvalitet. Postal ca 12.000 enl inl. Många 		
vackra – Lyx-stämplar. (315) 	 600:-

2688P	 Synnerligen vacker lot om 120 olika prakt/lyxstämplade märken 		
1979-88. 	 600:-

2689A	 Samling mest 1920-tal–modernt i insticksbok. Häftesblock, 		
klipp, postombud, mindre orter, inkl. en hel del prakt-/		
lyxstämplar. (700) 	 600:-

2690	 Lot utländska stämplar på svenska märken 1870–1930-talen på 		
instickskort. Bl.a. engelska och finska stämplar. (12) 	 500:-

2691K	 FÖRSÖKSSTÄMPLAR. Fem st 6-öres brefkort: två med 		
NORRKÖPING bikupa, tre st med GÖTEBORG bikupa 		
och ett med GÖTEBORG ventil. Fin kvalitet. 	 500:-

2692P	 ÖREBRO. Samling stämplar på märken och försändelser 		
1822–1950-talet. 	 500:-

2693P	 Samling järnvägsstämplar PLK på fyra st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 8.400 enl inl. Något blandad 		
kvalitet. (220) 	 500:-

2694A	Tre insticksböcker läsbart–prakt 1920–80-tal, mest äldre. 		
(över 3000) 	 500:-

2695A	 H-LÄN OSCAR II. Ca 117 olika mestadels pr-lyxstplr inkl. 		
Haraldsmåla, Kallsebo, Knifvingaryd, Slättfall och Tofverum etc. 	 500:-

2696A	Stämplar samling ca 1890-modernt i fräsch insticksbok. Sorterat 		
landskapsvis med många småorter. Ngt blandad kvalitet. Vackra - 	
lyx-stämplar ingår. (700) 	 500:-

2697K	Lot. 12 öre vapen. Tolv st med järnvägsstämplar, en ångbåtsstämpel 		
samt en med dansk nr-stämpel ”1”. 	 400:-

2698P	 Samling järnvägsstämplar PKXP på fyra st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 5.500 enl inl. Något bl. kvalitet. (230) 	 400:-

2699P	 Samling järnvägsstämplar PKP på fem st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 6.300 enl inl. Något bl. kvalitet. (160) 	 400:-

2700A	Pärm med drygt 500 järnvägsstämplar Ringtyp–modernt inkl. en 		
del bättre och många vackra. 	 400:-

2701A	 Album med drygt 400 moderna klipp fram till 2015, mest med 		
prakt–lyxstplr. 	 400:-

2702	 Lot 1930–1980-talen. Fyra utvalda märken med LYX-stämplar 		
Tråvad, Åre och Östersund. (4) 	 300:-

2703	 Lot brevkort endast makulerade med utländska stämplar. Mest 		
danska stämplar inkl. KJØBENHAVN HELSINGØR, plus 		
MALMÖ 1.POST. Beskrivningar av objekten medföljer. (11) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2704L	 Ca 225 FDC 2007–11 inkl. dubbletter. Nom över 10000. 	 2.000:-
2705L	 Låda med FDC 1930–60-tal, Alla lite bättre, de flesta med 		

katalogvärde över 100 kr. Totalt ca 16.000 kr. 	 1.000:-
2706L	 Ca 900 FDC inkl. dubbl. mest 1970–2009. Även maximikort 		

troligen kpl 1981–2010 samt fem kartonger med hundratals 		
försändelser äldre–modernt. Cirka 25 kg. 	 600:-

2707L	 Parti om 159 st olika FDC 1984–2004, alla med vinjetter, i 		
tre pärmar. F ca 10.000:-. 	 600:-

2708K	16 Häftes-FDC 1985-94 (häften utan inlagor). 	 500:-
2709K	Ca 20 ex 1936–65 inkl. t.ex. Bellman BC, Sthlm 9.12.42, bättre 		

bruks 1952–54, etc. F ca 5700. 	 500:-
2710A	 Stort parti FDC 1936-1959 med ett flertal dubbletter i en 		

mindre plastfickspärm. 	 500:-
2711A	 Stort parti FDC från 1960-70-talen, flera med vinjetter, i 		

tre FDC-pärmar. 	 500:-
2712A	 Pärm med drygt 30 bruks-FDC 1939-66 inkl. flera bättre. Högt värde. 	 500:-
2713L	 Samling/parti. Fem album Scheele–1990-tal med bl.a. ett 		

HA6-FDC, Gustaf V 85 år adresserat till Helsingfors, etc, 		
även nominalvara i form av årssatser 1987–1990, etc. Lågt utrop. 	 500:-

2714L	 Bananlåda med hundratals FDC 1940–2000-tal, minneshäften samt 		
tusentals frimärken i kuvert. Cirka 13 kg. 	 500:-

2715L	 Samling 1932–1990-tal i sex pärmar inkl. en del bättre + 		
vinjetter, etc. Även pärm med maximikort 1981–2002. Cirka 15 kg. 	 500:-

2716L	 Cirka 100 st FDC från 1930–60-talen, bl.a. 5 kr Slottet blå 		
fyrsid. tandn. Även några utländska ingår. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2717K	 Fyra adresskort till paketförsändelse: 1 kr från BOLLNÄS 		

1899, VÄRDE 1 kr×21 och 50 öre STOCKHOLM 14.7.90 från 		
KONGL. MYNTVERKET (vikt), 30 öre BORÅS 20.12.84 		
och 50+20+5 öre STOCKHOLM 11.11.86. 	 2.000:-

2718P	 Samling Oscar–bandmärken. Brev och kort inkl. många till 		
utlandet, bl.a. till Kreta, Singapore, Indien och Sydafrika, 		
samt två luftpost till Australien och ett rek till Kanada. 		
Även ett par trycksaker. Ngt blandad kval. (24) 	 1.500:-

2719A	 Parti brev med bl.a. Tjänste med hösen (hög nominal), Svensk 		
Ameriklinken, Svenska Bataljonen i Saar, Göteborgs lokalpost, 		
bättre FDC etc. Se bilder på www.philea.se. (72) 	 1.500:-

2720L	 16 pärmar med brev, vykort och helsaker förfil–modernt inkl. 		
bättre flyg, etc. Cirka 27 kg. 	 1.500:-

2721A	 Proppfull A4-pärm med postala blanketter, kungörelser, 		
Järnvägsfraktsedlar+ märken och mycket annat. Spännande 		
material. 	 1.000:-

2722L	 Parti 1890–1970 i kartong. En full skokartong kuvert, avier, 		
helsaker vykort, m.m. Bl.a. en paketavi från 1890, kort med 		
Sverige 266BC, svensk helsak poststpl i USA (svarsdel) och 		
mycket annat. En del utland ingår även. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2723L	 Ca 300–400 försändelser förfil–modernt inkl. t.ex. rek, sända 		
utomlands, vackra stämplar, FDC 6.12.33, etc. Även en hel 		
del utland. 	 1.000:-

2724P	 13 försändelser med CB-/BC-par. Tio st med tydliga ortstämplar, 		
en med tågstämpel. 	 700:-

2725L	 1830-tal–modernt i flyttkartong. Äldre brev, moderna FDC och 		
maxikort, m.m. Mest bra kval. 	 700:-

2726A	Samling nyårspost, ca 40 brev och 75 gratulationsvykort, alla 		
stämplade 1.1 mellan 1878–1950. Utställningsmonterad, med 		
engelsk text. Ovanligt utbud. 	 600:-

2727A	 Omkring 100 brev/vykort/helsaker förfilateli–1960-tal, 		
övervägande äldre material. Även några kungörelser och Charta 		
Sigillata. 	 600:-

2728A	Album 100 brev förfilateli–1950-tal. Flera bättre t.ex. flera 		
rek, 4 öre Ringtyp 1888 på trycksak, 35 öre förening på rek, m.m. 	 600:-

2729L	 Samling/parti minnespoststämplar 1897–1990-tal i 15 pärmar+löst 		
samt även en hel del övriga FDC, Postogram, etc. Cirka 28 kg. 	 600:-

2730L	 MINNESPOSTSTÄMPLAR. Samling ca 2650 olika frankerade 		
1933-1985 inkl. en del bättre tidiga, flera scoutläger etc. Cirka 12 kg. 	 600:-

2731L	 Stort parti om hundratals brev från ca. 1900-1930-talet i en 		
banankartong. 	 600:-
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2732K	 Fyra brev, ett FDC Sundsvalls lokalpost 14.4.45, del av 		
assbrev med 310 öre Oscar, F 148A i snedcentrerat ex på brev 		
till Tyskland, samt ett tyskt inkommande brev till Andrew 		
Walter. Även ett löst märke L7a kt, vhtt. 	 500:-

2733P	 Parti 1858–1970 i kuvert utan fickor. Brev, adresskort, mm, 		
bl.a. 32 adresskort till inrikes paket med postemblemmärken 		
och intressanta avsändningsorter. Totalt 89 försändelser 		
varav ett vapentypsbrev (dubbel viktklass) och ett vapentypsbrev 		
med anteckning ”Registreras”. Ngt blandad kval. 	 500:-

2734A	Samling/parti 1939–1965 i två album med fickor. Brev, avier, 		
postala dokument, m.m. Alla försändelser med märken från Tre 		
Kronor-serien. Totalt 150 objekt. Även försändelser (avier, 		
m.m) med adressater utomlands. Mest god kval. 	 500:-

2735A	 Samling Oscar–1960-tal i Visiralbum. Intressant mix av 		
varianter, stämpelkuriosa m.m. Ngt blandad kval. (140) 	 500:-

2736A	 Samling 1930–1970-talen i Visiralbum. Singelfrankeringar, 		
trevliga kombinationer etc, inkl. flera Tre Kronor och 		
Hällristningar, samt luftpost, blanketter etc. Mest god kval. (90) 	 500:-

2737L	 Parti gammalt–nytt i kartong. 	 500:-
2738L	 Låda med några hundra brev/kort inom och till Sverige, mest 		

frankerat med Oscar. Många med innehåll, orört från dödsbo. 	 500:-
2739L	 Flyttlåda med brev och FDC inkl. även utland äldre–modernt, 		

FFC, etc. Ser intressant ut. Cirka 15 kg. 	 500:-
2740L	 Samling förfilateli–1980-talet. Bl.a. många luftpost & 		

aerogram, samt en del monterade blad ur utställningssamling 		
innehållandes Oscar, helsaker, etc. Ngt blandad kval. (275) 	 500:-

2741L	 Försändelser. Samling äldre och nyare rek-, ass-, postförskotts-		
och expressförsändelser. 	 500:-

2742L	 Försändelser. Parti om hundratals brev från 1940–50-talen. 	 500:-
2743K	 Lot förfilateli–1985. Brev, inkl. PS och express, brevkort 		

samt FDC-brev. God kval. (24) 	 400:-
2744A	 Pärm med ca 50 st försändelser från 1900-talets första hälft 		

från mindre orter, bl.a. Olsbacka D 1908, Liatorp SK 1908, 		
Närkesberg NÄ 1917, Hägerstad ÖG (medaljong). 	 400:-

2745L	 Parti Oscar–1980-tal. Brev och brevkort inrikes och till 		
utlandet, inkl. ett par bandmärkesbrev till Rumänien. Ngt 		
blandad kval. (400) 	 400:-

2746L	 Skokartong med adresskort från 1960-talet, ca 3,9 kg. 	 400:-
2747K	 Parti 1890–1945 i kuvert. 64 st postala dokument (addresskort 		

inrikes paket, inrikes postanvisning, inrikes postförskott), 		
huvuddelen från Oscars- och Gustaf V medaljongperionden. 		
Många med elever vid Lundsbergs skola som mottagare. Många 		
bra! Mest god kval. 	 300:-

2748K	 Sju försändelser från 1930–50-talen, bl.a. luftpostbrev till 		
USA, M2 på lösenbelagd försändelse samt rek från Svenska 		
Bataljonen i Saar 1935. (7) 	 300:-

2749K	 Lot postanvisningar frankerade med bandmärken. I princip alla 		
med sammansatta frankeringar inkl. ovanliga kombinationer. (22) 	 300:-

2750K	 Lot. Förfilateli–1935, bl.a. ofrankerat brev till Frankrike 1869. (37) 	 300:-
2751P	 Samling reklamkuvert 1890–1920-talen. Inkl. tre olika med 		

mycket dekorativa industrimotiv från Bruzaholms bruk. (4) 	 300:-
2752P	 Samling. Fyra adresskort 1894–1921 med bl.a. höga frankeringar 		

med F 49 samt 59. (4) 	 300:-
2753P	 Samling. Reklamkuvert och -kort 1910–20-talen, inkl. flera 		

dekorativa. (8) 	 300:-
2754P	 Samling på Visirblad. Fyra försändelser med svenska frankeringar 		

makulerade med utländska stämplar, samt ett Svenska Amerika 		
Linjen kort. (5) 	 300:-

2755P	 Samling 1900–1910-tal på blad med beskrivningar. 23 vykort 		
Oscar II, inkl. frimärks- och myntkort, samt andra medlemmar 		
av kungafamiljen, de flesta obegagnade, plus en del 		
tidningsartiklar, konsulatbrev sända till Sverige m.m. Även 		
en del något senare. (40) 	 300:-

2756P	 Samling 1900–150-talen på blad med beskrivningar. Lösen, både 		
till utlandet samt inkommande till Sverige, inkl. noteringar, 		
stämplar och etiketter. Även en påsflagg för post till England 		
1978. (30) 	 300:-

2757P	 Samling 1880–1960-talen. Adresskort, postanvisningar, blanketter 		
inkl. telegram, ett par luftpostbrev, tulletikett, m.m. Även en del 		
frimärken med bl.a. skyddsperforeringar. Ngt blandad kval. (40) 	 300:-

2758P	 Samling 1930–1980-talen på blad med beskrivningar. Intressant 		
mix av inkommande försändelser till Sverige, bl.a. feldirigerade 		
inkl. brev från Libanon och Rhodesia felsända till Sverige 		
med stplr MAL DIRIGÉ SUR LA SUÈDE, etiketter Tull och 		
Tullgods, stpl LATE FEE, obetsällbara brev inkl. stpl 		
DÉMÉNAGE UTFLYTTAT, m.m. (20) 	 300:-

2759P	 Samling frankostämplade brev till utlandet 1927–1966 på blad 		
med beskrivningar. Bl.a. flera rek, samt ett sänt till 		
Liechtenstein (R5) 1934. God kval. (22) 	 300:-

2760A	 Samling 1920–1980-talen i Visiralbum. Bl.a. automatskurna 		
märken, singelfrankeringar, rek, luftpost etc. Ngt bl. kval. (150) 	 300:-

2761L	 Låda med försändelser, även utländska. 	 300:-
2762L	 Flyttlåda med mängder av minnespoststämplar äldre–modernt. 		

Cirka 20 kg. 	 300:-

2763L	 Flyttlåda med brev, maxikort och minnespost m.m. äldre–modernt. 		
Cirka 16 kg. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2764P	 Parti om över 100 märken mest stpl och brev éé med några 		

undantag. Bl.a. M1×4, M8×3. M8 – svarsbrev till Knäredsmanövern 		
1940, tre kort/brev med fältpoststplr, m.m. Högt värde. 	 1.000:-

2765L	 Två pärmar med brev + märken inkl. en del bättre, t.ex. två 		
Rek 1940 varav ett med M8, tre obeg. M1, en del Bataljonstplr etc. 	 600:-

2766P	 Samling M1–2. Militärbrev 31 st mest begagnade, och svarsmärken 		
11 st inkl. senare utgåvor. 	 500:-

2767P	 Samling Svenska Bataljonen Saar. Försändelser sända till och 		
från, inkl. rek, brevkort och militärbrev. (30) 	 500:-

2768P	 Samling örlogspost 1900–1930-talen. Bl.a. inkommande brevkort 		
med utländska frankeringar, inkl. Bermuda, plus stämplar och 		
privatproducerade vykort, m.m. (28) 	 500:-

2769P	 Samling MbK1–2. Brevkort 5 öre, tre på vit kartong och sex 		
på svart kartong, samtliga begagnade, plus ett par andra 		
objekt. F 3000 (9) 	 500:-

2770P	 Samling MbK3–4. Brevkort, ”Porto härför elagt” tre st och 		
”Avgiftsfritt” åtta st, samtliga begagnade, plus två begagnade 		
Blankett nr 6, Hästuttagningssedlar. F 2700 (10) 	 500:-

2771P	 Samling MU1–2. Militärbrev utan svarsmärken, grågul sju st 		
och grön sju st, samtliga begagnade. F 2800 (14) 	 500:-

2772P	 Lot stämplar 1910–1930-talen. Lösa märken och försändenlser. 		
Bl.a. arméns mötesplatser, örlogs- och marinpost, samt 		
fältpost, inkl. Fältpostkontoret 1912, försöksstämplar m.m. 		
Även ett par vykort och några svarsmärken. (30) 	 500:-

2773P	 Samling Dubbla krigsfångekort. Ett frågekort samt två svarskort 		
använda 1916. Även ett brevkort frankerat med F 82 sänt till 		
Tyskland 1917. F 1500 (4) 	 400:-

2774P	 Samling 1910–1930-talen. Bl.a. brevkort med notering ”fångpost” 		
1916, brev från internerad i Holland 1917, tjänsteförsändelser, 		
vykort m.m. (43) 	 400:-

2775P	 Samling MTjbKdmönstr. Dubbla och enkla tjänstebrevkort 18 st, 		
varav två st frankerade med F 82. Även 17 st meddelanden om 		
icke antagna anbud å olika varor till staten, varav flera hålslagna. 	 300:-

2776P	 Samling tjänstebrevkort och ofrankerade (mest) tjänstebrev. 		
Bl.a. med innehåll rörande fälttjänstävning samt ett kort 		
med rödkritanotering ”Ilbud”. (40) 	 300:-

2777P	 Samling Fraktsedlar. Per ångbåt sju st, inkl. med stämplar 		
EXPRESS II, och per järnväg fem st, varav tre fraktsedels-		
dubbletter. Flera dekorativa ångbåtsvinjetter. 	 300:-

2778P	 Lot MkB1. Kortbrev utan rivkant, varav en tilläggsfrankerad 		
med 2 öre för inrikes porto 12 öre. Alla begagnade. F 1200 (3) 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2779L	 1872–1930-tal. Mest brevkort, men även en del frankokuvert, 		

både begagnade och oanvända, monterade på blad oftast med 		
typning och beskrivning. Mest enklare material, men även ett 		
par lösenbelagda kort till utlandet m.m. Ngt blandad kval. (300) 	 1.500:-

2780P	 TJÄNSTEBREVKORT. Enramsmonterad, klassiska, 		
utställningssamling, 22 blad, drygt 60 kort, beg–obeg, 		
utmärkt kvalitet. Även en modern, illustrerad tjänstehelsak 		
från Televerket – lär vara ovanligt. 	 500:-

2781L	 Ca 250 brevkort o.dyl. 1890-tal–1940. Flera med utländska 		
stämplar på svenska frimärken. 	 500:-

2782L	 Parti om hundratals mest äldre helsaker. 	 500:-
2783L	 Parti om hundratals mest äldre helsaker. 	 500:-
2784K	1870–1900-talen. Brevkort, de flesta sända till Tyskland, 		

plus två till Österrike, ett tilläggsfrankerat till Finland, 		
m.m. Berskrivningar medföljer. (24) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2785		  Stockholm. Nyårskort med LUFTSKEPP och firande 		
	 människor vid Norrbro. Mycket fint obegagnat exemplar. 	 500:-

2786		  Zeppelinare från ”Nyårshälsning från Sundsvall” på 		
	 oanvänt kort. 	 300:-

2787		  KARLSKRONA. Två fotovykort på brand på Landbrogatan 		
	 1909 resp översvämning, Norra Kungsgatan med Hoglands 		
	 park 1913. 	 300:-

2788		  ”Hälsning från Jämtland” flera motiv, stämplat 		
	 Östersund 1902. 	 300:-

2789		  ”Hälsning från Sundbyberg” flera motiv i s/v. 	 300:-
2790K		 Billesholms Gruva, järnvägsstationen. Dekorativt 		

	 reliefpräglat kort, postgånget 1919. 	 300:-
2791	 52	 Ägg-kort ”Glad Påsk” från 1900-talets början. Fräscht. 	 400:-
2792	 52	 Två tomtekort från Stockholm, Stureplan resp Humlegården, 		

	 1908–09. 	 300:-
2793	 52	 HÅLLSTA. Två olika använda kort på järnvägsstationen, 		

	 1900-talets början. 	 300:-
2794	 52	 Allm. Sv. Gymnastik o Idrottsfesten Stockholm 28.V.03. 		

	 Trevligt kort sänt Stockholm 31.5.1903 med sidostämpel. 	 300:-
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2795	 62	 Reklamkort från ”H.G.Söderberg Import-Aktiebolag” 		
	 1902 med motiv från Hästholmen, Stockholm. 	 300:-

2796L	 STOCKHOLM. Ca 550 ex varav flertalet från seklets början. 		
Många bättre kort varav ca 400 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

2797L	 STOCKHOLM med omgivningar. Ca 500 ex huvudsakligen 		
sekelskiftet varav ca 375 frankerade Oscar II–Medaljong. Många 		
fina kort, drygt 20 Anna Palm, etc. 	 1.800:-

2798A	 Album med ca 70 st gratulationskort från huvudsakligen 		
1900-30-talen, mest Jenny Nyström. 	 1.500:-

2799L	 Låda med ca 500 mestadels topo. Mest beg. och huvudsakligen 		
Oscar II–1930-tal inkl. fåtal utland. 	 1.500:-

2800L	 SÖDERMANLAND. Ca 500 topo huvudsakligen postgångna 		
varav åtminstone 300 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.500:-

2801L	 DALARNA. Ca 500 huvudsakligen postgångna varav åtminstone 		
300 frankerade Oscar II–Medaljong, en del stämplar inkl. 		
Strandvik på Oscar II, etc. 	 1.500:-

2802L	 JÄMTLAND. Ca 500 ex huvudsakligen postgångna varav närmare 		
hälften frankerade Oscar II–Medaljong. Många fina gamla kort. 	 1.500:-

2803L	 UPPLAND. Ca 475 topo mest beg. varav ca 300 frankerade 		
Oscar II–Medaljong. 	 1.400:-

2804A	Samling i två album med fickor. Topografi. Roslagen, Dalarö, 		
Trosa m.m. (260) 	 700:-

2805L	 Stor låda med kort från huvudsakligen Norrland, främst före 		
1950 och s/v. 	 700:-

2806A	Olika motiv, (mest helg och gratulation), lilla formatet, 		
färgade, 600 st. olika i två pärmar med plastfickor. 	 600:-

2807L	 Topografi 1900-20-talet, bl.a. Skåne kyrkor. (250) 	 600:-
2808	 Flera motiv från städerna: Edsbyn, Malmö, Norberg-Kärrgruvan, 		

Strängnäs, Södertelje och Upsala (Nationshusen). Alla från 		
Oscarstiden. 	 500:-

2809P	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		
formatet, alla signerade, 225 st olika i en plastficksmapp. 	 500:-

2810A	 I album. Övervägande s/v topo. 1940/50-tal. Bra kval. (c:a 150) 	 500:-
2811A	 Samling i album. Topo. mest i det äldre formatet. Bra kval. (c:a 100) 	 500:-
2812A	 95 st kort från huvudsakligen 1900-talets första årtionden 		

med bl.a. gratulationskort, skådespelare och Stockholm. 	 500:-
2813A	 Samling NOVELTY-reliefkort, 3-D, luckkort, tygkort, ”ögon” 		

m.m., ca 100 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
2814A	 Samling äldre kort från Stockholm i det gamla formatet, 100 		

st. olika i ett vykortsalbum. 	 500:-
2815A	 Samling äldre kort i lilla formatet från Gotland (främst 		

Visby), ca 100 st olika i ett äldre vykortsalbum. 	 500:-
2816A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, 143 st olika i 		

en vykortspärm med plastfickor. 	 500:-
2817A	 Samling i album med fickor. Topografi från hela landet. (230) 	 500:-
2818A	 Samling i två album med fickor. Topo. Bl.a. några Åkersberga. (160) 	 500:-
2819L	 Album med ca 150 foton mest 1925–30 Sverige och Europa, flera 		

med anknytning till Gruvdrift. Även album med ca 80 foton 		
mest Jämtland 1919. 	 500:-

2820L	 Topografi mest 1920–50-tal i kartoteklåda, även en del 		
småmappar, m.m. Bra kval. (600-700) 	 500:-

2821K	 Fyra signerade och två osignerade förslag till vykort, av 		
Hellfrid Selldin. Ovanligt utbud. 	 400:-

2822A	Samling topografi i det äldre formatet i pärm med plastfickor. (234) 	 400:-
2823A	 Samling mest romantik och gratulationskort före 1920 i gammalt 		

vykortsalbum. (200) 	 400:-
2824A	Järnväg, spårvagnar och båtar. Album med 60 st kort från 		

huvudsakligen 1900-talets första årtionden. 	 400:-
2825L	 Samling i skokartong. Svensk topografi i det gamla formatet. 		

(400-500) 	 400:-
2826	 Fem kort från 1900-talets början. Fyra st med spårvagnar från 		

Helsingborg resp. Karlskrona. 	 300:-
2827	 Tre st. TOMTE-kort, Borgholm, Wernamo samt ”Boston Godt Nytt 		

År” av Stoopendaal. 	 300:-
2828K	Skåne och Dalarna, huvudsakligen. Ca 75 st från 1900-talets 		

första hälft. 	 300:-
2829K	Frimärks-vykort med 5, 5, 10 och 20 öre Oscar II. 	 300:-
2830K	Södermanland. 40 kort från 1900-talets första hälft. 	 300:-
2831K	 GÄVLE. Bok med tolv kabinettsfoton från 1896. Många trevliga 		

bilder, bl.a. torgmarknad på Stortorget. 	 300:-
2832P	 32 kort med kungliga motiv från 1900-talets början. 	 300:-
2833A	 Uppland. Pärm med ca 250 kort, Oscar II–modernt. 	 300:-
2834A	Skåne. Pärm med ca 350 kort, Oscar II–modernt. 	 300:-
2835L	 Låda med ca 500 kort från huvudsakligen 1900-talets första hälft. 	 300:-
2836L	 Två album samt lite löst med KUNGLIGT, från Oscar II till 		

Carl XVI Gustaf. 	 300:-
2837	 Gammalt ”Brefkorts Album” med ca 100 kort, vy- och hälsnings-		

. Övervägande äldre. 	 200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2838L	 Minnespoststämplar. Flygpost. Samling om ca. 200 st. olika i 		

en kartong med tre mindre pärmar med plastfickor, även något 		
utländskt. 	 500:-

2839L	 Stort parti om hundratals minnespoststämplar i stor kartong. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2840P	 Postskolan, Porto betalt, barnfrimärken m.m. (Nästan 300) 	 500:-
2841L	 Samling/parti. Låda med några olika samlingar: Postala 		

etiketter; rek, ass, flyg, paket m.m. på visirblad, ett album 		
brevmärken, en pärm med svarslösen, en insticksbok telegram 		
och ett album med äldre biobiljetter och något modernare 		
penninglottsedlar. Något utländskt ingår, främst bland 		
etiketterna. 	 500:-

2842L	 Parti i kartong. Järnvägsfraktmärken, brevmärken, ransoneringskort 		
och div. kuriosa. 	 500:-

2843L	 Svarslösen. Stort parti med olika svarsutgåvor, främst från 		
Det Bästa - ett omfattandeunderlag för studier, katalogisering m.m. 	 500:-

2844P	 Samling 1880–1940-tal på blad. Postskolan, stämpelmärken, 		
stämpelpapper, lokalmärken, inkl. ett par brev, m.m. (70) 	 400:-

2845A	 Samling brevmärken, ett par tuberkulos och resten helgmärken, 		
1904–2003/04 i insticksbok. De modernaste i kartor och häften. 		
(1000) 	 400:-

2846P	 Samling järnvägsfraktsedlar och en del andra blanketter, 		
bl.a. internationell järnvägstransport från Degerfors till 		
Kristiania 1919. Bl.a. anknytning till Småland. (14) 	 300:-

Kilovara / Kiloware
2847A	 Förseglad kilovara 1967. 	 300:-

1361 1515

1345 1360
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Norway, prephilately / Norge, förfilateli
2848	 Entire to France dated Christiania. Transit boxed STRÖMSTAD 		

15.4.1837, transit HAMBURG, CPR 3. 	 800:-
2849	 Entire with contents, dated Fredrikstad 16.8 1799, to a lieutenant 		

in Vestby Vogn. Fine seal. 	 700:-
2850K	Folded letter sent from FREDRIKSHALD 4.10.1861 to Scotland. 		

Pmk’s KDOPA HAMBURG 8.10, HAMBURG 8.10.61, LONDON 		
10.OC.61, STIRLING 10.OC.61 and DUNFERM-LINE 11.OC.1861. 	 500:-

2851K	 Folded letter dated ”Trondhjem 22 Juli 1830” sent to France, 		
via Sweden. Notation ”franco Hamburg”. Pmk’s STRÖMSTAD, 		
KS&NPC HAMBURG 6.AUG.30, HAMBURG 6.8, PRUSSE 		
PAR GIVET, CPR4 and 14.AOU.1830. Postage due ”20” (decimes). 	 500:-

2852K	Folded letter with content dated ”Christiania 18 November 		
1823”, sent to Bordeaux, France. Cancellations SUEDE, TTR4 		
HAMBOURG, ALLMAGNE PAR GIVET and KS&NPC 		
HAMBURG 30.NOV.23. 	 400:-

2853K	 Folded letter with content dated ”Christiania 4 January 1828”, 		
sent to Bordeaux, France. Manuscript ”Fco Hambg”. 		
Cancellations SUEDE, TTR4, ALLEMEGNE P. GIVET, 		
KS&NPC HAMBURG 1x.JAN.28. 	 400:-

2854K	Folded letter dated ”Christiania d 22 Mars 1842” sent ”via 		
Helsingborg Hamburg”. Notering ”fr Hamb”. Pmks STRÖMSTAD 	 	
23.3.1842, KS&NPC HAMBURG 29.MÄR.42, T 29.MAR and 		
arrival 2.AP.1842. 	 300:-

2855K	 Cover to a free letter sent from STANGVIG 26.3.1859 (better 		
cds) to Thingvald. Also a folded letter sent from BERGEN 		
30.1.1857 to Christiania. (2). 	 300:-

2856K	Unpaid cover sent from TØNSBERG 27.12.1880 to Denmark. 		
Arrival cds K. OMB. 6 30.12.80. Postage due ”25” in red crayon. 	 300:-

Norway, single items / Norge, singlar
2857	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. With 			 

	 numeral cancellation ”125”, Hopseidet. Acc 			 
	 to Norwegian Postal catalogue extremely rare! 	 �	 3.000:-

2858	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Wide margins. 	 �	 400:-
2859	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. With a beautiful 			 

	 TJØMØ 17.8.1865 cancellation and large part of 			 
	 marginal watermark in the lower part of the stamp.	 �	 700:-

2860	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Luxus 			 
	 cancellation No 25 (Bergen). F 1200 	 �	 300:-

2861	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200 	 �	 300:-
2862	 2vm	 1857 Oscar I 2 skilling with part of marginal 			 

	 watermark. With ”cross” mark. F 4000	 �	 400:-
2863	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brown-carmine. Luxus 			 

	 cancellation Bergen 22.1.1861. F 400 	 �	 300:-
2864	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brown-carmine. Superb 			 

	 cancellation Porsgrund 23.9.1859. F 400 	 �	 300:-
2865	 6	 1863 Coat-of-Arms 2 sk. Four different types, 			 

	 e.g. a pair cancelled CHRISTIANIA 9.10.67. F 8000	 �	 1.400:-
2866	 10	 1863 Coat-of-Arms 24 skilling brown. Excellent 			 

	 TØNSBERG 10.11.1871. Small thin spot in the 			 
	 upper margin on the stamp’s front side. 			 
	 Certificate Nielsen. F 1100 	 �	 300:-

2867	 44Ba, ba, bb   1883 Unshaded post horn 20 øre blue, new 			 
	 plate with dot after POSTFRIM, wm 2. Dull blue 			 
	 with pencil mark.	 �	 400:-

2868	 52	 1886 Unshaded Posthorn, 20 mm 5 øre green. 			 
	 As addition to 5 øre stationery, sent to 			 
	 Luxembourg TRONDHEIM 7.2.93. Arrival canc. 			 
	 Unusual destination, very fine. 	 *	 1.500:-

2869K	98, 101	 2 kr Haakon 1915 and 2 øre Posthorn. Fölgebrev, 			 
	 BERGEN 15.X.15, very neat and clean. 	 *	 700:-

2870K	127	 1922 Lion type I 20 øre red-violet. Four 			 
	 copies × 10 øre and 15 øre posthorn. On air 			 
	 mail cover to Holland. (postage 105 øre) OSLO 			 
	 12.8.26. Swedish yellow air mail label. A 			 
	 very early and scarce air mail cover, not 			 
	 noted in Lünings book. 	 *	 2.500:-
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2871	 159-62	 1928 Henrik Ibsen SET (4). Block of four. 			 
	 Margins. F 2300 	 éé	 400:-

2872	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). F 1100 	 é	 300:-
2873	 L17	 Postage due, 1922 “å betale” 100 øre. Pair, 			 

	 very fine. 	 éé	 300:-
2874	 L18	 Postage due, 1922 “å betale” 200 øre blue-			 

	 violet. Pair. 	 éé	 300:-

Norway, covers / Norge, försändelser 
2875K		  The London stamps (complete set) on a letter 			 

	 sent from Stockholm (the Norwegian Post Office 			 
	 in Stockholm) 17.5.1945 to Fauske. The letter 			 
	 has been subject to censor check. 	 *	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
2876L	 Collection 1863–2007 in two Leuchtturm albums. 			 

Mostly used until 1910, thereafter xx/x, also two 			 
stockbooks with duplicates.	 éé/é/�	 6.000:-

2877A	 Collection 1855–1962 in Facit album without stamp 			 
mounts. E.g. 27 skilling values, good posthorns incl. 			 
F 41. Cpl Haakon 1907 and 1909. Almost cpl from 1914. 			 
RM1 with ink cancellation. High value. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 5.000:-

2878A	Collection 1981-2006 incl. approx. 50 booklets. Face 			 
value approx. 8000. 	 éé	 2.800:-

2879A	 Collection 1855–1959 in album. 25 skilling values, 			 
good posthorns, F 87×2, 88, 89×2, 90–92, several 			 
better sets 1920–30s. High value. Good quality. 	 é/�	 2.500:-

2880L	 Accumulation 1960s–200’’s in box. FACE VALUE lot, 			 
in total about NOK 6800, e.g. many year sets, good 			 
variation. 	 éé	 2.500:-

2881P	 Collection 1855–1955 on leaves without stamp mounts. 			 
Starts with 29 stamps with skilling denominations, 			 
one 3 sk with a very nice cancellation. Officials 			 
until 1955 almost complete. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2882A	Norway Used collection 1855–1982 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Nice collection with a catalogue 			 
value acc. to vendor F over 22.000 SEK 	 �	 2.000:-

2883A	 Collection 1855–1956 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Starting with a nice No 1 and additionally 			 
20 skilling denomination stamps. Also complete set 			 
Nordkap I (1930). Good quality. (>600) 	 éé/é/�	 1.500:-

2884P	 Duplicate accumulation 1940’s on 11 visir leaves. E.g. 			 
four copies of Legion, hundreds of stamps from the London 			 
set in parts of sheets (however only six different values, etc).	 éé	 1.200:-

2885A	 Collection 1867–1985 in Facit album with home made 			 
stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2886A	Collection 1856–1970s in stockbook. Several better 			 
issues e.g. Oscar I cpl, 2 kr Oscar II. Amundsen 1925 			 
cpl used. Radium hospital 1931 éé, Nansen I cpl éé, 			 
etc. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2887A	 Accumulation in big stockbook. Thousands of stamps 			 
and over 20 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2888A	Collection 1856–1997 in album. Including 8 skilling 			 
issues and Nordkap I. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2889A	 Modern stamps in album, many complete sets and souvenir 			 
sheets in very fine quality. Face value 2200 NOK. 	 éé	 1.000:-

2890P	 Collection/accumulation 1970s–2000s on leaves. Sets, 			 
some units and minisheets and also five different 			 
booklets from 2005, face value NOK 2200. 	 éé	 800:-

2891L	 Accumulation. YEAR BOOKS 1990-1998 with extra copy 			 
of 1991 and 1994. 	 éé	 800:-

2892K	Lot 1855–1875 on stock cards. No 1–No 21. Nice skilling 			 
lot also including hand-written cancellation and 			 
number cancellations. Somewhat mixed quality. (25) 	 éé/é/�	 700:-

2893P	 Collection/accumulation 1863–1960 on leaves without 			 
stamp mounts. Interesting material with both a number 			 
of skilling stamps and nice cancellations. Low reserve. 			 
Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

2894P	 Nice selection mostly 1931–69 incl. e.g. F 189, 			 
355–66, 459 plus two Legion. F ca 9000. (150) 	 éé	 700:-

2895A	 Collection 1856–2009 in three albums with stamp 			 
mounts. Nice material. Some fine cancellations. 			 
Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

2896A	Collection 1855–1990s in visir album. Most of the value 			 
lies in a couple of fine skilling values. Mixed quality. 	 �	 700:-

2897K	Lot 1863–1868 on stock cards. Nice skilling lot 			 
incl. three copies of No 10. Mostly good quality. (21) 	 �	 500:-

2898K	Collection/accumulation 1877–1965 on stock cards. 			 
Mixed lot from the period. Including postage due, 			 
officials, Svalbard and much more. Somewhat mixed 			 
quality. (Hundreds) 	 �	 500:-

2899P	 Collection/accumulation 1863–1966 on leaves without 			 
stamp mounts. Starts with 14 copies of skilling 			 
denomination. Please inspect. Low reserve. Somewhat 			 
mixed quality. (Over 500) 	 éé/é/�	 500:-

2900A	Collection/accumulation 1871–1980 in two albums with 			 
stamp mounts. Low reserve. Good quality. (Over 500) 	 éé/é	 500:-

2901A	 Collection/accumulation 1855–1975 in two stockbooks. 			 
6 skilling stamps, North Cape issues and a lot of 			 
others. Somewhat mixed quality. (Over 300) 	 éé/é/�	 500:-

2902A	Collection 1867–1990 in Estett album without stamp 			 
mounts. Nice material in three Estett albums. During 			 
some periods not many stamps. Mostly good quality. 			 
(Over 500) 	 �	 500:-

2903L	 Classic–modern in box. Appr six remainder collections. 			 
Mostly good quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2904L	 Collection with ca 5000 different stamps classic–			 
modern in five albums. 	 Mostly �	 500:-

2905L	 Year books 1994–97, 2000. Face value around NOK 1800. 	 éé	 500:-
2906A	Booklets. Collection slot-machine booklets HA1–15. (38) 	 éé	 1.500:-
2907P	 Booklets lot 1937–1989 on Visir leaves. Booklets 			 

H28–H74, in total 76 pieces. Catalogue value 12000 SEK. 			 
Some older booklets included as well as some machine 			 
booklets. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2908K	Covers. Seven censored covers to Sweden 1945, with 			 
different control numbers. 	 *	 500:-

2909P	 Covers. F 335–40. Large, boxed canc. NORSK SKIPSPOST 			 
MARINEN 1 JAN 1943. Two covers – one sent to England, 			 
censored, and one unadressed. 	 *	 500:-

2910A	 Postcards. Collection 95 new year picture postcards, 			 
all used, 1899–1956, ready for exhibition, with 			 
English texts. 	 *	 700:-

2911A	 Postcards. Over 100 picture postcards, majority 			 
greetings and topographical, from around 1910. 	 *	 600:-

2912L	 Postcards. About 100 picture postcards, majority 			 
greetings and some topographical, 1910–50s. 	 *	 500:-

Denmark / Danmark

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
2913P	 * Prephilately. Lot with five stampless privately carried 		

covers to Arendal, Norway (1860s) and one postally carried 		
cover with transit Sandösund on reverse. 	 800:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
2914	 2 I	 Brev frankerat med FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 

	 första upplagan (Ferslew 2). Stämplat med 			 
	 asymmetrisk duplex stämpel och KJØBENHAVN 			 
	 20.6.1851, avsänt till Roskilde. Dessutom 			 
	 med notering ”Middagstog”. Dessvärre har 			 
	 attesten förkommit, men Møller har angivit 			 
	 fakta på baksidan. Stämpeln användes bara 			 
	 2 juni till 2 juli 1851. 	 *	 3.500:-

2930 2934 2972294329192916 2969
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2915K	 2 I	 Brev andra viktklassen frankerat med två 			 
	 4 RBS Ferslew plåt I pos 37 och 64. Båda 			 
	 stämplat med stum stämpel, men utan avgångs-			 
	 stämpel (troligen Varde, där man inte funnit det 			 
	 nödvändigt med hänsyn till ev. retur enligt 			 
	 intyg Jensen). Ett märke med svagt veck. 			 
	 Ovanlig kuriosa. Fotoattest. 	 *	 1.200:-

2916	 2 II	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 andra upplagan (Thiele I) med svaga gulbruna 			 
	 våglinjer pos 5 (Kranholds retouch. Variantbevis 			 
	 medföljer. F 3000 	 �	 900:-

2917	 2 II	 Litet brev frankerat med FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 andra upplagan stämplat med stum stämpel. 			 
	 Sänt från Nyborg till Köpenhamn. Även med 			 
	 den sällsynta datumstämpeln 1½-ring NYBORG 			 
	 1851. Med uttalande Nielsen. 	 *	 2.500:-

2918	 2 II	 Litet brev frankerat med FIRE R.B.S. svartbrun 			 
	 (Thiele II) plåt I pos 50. Sänt från Faaborg 			 
	 till Kjöpenhamn. Datumstämpeln var vid denna 			 
	 tid på reparation, så brevet blev makulerat 			 
	 med ”Faaborg 10.1.54. Liten retusch i GE. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 *	 1.200:-

2919	 2 III	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) plåt I. Tydlig 			 
	 dubbelprägling, stämplad dels med tre 			 
	 bläckstreck, dels ”65” (Slagelse - stämpeln 			 
	 var troligen på reparation). Tre goda 			 
	 marginaler, en nära klippt. Ovanligt, 			 
	 variantbevis medföljer. 	 �	 1.200:-

2920K	2 III	 Vackert brev frankerat med 4RBS Thiele III 			 
	 kastanjebrun plåt IV pos 33 med breda marginaler 			 
	 och frisk färg. Makulerat med nummerstämpel 			 
	 16 utan avgångsstämpel vilket kan tyda på 			 
	 att det är sänt som tjänstebrev. LN har gjort 			 
	 noteringar inne i omslaget. Ovanligt objekt. 	 *	 1.200:-

2921	 3	 Brev frankerat med ett par Skilling 2S. blå 			 
	 stämplat med nummerstämpel 182 och med 			 
	 SJÆLL.POST:SPED:BUREAU T2 7.11.58. Vackert, 			 
	 lätt veck, med intyg Dr, Arno Debo. AFA nr 3. 	 *	 1.000:-

2922	 4	 Incoming ship letter from Kiel to Copenhagen 			 
	 franked with 4 skilling brown with dotted 			 
	 spandrels, cancelled with a circle cancel 			 
	 #190. Sent by the very unusual route via 			 
	 Wismar (postage 8 s) resulting in 4 s due, 			 
	 written with red crayon. Blue ship cancel 			 
	 No 6 9.3.1860, by the ship Obotri, is also 			 
	 rare. A very interesting exhibition piece! 	 *	 3.000:-

2923	 4	 Cover franked with 4S. brown, privately 			 
	 perforated. Cancelled with no 2 and K.D.O.P.A. 			 
	 HAMBURG 1.9. (1855) on the side. Sent to 			 
	 Uetersen (Holstein). Unusual. 	 *	 500:-

2924	 4a	 Litet vackert ”siribrev” med 4 sk orangebrun 			 
	 tryck 5. Breda marginaler stämplat med tydlig 			 
	 nummerstämpel 78 och VORDINGSBORG 			 
	 24.5.1858 på baksidan. Dessutom ett litet obrutet 			 
	 sigill ”E”. 	 *	 1.800:-

2925	 4a	 Litet vackert lokabrev med 4 Sk orangebrun tryck 5. 			 
	 Breda marginaler stämplat MIDDELFART 			 
	 27.4.58 (ngt otydligt). 	 *	 700:-

2926	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
2927	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
2928	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
2929	 6c	 Brev frankerat med trestrip 16S. gråviolett 			 

	 sänt från Köpenhamn till Frankrike (andra 			 
	 viktklassen). Stämplat med både nummerstämpel 			 
	 181 och 182 samt SJÆLL.POST:SPED:BUREAU T2 	 		
	 7.12.59. Transit och mottagningsstämplar på 			 
	 både fram- och baksidan. Högra märket i 			 
	 stripet nära klippt och med veck, och även 			 
	 det vänsta märket är nära klippt. Intyg 			 
	 Nilsen: Gott objekt. 	 *	 1.000:-

2930	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 
	 Med intressant dubbelmakulering. Dels för 			 
	 hand ”63” (Skanderborg), dels nrummerstämpel 			 
	 ”138” (Bornhöved). Troligen är brevet sänt 			 
	 till det sistnämnda och stämplat där mitt på 			 
	 märket. Sällsynt objekt. 	 �	 700:-

2931	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 brown in two copies on ”PROV UTAN VÄRDE” 			 
	 to Husum, Germany. Cancelled by BLUE circle 			 
	 cancel ”2” (Hamburg) and a transit cancel 			 
	 16.10 on the reverse side. Signed Carl H 			 
	 Lange on the reverse. Very rare exhibition 			 
	 piece! F 200 	 *	 2.000:-

2932	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

2933	 8, 13	 A very beautiful cover with mixed franking 			 
	 8 sk wavy-lined spandrels plus a strip-of-			 
	 three of 4 sk large oval type. A magnificent 			 
	 cover sent to Norway with NORWEGIAN 			 
	 CANCELS SANDÖSUND 10.9.1865. Only a 			 
	 few covers are known with this cancel, of 			 
	 which this is probably the most beautiful. 			 
	 Also a unique franking combination for 			 
	 20 sk to Norway. EXHIBITION PIECE! 	 *	 15.000:-

2934	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. F 7000 	 �	 1.500:-
2935	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Number cancel 185. F 7000 	 �	 1.200:-

2936	 11, 13, 14   A beuatiful cover franked with 2+4+8 sk 			 
	 oval type, for 14 sk postage in the first 			 
	 weight class to England, cancelled by number 			 
	 cancel 229 (Nordsj. Jernbane). Arrival cancel 			 
	 LONDON PAID 20 SP 70 plus departure cancel 			 
	 16.9. A very beautiful and superb item indeed! 			 
	 Certificate Hans Witschi (1991). 	 *	 2.000:-
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2937	 12a	 Cover franked with a pair of Large oval type 			 
	 3 Skill lilac, beautifully cancelled by no 3 			 
	 and K.D.O.P. LÜBECK 18.1 (1865), and sent to 			 
	 Veile. Pairs are known e.g. to Sweden och 			 
	 Lübeck. This cover is probably overpaid, 			 
	 normal postage was 4 sk. Unusual. 	 *	 500:-

2938	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, perf 			 
	 13 × 12½. Fair centering. F 1500 	 �	 300:-

2939	 14	 Vackert brev till Norge med 8 skill. Med 			 
	 klichéfel ”defekt nedre vänster hörn”. Stämplat 			 
	 med nr 1 mitt på och avgångsstämpel 			 
	 KJØBENHAVN. Avartsbevis medföljer. 	 *	 1.200:-

2940	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 400:-

2941	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. Good centering. F 1600 	 �	 400:-

2942	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. Fair centering. F 1600 	 �	 400:-

2943	 19	 1870 Large Oval Type 16 skill light olive, 			 
	 line perf 12½. Fair centering. F 12000 	 �	 2.000:-

2944	 21	 Cover franked with a pair Bicoloured type 			 
	 3 skill, cancelled ÅNGB.BREF FR. DANMARK, 			 
	 and sent to Stockholm via Helsingborg. Transit-			 
	 and arrival cancellation on reverse. 	 *	 3.000:-

2945	 22	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 4 skill 			 
	 rose and grey. Horizontal strip of three 			 
	 stamps. Sections of two watermarks on all 			 
	 stamps. A white spot close to ”D” in DANMARK 			 
	 on the right stamp. 	 �	 300:-

2946	 24	 1870 Bi-coloured type perf 14×13½ 16 skill 			 
	 green and grey. F 1600 	 �	 400:-

2947	 27vm	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun 			 
	 tandn. 12½ omvänt vm i FYRSTRIP med 			 
	 nummerstämpel 1, intyg Nielsen, äkta och utan 			 
	 reparation, F 18000 för singelmärken. F 4500 	 �	 1.000:-

2948	 40b etc	 Express frankerat 60 öre med sju märken varav 			 
	 8 öre med vm III (AFA 25C). Stämplat ODENSE 			 
	 30.12.26 sänt till Hellerup, ankomststämpel 			 
	 på baksidan dagen därpå. Brev med denna 			 
	 variant är mycket sällsynta och inte prissatt 			 
	 i Facit, men enl AFA: 22 000 DKK. Mycket 			 
	 sällsynt! Intyg S Grønlund (1973). 	 *	 2.000:-

2949K	42	 1895 Øre values perf 12¾ 16 øre brown and 			 
	 grey, watermark crown II. Adressebrev for 			 
	 two parcels pmk EBELTOFT 20.12.94. Right two 			 
	 stamps with some trimmed perfs at the top 			 
	 and part of backflap missing. 	 *	 300:-

2950K	42, 56	 5+16 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 tidningsbanderoll 5 öre, sänt som REK från 			 
	 HØRSHOLM 4.7.00 till Sverige. Rekstämpel 			 
	 och notering ”Korrektur”. Mycket ovanlig 			 
	 användning, försändelseslaget finns ej 			 
	 upptaget i förteckningen av Karsten Jensen. 	 *	 1.200:-

2951	 50	 Brev frankerat med fyrstrip Vapentyp små 			 
	 hörnsiffror 5 øre grön stpl med nummerstämpel 			 
	 58 och ROESKILDE 10.5 bedvid. Sänt till 			 
	 Schweiz med mottagningsstämpel 14.V.83 på 			 
	 baksidan. 	 *	 2.800:-

2952K	 64b	 1906 Christian IX 10 øre red distinct background 			 
	 on postcard sent from ”Kopenhagen d. 10/11 06” 			 
	 to Altona. Only cancelled with KORSØR-KIEL 			 
	 DPSK: POSTKT No 1 x.11. 	 *	 300:-

2953K	 76	 1905 Wavy-lines with hearts 1 øre orange, 			 
	 perf 12¾, watermark crown in a unit of 18 			 
	 stamps, of which 14 are éé. 	 éé/é	 200:-

2954K	77	 1905 Wavy-lines with hearts 2 øre red-carmine, 			 
	 perf 12¾, watermark crown. 40 copies with 			 
	 inverted wmk. F 4400 	 éé	 600:-

2955	 82	 1905 Wavy-lines with hearts 15 øre brown-			 
	 lilac, perf 12¾, watermark crown. Block of 			 
	 four. Upper and left margins. Very fine. 	 éé	 300:-

2956	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown. F 1400 	 �	 300:-

2957	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown. F 1400 	 �	 300:-

2958	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown + cross. F 2800 	 �	 500:-

2959	 122-23	 1912-16 Surcharge on officials SET (2). F 1900 	 �	 400:-
2960	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. Block 			 

	 of eight. F 4000 	 éé	 800:-
2961	 148	 1913 King Christian X 35 øre orange-yellow. 			 

	 Block of four. F 2000 	 éé	 500:-
2962	 160	 1920 King Christian X 90 øre red/brown. 			 

	 Sheet of twelve stamps. F 3300 	 éé	 500:-
2963	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 

	 watermark crown + cross (17). F 6900 	 éé	 1.400:-
2964K	187	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 8 øre 			 

	 green. Four copies pmk KJØBENHAVN 28.9.18 			 
	 on cover to Sweden. Stockholm arr. pmk on back. 	 *	 500:-

2965	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). Three sheets of 4. F 1500 	 éé	 300:-

2966	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). Three blocks of 4. F 1400 	 �	 300:-

2967	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 400:-
2968K	213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 700:-
2969	 227	 1937 Skip 15 øre brown and red brown with 			 

	 squared background. Colour proof ”Uden 			 
	 Skravering i Storseglet” from Göbel, Darmstadt. 			 
	 Cert copy Nielsen.	 éé	 1.800:-

2970	 231	 1933 Ship 25 øre blue, quadrillé background. F 1500 	 éé	 300:-
2971	 246-55	 1930 60th birthday of King Christian X SET 			 

	 (10). F 1800 	 éé	 400:-
2972	 256	 1934 Christian X 50 øre svartgrå. Färgprov 			 

	 med makuleringsstreck och övertryck ”MUSTER”. 			 
	 Mycket ovanligt. Med attestkopia Nielsen. 	 éé	 1.800:-

2973	 Tj9	 Official, 1875 Coat-of-Arms 32 øre green, 			 
	 watermark crown, perf 14×13½. LYX-stämplat 			 
	 Kjøbenhavn 5.12. F 250 	 �	 300:-

2974	 L25	 Postage due, 1925 Numeral Type, solid background 			 
	 5 Kr violet. Block of four. 	 éé	 300:-

2975	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 2000 	 éé	 400:-

2976	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-

2977	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 
	 (10). F 1250 	 �	 300:-

2978	 TI1-20	 Newspaper, 1907 Siffertyp SET vm krona o kors 			 
	 (20). F 2.990 	 �	 500:-

2979	 TI10	 Newspaper, 1907 Numeral type 10 Kr blue/yellow-			 
	 brown. Block of eight stamps. F 2800 	 �	 500:-

2980	 TI18	 Newspaper, 1914 Siffertyp 38 øre orange, vm 			 
	 kors. Fem goda ex. F 6500 	 �	 400:-

2981	 TI18	 Newspaper, 1914 Numeral type 38 øre orange, 			 
	 watermark cross. F 1300 	 �	 300:-
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Denmark, covers / Danmark, försändelser
2982		  Postal stationery, Postcard 10 øre sent from Hjørring 		

	 to Germany. Cancellations 124 numeral ring and 		
	 VENDSYSSEL J.PK. 3.TOG 2.4.1884. Acc. to vendor 		
	 very early usage of the 1882 series with large corner 		
	 figures cliché, possibly earliest recorded? 	 500:-

2983		  Postal stationery, Postcard 10 øre sent from GILLELEJE 		
	 to Netherland East India. Transit KJØBENHAVN-		
	 HELSINGØR 24.8. Arrival cds SOERABAJA 		
	 22.9.1901. Three recorded according to K. Jensen. 	 400:-

2984		  Postal stationery, Postcard 10 øre sent from VEILE 		
	 1.POST 20.1. to Egypt. Arrival AMB. ALEXANDRIE 		
	 CAIRE 28.1.95. Unusual destination, R4 according to K. 		
	 Jensen. 	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
2985P	 Collection 1851–1930-tal. on leaves. Bl.a. ca 30 			 

skillingar, lite varianter – omvända ramar, etc. Högt 			 
värde. Mixed quality. 	 é/�	 4.000:-

2986A	Accumulation 1851-1960’s in stockbook. E.g. about 40 			 
skillings in mixed quality and quantity, overprint 			 
stamps, better Christian X values icl 1, 2 and 10 			 
kr, etc. Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

2987A	 Denmark Mostly used collection 1851-1983 in Stender 			 
album with stamp mounts. Fully stocked. In the 			 
beginning mixed quality, later fine. 	 Mostly �	 3.000:-

2988A	Collection 1851–1935 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Starts with 16 skilling denominations mostly 			 
with numeral cds. Also incl Slesvig, some Greenland and 			 
some Danish West Indies. Nice material. Fine quality. (>600) 	 �	 2.000:-

2989A	 Collection/accumulation Bicoloured–1960s in stockbook. 			 
E.g. Better bicoloured and overprints, 1904 Christian IX 			 
and 1907 Frederik VIII sets, 1–2 kr Christian X, etc. 			 
Also some good Postal Ferry, a few better Danish West 			 
Indies and some Greenland. High value! Fine quality. 		  2.000:-

2990A	Collection/accumulation 1851–2013 in big stockbook. 			 
Starts with 25 sk denominations with some nice numeral 			 
cds. A good material with a lot of interesting to 			 
find. Also Slesvig included. Additionally including 			 
blocks of four and larger. Mostly good quality. (>2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2991A	 Duplication older and better in stockbook incl Facit # 30, 			 
35, 48×5, 67×6, 121, 144×6, 162×10, 163×11, 164×8, 159×75, 		               
231×5, 245×3, 248×2, also Postage Due, Newspaper 		          
stamps, Postal Ferry . Facit value in excess of SEK 43000.	 �	 2.000:-

2992A	Collection 1864–1979 in two albums. A wide range of 			 
better issues e.g. 11 skilling values, F 50 and 52, 			 
64–68 and 70–75 é. 144 é and 164 used. Post office 			 
1924 cpl used blocks of four. Many Postfærge med 			 
bl.a. PF5 é. Ti16 used and many others. High value. 			 
Mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2993A	 Collection 1851–1983 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Fully stocked after 1920. Fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2994A	Collection 1854–1954 in two albums without stamp 			 
mounts. Also incl some Parcel Post Stamps from 			 
Greenland, Slesvig, and the ”New York Issue” from 			 
Greenland. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

2995L	 Classic–modern in box. Appr 16 remainder collections. 			 
Much nominal. Mostly good quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2996P	 Collection 1851–1970 on leaves. Börjar med elva st 			 
skillingar. God representation av porto-, tjänste- 			 
och tidningsmärken. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-

2997	 Lot 1851–1925 on stock cards, inkl sju st skillingar 			 
(m 48 sk, 1927). Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 1.200:-

2998A	Collection 1851–1949 in album. Börjar med tio st 			 
skillingar. Även inkl lite Thule/Grönland och en del 			 
DVI. Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2999A	 Collection 1864–1985 in album without stamp mounts. 			 
Also a good section Greenland, mostly MNH. Mostly 			 
good quality. (>1000) 	 �	 1.200:-

3000P	 Collection 1871–1967 on leaves with stamp mounts. 			 
Officials, postage due, newspaper stamps, postal 			 
ferry stamps. a good lot. Mostly fine quality. (85) 	 éé/é/�	 1.000:-

3001P	 Lot 1851–1920 on Visir leaves with stamp mounts. 			 
Includes a 4 s with numeral cancellation 2 (Hamburg), 			 
both #120 and 121, Slesvig series 1 and some Danish 			 
West Indies. Somewhat mixed quality. (58) 	 éé/é/�	 1.000:-

3002A	Collection 1851–1978 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Main value lies in 19 skilling values e.g. F 5, 6, 			 
10, 24. Also 120, 200, 214 and others. Very mixed quality. 	 �	 1.000:-

3003A	Collection 1851–1998 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Many stamps up to 1968 including skilling 			 
values – but nothing expensive – then only empty sheets 			 
in good quality. Green album marked ”DÄNEMARK”, 	 		
very good to continue with. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3004A	Collection 1854–1981 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Two very fine green binders with leaves up 			 
to 2007. Small pencil notes on a few, but otherwise 			 
as new. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

3005A	Collection 1913–1998 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Many stamps up to 1969 – but nothing 			 
expensive – then only empty sheets in good quality. 			 
Green album marked ”DANMARK”. Some small notes 			 
on some sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

3006A	1854–1995 in three albums. Grundsamling med en del 			 
bättre, bl.a. tio skillingar flyg 1925 (50 öre). Även 			 
två insticksböcker med dubbletter. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

3007	 Lot 1875–1927 on stock cards. Bl.a. tvåfärgad örevalör 			 
100 öre samt fina påtryck på tjänste. Fine quality. (24) 	 é	 600:-

3008K	Ca 85 stamps 1904-37 incl. F 63–74, 120, Dybbøl Mill 			 
cpl blocks-of-four, two sets F 194-200, etc. F ca 10000. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 600:-

3009P	 Accumulation 1875–1975 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Tjänste-, lösen-, postfärje- och tidningsmärken. 			 
Även en del Slesvig ingår. Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 600:-

3010P	 Collection areas on leaves. DVI 1870’s–1915 (20), 			 
Greenland 1938–1945 (16), and Thule +Slesvig. In total 			 
67 stamps. 	 é/�	 600:-

3011A	 Collection 1854–1999 in Facit album with e.g. 13 schillings. 	 		
In the beginning mixed quality, later fine. (ca 1000) 	 Mostly �	 500:-

3012L	 Accumulation old–modern in small box. Mostly good 			 
quality. 	 éé/é	 500:-

3013A	 Collection 1851–1993 in stockbook. Mest stämplat men 			 
även éé. Katalogvärde enligt inlämnaren Facit ca 			 
17.000:-. 	 Mostly �	 400:-

3014L	 Booklets. Lot 35 booklets (nine different) incl. H11 			 
Dybbøl Mill, etc. F 8300. 	 éé	 1.000:-

3015K	 Cover lot brev från 4_RBS (tre st) till 4_skilling. 			 
Nästan uteslutande med anknytning till eller stämplar 			 
från de Tyska postkontoren (Altona, Flensburg, Hamburg 			 
etc.). Bl.a. ett brev med 4_S och stum stämpel (sidostpl 			 
BAHNHOF HUSUM 21.8.1856). Totalt 34 brev. Bör 			 
inspekteras!	 *	 3.200:-

3016L	 Covers. Shoebox over 200 covers, old–modern. 	 *	 600:-
3017L	 Postal stationery collection 10 øre postcards 1880s–			 

1890s. Interesting collection/accumulation. All sent 			 
abroad, mostly to Sweden, Finland and Germany almost 			 
all carefully listed and identified by type and shades 			 
etc. Many beautiful cancellations and overall very 			 
good condition. Also varities, plus three cards with 			 
Swedish FRÅN DANMARK cancellations. Please 			 
inspect carefully! (73) 	 *	 1.500:-

3018K	 Postal stationery lot. Double postcards 10 øre, one 			 
unused, four with reply card still attached but 			 
unused, and reply card sent from Denmark to Germany. 			 
All carefully listed and identified by type, etc. 			 
Overall very good condition. (6) 	 *	 800:-

3019K	 Postal stationery accumulation. Postcard 5 øre, all 			 
listed and identified by type etc, plus and a postcard 			 
Norway–Denmark, one Belgium–Sweden and three 			 
postcards Great Britain–Sweden. (12) 	 *	 300:-

Danish West Indies / Danska Västindien
3020	 6	 1873 Bicoloured numeral type 3 cents perf. 14 × 13½. 			 

	 Corner block of four (pos 81, 82, 91, 92), inverted 			 
	 frame except for post. 91. Cert C-A Möller. Hörn-			 
	 fyrblock (pos 81, 82, 91, 92). Omvänd ram utom 			 
	 pos 91. F 2800	 éé	 2.200:-

3021	 38-40	 1905 St. Thomas harbour SET (3). F 1350 	 é	 300:-
3022P	  	 Seal, CHRISTMAS STAMPS 1911 Alexandrine 			 

	 and 1912 Landkort in full sheets of 25. AFA 6000. 	 éé	 500:-
3023P		  Collection on two visir leaves. Almost cpl 			 

	 incl. halved F 16 on paper. High value. Very 			 
	 mixed quality. (70) 	 éé/é/�	 1.500:-

3024		  Lot 1873–1916 in envelopes. Good lot with 			 
	 low reserve. Excellent quality. (>50)	 éé/é	 1.200:-

3025		  1855–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 			 
	 7½, 8–10, 14–15, 16½, 17, 20–22, 32–37. Mostly 			 
	 good quality. F 8.550 SEK (23) 	 �	 1.000:-

3026P		  Collection on leaves with some better stamps. (47) 	 é/�	 1.000:-
3027P		  Collection on Visir leaves. and modern reprints 			 

	 in sheets. 	 é/�	 1.000:-
3028		  1873–1908. All different, e.g. F 5–6, 7½, 8, 			 

	 10, 15, 16½, 20–21, 32–37, 38, 44, 46. Mostly 			 
	 good quality. F 5.465 SEK (21) 	 �	 700:-

3029		  1898–1918. All different, e.g. F 16, 29–31, 			 
	 32–37, 46, 49–56, L4–5. Mostly good quality. 			 
	 F 5.580 SEK (26) 	 éé	 700:-
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3030P		  Collection 1866–1908 on leaves without stamp 			 
	 mounts. In addition to Danish West Indies 			 
	 also 30 Iceland (King’s head and Two kings’ heads) 			 
	 and some Schleswig. Mostly good quality. (45) 	 �	 700:-

3031		  1855–1905. All different, e.g. F 2, 5–6, 7½, 			 
	 8, 10, 15, 16½, 20–22, 32–37. Mostly good 			 
	 quality. F 5.300 SEK (18) 	 �	 600:-

3032		  1873–1905. All different, e.g. F 5–6, 7½, 8, 			 
	 10, 14–15, 16½, 20–21, 25, 32–37. Mostly good 			 
	 quality. F 5.100 SEK (18) 	 �	 600:-

3033		  1873–1916. All different, e.g. F 5–6, 8, 10, 			 
	 20–21, 44, 46, L2–3. Mostly good quality. 			 
	 F 4.940 SEK (20) 	 �	 600:-

3034		  1866–1905. All different, e.g. F 2, 5–7, 11, 			 
	 21–22, 23, 26, 28–31. Mostly good quality. 			 
	 F 5.225 SEK (18) 	 é	 600:-

3035		  1873–1918. All different, e.g. F 5, 22–23, 			 
	 26–27, 39, 44, 49–56, L1–8. Mostly good 			 
	 quality. F 4.990 SEK (30) 	 é	 600:-

3036		  1898–1918. All different, e.g. F 15–16, 20–21, 			 
	 27, 29–31, 34, 36–39. Mostly good quality. 			 
	 F 5.090 SEK (20) 	 éé	 600:-

3037P		  Collection 1870-tal–1905 on Leuchtturm leaves. 			 
	 Also postage dues, a couple without gum. 			 
	 Mostly good quality. (42)	 é	 600:-

3038		  1873–1918. All different, e.g. F 5, 22, 26, 			 
	 29–31, 38–39, 41–56, L1–4  (é), L5–8. Mostly 			 
	 good quality. F 4.090 SEK (34) 	 é	 500:-

The Faroes / Färöarna
3039Kv  3  	 1919 Overprint on Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 

	 Very nice copy of this difficult stamp, cert Raybaudi. 	 		
	 F_28000	 éé	 9.000:-

3040	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 �	 800:-
3041	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). 20/5 			 

	 öre ngt ktt. F 3600 	 �	 500:-

3039

3042P		  F 3 – 2 på 5 öre 1919 é – tunn fläck och 			 
	 några korta tänder. Provisorier 1940–41: F 4 			 
	 – tre ex stpl, é, och v3 – förskjutet påtryck. 			 
	 Par av F 5 och 6, samt singlar av 7 och 8. 	 �	 1.200:-

3043L		  Accumulation. Large amount of xx stamps sorted 			 
	 according to denomination in envelopes, very 			 
	 high catalogue and face value and also good variation. 	éé	 1.000:-

3044L		  Modernt in box. Årssatser, serier, FDC. Fine 			 
	 quality. 	 éé/�	 1.000:-

3045A		  Collection 1940–98 in visir album. incl booklets. 			 
	 Fine quality.	 éé	 800:-

3046A		 Collection 1975–2007 in visir album. Also 			 
	 stockbook with sheets of Christmas seals. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 800:-

3047A		  Almost cpl collection 1975–2009 in Leuchtturm 			 
	 album with slipcase incl. all mini-sheets, 			 
	 F ca 10000. Also some HAFNIA-76 reprints. 	 éé	 800:-

3048A		 Collection 1975–2001 in visir album. Fine quality. 	 éé/�	 700:-
3049L		  Collection/accumulation 1975–1996 in album 			 

	 with stamp mounts. Collection incl. year sets, 			 
	 some FDCs, booklets, etc. Excellent quality. (>700) 	 éé	 500:-

3050	 P2 II D	 Parcel, 1905 Thiele I 5 øre red brown, fresh 			 
	 copy. AFA 2 A2. F 8000	 é	 1.400:-

Greenland / Grönland

3051 305830523050 3054

3051	 P3II B	 Parcel, 1905 Thiele I 10 øre blue second printing, 			 
	 3 sided perforation (AFA 3A1). F 7500	 é	 1.000:-

3052	 P3II D	 Parcel, 1905 Thiele I 10 øre blue perf on two 			 
	 sides, beautiful copy (AFA 3A2). F 8000	 é	 1.400:-

3053	 P4 D	 Parcel, 1915 Thiele II 1 øre olive-green from 			 
	 a sheet-corner. Thin spot. F 3600 	 é	 300:-

3054	 P4 I B	 Parcel, 1915 Thiele I 1 øre olive-green. Very 			 
	 fine and well-centered. 	 éé	 2.000:-

3055	 P5 D	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert 			 
	 2-sidigt ex. F 2500 	 é	 400:-

3056	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre red-brown. Lower 			 
	 left corner margin copy with trace of hinge 			 
	 on stamp and margin. F 4200 	 é	 500:-

3057	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre brown. Fair centering. 			 
	 F 1200 	 é	 300:-

3058	 P10	 Parcel, 1930 Thiele II 70 øre. Superb copy. F 6500	 éé	 1.000:-
3059	 P13-16	 Parcel, 1937 SET (4). F 2250 	 éé	 500:-
3060P	 8	 1946 Polar bear 40 øre blue. Block of 30 			 

	 with corner margin. F 15000	 éé	 400:-
3061	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 600:-
3062	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
3063K	10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
3064	 10-18	 1945 Different designs SET (9) (5 øre é). F 3000 	 éé	 400:-
3065	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 1400 	 é	 300:-
3066	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 �	 600:-

3067K	10-18	 1945 Different designs SET (9). No 10-15 			 
	 are é, 16–18 are éé. F 2000 	 éé/é	 300:-

3068	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 1.200:-

3069K	19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”. 			 
	 Kpl set (9) med röda eller blå övertryck. 	 �	 1.000:-

3070K	19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). No 19–21 are éé, 			 
	 22–27 are é. F 8100 	 éé/é	 700:-

3071	 24, 27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre brown-red/blue and 5 Kr grey-brown/dark 			 
	 lilac, both with blue overprints. F 2000 	 �	 300:-

3072K	24-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre–5 kr, most usual overprint. F 4400 	 éé	 700:-

3073A		  Collection 1935–2000 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1950. Also 			 
	 including mini/souvenir sheets, booklets, a 			 
	 couple of FDCs and much more. Excellent 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

3074A		  Collection 1938–2012 in Leuchtturm album with 			 
	 slipcase, with few exceptions cpl 1950–2008 			 
	 (not F 10–27) incl. all mini-sheets, F ca 20000. 			 
	 Also Pakkeporto reprints HAFNIA. 	 éé	 1.800:-

3075P		  Lot. 19 ”polar bears” with some duplicates 			 
	 incl. P4–9 x and P13–18 with several xx. 	 éé/é	 1.500:-
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3076A		  Collection/accumulation 1987–2010 in stockbook. 			 
	 Single stamps, sheets, booklets etc. A nice 			 
	 lot. Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3077L		  Mixed accumulation old–modern in shoe box. 			 
	 FDCs, Year sets, souvenir sheets, etc. Mostly 			 
	 fine quality. 		  1.000:-

3078A		  Collection/accumulation 1950–1987 in two 			 
	 stockbooks. A lot of blocks of four and larger 			 
	 (with or without margin or corner margin), 			 
	 single stamps, etc. Most of the material MNH. 			 
	 Excellent quality. (>1000) 	 éé/�	 800:-

3079L		  Appr 1920–2012 in box. Five remainder 			 
	 collections. Two of them in Leuchtturm albums 			 
	 with pockets. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3080A		 Lot 1938–83 in two albums. Many blocks of four. 			 
	 Also some used.	 éé	 700:-

3081A		  Collection/accumulation 1938–2000 in stockbook. 			 
	 Also Schleswig, the Faroes and some UN in 			 
	 the stockbook. Excellent quality. (>200) 	 éé/é/�	 700:-

3082A		 FDC collection 1940s–1970s in album. All 			 
	 addressed to Gotland. Also a few Swedish. (100) 	 *	 800:-

3083A		  Kiloware accumulation. A few hundred grams, 			 
	 e.g. definitives from the 1950s. 	 �	 500:-

3084	 18, 24, 28   10, 75 øre och 10 M med olika varianter 			 
	 pos 87, 98 29 respektive. 10 M med variant: 			 
	 Vitt streck på högra lejonets vänstra fot. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 éé	 500:-

3085	 24, 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre med variant Brutet 			 
	 E i SLESVIG (pos 98), och 10 Kr röd med 			 
	 variant: tre vita fläckar till höger om T i 			 
	 PLEBISCIT (pos 29). Båda blått övertryck. 			 
	 Uttalande av Gruber BPP (båda). 	 éé	 600:-

3086	 25	 1920 Påtryck 1. ZONE 1 Kr brun. Vackert ex i 			 
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbeltryckt 			 
	 (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 600:-

3087	 26	 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Vackert ex i 			 
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbeltryckt 			 
	 (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 600:-

3088	 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd, 3 olika 			 
	 varianter i pos 20, 24 och 29. Uttalande av 			 
	 Gruber BPP. 	 éé	 600:-

3089	 Tj3	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun 			 
	 med variant: Kommaliknande punkt till vänster 			 
	 om 2 i ½ (pos 73). Variantbevis medföljer. 	 �	 500:-

3090	 Tj4	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på modermärket ”kägelformat nedstreck 			 
	 på ”T” till höger”. Pos 40. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 éé	 1.000:-

3091	 Tj4	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på modermärket ”Brott i vänster 			 
	 marginal” pos 59 eller 79. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 éé	 1.000:-

3092	 Tj5	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant ”dubbeltryck av punkt mellan C 			 
	 och I. Variantbevis medföljer. 	 éé	 900:-

3093	 Tj5	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant: Stor vit fläck på det översta 			 
	 lejonets bröst (pos 10). Variantbevis medföljer. 	 �	 500:-

3094	 Tj14	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 med variant ”Röd fläck i högra rankan” pos 			 
	 16. Variantbevis medföljer. 	 éé	 4.000:-

3095	 Tj14	 Official, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 med variant ”Ojämn övre ram” pos 46. Med 			 
	 undre marginal. Variantbevis och attestkopia 			 
	 Nielsen medföljer. 	 éé	 4.000:-

3096P		  Remainder collection on 29 pages from exhibition 			 
	 collection including a wide range of interesting 	 		
	 material with a range of postmarks, postal 			 
	 services and other interesting postal items 			 
	 like mixed frankings, First Day usages and 			 
	 extensive study of forged CIS overprints as 			 
	 well as a few genuine ones and postal 			 
	 stationaries. Please inspect! 	 éé/é/�	 12.000:-

3097P		  Collection. Very interesting specialized 			 
	 collection CANCELLATIONS and COVERS with 			 
	 both the normal issue and the 1 Zone ovpt issue 			 
	 represented (more of the normal issue). E.g. 			 
	 about 25 covers. Unusual offer and high value.	 �	 5.000:-

3098P		  Collection Lutz varieties on leaves. Extensive 			 
	 collection with hundreds of stamps incl. Zone 			 
	 1 14x2 Mark, 13x5 Mark and 17x10 Mark..			 
	 Requires inspection by specialist! Just the 			 
	 basic catalogue value of the stamps will no 			 
	 doubt reach 3000 €. 	 Mostly éé	 3.000:-

3099P		  Covers. Collection/group of 29 commercial 			 
	 covers including several registered, insured 			 
	 and C.O.D. covers. Two covers from 1.zone. 			 
	 Please inspect! 	 *	 3.000:-

3100P		  Covers. Interesting selection of covers and 			 
	 cards with a range of cancellations, postal 			 
	 services and various frankings. Please inspect! 	 *	 2.000:-

3101P		  Covers. Small lot five covers and cards with 			 
	 better cancellations incl. Mastrup (postal 			 
	 stationary), Lindholm (registered cover) and 			 
	 Nübel (registered cover to Copenhagen). 	 *	 1.500:-

3102	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 
	 Parts of four wm crowns. F 1500 	 é	 2.000:-

Schleswig / Slesvig

3091 309430923090 3093

3086 3087 3095
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3103	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. F 8000 	 éé	 700:-

3104	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 	 é	 600:-
3105	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 

	 Nice MARGIN BLOCK OF 12 with good centering, 			 
	 weak gum, party missing, cat.value SEK 38400 			 
	 as singles. Has probably been partly stuck 			 
	 to paper earlier. 	 éé	 1.000:-

3106K	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. Weak 			 
	 cancel and broken corner perf. F 8000 	 �	 400:-

3107	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14×13½. 			 
	 Fresh and beautiful block-of-four. F 9000. 	 é	 500:-

3108	 11PT1	 1876 Aur values 6 aur grey perf imperf proof 			 
	 on thin paper. Signed Bühler BPP. F 1700 	 (é)	 500:-

3109	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine, perf 14 × 			 
	 13½. Thin. Double canc., crown canc. 			 
	 Stadarhraun and normal canc. Stykkisfjørdur. 	 �	 300:-

3110	 12a	 1876 Aur values 10 aur deep violet-carmine 			 
	 on thin paper, perf 14 × 13½. F 4000 	 é	 500:-

3111	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. F 4400 	 �	 800:-
3112	 15c	 1891 Aur values 20 aur greenish blue, perf 			 

	 14 × 13½. Scarce stamp. F 2800 	 é	 500:-
3113	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. F 2000 	 �	 400:-
3114	 28a	 1896 Aur values 20 aur dull ultramarine perf 			 

	 12¾. Small damages, but a beautiful centered 			 
	 stamp in a scarce shade. Also a hard to find 			 
	 variety ”broken right frame” AFA 14y”. F 5000 	 é	 500:-

3115K	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. Certificate Grønlund. F 6000 	 é	 1.000:-

3116	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 12¾ cancelled Reykjavik 1902. Utlåtande 			 
	 C.A.Møller ”Stemplet udenfor naturlig 			 
	 brugsperiode, 1902, kan ikke prøves”/”Cancelled 			 
	 outside the normal period of use, in 1902, 			 
	 can not be tested”. 	 �	 400:-

3117	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	 é	 900:-
3118	 80	 1907 Two Kings 6 aur grey, watermark crown. F 3200 	éé	 600:-
3119	 81	 1907 Two Kings 10 aur red, watermark crown. F 4400 	éé	 800:-
3120	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1250 	 �	 300:-
3121	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. Slightly off-centered. F 9500 	 éé	 1.500:-
3122	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 800:-
3123	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 300:-
3124	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.400:-
3125	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 500:-
3126	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines (21). 			 

	 Extra value since there are several xx stamps. F 7500 	 é	 1.500:-
3127	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.200:-
3128	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 400:-
3129	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 

	 lines (13). Scarce set. F 7700 	 é	 1.500:-
3130	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
3131	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1.500:-
3132K	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1.000:-
3133	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 900:-
3134	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). All éé, except 			 

	 for 1+5 kr which are é. F 5200 	 éé/é	 1.000:-

3135	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 	 éé	 500:-
3136K	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). On 			 

	 cover, all cancelled 26.VI.30. F 3500 	 �	 400:-
3137K	 237-39	 1938 University of Reykjavik SET (3) in blocks 			 

	 of ten. F 3000 	 éé	 300:-
3138	 255	 1939 New York World Fair 2 Kr grey. F 1300 	 �	 300:-
3139	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 5000 	 �	 300:-
3140	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. Very fine. 	 éé	 300:-
3141	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. F 5500 	 é	 800:-
3142	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, perf 			 

	 14×13½. Perfect centering. Town cancel. F 6000 	 �	 1.200:-
3143	 Tj6b	 Official, 1884 Coat-of-Arms 10 aur dull blue 			 

	 perf 14 × 13½. F 1600 	 é	 400:-
3144K	 Tj6PT	 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur ultramarine 			 

	 imperf proof on thin paper. Pair, certificate 			 
	 Grønlund. 	 é	 1.000:-

3145	 Tj7PT1	 Official, 1876 Coat-of-Arms 16 aur carmine 			 
	 imperf proof on thin paper. Vertical pair. F 3600 	 (é)	 800:-

3146	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. F 3600 	 (é)	 400:-

3147P	  	 Seal, CARITAS Children support (1911) Falcon. 			 
	 Five full sheets with 20 copies in each. 	 éé	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
3148P	 Collection 1873–1940 on leaves. Comprehensive incl. 			 

seven skilling values (two officials) in as usual 			 
mixed quality, several good aur values incl. 5 aur 			 
perf 12¾, some gildi overprints, good King stamps 			 
incl Christian IX cpl excl. 6 aur, doubleheads cpl 			 
both watermarks, Frederik IX cpl, Zeppelin set, cpl 			 
1925–40 incl. some xx stamps, good officials incl. 			 
The Parliament overprint set. Nice collection! Fine quality. 	 é	 10.000:-

3149A	 Collection 1873–1972 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. With several better stamps including good 			 
skilling values, high values, officials and more. 			 
See scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 éé/é	 10.000:-

3150Av	Collection 1873–2015 in two albums. Well-filled, from 			 
1939 everything éé/é. E.g. skilling values F 1–3 é 			 
and  (é), Tj17 é. High cat.value. Fine quality. 	 éé/é/�	 9.000:-

Iceland / Island

3121 314431413118 31433119

3104 311531083102 31113103 3114

31453136
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3151A	 Collection 1873–2005 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Many better compl. issues e.g. Christian IX, 			 
Two kings, Sigurdsson and Christian X, The Parliament 			 
1930 complete, all better issues 1940–50s, etc., 			 
modern mint unhinged. Only a few missing stamps. 	 éé/é/�	 6.000:-

3152A	 Collection 1876–2013 in two Leuchtturm albums with 			 
stamp mounts. Few classic issues. However cpl Parliament 			 
1930 and Zeppelin 1931 éé. Complete from 1944. 	 éé/é	 5.000:-

3153P	 Old collection 1873–1945 on leaves with many good 			 
sets, e.g. The Parliament 1930. Low reserve. 	 éé/é/�	 3.000:-

3154A	 Collection 1876–1962 in Facit album without stamp 			 
mounts. Well-filled. E.g. Aur values all except F 9, 			 
23, 30, 31. Cpl Christian X, Two kings, surcharges, 			 
Sigurdsson, Frederik VIII, Christian X. High values 			 
with Tollur cancel. Cpl 1925–1960 except F 259. Good 			 
dues. Very high value. Mostly good quality. 	 �	 3.000:-

3155A	 Two different collections classics-2000 with nine 			 
skillings and some better, all in four albums.	 �	 2.800:-

3156A	 Collection 1873–1990 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Early officials well represented as well as 			 
all issues with King’s heads. From 1935 almost 			 
complete. Please inspect. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

3157A	 1870s–2000 in two SAFE albums with stamp mounts. 			 
Very well-filled in the modern part. Also some better 			 
older material. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3158A	 Two albums with great variety of stamps, old–modern, 			 
e.g. 1930 The Parliament 3 aur–10 kr. 	 éé/é/�	 1.500:-

3159	 Lot 1902–1930 on stock cards. Incl Parliament series 			 
(1930), air mail issue (1930) and much more. Fine 			 
quality. (39) 	 é	 1.400:-

3160L	 Lot 1876–1980’s in envelopes incl. several better 			 
singles and sets, Official stamps, etc. (330) 	 éé/é/�	 1.400:-

3161P	 Collection 1875–1945 on leaves without stamp mounts. 			 
Includes air mail issue 1929, Zeppelin issue 1933, 			 
New York World Fair (both series). Fine quality. (>150) 	 é	 1.200:-

3162P	 Collection/accumulation 1876–1960s on stock leaves 			 
incl. some better shades on the aur values and many 			 
medium priced stamps. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3163P	 Collection 1944–1982 on leaves with stamp mounts. 			 
Complete (excl. the earlier definitives issues during 			 
the period) with e.g. Republic 1944 and The Parliament 			 
Building. 	 éé	 1.000:-

3164P	 Lot. VARIETIES, interesting lot ten varieties of 			 
which eight are in units such as F 216 II-III (cert 			 
Grønlund), 326v1, 414v1, 417v1, etc. Unusual offer! 	 éé	 1.000:-

3165P	 Collection 1890–1984 in visir album with stamp mounts. 			 
Includes mini-/souvenir sheets, blocks-of-four and 			 
larger, and much more. Mostly fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

3166P	 Collection 1902–1955 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl The Parliament (1930) complete. Fine quality. (>200) 	éé/é/�	 1.000:-

3167A	 Collection 1875–1956 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Surcharges during the 1920s and 1930s well 			 
represented. Mostly fine quality. (approx 200) 	 �	 1.000:-

3168A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

3169	 Lot 1873–1930 on stock cards. Incl air mail issue 			 
(1930), Zeppelin issue and officials (Parliament with 			 
overprint). Mostly good quality. (31) 	 é	 800:-

3170P	 Collection 1875–1994 on leaves with stamp mounts. 			 
Good quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

3171P	 Collection 1873–1941 on leaves with stamp mounts. 			 
Incl. e.g. 5 aur blue perf 12¾. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3172P	 Collection 1875–1954 on leaves. Favourable reserve. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

3173P	 Collection 1876–1947 on leaves without stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 800:-

3174P	 Collection 1876–1971 on leaves with stamp mounts. 			 
Fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 800:-

3175A	 Collection 1930–1984 in album with stamp mounts. 			 
Starts with ”The Parliament” (1930). Includes a lot 			 
of blocks of four. Fine quality. (>600) 	 éé/é/�	 800:-

3176L	 Classic–modern in box. Appr eight remainder collections. 			 
Much face value. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3177P	 Accumulation 1959–85 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Excellent quality. (>220) 	 éé	 500:-

3178P	 Lot 1876–1960 on Visir leaves with stamp mounts. 			 
Includes #161, series 189–93, series 204–09 and much 			 
more. Mostly fine quality. (67) 	 éé/é/�	 500:-

3179A	 Collection 1896–1983 in album with stamp mounts. Nice 			 
material also including some issues from the Åland 			 
islands. Somewhat mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

3180A	 FULL SHEETS acc. incl F 293–96 (two margin pieces 			 
gone from the F 295 sheet), 334–36, 356, 377–78, CEPT 			 
sets, 429–31, 437–40, 494–96 etc. Also album with 			 
about 40 booklets, stockbook with about 50 stamps 			 
xx/x/o, empty Safe dual album with pages for Iceland 			 
until 1989. 	 Mostly éé	 500:-

3181A	 Collection 1876–1992 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Album as new covering 1873–1997. Only cheap 			 
stamps. Mostly good quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

3182A	 Collection/accumulation 1876–1990s in visir album 			 
and stockbook, several better e.g. used 311×3. 			 
éé 204–09, 280, etc.. 	 éé/�	 500:-

3183A	 Collection 1902-88 in album. Apparently cpl and mostly 			 
éé after 1948. (540) 	 éé/é/�	 500:-

3184	 1876–1926. All different, e.g. F 11, 27, 29, 72, 83, 97, 			 
101-02, 111, 113-17. Mostly good quality. F SEK 5.600 (29) 	 �	 200:-

3185A	 FDC. About 60 FDCs 1938–57 incl. many with vignettes. 			 
F ca 8000 + some incomplete (not counted). 	 *	 600:-

Finland
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Finland, prephilately / Finland, förfilateli
3186	 Pre-philately, Entire to France, boxed BJÖRNEBORG 22 JULI 		

1866. Blue transit Prussia, FR.KO and red PD. Very fine. 	 1.200:-
3187	 Pre-philately, Very fine entire to France, NYA CARLEBY 7 MAJ 		

1862. Boxed Porto, French due canc. 11, blue Prusse, ceveral 		
cds-s on reverse. 	 1.200:-

3188K	 Prephilately lot 1831–1875 in envelope. 21 pre philatelic 		
letters (domestic). Different types of cancellations. A list 		
of the items and a map showing the mail routes included. 		
Somewhat mixed quality. 	 1.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
3190	 7v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 

	 on laid brown-yellow paper, rouletted type III 			 
	 in a nice pair (slightly strengthened), signed 			 
	 A D (Alberto Diena). 	 �	 1.800:-

3191	 10C3a	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk yellow-			 
	 brown, roulette III (thin), cancelled 			 
	 (JAKOB)STAD (18)70. 	 �	 400:-

3192	 20	 1884 Coat of Arms m/75, new colours 5 p green. 			 
	 Vertically imperforated on both sides, unusual 			 
	 item not listed in Facit. Lape 20, partly 			 
	 imperforated has cat.value EUR 2500! 	 �	 3.500:-

3193	 42	 1891 Russian types with rings 20 k blue/carmine-			 
	 red. Perferct canceled MARIEHAMN 30.12.01. 	 �	 300:-

3194K	 R2, R25	  Registered cover to Sweden, with 4×2 kop green 			 
	 and 2×14 kop. blue/red. GAMMELBY 7.11.10. 	 *	 1.000:-

3195	 48v	 1901 Emergency Issue 5 p green, imperf pair. F 2500 	éé	 800:-
3196	 57v2	 10 penni carmine. Imperforated block-of four, 			 

	 gum at both sides. 	 éé/é	 1.600:-
3197K	 76-82	 Temporary wartime issue (1918) stamps No 			 

	 76–82 on a nice domestic letter cancelled 			 
	 Viborg 24.3.1919. 	 *	 300:-

3198	 106	 1921 Lion Type, 3 Mk blue/black without Wmk. 			 
	 Very fine block-of four with left marg. F 3600+. 	 éé	 800:-

3199	 111W1	 1929 Lion Type, Wmk Swastika 25 p in used 			 
	 block-of four. F 3000+. 	 �	 800:-

3200	 122 W2	 1927 Lion type, wmk Swastika W2, 25 Mk 			 
	 red/yellow. F 3000 	 �	 500:-

3201	 138vm2	1929 700th Anniversary of Turku 1½ M brown-			 
	 lilac side inverted wmk. F 1400 	 �	 500:-

3202	 143	 1930 Lion Type, no wmk II 1 Mk orange. Scarce 			 
	 stamp, cancelled 1930. F 4500 	 �	 1.200:-

3203	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 400:-

3204	 166	 1931 The Literary Society 1 Mk brown. Imperf. 	 (é)	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
3207K		 1914, Letter from Helsingin Sanomat to Dagens 			 

	 Nyheter, mailed in Tornio, passed millitary 			 
	 censor check in Tornio and with, in total, 			 
	 seven seals. Franked on both sides of the cover. 	 *	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
3208A	Collection. Collection in nice red album on leaves, 			 

1860s to 1960s, a lot of stamps in good quality incl.			 
many better older ones. A good collection to start with. 	 é/�	 2.500:-

3209A	 Collection 1860–1990 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with four ”large-toothed” in good 			 
quality, e.g. 1 R with rings canc, 5 mk Vasa é, 			 
Zeppelin é. . Somewhat mixed quality. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 39500 (1500) 	 éé/é/�	 2.400:-

3210A	 Accumulation 1899–2006 in three Visir albums, single 			 
stamps and blocks. Catalogue value acc. to vendor 			 
f 45.000 (2006) 	 Mostly éé	 2.000:-

3211L	 Box with several albums including many coplete sets 			 
in duplication and anr with many booklets. Also some 			 
FDC and some fron the Aalands. 	 éé	 2.000:-

3212A	 Mostly used collection 1856–1964 in old Leuchtturm 			 
album with stamp mounts. Fully stocked incl. some 			 
duplicates. 	 Mostly �	 2.000:-

3213A	 Classic–1979 in DAVO album with stamp mounts. Well-			 
filled collection, including F 3, 5, 6 and 168. Also 			 
zeppelin field post 1963 and other better stamps. 			 
Mostly fine quality. F 25.000 	 �	 1.800:-

3214A	 Collection 1860–1958 in album with stamp mounts. 			 
A Facit No 9 in very good quality with an excellent 			 
cancellation Wiborg 4.7.1869 in the album. Also other 			 
good cancellations. Good quality. (approx 400) 	 �	 1.500:-

3215A	 Collection 1860–1955 in album without stamp mounts. 			 
Incl. Coat of Arms type m/60 in good quality, Karelia 			 
Coat of Arms complete, Stamps for post bus packages. 			 
1917–1947 complete. Fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.500:-

3216A	 Collection/accumulation 1915–1990 in stockbook. Also 			 
incl. mini-/souvenir blocks from the period. Excellent 			 
quality. (>700) 	 éé	 1.200:-

3217A	 Collection 1865-2004 in three albums incl. two Lindner 			 
Falzlos 1865-1986. Almost cpl. 1930-86 incl. all Red 			 
Cross sets, many booklets and souvenir sheets, some 			 
nice cancellations and Occupied areas etc. 	 �	 1.200:-

3218A	 1880s–1960s in two albums. Interesting old duplicates 			 
including blocks-of-four, some nice cancellations in 			 
one album. Also mostly unused in one album. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3219A	 Collection 2009–2012 in two albums with stamp mounts. 			 
Almost complete material from the period. High face 			 
value. Excellent quality. (>300) 	 éé	 1.000:-

3220A	 Collection 1984–2012 in album with stamp mounts. 			 
Almost complete during the period. Excellent quality. 			 
(>400) 	 éé	 1.000:-

3221A	 Lot 1930s–80s, mostly éé booklets, but also sets and 			 
sheets éé/é on 30 visir leaves. 	 éé/é	 1.000:-

3222A	Collection 1860–1935 incl. many m/60, four numbered 			 
and Rings 1891, several Lion types incl. 5 Mk Vasa 			 
� and é, etc. (190) 	 é/�	 1.000:-

3223L	 Accumulation 1930–1992 in box. Single stamps, booklets, 			 
sections of sheets, mini-sheets and more included. 			 
Also military mail stamps, Eastern Karelia and booklet 			 
No 3 (Olympic Games 1952) included. Please inspect. 			 
Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

3224A	Used collection 1866–1980 in old Leuchtturm album 			 
with stamp mounts, well-filled. 	 �	 700:-

3225A	 Collection 1961–95 in album. ALMOST COMPLETE. 			 
Mostly good quality. (500) 	 éé	 600:-

3226A	 1889–1999 in big stockbook. Mostly good quality. 			 
(500) 	 Mostly éé	 600:-

3227A	 175–2004 in two SAFE albums with stamp mounts. Much 			 
Red Cross, exhibition stamps, etc. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

3228P	 Accumulation modern. Remainder lot with stamps, 			 
booklets, year sets, mini-/souvenir sheets and much 			 
more. Excellent quality. (Hundreds) 	 éé	 500:-

3229P	 Collection 1875–1971 on leaves without stamp mounts. 			 
Also Eastern Karelia and some South Ingria. Mostly 			 
good quality. (>400) 	 é/�	 500:-

3230P	 Collection/accumulation 1930–1981 on Visir leaves with 	 		
stamp mounts. Also some covers/FDCs. Fine quality. 			 
(>220) 	 éé/é/�	 500:-

3231A	 Collection 1929–1979 in two albums with stamp mounts. 			 
Rather good representation of 1930s and 1940s. Good 			 
quality. (>800) 	 éé/é/�	 500:-

3232A	 Collection 1866–1979 in DAVO album with stamp 			 
mounts. Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

3233A	 Collection 1860–1959 in album. Standard collection 			 
with some better issues e.g. 4 m/60, 33 and 34 é, 			 
many Saarinen issues, plenty of Charity sets, etc. 	 éé/é/�	 500:-

3234A	 Collection ca 1917–1990 incl. many Lion types, 			 
Definitive series, Red Cross and Tuberculosis sets, 			 
etc. In total more than 900 different. 	 éé/é	 500:-

3235L	 Collection/accumulation 1972–2000 in album with stamp 			 
mounts. Mint stamps, cancelled stamps, FDCs, year 			 
sets, booklets etc from some years during the period. 			 
Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3236L	 Accumulation 1984–2002. Two copies of year sets 			 
(Finland 1984–2002, Åland Islands 1984–2001), 			 
Christmas labels Åland Islands 1993–2001. Excellent 			 
quality. (Thousands) 	 éé	 500:-

3237L	 Classical–modern in box. Four remainder collections. 			 
Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

3238L	 Accumulation 1940–80s in box. In blocks, miniature 			 
sheets and some booklets. 	 éé	 500:-

3239K	 Lot 1901 in envelope. Finland No 50. A couple of 			 
varieties and printing errors observed in the lot. 			 
Upper line of the stamps dark green. Somewhat mixed 			 
quality. (37) 	 �	 300:-

3240L	 Booklets. Filled shoebox with several hundred slot-			 
machine booklets, e.g. HA3. High value. 	 éé	 2.500:-

3241L	 Booklets. Collection slot-machine booklets incl. e.g. 			 
two copies HA1 and 2, five copies HA3, etc. F 13700. (85) 	 éé	 1.500:-

3242L	 Booklets. About 60 booklets 1972-2000 incl. dupl. F 			 
ca 5300. 	 éé	 700:-

3243A	 Booklets collection 1959–1985 in three albums with 			 
stamp mounts. 323 machine booklets. Different types 			 
and varieties. Excellent quality. 	 éé	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
3244P	 FDC. Lot 37 different, 1946-62, majority sent registered 			 

to Sweden. 	 *	 1.000:-
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3245L	 FDC accumulation 1960–1990 in box. Between 700 and 			 
1000 FDCs, covers with special cancellations, whole 			 
issues on regular letters etc. Interesting. Good quality. 	 *	 500:-

3246K	Covers. 12 items with 8 registered covers sent to 			 
Stockholm 1907-11. 	 *	 800:-

3247L	 Cover accumulation 1901–1918 in box. 270 mail orders, 			 
post cards, covers etc with mainly ”New Russian types m/09”. 	 		
Many interesting cancellations. Somewhat mixed quality. 	 *	 700:-

3248L	 Covers. Over 100 covers/cards/stationery, majority 			 
classic - older material. 	 *	 600:-

3249K	 Covers. 12 parcel cards with different stamp combinations 			 
1920s.30s. 	 *	 500:-

3250K	Cover lot 1905 in envelope. 20 registered covers with 			 
a good variety fo sending post offices. Good quality. 	 *	 300:-

3251K	 Postal stationery lot 1875–1918 in envelope. 89 postal 			 
stationeries. Many different types. A number of them 			 
with nice cancellations. Somewhat mixed quality. 	 *	 400:-

3252K	 Postcards. Three nice picture postcards 1897-1901. 			 
All sent abroad incl. e.g. S/S Bore. 	 *	 400:-

3253L	 Postcards. Approx.190 mainly used picture postcards 			 
mostly ca 1900-1950. 	 *	 400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
3254	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). Very fine. F 1800 	 é	 500:-

The Åland Islands / Åland
3255A		  Collection ca 650 different gutter pairs 1984-2010 			 

	 in two Leuchtturm albums, probably cpl. 	 éé	 1.300:-
3256L		  Collection 1984-2014 in DAVO album with slipcase 			 

	 + two albums + leaves with e.g. more than 100 			 
	 gutter pairs, souvenir sheets, FDCs, cards, etc. 	 éé	 900:-

3257A		  Collection 1984–2006 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Cpl incl. booklets and a full sheet of 2M 1984. 	éé	 700:-

3258A		  Accumulation 1984–2000 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Single stamps, complete stamp 			 
	 sheets, FDCs, corner blocks of 4 or 6 etc. 			 
	 Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

3259A		  Apparently cpl collection 1984–99 in Leuchtturm 			 
	 album + six leaves with duplicates, later 			 
	 issues, some booklets and gutter pairs etc. 			 
	 Also four leaves with used stamps. 	 éé	 500:-

3260A		  Almost cpl collection 1984-2008 in Leuchtturm 			 
	 album with cassette, F ca 4000. Also two subject 			 
	 sheets 2004-05. 	 éé	 400:-

3261L		  Year books. Nine different Year Books 			 
	 1984/93-2014/15. 	 éé	 900:-

3262A		  Booklets. Ca 60 booklets 1994-2014. F approx. 6780. 	 éé	 700:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
3263L	 Collection 1800s–1990s in four visir albums. 			 

Comprehensive with better stamps and good face value 			 
section, best part is Denmark with areas but Finland and 			 
Norway are well represented. Low reserve! Fine quality. 		  3.000:-

3264P	 Collection 1851–1947 in big album without stamp 			 
mounts. Starts with seven Danish skilling stamps. 			 
Stamps from Denmark, Norway and Sweden. Good 			 
material. Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.800:-

3265K	Accumulation 1930’s-1950’s in glassine envelopes . 			 
E.g. better Iceland incl Republic 1944, Althing 1952x2 			 
and other better sets, Greenland, Norway etc. High 			 
value. Fine quality. (few hundred) 	 Mostly éé	 2.000:-

3266L	 Classic–modern in removal box. Norway including 			 
better and duplicates. Also some scouting and covers 			 
in ten albums. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3267A	 Collection 1870s–modern in two binders. Sweden, 			 
Denmark and Finland mostly used, plus Iceland and 			 
Greenland mostly unused. (1000) 	 �	 1.500:-

3268L	 Five large/small albums with old–modern stamps. 			 
Nothing expensive noted, but many stamps! Also a 			 
collection ”One stamp from every country” fr. Vi Unga. 	 éé/é/�	 1.500:-

3269L	 Collection/accumulation 1851–modern in seven stock-			 
books. All different. Somewhat mixed quality. (6000) 	 éé/é/�	 1.400:-

3270A	 Collection Classics–1945 in two Norma albums without 			 
stamp mounts. E.g. good Third Reich and some Airmails, 			 
a good section Bavaria and Bohemia/Moravia incl e.g. 			 
first set cpl x. Fine quality. 	 é/�	 1.200:-

3271L	 Accumulation old-modern in albums and leaves, year 			 
sets incl. Faroes 1975/76, nice Sweden 1924 and modern 			 
face value ca 630, 100 used copies Iceland F111 in 			 
sheet, some covers incl. Sweden HF2 etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

3272A	 Collection/accumulation Classics–1980s in three 			 
stockbooks. Comprehensive with main value on unused 			 
Denmark and Norway, e.g. some better older material 			 
and a good face value section, low reserve. Fine quality. 	éé/é/�	 1.000:-

3273A	 Collection Classics–1980s in two visir albums and 			 
one stockbook. Collections Denmark, Norway and 			 
Finland with better stamps, best is Denmark followed 			 
by Norway. Favourable reserve! Fine quality. 	 �	 1.000:-

3274L	 Old–modern in removal box. Mostly Finland, duplicates 			 
kiloware. Also some Swedish face value. Mostly fine 			 
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3275P	 Lot classics–modern. Incl. some better, plus a 			 
registered cover Norway F356-366 sent to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (90) 	 é/�	 800:-

3276A	 Collection 1971–1990 in KABE album with stamp mounts. 			 
One album Norway, one album Finland, one album Åland 			 
islands and Iceland. Excellent quality. (>1500) 	 éé	 800:-

3277A	 Collection/accumulation old–modern (2014). Two 			 
stockbooks and one Visiralbum. E.g. Norway booklets 			 
(face value SEK 419:-). 	 Mostly �	 800:-

3278	 Small lot of better stamps. (20) 	 éé/é/�	 600:-
3279P	 Lot. Denmark F 37 é, 38 éé, 46 in block-of-four éé, 			 

82 in block-of-four with three éé stamps. 167 in 			 
block-of-four éé, and Danish West Indies F 6 in block-			 
of-four é. Also Norway 106 pair éé, and postage due 			 
L16 and 17 – both in é pairs. F 6000 	 éé/é	 600:-

3280A	 Album with several hundred stamps (not Sweden) classic-			 
modern. E.g. three copies Norway Lykkebrevet. 	 éé/é/�	 600:-

3281P	 NORDENS DAG 1956, full sheets: Norway 35 øre, nine 			 
sheets; 65 øre, 19 sheets; Denmark 30 øre, 17 sheets. 			 
Face NOK 775+DKK 255, also complete sheet set Iceland, 			 
sheet margin in bad quality, F 4250. 	 éé	 500:-

3282P	 Envelope miscellaneous e.g. Greenland, Iceland m/s 1 			 
and 2 éé, cinderella material etc. 	 éé/é/�	 500:-

3283L	 Accumulation. Year set Denmark 1998, Norway 1981×2			 
+1986, xx Sweden on leaves and some year sets Finland, 			 
the Faroes and Åland. 	 éé	 500:-

3284L	 Mixed. Accumulation from Iceland, Greenland and Faroes 			 
+ reprint sheets etc. from DWI. 		  500:-

3285L	 Year sets accumulation. Around 90 year sets 1970s–1990s 			 
incl. several from Norway and Denmark with good 			 
face value, low reserve. 	 éé	 1.000:-

3286L	 FDC. Box with e.g. ca 830 FDCs Sweden, ca 200 Norway 			 
1950s–2000s, Greenland 1964–2007 in five albums, some 			 
Iceland, etc. Many with vignettes and some better. 			 
Also some other covers. Approx. 21 kg. 	 *	 900:-

3287L	 FDC. Ca 80 FDCs mostly Finland and Iceland 1940–50’s 			 
incl dupl. E.g. Iceland 17.6.44, 1.4.52, five copies 			 
Greenland 15.8.50, few Norway. 	 *	 600:-

3288L	 FDC accumulation mostly modern in banana box. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 500:-

3289K	 Cover collection. Shipmail. Covers and cards incl. 			 
one steamship silhoutte cancellation. Also two other 			 
covers. Earlier unsold single lots. (8) 	 *	 700:-

3290L	 Covers. Large shoebox around 200 covers/cards etc, mainly 	 		
older material, also various stamps in glassine envelopes. 	 *	 600:-

3291L	 Covers. Around 100 covers/cards etc., majority older, 			 
also stamps - e.g. booklets. 	 *	 600:-

3292K	Cover lot Shipmail 1880–1934. Fra Tyskland, Fra 			 
Tyskland L, Fra Aarhus, Fra Aalborg and PKXP No2, 			 
cancellations on four postcards and one cover with 			 
Danish or German franking. Mostly good quality. (5) 	 *	 500:-

3293L	 Classic–1962 in two well-filled KABE albums, including 			 
Britain, Baltic states, Italy, etc. with some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3294A	 Classic–1940s in album. Including much Scandinavia 			 
with some better, Germany, France, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

3295L	 Large carton full of year sets from Greenland, 			 
Portugal, Vatican, Iceland, Spain, Andorra and others. 	 éé	 1.500:-

3296A	 Thick visir album miscellaneous 1930s - 40s, plenty 			 
of better material. 	 éé/é/�	 1.200:-

3297A	 Collection/accumulation 1900– in stockbook. France, 			 
Italy, Luxembourg, Monaco and the Vatican. Interesting. 	 		
Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3298A	 Collection mostly modern in visir album. Souvenir 			 
sheets. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

Onsdagen den 16 mars, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar



74

3299A	 Classic–1940s in album. Including Russia, Germany 			 
etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3300L	 Collection West European countries up to 2012 in 			 
eight large albums. Many thousand stamps in mostly 			 
good quality, but nothing expensive. Many modern 			 
postally used stamps, hard to find in this quantity. 			 
Approx. 12 kg. 	 �	 1.000:-

3301L	 Classic–modern in banana box. Norway, Denmark, Finland 			 
and Great Britain in five albums. Also some literature. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. 	 �	 1.000:-

3302P	 Accumulation modern on leaves without stamp mounts. 			 
Italy, Ireland, Jersey and a couple of other countries. 			 
Some nice old Swedish and Danish stamps as well as 			 
from the pacific states included. Please inspect. 			 
Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

3303P	 Collection 1920–modern in stockbook. France, Austria, 			 
European small states, mostly éé. mest god (220) 	 éé/é/�	 800:-

3304L	 Accumulation 1930s–modern in box. Duplicates, covers 			 
and FDCs, from e.g. Czechoslovakia, Germany, Turkey 			 
and UN. 	 Mostly �	 800:-

3305P	 Nice selection Netherlands 1938-60, Cyprus Mi179-93 			 
and BL1 Scouting, some Luxembourg and Ireland, all 			 
éé and in excellent condition. Mi ca 1000 Euro. (127) 	 éé	 700:-

3306P	 Collection classic–1930’s on leaves incl. Reich, some 			 
colonies and Danzig, Britain and Belgium, etc. (400) 	 é/�	 600:-

3307A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. France incl. 			 
colonies, and Italy. (1000) 	 é/�	 600:-

3308P	 Lot 1850– on stock cards. Mixed lot older stamps fr 			 
Russia, Finland, Switzerland, France and some other 			 
countries. Good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3309P	 Lot 1880–modern on Visir leaves. From Gibraltar, 			 
Malta and Cypern. (230) 	 éé/é/�	 500:-

3310A	 Collection mostly modern in visir album. Souvenir 			 
sheets. Fine quality. 	 éé/�	 500:-

3311A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Monaco, 			 
Lichtenstein and Yugolslavia. (1000) 	 é/�	 500:-

3312A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Austria and 			 
Hungary. (1000) 	 é/�	 500:-

3313A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Poland and 			 
Turkey. (700) 	 é/�	 500:-

3314A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Belgium, 			 
Netherlands and Switzerland. (1000) 	 é/�	 500:-

3315A	 Two albums with mostly Italy classic-1960’s incl. 			 
e.g. Old states and colonies, Trieste, Rodi, Fiume, 			 
Vatican City, France etc. (2000) 	 Mostly �	 500:-

3316A	 Collection/accumulation 1900–modern in album 			 
without stamp mounts. Many countries, however 			 
mostly Germany (Reich). Mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3317L	 Postcards. About 400 mainly used picture postcards 			 
ca 1900-semi modern (some later). Mostly France and 			 
Netherlands, Baltic states, Scandinavia and Belgium etc. 	 *	 800:-

3318P	 BALTIC STATES Collection on leaves. Some better 			 
stamps noted. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 1.000:-

3319A	 EAST EUROPE Collection classic–modern in big album. 	 		
South-east countries: E.g. Croatia, Romania, Serbia, 			 
Macedonia, Albania and Belarus. Nothing expensive, 			 
but many used modern stamps up to 2008. Mostly fine 			 
quality. (1500-2000) 	 Mostly �	 800:-

3320L	 EAST EUROPE Collection in 13 albums old–modern. 			 
In total ca 12300 different stamps. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 700:-

3321A	 EAST EUROPE Lot 1919–modern in visir album with 			 
stamp mounts. Mostly the Soviet Union and Bulgaria. 			 
Also some China, Cuba and Hungaria in the album. 			 
Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar

3322L	 Accumulation classics–WW II era sorted by country in 			 
glassines including better material. Very interesting 			 
mix to sort through!. 	 éé/é/�	 2.500:-

3323L	 Accumulation classics–modern in box on Visir leaves 			 
and stock cards from remainder collections and old 			 
auction lots etc. Many better stamps and a wide range 			 
of countries including Specimens and more. Please 			 
inspect this treasure throve carefully!. 	 éé/é/�	 2.500:-

3324L	 Removal box, 15 albums, majority Scandinavia and 			 
especially Sweden, well-filled from Circle type and 			 
forwards. Approx. 15 kg. 	 é/�	 2.200:-

3325P	 Interesting lot of stamps/souvenir sheets/covers/varieties. 			 
Please see scans at www.philea.se. Michel more than 			 
4000 € 	 éé/é/�	 2.000:-

3326A	 Collection classic–1935 in two thick Schaubek albums. 			 
Better issues from almost every European country. 			 
Also some better issues from outside Europe e.g. 			 
China, Japan, USA, British Colonies, Australian 			 
states, etc. 	 é/�	 2.000:-

3327L	 Interesting box thousands of stamps old–modern in 			 
e.g. 16 albums. Containing Ship thematics, USA, 			 
Britain, Asia, some nice Germany, album with perfins, 			 
etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3328L	 Accumulation old–modern in 13 albums: E.g. collection 			 
in old Schaubek album, Scandinavia, album with China, 			 
etc. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.800:-

3329A	 Box with a lot of stamps, sets, s/s and booklets from 			 
many different countries. 	 éé	 1.500:-

3330A	 Accumulation in visir album. Mixed potpourri of 			 
stamps, revenues, locals, varities etc. incl. a few 			 
somewhat better. Also six cover fronts. Please inspect. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.400:-

3331L	 Accumulation old-modern in e.g. 14 albums. Containing 			 
Canada, USA, Equador, Cuba, Australia and Asia etc. 			 
Also several covers and FDC’s. Approx. 21 kg. 	 �	 1.300:-

3332P	 Accumulation. Remainder lot including older and newer 			 
issues from a lot of countries (the Nordic countries, 			 
Germany, and others) and a lot of motives (sport, 			 
animals, butterflies etc). Favourable. Somewhat mixed 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

3333A	 Collection in two albums. Thousends of stamps incl 			 
some better. 	 Mostly �	 1.200:-

3334A	 Classic–modern in stockbook. French Guyana, including 			 
242–252 xx, ININI 44–48, British Guyana 199–213, etc. 			 
Mostly fine quality. Mi 1.418 € (930) 	 éé/é/�	 1.200:-

3335L	 Accumulation in twelve albums incl. some collections. 			 
E.g. Russia, Hungary, Italy, France, five albums 			 
Germany, etc. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.200:-

3336A	 Collection 1930s–90s in two small albums. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/�	 1.000:-

3337A	 Collection old–modern in four albums/stockbooks. E.g. 			 
UN incl BL 1, World Refugee, Red Cross, UNICEF. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

3338A	 Classic–1940s in album. Including Asia, French and 			 
British colonies, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3339A	 Accumulation modern in two albums with stamp mounts. 			 
A lot of countries represented. Much Russia, Germany 			 
(Reich). Somewhat mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3340A	 Collection in two albums. Much Germany, USA besides 			 
many different countries. (2000) 	 é/�	 1.000:-

3341L	 Lot 1858–1980 on stock cards. A box filled with a 			 
lot of stamps from many countries, however mostly 			 
from Sweden. Many nice cancellations in the material. 			 
Please inspect. Low reserve. Mixed quality. (100s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3342L	 Classical–modern in box. Approx. ten remainder 			 
collections. Canada, Scandinavia, Netherlands, 			 
Switzerland and more. Mostly good quality. (5000) 	 Mostly �	 1.000:-

3343L	 Accumulation in small box crammed with several 			 
thousand stamps including interesting material from 			 
many different countries! Please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

3344A	Classic–1940s in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Including China, Japa, different colonies etc, 			 
including some better. Mostly fine quality. (4000) 	 é/�	 900:-

3345K	 Interesting lot in envelopes incl. e.g. Russia, Japan 			 
Mi 507–10 in éé block-of-four and Mi 475 éé, nice 			 
Swedish coil stamps, DDR 261–70 éé, etc. (250) 	 éé/é/�	 800:-

3346P	 Collection/accumulation old–modern on leaves incl 			 
much Air Mail. Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

3347P	 Collection on leaves. Bundle mainly classic–old 			 
material e.g. Turkey, Germany, USA, Austria, Hungary, 			 
Sweden – collections used and é. 	 é/�	 800:-

3348A	 Collection/accumulation 1900s in two stockbooks. 			 
Interesting material including some Germany and German 			 
colonies. Many countries represented. Somewhat mixed 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

3349A	 Collection/accumulation mostly modern in stockbook 			 
and Visir album. Souvenir sheets from e.g. the Arabic 			 
peninsula, Soviet Union, Germany and North Korea. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/�	 800:-
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3350A	 Collection mostly modern in two albums. Mostly full 			 
sheets. Also Christmas seals, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

3351A	 Collection/accumulation old–modern in two binders. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3352A	 Album with e.g. many éé sets and some mini sheets, 			 
nice Austria, France, South Africa, high values 			 
Switzerland, some better Liechtenstein etc. (700) 	 Mostly éé	 800:-

3353A	 Old–modern in big stockbook. Dominica, Guatemala, 			 
Puerto Rico. Including much unused. Mostly fine 			 
quality. Mi 870 € (841) 	 éé/é/�	 800:-

3354L	 Five stockbooks/albums with mostly older material, 			 
much Germany including a few Reich s/s. Mixed quality. 	 Mostly �	 800:-

3355L	 Accumulation 1900s–modern in banana box. Incl. 			 
remainder collections, FDCs, etc. Much Sweden. 			 
Approx. 10 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

3356L	 Accumulation older–modern in stockbooks, albums, 			 
on leaves and loose. Poland incl somewhat better, 			 
album xx modern Hungary, UN flag sheets etc. 	 éé/é/�	 800:-

3357L	 Old–modern in box. Scandinavia, France, Britain, Asia 			 
etc. in eight albums and on visir leaves. Mostly fine 			 
quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3358L	 Four big old albums with only a few stamps/sets, most 			 
from South America: The ”Good-Old-Times” Postage 			 
stamp Album (1901) in unusually laying format, 			 
Schaubeck Permanent Album (1920), Schwartzenberger 			 
Briefmarken Album (1921) and Schaubeck Jugend 			 
Ausgaben with color charts (1943). Approx. 20 kg. 	 �	 800:-

3359P	 Miscellaneous classic - modern, mainly éé sorted/			 
unsorted. E.g. Br. Commonwealth, Greece, some 			 
cinderella material, wide range of better issues. 	 éé/é/�	 700:-

3360A	 Album various countries, mainly classic and used e.g. 			 
Netherlands, Germany – Reich and Zones 1945, USA, etc. 	 é/�	 700:-

3361L	 70 old approval books classic–1950s, majority used. 			 
E.g. Italy, Scandinavia, Switzerland, Britain and 			 
commonwealth, etc. 	 é/�	 700:-

3362L	 Duplicates collection/accumulation UN, thousands of 			 
stamps in two albums 1951–95 + Marshall Islands 			 
collection WW2 ca 100 blocks-of-four in two special 			 
albums with slipcases. 	 éé	 700:-

3363L	 Accumulation old-modern in several albums, small 			 
boxes and and bundles etc. Approx. 20 kg. 	 �	 700:-

3364L	 ALL WORLD Used collection Old–modern in three albums, 			 
e.g. GB no 1. Thousands of stamps. 	 �	 700:-

3365P	 Accumulation in large envelope classic–modern, e.g. 			 
Mongolia, Australian states, cinderella material. 			 
Large variation. 	 éé/é/�	 600:-

3366A	 Collection/accumulation Classic–modern in stockbook. 			 
Many European stamps. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

3367A	 Lot in small stockbook with most Europe from e.g. 			 
Hungary and Yugoslavia. Catalogue value acc. to vendor 			 
Mi 965 € 	 éé/é/�	 600:-

3368L	 Box with thousands of stamps old–modern, Slot-machine 			 
booklets Sweden + some modern éé, Slania 23 different 			 
Boxing Champions, mixtures, folders. Also five bronze 			 
medals Nobel Prize laureates 1976, modern matchbox 			 
labels, etc. 	 éé/é/�	 600:-

3369L	 Seven albums with mostly thematic stamps incl. e.g. 			 
Flowers and Sport. Many nice sets and approx. 70 mini 			 
sheets etc. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 600:-

3370K	 Some a bit better stamps, many from British colonies, 			 
Germany, Greece, Russia, Canada and more. (100) 	 Mostly �	 500:-

3371P	 Interesting mixture of stamps and cinderellas. E.g. 			 
Sweden: cpl booklet 5 öre 1935 Commemorative, VF used 			 
copies of 5 kr Postal Building and green Castle, Lake 			 
Copper Syndicate paper token 1 (kr) brown in MNG 			 
block-of-10. Denmark: Alfred Jacobsen poster stamps 			 
(Royals) and early Christmas seals. US: 1940s Motor 			 
Vehicle Tax revenues. 	 éé/é/�	 500:-

3372P	 Collection on leaves. Thick bundle classic material, 			 
small collections from various countries e.g. Bosnia, 			 
South America, Denmark, Finland (to 1950s). 	 é/�	 500:-

3373A	 Collection 1840–1925 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Old album. Some old better stamps to be found. 			 
Mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3374A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Spain, Portugal 			 
and Japan. (800) 	 é/�	 500:-

3375A	 Collection 1900s–1950s in album. E.g. Danzig and 			 
Asia. (700) 	 é/�	 500:-

3376A	 Accumulation modern in two albums. Mostly Iceland 			 
but also small parts from other countries. Fine quality. 			 
(approx 400) 	 éé	 500:-

3377A	 Three old Schaubek albums e.g. Sweden, USA + small 			 
stockbook e.g. some classic France. 	 é/�	 500:-

3378A	 Old in old album. Few stamps, also some in envelopes. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3379L	 Accumulation modern. Albums with stamps, FDCs, 			 
booklets, circulation booklets, mini-sheets, souvenir 			 
sheets, etc. Please inspect. Mostly fine quality. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

3380L	 Carton with seven albums and some loose stamps. 	 éé/é/�	 500:-
3381L	 Accumulation in banana box. Duplicates, cut pieces, 			 

FDCs and more, from estate. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-
3382L	 Accumulation in box. Stamps, covers, cards, FDC’s 			 

etc. Somewhat mixed quality. (several 100) 	 éé/é/�	 500:-
3383L	 Large box with stamps in old envelopes and albums, 			 

many from The Netherlands with colonies. Nothing 			 
expensive noted. 	 �	 500:-

3384L	 Box with three large albums with stamps from many 			 
different countries, plus one from Sweden. Nothing 			 
expensive, but many stamps. 	 Mostly �	 500:-

3385L	 Box with mostly Scandinavia in seven albums incl. 			 
e.g. modern éé Sweden and cancellations, Germany 			 
and USA etc. 	 éé/é/�	 500:-

3386L	 Mixed. Box with stamps and several hundred covers, 			 
cards and FDCs, etc. Several from Scandinavia. Approx. 10 kg. 	 	 500:-

3387L	 Removal box with tens of thousands of stamps in 			 
envelopes, albums and bundles, etc. E.g. some 			 
Scandinavia. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

3388L	 Box with about 4 kg stamps incl. several old Sweden etc. 	 �	 500:-
3389L	 Interesting lot with thousands of stamps in envelopes 			 

old–modern in four archive boxes. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 500:-
3390L	 Removal box with stamps in albums and envelopes etc. 			 

old-modern. E.g. Germany, Russia, Scandinavia and 			 
NL etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 500:-

3391L	 Interesting box with tens of thousands of stamps old–			 
modern, some covers, etc. Approx. 17 kg. 	 Mostly �	 500:-

3392L	 Accumulation 1900s–modern in removal box. Duplicates, 			 
bundles, remainder collections, FDCs etc, incl. much 			 
Sweden. Somewhat mixed quality. Approx. 15 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 500:-

3393L	 1900–modern. Duplicates in glassine envelopes, 			 
approval booklets and small boxes. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

3394L	 Collections in five albums USA, Canada, England, 			 
Australia and New Zealand. In total approx. 4100 			 
different. 	 �	 500:-

3395P	 Commonwealth North America éé/é/� lot with British 			 
Columbia, New Brunswick, Newfoundland, Prince 			 
Edward Island, 1860–1940. Fine quality. (135). 	 éé/é/�	 500:-

3396P	 Commonwealth South America éé/é/� lot 1880–			 
modern on Visir leaves from British Honduras and 		  British 
Guiana. Some better mint unused sets. (125) 	 éé/é/�	 500:-

3397A	 Accumulation in box with stockcards. Duplicates, 			 
incl. e.g. much thematic Dag Hammarskjöld, plus 			 
some other. Also a few covers. Good quality. (250) 	 éé/é/�	 400:-

3398L	 Large shoebox miscellaneous classic–modern, 			 
without structure! Incl. some covers/cards. 	 éé/é/�	 400:-

3399L	 Two archive boxes with thousands of stamps in envelopes 			 
+ two thick albums old–modern. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 400:-

3400A	Collection mostly USA classic–1980’s in album, minor 			 
collections Canada and Thailand, some South America, 			 
etc. (2000) 	 �	 300:-

3401L	 ALL WORLD Used lot in box with thousands of stamps. 	 �	 300:-
3402K	Cover lot CUNARD LINE ”Lusitania”, ”Mauretania”, etc. 			 

Five postcards, of which three with cds PAQUEBOT 			 
CARDIFF POSTED AT SEA, and with cancellation 			 
CARDIFF PAQUEBOT. Also one empty ticket envelope 			 
from United Shipping Co. (6) 	 *	 1.200:-

3403P	 Cover collection SHIPMAIL, incl. paquebot, foreign 			 
cancellations etc. Most with connection to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (29) 	 *	 1.000:-

3404A	Cover lot in album. Major part mid 20th century 			 
Commonwealth. A few older e.g. 1924 Mount Everest 			 
expedition Rongbuk postcard with the label tied by 			 
red cachet. The card unfortunately with file holes 			 
below, attractive anyway. Mostly fine quality. (80) 	 *	 1.000:-

3405L	 Covers. More than 400 covers mostly 1890s–semi-modern 			 
incl. e.g. Asia, Africa, USA, German Fieldpost, 			 
Swedish Military covers, several air mail incl. many 			 
sent to Sweden, registered, some censor and Red Cross, etc. 	 *	 1.000:-

3406A	Covers. Over 100 covers/cards classic - half modern 			 
e.g. older Finland and Sweden, mixed quality. 	 *	 600:-

3407A	 Covers. About 100 covers/cards old–1980s, e.g. Austrian 			 
special cancellations 1930s–50s, ten Swedish COD-			 
cards from around 1918, etc. 	 *	 600:-

3408L	 Covers. Eight albums+ shoe box with covers, cards 			 
and FDC’s etc. old-modern. Approx. 18 kg. 	 *	 600:-

3409L	 Covers. Shoebox well over 100 covers/picture postcards/			 
stationery, classic–semi-modern, mainly older material. 	 *	 600:-
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3410K	 Covers. Ten covers and picture postcards. Some better 			 
e.g. nice Victoria 1901 registered cover to Tasmania 			 
and fine 1890 Levant cover to Egypt sent from the 			 
French P.O. in Jaffa, Syria. (10) 	 *	 500:-

3411P	 Cover lot. 20th century postcards and covers. Some 			 
better e.g. Greenland 1961 parcel card and Sundsvall 			 
1945 Swedish private local cover. 	 *	 500:-

3412A	 Cover lot in album. Major part WW2 censors and 1980s 			 
Cuba FDCs. Mostly fine quality. (app 100) 	 *	 500:-

3413L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
3414L	 Covers. Old–new incl postcards in box. 	 *	 500:-
3415L	 Covers. Old–new incl many Sweden. (150-200) 	 *	 500:-
3416L	 Cover accumulation c. 1945–55. Mostly FDCs, but also 			 

exhibitions, etc. 	 *	 400:-
3417L	 Covers, etc. Old–modern. Majority Europe e.g. Italy. (300)	 *	 300:-
3418K	 Postal stationery lot. Commonwealth, unused postal 			 

stationeries with SPECIMEN overprint. British Guiana 			 
postcard 3 c red. New South Wales stamped envelope 			 
1 p orange yellow. Both with some traces of mounting 			 
on back. Straits Settlements postcard with reply 3 c 			 
pale blue. Fine quality. (3) 	 *	 500:-

3419L	 Postcards. Approx. 450 mainly used postcards ca 1900			 
-semi modern. E.g. USA, Asia, Africa, Austria, Russia 			 
and Switzerland etc. 	 *	 900:-

3420A	Postcards. Topographic, coloured, small size, 368 			 
different in a large album with plastic leaves. 	 *	 600:-

3421K	 LATIN and SOUTH AMERICA Lot old. 25 stamps from: 			 
Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Guatemala, Haiti, 			 
Mexico and Peru. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3422L	 AFRICA 1870–1970s in eleven stockbooks in box. Incl. 			 

a few covers and CTO. Mostly good quality. (Thousands) 	éé/é/�	 2.500:-
3423L	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in stockbook. 	 		

Former colonies as Malagasy, Rwanda, Rhodesia, Burundi, 			 
Mozambique, Cape Verde, Gambia, Zaire. All stamps 			 
different. Somewhat mixed quality. (5350) 	 éé/é/�	 1.500:-

3424A	AFRICA Collection in album with Kenya, Uganda and 			 
Tanganyika. (650-750) 	 �	 1.000:-

3425L	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in 			 
stockbook. All previous British colonies as Nigeria, 			 
Zambia, Zimbabwe, Zanzibar, Tanzania, St. Helena, 			 
Mauritius, Lesotho, Kenya and others. all stamps 			 
different. Mixed quality. (4250) 	 éé/é/�	 1.000:-

3426L	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in 			 
stockbook. All former French colonies as Rep. of Congo, 			 
Eq. Africa, French Guinea, Gabon, Mali, Guadeloupe, 			 
Togo and others. All different. Mixed quality. (5100) 	 éé/é/�	 1.000:-

3427L	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in stock-			 
book. All former British colonies as Uganda, Tanganyika, 			 
Ghana, Namibia, Egypt, Botswana and much more. All 			 
stamps different. Mixed quality. (5250) 	 éé/é/�	 1.000:-

3428P	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in stock-			 
book. Former French colonies as Djibouti, Dahomey, 			 
Central African Republic, Cote d’Ivoire, Burkina Faso 			 
and Benin. All stamps different. Mixed quality. (3200) 	 éé/é/�	 500:-

3429P	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in stock-			 
book. Former Spanish and Italian colonies as Somalia, 			 
Libya, Eritrea, Ethiopia, Spanish Sahara, Spanish Morocco. 			 
All stamps different. Somewhat mixed quality. (2500) 	éé/é/�	 500:-

3430A	 AFRICA Lot old–modern in stockbook. (ca 2000) 	 éé/é/�	 500:-
3431A	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in stock-			 

book. Upper Volta, Cameroon and Tunisia, all stamps 			 
different. Somewhat mixed quality. (2350) 	 éé/é/�	 500:-

3432A	 AFRICA Collection/accumulation 1900–modern in 			 
stockbook. Sudan, Niger, Chad, Senegal, Martinique, 			 
all stamps different. Somewhat mixed quality. (2450) 	 éé/é/�	 500:-

3433A	 AFRICA Collection old-modern in two albums. 			 
Containing many sets incl. Commonwealth and 			 
French colonies etc. (2500) 	 éé/é/�	 500:-

3434L	 AFRICA FDC accumulation 1960–1975 in box. 400-500 			 
FDCs from Malgassy, Togo, Centra African Republic, 			 
Upper Volta and Senegal (former French colonies in 			 
Africa). Low reserve! Fine quality. 	 *	 1.500:-

3435A	 AMERICA Collection 1900s–1950s in album. E.g. USA, 			 
South America etc. Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 500:-

3436P	 ARAB STATES Collection/accumulation modern in 			 
stockbook. Oman, Arab Emirate, Bahrain, Qatar, 			 
Saudi Arabia. All stamps different. Somewhat mixed 			 
quality. (1150) 	 éé/é/�	 800:-

3437L	 ASIA Collection/accumulation mostly ca 1940–90 in 			 
twelve albums + leaves incl. e.g. Ajman, Dubai, Jordan, 			 
Manama, Oman, Sharjah and Yemen. Many sets and 			 
souvenir sheets incl. Qatar BL5b éé, etc. Approx. 29 kg. 	éé/é/�	 3.000:-

3438A	 ASIA Collection/accumulation in stockbook. Vietnam, 			 
Dutch Indies, Thailand etc. 	 éé/�	 1.000:-

3439A	 ASIA Collection/accumulation modern in thick stockbook. 			 
Pakistan (1230) and Sri Lanka (1000). 	 Mostly �	 600:-

3440P	 EAST ASIA Collection 1887–1958 on leaves with stamp 			 
mounts. French post in China, Kouang Tcheou, Macao, 			 
French India, Portugese India, etc. Interesting 			 
material. Somewhat mixed quality. (>225) 	 éé/é/�	 500:-

3441A	 LATIN AMERICA Classic–modern in big stockbook. 			 
Chile and Brazil including better. Mostly fine quality. 			 
Mi 3.250 (3.050) 	 éé/é/�	 2.000:-

3442A	LATIN AMERICA Classic–modern in big stockbook. 			 
Mexico, Panama including Canal zone. Mostly fine 			 
quality. Mi 2.273€ (2.700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3443A	 LATIN AMERICA Classic–modern in three stockbooks. 			 
Nicaragua, Honduras, Ecuador including some interesting. 			 
Mostly fine quality. Mi 2.600€ (4.000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3444A	LATIN AMERICA Clasic–modern in big stockbook. 			 
Very good variation including some better. Mostly fine 			 
quality. Mi 1.600e (2.700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3445A	 LATIN AMERICA Classic–modern in two stockbooks. 			 
Argentina, Colombia and Bolivia including duplicates 			 
and some souvenir sheets and covers. Mostly fine 			 
quality. Mi 2.350€ (3.600) 	 éé/é/�	 1.000:-

3446A	LATIN AMERICA Classic–modern in stockbook. 			 
Salvador and Costa Rica, including some better. 			 
Mostly fine quality. Mi 1.300 (1.950) 	 éé/é/�	 800:-

3447A	 MIDDLE EAST Two thick visir albums classic–modern 			 
e.g. Kuwait, Lebanon, Syria, Bahrain, plenty of Israel, etc. 	 é/�	 2.200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
3448L	 Aeroplanes. 100 made-up packets with 100 different 			 

stamps. Approx. 13 kg. 	 �	 500:-
3449A	 Air mail. Collection old–modern in two visir albums. 			 

East Europe. Mostly fine quality. 	 éé/é	 2.000:-
3450P	 Air mail. Collection/accumulation mostly modern in 			 

23 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-
3451A	 Animals. Collection in album. Mostly good quality. (300) 	éé/é/�	 500:-
3452A	 Animals and Flowers Collection in album. Mostly good 			 

quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-
3453K	 Antarctic. Ten different expedition labels 1954 incl. 			 

one pair imperf. between. 	 Mostly éé	 300:-
3454A	 Birds. Collection in stockbook. Mostly éé incl many 			 

better sets. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-
3455L	 Cars. Coll/accumulation in eight albums + box with 			 

postcards, some covers, etc + two albums with other 			 
vehicles, Golf, etc. Also lots of literature. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3456P	 Charity labels. Sicilian Charity Labels 1908.12.28 		
German Currency: Set of ten different triangular 		         
pictorial design & bicolour, in full sheet of 50. 	 éé	 300:-

3457A	 Europa CEPT. Collection 1956-2003 in three albums. 			 
Containing e.g. Liechtensten 1960 och two sets Portugal 			 
1976, many nice souvenir sheets etc. Also some EFTA 			 
and NATO etc. Mi approx. 3000 Euro, all éé and in 			 
excellent condition. 	 éé	 1.500:-

3458A	 Europa CEPT. Collection 1959–82 in album. Apparently 			 
COMPLETE incl. Liechtenstein 1960 and Andorra 1972. 			 
Fine quality. 	 éé	 1.000:-

3459A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1962–1990 in 			 
two stockbooks. Single stamps, blocks of four with 			 
and without margin and a much more, Also including 			 
some better Iceland. Cat approx 2500 €. Fine quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3460L	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1988–1997 in 			 
album with stamp mounts. Mint stamps, sets, cancelled 			 
stamps, sets, FDCs, sections of stamp sheets, etc. 			 
Comprehensive material in nine full binders. Excellent 			 
quality. Approx. 15 kg. (>2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3461A	 Europa CEPT. Accumulation 1959–95 in stockbook. Also 			 
some Austria, GDR, GFR, Russia and other countries 			 
included in small volumes. Excellent quality. (>750) 	 éé	 800:-

3462A	Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–1968 in 			 
two albums with stamp mounts. Mint stamps, used 			 
stamps, FDCs, stamp sheets etc. Nice material. 			 
Excellent quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3463A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1969–1976 in 			 
two albums with stamp mounts. Mint stamps, cancelled 			 
stamps, FDCs, stamp sheets. Comprehensive material. 			 
Excellent quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3464A	Europa CEPT. Collection/accumulation 1977–1979 in 			 
two albums with stamp mounts. Mint stamps, cancelled 			 
stamps, FDCs, stamp sheets etc. A comprehensive 			 
material. Excellent quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-
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3465A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1986–87 in two 			 
albums with stamp mounts. Single stamps, stamp sheets, 			 
FDCs and much more. Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3466A	Europa CEPT. Collection/accumulation 1998–99 in two 			 
albums with stamp mounts. Single stamps, stamp sheets, 			 
FDCs and much more. Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3467A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1982,1984 in 			 
two albums. Single stamps, stamp sheets, FDCs and 			 
much more. Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3468A	Europa CEPT. Collection/accumulation 1987–1994 in 			 
two albums with stamp mounts. Single stamps, stamp 			 
sheets, FDCs and much more. Excellent quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3469L	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1980–1985 in 			 
album with stamp mounts. Mint stamps, cancelled 			 
stamps, FDCs, stamp sheets, etc, all in four binders. 			 
A comprehensive material. Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

3470P	 Famous persons. Gandhi, Mohandas (1869–1948). Partly 			 
exhibition mounted thematic collection including 			 
supplementary material. In total a few hundred items of 			 
which we note e.g. India Gandhi set to 10 R never hinged. 	éé/é/�	 1.500:-

3471A	 Famous persons. Garibaldi, Giuseppe (1807–1882). 			 
Partly exhibition mounted collection including 			 
supplementary material. In total a few hundred items 			 
incl. covers and cancellations. A few better Italian 			 
items seen, please inspect! 	 éé/é/�	 700:-

3472A	Famous persons. Collection in stockbook. Sir Rowland 			 
Hill. Fine quality. 	 éé/�	 500:-

3473A	 Famous persons. Reuter, Ernst (1889-1953). Partly 			 
exhibition mounted collection including supplementary 			 
material. In total approx. one hundred items incl. 			 
covers and cancellations. Also a few pages with Berlin 			 
stamps - some better values. 	 éé/é/�	 400:-

3474A	 Famous persons. Masaryk, Tomás (1850-1937). Founder 			 
of Czechoslovakia. Partly exhibition mounted collection 			 
including supplementary material. In total a few 			 
hundred items incl. covers and cancellations with a 			 
good range of commercial and commemorative covers 			 
1920’s-40’s. 	 éé/é/�	 400:-

3475A	 Fishes. Large album with thousands of stamps incl.			 
many complete sets and s/s from a large numer of 			 
countries including Argentina, China, Thailand. 	 éé/é/�	 2.000:-

3476L	 Football (Soccer). Collection in five exclusive albums 			 
with Danish text. Containing World Championship 			 
1998–2010 and European Championship 1996–2004 incl. 			 
stamps, FDCs and coins, etc. Approx. 15 kg. 	 éé	 900:-

3477A	 Hammarskjöld. Collection in two albums. Souvenir 			 
sheets, sheets, FDCs etc. 	 éé	 500:-

3478P	 Judaica. Lot. Different items from all over the world. 			 
Interesting material. 	 éé/é/�	 700:-

3479P	 Olympics. Finnish State Olympic prize-obligatiolaina, 			 
200 Mark, 1938. Ten copies. 		  1.000:-

3480K	Olympics. Lot vignettes 1906-60s, around 40 of which 			 
some depicts other sport events e.g. Norway 1932. 	 éé/é	 600:-

3481A	 Railways Collection/accumulation 1984–87 in stockbook. 			 
Three stockbooks and a folder (Islands in the West 			 
Indies). Stamps, specimen, mini-/souvenir sheets, perf 			 
and imperf issues, blocks-of-four and a lot more. Every-			 
thing with railway motives. Excellent quality. (sev 100) 	 éé/é/�	 500:-

3482L	 Red Cross. Collection mainly semi-modern–modern in 			 
12 Leuchtturm albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
including medium priced to better sets from all over 			 
the world, also many covers incl interesting ones, 			 
unusually well-filled and a very good foundation for 			 
continued collecting. Fine quality. 	 Mostly éé	 10.000:-

3483A	 Red Cross. Collection 1915–1956 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Stamps, mini-sheets, covers, 			 
pc ś, FDCs and a lot more, all from Germany. Also 			 
issues from occupied areas. Nice material. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3484P	 Red Cross. Collection 1919–1985 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps, FDCs, covers, mini sheets etc, all 			 
from Hungaria. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3485P	 Red Cross. Collection 1940–1963 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps, margin blocks, covers etc from the 			 
UK and dominions. Please note the special Red Cross 			 
issue to the Lord mayor’s Red Cross and St John Stamp 			 
Centenary Exhibition, Lancaster House, 1940. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3486A	Red Cross. Collection 1941–2004 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. complete stamps sheets, se-tennat 			 
pairs, FDCs, covers and a lot of others from Criatia, 			 
Yugoslavia, Serbia, Macedonia. Interesting material. 			 
A full album. Fine quality. (100s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3487P	 Red Cross. Collection 1945–1988 on leaves with stamp 			 
mounts. Postcards, stamps, mini-sheets (committee 			 
for the POW camp Dachau, 1945), charity for Polish 			 
children, FDCs. Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3488P	 Red Cross. Collection 1952–1988 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps and covers (Red Cross/Red Crescent) 			 
from Afghanistan. Nice material. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3489P	 Red Cross. Collection 1930–1983 on leaves with stamp 			 
mounts. Single stamps, covers, FDCs, mini sheets, 			 
blocks of five stamps etc, all from the Domincan 			 
Republic. Fine quality. (approx 100) 	 éé/é/�	 500:-

3490P	 Red Cross. Collection 1920–1990 on leaves with stamp 			 
mounts. Interesting material, all from Paraguay. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

3491P	 Red Cross. Collection 1928–1988 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps, margin block, covers, FDCs, postcards 			 
et, all from Switzerland. One postcard is a PoW-card. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3492P	 Red Cross. Collection 1915–1988 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps, FDCs and covers all from Tunisia. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3493P	 Red Cross. Collection 1921–1994 on leaves with stamp 			 
mounts. 27 stamps (inkl margin blocks of four), and 			 
two covers. Most of the material from 1921-23. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

3494P	 Red Cross. Collection 1955–1987 on leaves with stamp 			 
mounts. Stamps, covers, blocks of four etc, all from 			 
Iran (Red Cross/Red Crescent). Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3495P	 Red Cross. Collection 1915–1974 on leaves with stamp 			 
mounts. Single stamps, covers, mini-sheets, souvenir 			 
sheet, FDCs, all from Réunion. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3496A	Red Cross. Collection 1959–1989 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Both South and North Korea. Stamps, 			 
blocks-of-four, etc, and additionally eleven covers 			 
with stamps related to Red Cross. Fine quality. (62) 	 éé/é/�	 500:-

3497A	 Red Cross. Collection 1915–1990 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Many complete stamp sheets (ten 			 
stamps in each sheet), FDCs, covers and a lot more. 			 
All from Morocco. Fine quality. (288) 	 éé/é/�	 500:-

3498A	Red Cross. Collection 1941–1985 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Single stamps, mini-sheets, covers, 			 
FDCs, full stamp sheets, etc. All from Romania. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

3499A	 Scouting. Classic–1964 in visir album. Including 			 
better as Mafeking, Thailand, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3500L	 Scouting. 1960s–modern in seven albums. Stamps, 			 
covers, cards. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3505 3507 3508 3510 3511
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3501L	 Scouting. Old–modern in seven albums. Post cards, 			 
covers, xx/used. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3502L	 Scouting. Covers 1960s–modern in removal box. In 14 			 
albums and box. Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 *	 1.000:-

3503L	 Ships. Collection old–modern in two banana boxes with 			 
30 albums and visir albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3504K	Slania. ”Horse”, Copenhagen after P. Michalewski, 			 
in black. Signed Slania. 	 (é)	 400:-

3505	 Slania. ”Sophia Loren 1961”, steel engraving in 			 
brownish black colour. 	 (é)	 300:-

3506	 Slania. ”1921-22.10-1981 CZ. SLANIA 60”, steel 			 
engraving in blue colour. 	 (é)	 300:-

3507	 Slania. KING KHALED OF SAUDI-ARABIA, 1977, 			 
in dark blue colour. 	 (é)	 300:-

3508	 Slania. QUEEN ELIZABETH II, 1985, in black. 	 (é)	 300:-
3509	 Slania. JOHN F. KENNEDY, 1962, in blue colour. 	 (é)	 300:-
3510	 Slania. DORIS DAY, 1959, in black. 	 (é)	 300:-
3511	 Slania. JOSEFINA SLANIA 66 ÅR, 1963, in red colour. 	 (é)	 300:-
3512K	 Slania. JAN PAWEL II/Johannes Paulus II (1998), 			 

cancelled, on printed card, signed Slania. 	 *	 300:-
3513A	 Slania. Postcards. 30 PT-cards from Sweden, 1971–82, 			 

all signed Slania. 	 *	 300:-
3514P	 Space. Early item of testing of Space Shuttle’s ”automatic 			 

pinpoint landing system” at NASA Ames Research Center, 			 
signed by pilot. Machine-cancel ”Moffett Field, California” 			 
3.11.1972 on 8c Mi 1046. 1 of 4 carried covers of Nov. 			 
1st test. Extensive information enclosed. Exhibition 			 
item in Astro-class. 	 *	 1.800:-

3515P	 Space. NASA first ”Supercritical Wing test flight” 		
cover by aircraft F-8, signed by pilot. 9.3.1971. 		
Machine-cancel ”Edwards Air Force Base, California” 		            
on 10c ”Moon landing” Mi 990. 1 of 10 carried covers 		       
of the first testing flight. Extensive information 		          
enclosed. Exhibition item in Astro-class. 	 *	 800:-

3516L	 Sport. Extensive collection in 15 stockbook, sportwize. 			 
Majority used, and some arabic states. Approx. 14 kg. 	 éé/�	 1.400:-

3517P	 Sven Hedin. Covers. Six covers sent to Sven Hedin 			 
from USA. Two sent to Sweden, four to China. 	 *	 500:-

3518A	 U.P.U. Collection Appr 1949–modern in stockbook. Many 			 
better stamps and sets. Mostly good quality. (400) 	 Mostly éé	 3.000:-

3519L	 United Nations. Collection/accumulation 1951–2001 in 			 
twelve binders with stamp mounts. Until 2001 almost 			 
complete including FDCs (–1991), NY Block No 1 mint, 			 
cancelled and on FDCs in multiplicate, flag series No 1 			 
in sheets and much more. Fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3514 3515

Afars and Issas – Afghanistan
3520L		  Afars and Issas FDC accumulation 1960–1978 			 

	 in box without stamp mounts. More than 800 			 
	 FDCs from the period also including approx 			 
	 150 from Djibouti and French Somaliland. Low 			 
	 reserve! Excellent quality. 	 *	 2.000:-

3521A		  Afghanistan Collection 1875–1962 in two albums 			 
	 with stamp mounts. Nice material to continue 			 
	 with. A very nice album. A circulation booklet 			 
	 also included! Mostly fine quality. (>500) 	 é/�	 700:-

Albania
3522P	 217, 219	Newspaper HYLLI I DRITËS 1933 sent by the 			 

	 post, franked with 1 and 5 q. Unusual lot! 	 �	 1.000:-
3523	 2278-81	1985 Albanian Architecture SET (4) with 25 q 			 

	 with missing brown colour variety. 	 éé	 300:-
3524K	 3102-16	2006 New value overprint SET (15). EUR 150 	 éé	 300:-
3525K	 3235-42	2007 Infrastructure SET in mini-sheet (8) 			 

	 with an extra error on 20 L Shqiperia instead 			 
	 of SHQIPERIA variety. 	 éé	 800:-

3526Av	 Collection 1913–76 in two KABE albums. 			 
	 Comprehensive and attractive with most better 	 		
	 stamps and souvenir sheets, often collected 			 
	 both used and unused and also a good back-of-			 
	 the-book section, e.g. 30 eagle overprints, 			 
	 very high catalogue value and the collection 			 
	 can indeed be recommended, please also see 			 
	 selected pages from the collection on our 			 
	 website! Fine quality. 	 éé/é/�	 20.000:-

3527A		  Accumulation 1913–78 in stockbook. Good 			 
	 dealer’s stock incl many overprints stamps 			 
	 1914–1930’s incl e.g. Mi 235–41 x, 239, 241 			 
	 both used, better sets from the 1940s and 			 
	 1950s, later xx material, some back of the 			 
	 book and a few s/s. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3528P		  Year 2005 complete Mi 3045–3101 and s/s 			 
	 157–61. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3529K		  Year 2008 complete Mi 3244–88 and s/s 171–72. 	 éé	 800:-
3530		  Lot. Three EUROPA ”co-runner” issues 			 

	 (unissued) 1963-64, unusual. 	 éé	 500:-
3531K		  Elbasan Cover franked with ten Serbian stamps, 			 

	 all overprinted ELBASAN. Arr cds DEBAR 3.10.15 			 
	 together with transit cds at back side. Very fine. 	 *	 800:-

Argentina – Australia
3532L		  Argentina Collection in three large albums 			 

	 with mostly cheap stamps. Also some s/s. (1500) 	 �	 500:-

3533A		  Aruba Apparently cpl collection 1986–99 in 			 
	 DAVO album + album with 90 FDCs 1986–2002. 			 
	 Also Netherl. Antilles éé and FDCs 2001–05. 	 éé	 1.000:-

3534A		  Ascension Collection 1946–69 in two very fine 			 
	 KABE albums after S.G, specialized early 			 
	 period. The leaves are complete up to 2006. 			 
	 Excellent quality. (less than 50) 	 éé/é	 500:-

3535A		  Australia Collection 1927-2006 in three DAVO 			 
	 albums with stamp mounts when stamps are 			 
	 present, album pages from the beginning. With 			 
	 few exceptions complete from 1949 (few before 			 
	 that, not the 1963-65 definitive high value set). 			 
	 Also souvenir sheets and Antarctic Territory. 			 
	 Fine quality. 		  3.200:-

3536L		  Australia 1948–2012 in three Leuchtturm albums 			 
	 1913–2012 with stamp mounts (album and pages 			 
	 as new). Approx 2200 stamps + 55 mini-sheets. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

3537A		  Australia Collection 1913–65 in album. Some 			 
	 better issues e.g. 17 kangaroos, 122 used, 153-55éé. 	 		
	 Also collection New Zealand (of low value). 	 é/�	 500:-

3538		  Australia States Lot 1800s on stock cards. 			 
	 New South Wales (# 114, 126), Van Diemens 			 
	 Land (# 15, 17, 18, 26) and Tasmania (# 41). 			 
	 In total 13 stamps. Catalog £3000 acc to 			 
	 vendor. Mostly good quality. (13) 	 é/�	 1.200:-

Austria
3539K	 4y	 1854 Coat-of-arms 6 Kr brown without wmk tied 			 

	 by PERGINE 31 DEC. pmk on cover to Trento. 			 
	 Arr pmk TRIENT 1 JAN. on back. A nice cover 			 
	 sent on New year’s day 1854 within Trentino 			 
	 (South-Tyrol, Italy). 	 *	 400:-

3540K	37	 1918, Bisected 6 Heller Postage Due stamp 			 
	 tied by CHRZANÓW 1.IX.18 pmk on back of 			 
	 parcel card from Krakow with Austrian franking. 	 *	 300:-

3541K	 38-39 IA  1874, 1867 Franz Joseph 10 Kr blue and 15 Kr 			 
	 brown perf 9½, first print, tied by SALZBURG-			 
	 STADT 19.2.74 on neat registered cover to 			 
	 Siena, Italy. Transit and arr pmk on back. Some 			 
	 stains e.g. on perfs but a attractive item anyway. 	 *	 300:-

3542K	 108A	 1901, pmk WIEN 28.9.01 on nice folklore color 			 
	 postcard to Argentina (unusual destination). 	 *	 300:-

3543K	 110	 1904, pmk SMICHOV 6.4.04 on postcard to 			 
	 Valdivia, Chile. Valparaiso transit pmk. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 300:-

Onsdagen den 16 mars, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
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3544K	377, 404A, 425, 427-30   Five values of the 1922 Air 			 
	 Mail stamps postmarked first day of issue 			 
	 WIEN 126 31.X.22 on registered air mail cover 			 
	 to Prague. Back flap missing. WIEN FLUGPOST 			 
	 1.XI.22 transit on front. Arr pmk on back. 	 *	 300:-

3545K	 468-87	 1925 Air Mail SET (20). 	 é	 300:-
3546	 551-54	 1933 FIS championship. Cpl set (4) on registered 			 

	 cover from LINZ 11.1.33. 	 *	 400:-
3547	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on threaded paper. Exhibition canc. 27.6.33. 	 �	 900:-
3548	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 600:-
3549	 985	 1953 Bird 3 Sh green-blue. EUR 150 	 éé	 400:-
3550K	 4	 Postage due 1896, Service matter postmarked 			 

	 MARBURG STADT 1.7.96 sent registered and 			 
	 stampless to Graz. Arr pmk on back and 			 
	 5 Kreuzer postage due stamp tied by GRAZ 			 
	 2.7.96 on front. 	 *	 400:-

3551A		  Collection 1850–1959 in Lindner Falzlos album 	 		
	 incl. an expensive classic section and further 			 
	 many nice sets, postage due stamps, post 			 
	 abroad, etc. Early part mostly used and 			 
	 apparently complete é/éé after 1936. 	 éé/é/�	 5.000:-

3552L		  Collection 1945–2001 in Leuchtturm album. 			 
	 Apparently cpl main numbers except Mi 952–54 			 
	 Kärnten, containing e.g. Mi 693–96 signed. 			 
	 Also album with mostly used dupl. and about 			 
	 140 mainly postal stationerys. 	 éé	 3.500:-

3553A		  Accumulation classics–1940s in small stockbook. 			 
	 Comprehensive in good variation incl some 			 
	 better classics, Mi 175x, 10 kr 1908 x, better 			 
	 stamps and sets from the 1920 and 1930s. 			 
	 Mostly fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 3.000:-

3554A		  Collection 1925–89 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. two sets Mi 468–87 é/éé, two sets 518–23 é 			 
	 and used, Mi 498–511 é, 530–43 and 563–87 			 
	 éé/é, nice overprints 1945, etc. Apparently 			 
	 cpl éé after 1945 incl. Mi 893–987, etc. 	 éé/é	 3.000:-

3555A		  Collection 1850–1935 in album with stamp 			 
	 mounts. Incl. all better sets from the 1920s 			 
	 and 1930s. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

3556P		  Collection/accumulation local issues and 			 
	 cinderella material on several stock pages 			 
	 with hundreds of stamps, mostly different. 			 
	 Including false and genuine items with better 			 
	 material seen. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

3557A		  Collection 1850–1965 in album without stamp 			 
	 mounts. Older issues often described by 			 
	 subtype. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3558A		  Collection 1945–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete over the period. 			 
	 Excellent quality. (850) 	 éé	 1.500:-

3559A		  1945–2012 in two Leuchtturm albums with stamp 			 
	 mounts. 1954–60 éé/é, 1961–83 complete éé, 			 
	 1984–99 few stamps and 2000–12 appr 275 stamps 			 
	 + 15 mini-sheets éé. Album and pages as new. 			 
	 Excellent quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

3560A		  Collection 1945–1983 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Starts with overprinted German stamps 			 
	 and the issues from the period with allied 			 
	 occupation. Low reserve. Excellent quality. 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3561A		  Collection/accumulation 1945–90 in stockbook. 			 
	 More than 90 % MNH. Excellent quality. (>1000) 	 éé/é	 1.000:-

3562P		  Collection 2002–2006. More or less complete 			 
	 incl many s/s, face value about EUR 230. 	 éé	 800:-

3563A		  Collection 1945–69 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Excellent quality. (>550) 	 éé/é	 800:-

3564A		  Collection old–1950s in stockbook. Duplicates 			 
	 incl. a few back of the book. Mostly good 			 
	 quality. (500) 	 Mostly é	 800:-

3565P		  Collection 1862–1955 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Also including a number of good issues 			 
	 from the 1920s and 1930s. Good quality. (>500) 	 é	 700:-

3566A		  Collection/accumulation Classics–1994 in two 			 
	 albums. Visir album with duplicates incl many 			 
	 older and some unused and a Davo album with 			 
	 complete used collection 1965–94 excl. a few 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

3567A		  Collection 1850–1993 incl. some Post abroad 			 
	 and Fieldpost, etc. Probably cpl éé/é after 1945 			 
	 incl. Mi 984–87 é, apparently éé after 1957. 	 éé/é/�	 700:-

3568P		  Collection 1945–57 on Schaubek leaves. E.g. 			 
	 Mi 838–53, 952–54 and 960–63 éé, 893–933 			 
	 éé/é, etc. (400) 	 éé/é/�	 600:-

3531

3539

3540

3541

3543 3542

3544

3546

3550 3579 3580

3547

Bosnia-Herzegovina Collection in albums. Extensive spe-
cialised collection in numerous albums with specialisation 
on shades, perforations, printings, postal history and a 
few albums of cancellations. Highly specilaised material 
including several certificates and many scarce perforations, 
identified printings on first issue etc. Also a very extensive 
postage due section including very unusual perforation va-
rieties. Please see more detailed description on our website 
and scans/photos of the collection.

3569L	

		                                                   éé/é/�	 100.000:-
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3570A		  Collection/accumulation 1867–1997 in two 			 
	 albums without stamp mounts. Mostly good 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

3571A		  Dupl. collection 1945–81 in two albums incl. 			 
	 e.g. Mi 985 and two used sets Mi 952–54 etc. 			 
	 Often � and éé in parallel. 	 éé/�	 500:-

3572K		  Classic–1950s in envelope. Including Mi 984-87, 	 		
	 and some other better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

3573P		  Covers. Small accumulation of covers and 			 
	 FDCs from 1850s–1940s incl. some interesting 			 
	 Trieste usages of Kreuzer stamps on covers 			 
	 and better 1930s FDCs and more. Also some 			 
	 sent to better foreign destinations. Please inspect! 	 *	 2.000:-

3574L		  Covers. Interesting lot (27) containing 20 			 
	 prephil covers incl. some better, two franked 			 
	 newspapers 1857-61, receipt 1836 etc. 	 *	 800:-

3575K		  Cover lot 1851–1875 in envelope. 27 letters 			 
	 and old postal documents (i.e. a number of 			 
	 receipts for postage due). Somewhat mixed quality. 	 *	 700:-

3576K		  Covers. 17 covers mainly 1856–67 franked with 			 
	 Mi 4, 13–14, 20, 22 and 32–34 incl. some nice canc. 	 *	 500:-

3577K		  Cover lot. Coat of Arms 6 Kr (Mi 4 X) two covers, 			 
	 and Franz Joseph 10 Kr (Mi 14 II) two covers. 	 *	 400:-

3578	 3 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 5 			 
	 So red large style perf 9½. Block-of-four. 			 
	 Very good condition. MNH. Mi 1000 €. 	 éé	 400:-

3579K		  Military post in Romania Mixed franking field 			 
	 post stamps on registered cover from Lemberg/			 
	 Lwow to Pozsony, Hungaria. (From present Ukraine 			 
	 to present Slovakia.) Lwow censor cachet on 			 
	 front. Arr pmk on back. 	 *	 300:-

3580		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 5 H 			 
	 yellow-geen fieldpost with rectangular 			 
	 MILITÄRPOST-ABLAGE 24.IV.13 chop alongside. 			 
	 Sent to Germany. Seldom seen lot! 	 *	 400:-

3581K		  Bosnia-Herzegovina Covers. Two interesting 			 
	 covers from RAUGUSA. One franked with 10 So 			 
	 Lombardia and Venetia stamp, and one sent 			 
	 locally tied by RAGUSAVECHIA 4.7.75. 	 *	 300:-

Bahamas – Barbados
3582P		  Bahamas Collection/accumulation 1890–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (540) 	éé/é/�	 500:-
3583A		  Barbados Mostly used collection in 			 

	 stockbook, 660 different stamps. 	 Mostly �	 500:-

Belgium
3584	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 400:-
3585	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
3586	 14-18	 1865 King Leopold I at left SET (5). EUR 150 	 �	 400:-
3587	 19-22	 1866 Coat-of-arms SET (4). EUR 354 	 �	 700:-
3588	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). Mi 1700 			 

	 Euro if éé. 	 é	 900:-
3589	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 120 	 é	 300:-
3590	 235-43 I	1929 Orval, cpl set (9) with overprint. Scarce. 	 é	 1.500:-
3591	 333-41	 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). 	 é	 800:-
3592	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 	 é	 600:-
3593K	 922-24	 1952 Koekelberg Basilika, s/s 24. EUR 350€ 	 éé	 500:-
3594	 1-19 except Mi 8   Newspaper, 1928 Overprint in 			 

	 railway stamps SET (18). EUR 170 	 é	 400:-

3595A		  Very good collection 1849–1960 in Lindner 			 
	 album incl. a well-filled early section with 			 
	 high value, Mi 57–80, 89–128 and 157–313 é, 			 
	 Official stamps 1–61, Railway mostly used 			 
	 1–47+60–296, etc, Postage due and Parcel post 			 
	 stamps, etc. Apparently complete 1934–58 			 
	 (some éé) except mini-sheets. Earliest part 			 
	 1849–61 é/�. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 9.000:-

3596L		  Collection 1849–2000s in five nice KABE albums 			 
	 without stamp mounts. Clean and nice collection 			 
	 overall well-filled without the most expensive 			 
	 stamps but many medium-priced stamps and sets 			 
	 and also s/s. One album contains back-of-the-			 
	 book incl. railway stamps. Fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

3597P		  Collection Early 1900s–1995 on leaves. RED 			 
	 CROSS issues incl. several better, e.g. 1915 			 
	 sets on cover, 1918 set cpl x with 1 fr and 			 
	 10 fr used, and later sets, further a good 			 
	 section Belgian congo incl A.O. overprints, 			 
	 1918 Red Cross overprints to 10 fr x, Burundi, 			 
	 etc. Attractive! Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3598A		  Collection 1865-1959 in album. Some classics 			 
	 mainly used but main value on later x sets 			 
	 1920’s-1930’s and 1950’s incl 1952 UPU and 			 
	 writers incl pairs with attached field, 1954 			 
	 Madonna etc, also back of the book incl 			 
	 railway etc. High catalogue value. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

3599P		  Collection 1849–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts Includes Caritas and Red Cross issues 			 
	 from early 1900s. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

3600L		  Collection 1849–1994 in four albums. Quite 			 
	 comprehensive incl e.g. classics, better 			 
	 later stamps and sets etc, also about 30 s/s, 			 
	 railway stamps etc, high catalogue value! 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 1.800:-

3601A		  Collection 1910–1955 in album without stamp 			 
	 mounts. Very high catalog value for éé 			 
	 (>4000€). Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3602A		 Collection 1865–1931 in album. Somewhat 			 
	 specialised incl paper varieties, covers etc. 			 
	 Nicely mounted and interesting. Mostly good 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 1.400:-

3603A		  Collection Classics–1993 in three stockbooks. 			 
	 E.g. much unused incl modern éé, some s/s 			 
	 etc, also Railway stamps etc. Much material! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

3604P		  Collection 1938-1949 on leaves. PRECANCELS, 			 
	 clean and interesting coll. incl monthly 			 
	 ovpts on lion issue 6 values cpl excl two 			 
	 stamps 1938, apparently cpl for issus 1939-1949, 			 
	 also private ovpts, 10 different on 2c lion 			 
	 stamp incl ”Battle of the Bulge” etc. Please 			 
	 inspect! Fine quality. (300-350) 	 é	 1.000:-

3605P	 	 Lot 1968–1985 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Many better sets. Excellent quality. (>100) 	 éé	 1.000:-

3606P		  Selection 1935–63 incl. e.g. Mi 929–48 cpl, 			 
	 Mi approx. 1380 €. All éé and in excellent 			 
	 condition. (280) 	 éé	 900:-

3607A		  Collection 1962–1995 in album. Apparently 			 
	 complete incl s/s. 	 éé	 800:-

3608A		 Collection/accumulation 1890–modern in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (approx 			 
	 2000) 	 éé/é/�	 800:-

3609		  1849–1897. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 			 
	 10B, 13B, 17, 26, 33, 36-38. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 507 (20) 	 �	 600:-

3610		  1851–1918. All different, e.g. Mi 10B, 47, 57-59, 			 
	 77, 99, 106. Mostly good quality. Mi € 506 (28) 	 �	 600:-

3611		  1866–1929. All different, e.g. Mi 20A (é), 			 
	 56, 68, 98, 106, 135, 139, 191–203. Mostly 			 
	 good quality. Mi 505 € (40) 	 é	 600:-

3612		  1910–55. All different, e.g. Mi 297, 400, 			 
	 512–13, 834, 845, 859-62, 992–94, Officials 10, 			 
	 Eupen 12. Mostly good quality. Mi 548 € (42) 	 é	 600:-

3613		  1912–57. All different, e.g. Mi 95, 109, 504, 			 
	 518–19, 814, souv. sheet 23, 992, 994. Mostly 			 
	 good quality. Mi 521 € (30) 	 éé	 600:-

3614A		  Accumulation in two stockbooks. Including 			 
	 over 30 s/s. 	 Mostly �	 500:-

ex 3595
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3615K		  Cover lot 1849–1953 in envelope. 41 covers 			 
	 and postal stationeries from Belgium to 			 
	 different destinations, among others to 			 
	 Finland. Some nice items in the lot. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 *	 300:-

Bermuda – Brazil
3616P		  Bermuda Barbados Mostly used collection on 			 

	 leaves with stamp mounts, 570 different 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

3617A		  Bolivia Collection/accumulation 1880–modern 			 
	 in stockbook. All different! Somewhat mixed 			 
	 quality. (1290) 	 éé/é/�	 700:-

3618	 64	 Brazil 1887 Numerals 500 R grey-green. EUR 160 	 é	 300:-
3619A		  Brazil Collection/accumulation 1880–2012 in 			 

	 two stockbooks. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3620L		  Brazil Collection in two large albums with 			 
	 mostly cheap stamps. Also some s/s. (1000) 	 �	 500:-

British Commonwealth
3621P		  Lot older stamps from different areas as 			 

	 Gilbert Islands, Tonga, Kedah, New Zealand 			 
	 and Australia including high values and 			 
	 varieties. Also some proofs. 	 éé/é/�	 2.000:-

3622A		  Thick album miscellaneous, classic–around 			 
	 1960 with many better issues. Several topical 			 
	 sets é, but mostly without highest value. 	 éé/é/�	 1.000:-

3623P		  Collection on leaves. Bundle various, classic 			 
	 material, e.g. India, Hong Kong, overprints 			 
	 Morocco, Tangier, etc. The Indian section 			 
	 looks promising. 	 é/�	 800:-

3624A		  Collection modern souvenir sheets in binder. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

3625A		  Collection/accumulation old–modern in visir 			 
	 album incl many souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

3626A		  Collection 1940s–1960s in album. Good quality. 			 
	 (450) 	 é/�	 800:-

3627A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3628A		  Collection/accumulation old–modern in three 			 
	 albums. Great Britain, Channel Islands and 			 
	 Malta. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

3629A		  Collection/accumulation old–modern in album. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 700:-

3630A		  Old–modern in stockbook. Br Honduras and 			 
	 Belize including souvenir sheet 22 (80€). 			 
	 Mostly fine quality. Mi 625€ (334) 	 éé/é/�	 600:-

3631A		  Collection 1900s–1950s in album. (800) 	 é/�	 500:-
3632A		  Collection 1900–1960s in stockbook. Duplicates. 			 

	 Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-
3633A		  Africa Collection/accumulation old–modern in 			 

	 two stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-
3634P		  British Virgin Islands Lot. 60 stamps from 			 

	 six diff. sets. Nice lot. 	 éé	 500:-
3635A		  British Virgin Islands Collection 1867–1991 			 

	 in home made KABE leaves. Nothing very 			 
	 expensive, but a god start in a well made 			 
	 album with casette. Only a few light notes 			 
	 on some sheets. Mostly fine quality. (250-300) 	 Mostly é	 500:-

Brunei
3636A		  Collection 1940s–modern in stockbook. Many 			 

	 commercially used. (285) 	 é/�	 500:-

Bulgaria
3637	 1-5	 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500 	 �	 800:-

3643A		  Accumulation Classics–about 1940 in stockbook. 			 
	 Good stock with high catalogue value, first page 			 
	 only (see our website) has a cat. value in the 			 
	 order of EUR 3000, good variation. Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

3644A		 1881–1984 in two Schaubek albums without 			 
	 stamp mounts. Many better stamps and sets. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 2.500:-

3645A		  Collection 1879-1993 in two albums incl. many 			 
	 sets, souvenir sheets, Postage due stamps, 			 
	 some occupation and Thracia etc. Mi nearly 			 
	 3000 Euro. (2500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3646A		 Collection 1879-1989 in two albums. Good 			 
	 collection incl, many early issues. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

3647K		 Small group: Mi Due 1, 1–5, 24 II, 279 used and 			 
	 280–85 é in mostly fine quality. Mi 1500 € + 	 éé/é/�	 900:-

3648A		 Collection classics–2009 in two large albums. 			 
	 Many modern complete sets and s/s. Mostly 			 
	 fine quality. (3000) 	 �	 800:-

3649A		  Appr 1900– modern in album. Many souv.sheets. 			 
	 Many blocks of four etc. Mostly good quality. 	 		
	 (600) 	 éé/é/�	 600:-

Canada
3650	 2x	 1852 Beaver 3 pence red, wove paper (Unitrade 			 

	 4). Fine copy with clear to wide margins. EUR 220 	 �	 400:-
3651A		  Collection. Modern material with few duplicates 			 

	 incl e.g. pair combination and blocks of four, 			 
	 face value CAD 310. 	 éé	 800:-

3652		  1868-1893. All different, e.g. Mi 16-17, 			 
	 22-24, 26-27C, 31, 36. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 546 (12) 	 �	 500:-

3653A		  Collection classics–modern in album. Mostly 			 
	 cheap material but with several complete xx 			 
	 sets. (3000) 	 Mostly �	 500:-

3654A		  Collection old–modern in three stockbooks. 			 
	 Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

3655P		  Newfoundland Collection Classics–1940s on 			 
	 leaves. E.g. some better early ones, 1911 			 
	 Coronation cpl excl 8c, 1933 Gilbert cpl x, 			 
	 1939 dues cpl x etc, also a few from Nova 			 
	 Scotia. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

Cayman Islands – Chile
3656P		  Cayman Islands, Jamaica éé/é/� lot old–			 

	 modern on Visir leaves. Good variation. 			 
	 Some mint unused sets. (115) 	 éé/é/�	 500:-

3657P		  Ceylon (GB) Collection 1855–1965 on leaves 			 
	 without stamp mounts. A nice material. Also 			 
	 some Sarawak in the lot. Low reserve. Somewhat 			 
	 mixed quality. (290) 	 éé/é/�	 1.000:-

3658L		  Chad FDC accumulation 1960–1975 in box. Approx 	 		
	 150 FDCs from the period. Fine quality. 	 *	 700:-

3659A		  Chile Collection/accumulation 1900–modern in 			 
	 two stockbooks. All different! Somewhat mixed 			 
	 quality. (1590) 	 éé/é/�	 700:-

3638	 24	 1884 Surcharge 50 on 1 Fr black/red. EUR 700 	 é	 1.200:-
3639	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150 	 �	 400:-
3640	 274-79	 1935 Balkan Football Champ. SET (6). EUR 350 	 �	 700:-
3641	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). On paper-			 

	 cuts. EUR 300 	 �	 600:-
3642A		 Collection 1875–2005 in two Visir albums. 			 

	 Very well-filled, in fine quality. 	 �	 3.500:-

3638

China - Incoming mail

3660K	79	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on censored 			 
	 postcard cancelled with steamboat compartment 			 
	 cancellation ÅNGBÅTS PXP 9.7.1915. Sent to 			 
	 Shanghai with arrival cds 7.AUG.15. Route 			 
	 endorsement ”Via Sibiria”. Weak fold. 	 *	 300:-

3661		  Incoming mail Denmark. Postcard 10 øre sent 			 
	 from KJØBENHAVN 3.12.03 to Taku. Clear 			 
	 arrival cds TONGGKU DEUTSCHE POST 			 
	 13.1.03. R3 according to K. Jensen. 	 *	 300:-

3660
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China
3662K	198	 Empire 10 C blue on cover sent from MUKDEN 			 

	 (today Shenyang) to Sweden. Arrival cancellation 			 
	 STOCKHOLM 1 12.6.26. Somewhat carelessly 			 
	 opened. 	 *	 300:-

3663K		  Empire Two Postal stationeries sent locally 			 
	 to the Swedish Consulate in Shanghai. 1 c 			 
	 green Postcard with Christmas greeting preprint 			 
	 in Swedish on backside. 1 c green postcard 			 
	 with reply for the Life Insurance Society of 			 
	 the US. (2). 	 *	 500:-

3664K		 Empire Postal stationery 1909, 1 c green 			 
	 postal stationery postcard upfranked with 1 			 
	 and 2 c Dragon issue pmk KWANGCHOW and sent 			 
	 to Sweden. Hankow, Beijing and the French 			 
	 P.O. in Beijing transit pmk’s. 	 *	 1.000:-

3665P	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4) 			 
	 together with two other stamps on registered 			 
	 cover from Peiping to Sweden. The cover is 			 
	 sent from Sven Hedin, signed on back, to his 			 
	 sister Alma. 	 *	 2.000:-

3666K	1017, 1018   R.O.C. sent to Sweden 1949 by air mail 			 
	 franked with 5000 000 $ on 20 $ in a block 			 
	 of twelve and four copies of 1000 000 $ on 			 
	 20 $, all tied by WUCHANG 1949.5.10 cds. Only 			 
	 the stamps are valued close to 4000 €. A few 			 
	 stamps with small damages. The Silver Yuan 			 
	 period started 1 May 1949, this cover was 			 
	 sent ten days later franked with Gold Yuan 			 
	 period stamps. Without any transit or arr 			 
	 cds on back side. 	 *	 2.000:-
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3667K	12, 14, 16, 18   1953, Four values of the Gate of Heavenly 			 
	 Peace, Beijing, 1950 issue on picture postcard 			 
	 to Sweden. 	 *	 500:-

3668K	13, 14, 32, 52, 58   Cover to USA with somewhat better 			 
	 franking, Chinese double line cachet in red 			 
	 and transit pmk:s. Some vertical bends 			 
	 affecting right stamp. 	 *	 1.000:-

3669K	198	 Cover sent to Switerland 1927 from SHANGHAI 	 		
	 franked with 10 c Junk. Then redirected to 			 
	 France and franked with Due 30 c. Arr cds 			 
	 BERN 31.10.27 at front and PARIS POSTE 			 
	 RESTANTE 1.11.27 at back side. 	 *	 300:-

3670K	 278-81	 1955 Scientists of Ancient China souvenir 			 
	 sheet 1-4 (4). Very fine. EUR 300 	 (é)	 500:-

3671	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 	 éé	 1.000:-
3672	 1144-47	1973 The White-haired Girl SET (4). EUR 260 	 éé	 300:-
3673	 1221-24	1974 Industry SET (4). EUR 700 	 éé	 500:-
3674	 1265-80	1976 4th Five Year’s Plan SET (16). EUR 240 	 éé	 500:-
3675K	 1391-93	1978 The National Science Conf. s/s 11. EUR 800 	 éé	 1.000:-
3676K	 1409	 1978 Galloping Horse souvenir sheet 12. EUR 900 	 éé	 1.500:-
3677K	1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. EUR 450 	 éé	 800:-
3678K	 1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. EUR 450 	 éé	 800:-
3679K	 1462	 1978 Highway Arch Bridges s/s 14. EUR 550 	 éé	 1.000:-
3680K	1490	 1979 The Great Wall souvenir sheet 15. EUR 220 	 éé	 500:-
3681K	 1549	 1979 Camellias of Yunnan s/s 20. EUR 300 	 éé	 500:-
3682	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 2700 	éé	 5.000:-
3683	 SB1	 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 green booklet 			 

	 cover (1615–18). Very fine, genuine. EUR 900 	 éé	 2.000:-
3684	 SB1	 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 green booklet 			 

	 cover (1615–18). Bisected by the Chinese post 			 
	 along the stamp row. EUR 900 	 éé	 500:-

3685K		  Registered ”Sven Hedin letter” sent 26.11.1929 			 
	 from Beijing to his sister in Stockholm, 			 
	 Sweden, through Vladivostok. 	 *	 500:-

3686A		  Collection 1971–81 in album with most of the 			 
	 sets, and 15 souv. sheets up to 1991. The 			 
	 most valuable are missing, but with many 			 
	 complete sets in excellent quality. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 éé	 5.000:-

3687A		  Collection/accumulation 1920– in stockbook. 			 
	 Very varied material. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>1500) 	 �	 800:-

3688P		  Collection 1930–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Chinese regions, Formosa, Chinese 			 
	 local post, Sinkiang, etc. Also an older 			 
	 Chinese cover and a Chefoo local post postal 			 
	 stationery and some old Tibet in the lot. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>100) 	 éé/é/�	 500:-

3689A		  Collection 1890’s-1960’s in album. In total 			 
	 about 600 different. 	 éé/é/�	 500:-

3690P		  Booklets. Lot with most of booklets No 2-18 			 
	 with some duplication. Very good quality (20). 	 éé	 1.000:-

3691K		  Booklets. Nine different booklets 1983-91 			 
	 incl. SB9 and 11-18. Mi 435 Euro. 	 éé	 500:-

3692K		 Covers. Interesting lot of five postcards 			 
	 sent to Europe in the beginning of the 20th 			 
	 century. Among them one sent from Manchuria 			 
	 1921 franked with 15 c and one sent via 			 
	 Sibiria to Sweden 1916 with Russian censor 			 
	 from Canton. Also one card sent 1957. (5) 	 *	 5.000:-

3693P		  Covers. Group of 16 covers/cards/revenues on 			 
	 documents 1950–70’s. Also one card French 			 
	 P.O. in China 1900 and one from Kouang-Tcheou, 			 
	 both sent to France. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 2.000:-

3694P		  Covers. 43 covers, among them ten in large 			 
	 format, from 1950–60’s. Several franked with 			 
	 high values and a few with revolution issues. 			 
	 Also some loose stamps on paper cuts. Mixed 			 
	 quality. 	 *	 1.500:-

3695K		  Covers. Nine covers mostly sent to Sweden, 			 
	 among them a Red Cross stampless cover sent 			 
	 by the American Post Office. Also a Japanese 			 
	 cover from 1912. 	 *	 300:-

3696K		 Shanghai Cover with SHANGHAI CUSTOMS 			 
	 MAIL MATTER cancel at front, and CUSTOMS 			 
	 CHINKIANG DEC 03.83 cds at back side. 	 *	 2.000:-

3697P		  Mixed Old leaves and ten modern covers. Some 			 
	 a bit better as one cent overprint on Red 			 
	 Revenue. 	 Mostly �	 500:-

Colombia – Cyrenaica
3698A		 Colombia Collection 1858-1997 in three 			 

	 beautiful PALO albums with stamp mounts. 			 
	 Comprehensive and good collection, unusual 			 
	 offer. E.g. a comprehensive classic section 			 
	 with both United States of Colombia, Cartagena, 			 
	 Baranquilla etc, better later stamps and sets 			 
	 incl Mi 327-341 x (gum flaws), 351-362 x, 			 
	 363-4 used, 378-383 xx, 389-395 x, 420 xx, 			 
	 424-36 x, from 1945 apparently more or less 			 
	 complete x/xx incl e.g. 557-589 x and other 			 
	 better, further SCADTA and other better back 	 		
	 of the book and a good section Colombian 			 
	 States (Antioquia, Bolivar, Cundiamarca etc). 	 		
	 To be recommended, please see pictures of 			 
	 selected lots on our webside. Fine quality. 	 éé/é/�	 15.000:-

3699A		  Colombia Collection 1864-1960 in nice PALO 			 
	 album with stamp mounts. Album from start 			 
	 (1859), e.g. good classic, better later stamps 			 
	 and sets incl air mail, SCADTA stamps etc. 			 
	 Attractive! Fine quality. 	 �	 2.500:-

3700P		  Colombia Collection/accumulation 1900–modern 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1600) 	 éé/é/�	 800:-

3701A		  Costa Rica Collection old - modern in stockbook. 			 
	 Fine quality. (1300) 	 Mostly �	 600:-

3702K	170-72 I	Croatia 1945 Storm Division souvenir sheet 8 			 
	 with some corner damages, otherwise fine. 			 
	 Cancelled CTAPO CEAO STARO SELP 9.1.45. 			 
	 Without certification. EUR 2200 	 �	 800:-

3703K	 158	 Cuba 1939 1 C green on cover to NELSON EDDY, 			 
	 famous baritone and film star, cancelled 			 
	 GUANTANAMO JUN 17 1940. 	 *	 300:-

3704A		  Cuba Classic–modern in three stockbooks. Well-			 
	 filled collection, including some duplicates 			 
	 and many souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 		
	 Mi 2.980€ (1.600) 	 éé/é/�	 1.500:-

3705A		  Cuba Collection old - modern in two albums. 			 
	 Mostly fine quality. (1000-1500) 	 �	 500:-

3706A		  Cyprus Collection 1960–89 in Leuchtturm album 	 		
	 with stamp mounts. Almost complete including 			 
	 the Scout s/s 1963. Excellent quality. 	 éé	 800:-

3707		  Cyrenaica 1923–50. Mi 1–13, Postage due 2, 			 
	 4–7. Mostly good quality. € 350 (18) 	 éé	 600:-

Czechoslovakia
3708A		  Collection 1918–38 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Specialized and interesting 			 
	 with e.g. specialities, misprints, many 			 
	 interesting covers and cards, many Posta 			 
	 Ceskoslovenska overprints, units, etc. Many 			 
	 better stamps and high value! Fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

3709L		  Accumulation. Five stockbboks and some leaves 			 
	 with material from 1920s/1930s incl e.g. good 			 
	 section dues, good material for the specialists 			 
	 and also some covers/cards, interesting! 	 éé/é/�	 2.500:-

3710A		  Collection/accumulation 1918–70s in visir 			 
	 album. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

3711A		  Collection 1919–1954 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl. a number of mini-/souvenir 			 
	 blocks (also block 13 éé). Also incl. Slovakia 			 
	 (before 1945). Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3712A		  Collection/accumulation 1947–1971 in two 			 
	 albums with stamp mounts. Covers, FDCs, sets, 			 
	 etc. from the period. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3713A		  Collection 1920s–60s in album. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

Dominica – Eritrea (GB)
3714P		  Dominica Collection on leaves. 530 different 			 

	 stamps. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-
3715P		  Dominican Republic Collection/accumulation 			 

	 modern in stockbook. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1350) 	 éé/é/�	 700:-

3716A		  Dutch Antilles Collection 1949–1995 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. Complete. 	 		
	 Until 1962 x (and 1950/59 definitives Gulden 			 
	 values are used) but from 1963 everything is 			 
	 xx, also Aruba 1986-95 xx. Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

3717A		  Dutch Antilles Apparently complete collection 			 
	 1990–2000 in DAVO album + some later issues. 	 éé	 800:-

3718A		  Dutch Colonies Collection Curaçao, Suriname, 			 
	 India, Antilles and UNTEA 1890–1974 in DAVO 			 
	 album. Not valued. (900) 	 é/�	 800:-
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3737A		  Collection 1849–1979 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. E.g. a very nice classic section 			 
	 incl. a beautiful 1 fr Ceres 1849, 5 fr 			 
	 Napoleon spacefiller, better 1930s incl. both 			 
	 50 fr air mail, etc, also some back-of-the-			 
	 book, please see pictures on Philea’s website. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 6.000:-

3738P		  Collection on leave different areas as Levant, 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 			 
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 4.000:-

3739A		  Collection 1915-1992 in album. issues with 			 
	 RED CROSS THEMATICS, with the main value 			 
	 on BOOKLETS incl the scarce 1952 one and 			 
	 others from the 1950’s, further x/xx/o stamps 			 
	 incl 1918 15+5c x and used, etc. High value! 	 Mostly éé	 2.000:-

3740P		  Collection 1849–1962 on leaves. Three overfilled 			 
	 leaves with Ceres and Napoleon, a couple of 			 
	 Caisse d’amortissement. 1920s, Mi 359–60 used, 			 
	 851 used, 990 éé, most of the Famous Men 			 
	 sets, etc. High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

3741L		  Collection classic–2008 in five large albums 			 
	 with thousands of stamps in mostly good 			 
	 quality. Nothing expensive, but with many 			 
	 postally used modern stamps. Also with other 			 
	 areas and former French countries with many 			 
	 modern stamps often hard to find used. Approx. 10 kg. 	 �	 1.500:-

3742A		  Collection/accumulation France and French 			 
	 colonies 1870–1960 in visir album with stamp 			 
	 mounts. Also including a number of French 			 
	 stamp booklets and a nice cover from 1873. 			 
	 Interesting! Somewhat mixed quality. (>600) 	 éé/é/�	 1.000:-

3743A		  Accumulation classic–1960s, in stockbook and 			 
	 on leaves. Large numbers of Ceres and Napoleon, 			 
	 mixed quality. 	 �	 1.000:-

3744A		  Collection classic–1980s in two albums. 			 
	 Several Ceres and Allegory issues, a couple 			 
	 of Caisse d’amortissement and several better, 			 
	 early commemoratives. Also a couple of é, 			 
	 e.g. Mi 136, 212, 213. Mixed quality. 	 �	 1.000:-

3745P		  Collection 1900–1980s on Visir leaves. 			 
	 Precancels, perfins, advertisment etc. 			 
	 Duplicated, with up to ca 10-20 of each. 			 
	 Mostly good quality. (450) 	 �	 800:-

3746A		  Accumulation. Several better sets including 			 
	 Famous Frenchmen, and s/s + booklets. Also a 			 
	 collection Monaco with many complete sets. 	 éé/é	 800:-

3747P		  Collection/accumulation 1850–1940 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Older issues well 			 
	 represented. Mostly good quality. (>200) 	 éé/é/�	 700:-

3748P		  Collection/accumulation 1849–1890 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Nice old material. Also 			 
	 some colonial stamps included from the same 			 
	 period. Somewhat mixed quality. (>200) 	 �	 700:-

3749P		  Lot mostly 2001–2012 incl. many souvenir 			 
	 sheets and booklets, etc. Face value approx. 			 
	 167 Euro. 	 éé	 700:-

3750A		  Collection 1900–1955 in album without stamp 			 
	 mounts. Many better stamps up to 1950. Good 			 
	 quality. (>1000) 	 é	 700:-

3719P		  Dutch Indies Collection 1870’s-1962 on leaves. 			 
	 Comprehensive coll. with better stamps and 			 
	 sets and an unusually good section DUES, high 			 
	 cat.value. Fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

3720A		  Dutch Indies Collection 1870–1962 in DAVO 			 
	 album with stamp mounts. Also some Indonesia 			 
	 and Dutch New Guinea. Fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

3721A		  Ecuador Collection/accumulation old–2012 in 			 
	 two stockbooks. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

3722A		  Ecuador Collection/accumulation 1929–			 
	 modern in visir album. Fine quality. 	 Mostly éé	 700:-

3723K	 4, 6	 Eritrea (GB) 1949, B. M. A. ERITREA ovpt 			 
	 stamps tied by ASMARA CENTRAL 19.2.49 			 
	 pmk on cover to Italy. Rome arr pmk on back. 	 *	 300:-

Estonia
3724P	 138-41	 1938 Centenary of the Estonian Society souvenir 	 		

	 sheet 2. Registered cover to Finland, Tallinn 			 
	 15.6.38. 	 *	 400:-

3725	 141	 1938 Science Society 25 S ultramarine. Imperf 			 
	 pair with upper numbered margin. Close cut 			 
	 to the right. 	 éé	 300:-

3726A		  Collection 1918–1940s in Special ”Eesti” 			 
	 album. Comprehensive and specialized with 			 
	 e.g. shades, varieties, better stamps such 			 
	 as Aita Hädalist, air mail, s/s, and German 			 
	 Occupation. High value and attractive, please 			 
	 see selected pictures on the website. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly é	 5.000:-

3727A		  Collection 1918–1997 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly from the period 1918-1940, 			 
	 incl Caritas series, one Caritas mini sheet 			 
	 and air mail pairs fr 1923. Fine quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

3728P		  Collection 1918–1940 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (160) 	 é/�	 500:-

3729K		  Covers 1920–23. Three interesting covers: Mi 			 
	 12-13 on registered 1923 cover to Austria, 			 
	 Mi 27 bisected together with two full copies 			 
	 tied by Tallin 1922 machine pmk and a 1920 			 
	 philatelic cover with 10 p imperf block (not 			 
	 listed in Michel) tied by Nõmme pmk. (3) 	 *	 500:-

Falkland Islands
3730A		  1973–92 in two KABE albums. incl dependencies, 			 

	 South Georgia and Br Antartic. Excellent 			 
	 quality. (92 sets + 11 mini-sheets) 	 éé	 800:-

France
3731	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-
3732	 140V a	 1921 Sowerin 5 c orange with ovpt POSTES 			 

	 PARIS 1921. Full OG with light trace of hinge LR. 	 é	 500:-
3733	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Very fresh copy. 	 é	 600:-
3734P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. EUR 650 	 éé	 1.000:-
3735	 20	 Postage due, 1884 New numeral 60 c black. 			 

	 EUR 600 for é 	 éé	 900:-
3736	 21a	 Postage due, 1893 New numeral 1 Fr rose on 			 

	 brownish paper in horizontal pair (Yvert 39, 			 
	 Scott J 40). Yvert cat. €2600. 	 éé	 2.000:-

3723

3778

ex 3729
3766
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3751P		  Collection/accumulation 1880–1945 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Consists of military 			 
	 cinderellas, colis postal stamps, military 			 
	 mail stamps, postage due stamps etc. Many 			 
	 different types of items. Interesting material. 			 
	 Mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-

3752A		  Collection/accumulation classics–1970s in 			 
	 visir album. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3753L		  Booklets. Ca 155 Red Cross booklets (23 			 
	 different 1954–78). Mi-2005 over 3000 Euro. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé	 3.000:-

3754K		  Cover lot 1800–1840 in envelope. 25 pre 			 
	 philatelic letters from Strasbourg (9), 			 
	 Marseilles (7), Tolouse (5), Lyon (4). 			 
	 Different cancellation types. Interesting 			 
	 material. Mostly good quality. 	 *	 700:-

French Antarctic Territory – Gabon (FR)
3755L		  French Antarctic Territory FDC accumulation 			 

	 1960–1980 in box without stamp mounts. 			 
	 Approximately 75 FDCs from the period. 			 
	 Fine quality. 	 *	 2.000:-

3756P		  French colonies Collection/accumulation 			 
	 classics on leaves. Very interesting with 			 
	 stamps and cut pieces cancelled in the 			 
	 colonies, mostly from the Levant. Several 			 
	 better/unusual cancels. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 �	 4.000:-

3757A		  French colonies Collection Classics–1930s on 			 
	 eleven stockbook leaves (double-sided). 			 
	 Interesting with e.g. many African colonies, 			 
	 Indochina, etc, many better stamps! Please see 			 
	 the entire lot at Philea’s website. Fine quality. 	 é/�	 4.000:-

3758A		  French colonies Classic–1940s in three 			 
	 Leuchtturm albums. Many early stamps, incl.			 
	 better. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3759A		  French colonies Collection in stockbook. Only 			 
	 older, African areas as Cameroon, Somaliland 			 
	 and Dahomey. Mostly fine quality. (ca 500) 	 éé/é	 500:-

3760L		  French colonies Covers. Six boxes with 			 
	 commercial covers from French colonies in 			 
	 Africa ca 1970–1980s incl. a wide range of 			 
	 countries and many beautiful frankings incl. 			 
	 registered mail. In all a few thousand covers. 			 
	 Scarce to find as commercial usage! Please 			 
	 inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 10.000:-

3761L		  French Congo FDC accumulation 1960–1975 in 			 
	 box without stamp mounts. 200–250 FDCs from 			 
	 French Congo, Central African Republic and 			 
	 French Somalia. Fine quality. 	 *	 800:-

3762P		  Gabon Collection 1916–1971 on leaves. RED 			 
	 CROSS STAMPS, interesting with the ”magnet” 			 
	 being a beautiful little cover to Bern, 			 
	 Switzerland – a franked postal stationary 			 
	 with the 1916 Red cross overprint together 			 
	 with a 10 c and 20 c stamp. Further modern 			 
	 xx stamps incl s/s and imperfs and some FDCs 			 
	 with Red Cross thematics. 	 éé/�	 1.000:-

3763L		  Gabon (FR) FDC accumulation 1959–1975 in box 			 
	 without stamp mounts. Approximately 250-300 			 
	 FDCs from the period. Fine quality. 	 *	 800:-

Germany
States

3764	 1-4	 Baden 1851-58 Numerals SET (4). 9 Kr on 			 
	 papercut. EUR 430 	 �	 800:-

3765	 9-12	 Baden 1860-62 Numerals SET (4). EUR 390 	 �	 800:-
3766K	23	 Baden 1868 Coat-of-arms 1 Kr green, white 			 

	 background. Three copies pmk LAHR 20 FEB on 			 
	 domestic folded cover, dated 1869. Arr pmk 			 
	 Karlsruhe on back. One stamp defective. 	 *	 1.000:-

3767	 1 I	 Bavaria 1849 Numerals 1 Kr black, plate I. 			 
	 With numeral cancel 217. Thin spot. EUR 3500 	 �	 1.000:-

3768	 7-9	 Bavaria 1882 Overprint on coat-of-arms SET 			 
	 (3). EUR 183 	 é	 400:-

3769	 18	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet 			 
	 imperf. EUR 120 	 �	 300:-

3770	 19	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 18 Kr red imperf. 			 
	 EUR 220 	 �	 400:-

3771	 43	 Bavaria 1879 Coat-of-arms on Ornament 1 M 			 
	 purple wmk 2. EUR 110 	 �	 300:-

3772	 76-91 I	 Bavaria 1911 Luitpold SET type I (15). EUR 400 	 �	 800:-
3773	 17b	 Heligoland 2½ F / 3 Pf in strip of four (split 			 

	 in middle). EUR 1440 	 éé	 1.800:-
3774	 5	 Mecklenburg-Schwerin Block of four. EUR 1500 	 �	 700:-
3775	 5	 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on 			 

	 green paper. Small but clear margins. EUR 3600 	 �	 1.800:-
3776	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. Near 			 

	 cut all around. EUR 5000 	 �	 1.500:-
3777	 11b	 Schleswig-Holstein 1865 Numerals 2 S grey-			 

	 ultramarine on cover with numeral cancellation 			 
	 179 (Korsör JBP) to Roskilde, sent by ship 			 
	 mail Kiel-Korsör with cancellation Korsör 			 
	 Jernb Postexpd 31.10.1865. Letter sent from 			 
	 Kiel 30.10.1865 and arrival marking ROSKILDE 			 
	 31.10.1865 on reverse. Certificate Carl Aage 			 
	 Møller (2006). 	 *	 1.000:-

3778	 20, 24	 Thurn und Taxis 1859/1861 1 Kr green and 15 Kr 			 
	 brownish purple on cover to Romania. Scarce! 	 *	 800:-

3779	 20y	 Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin 			 
	 paper perf 13½. Very fine, scarce issue. EUR 2800 	 �	 1.400:-

3780	 7-11	 North German Confederation 1868 Numerals SET 			 
	 (5). EUR 170 	 �	 400:-

Collections German States
3781P		  Collection 1851–1919 on leaves without stamp 			 

	 mounts. Baden, Hamburg, Prussia, Schleswig-			 
	 Holstein, Saxony, Thurn und Taxis and 			 
	 Württemberg. A nice older material with a 			 
	 high catalogue value. Low reserve. Mostly 			 
	 good quality. (>200) 	 é/�	 1.500:-

3782P		  Selection Bavaria, Prussia, Saxony an 			 
	 Thurn/Taxis. In total about 240 stamps. 	 Mostly �	 600:-

Reich
3783	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. EUR 600 	é	 1.200:-
3784	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. Two 			 

	 copies with ink cancellation DRESDEN 1883. EUR 900 	�	 1.800:-
3785	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. EUR 450 	 �	 900:-
3786	 37czw	 1875 Numeral Type 1: Mi 37 + space + Mi37. 			 

	 Zusammendruck 2M+space +2M. Cancelled 			 
	 BARMEN 15-10.87. Small ink?-spot. EUR 300 	 �	 500:-

3787K	48	 1889 Crown/Eagle 20 Pf ultramarine-blue on 			 
	 postal stationery card 10 Pf, sent registered 			 
	 from HAMBURG 1 27.4.96 to Sweden. Arrival 			 
	 cds SUNDSVALL 30.4.1896. Unusual item. 	 *	 600:-

3788K	 86	 1902 Germania 10 Pf carmine on postcard sent 			 
	 from Kiel to Denmark. Only cancelled with 			 
	 KORSØR-KIEL DPSK:POSTKT No 4 11.8. 	 *	 300:-

3789P	 103c	 1919 Germania with white background 35 Pf 			 
	 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP 			 
	 Bechtold. Some rust stains on reverse (sometimes 			 
	 visible on the face as well). Very scarce! Catalogue 	 		
	 about € 8000 when counting HAN and OR. 	 éé	 2.500:-

3790K	132, 135 I, 137 I   1920, 1921 Overprint on Bavarian 			 
	 stamps 2, 4 and 10 M all tied by LUDWIGSHAFEN 			 
	 Rh, 11.SEP.20 pmk’s on parcel card to Sweden. 			 
	 All stamps with perfin (Badische Anilin- & 			 
	 Sodafabrik). 	 *	 300:-

3791	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 
	 type II. EUR 1000 	 �	 1.400:-

3779 37743732 3767 3789 (part of)
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3792K	345X, 346X (×2)   First night flight cover Berlin–			 
	 Warnemünde–Stockholm, cancelled BERLIN C 			 
	 14.8.24, paying the correct 50 Pf rate. 			 
	 Arrival cds STOCKHOLM 19.8.24 on reverse. 	 *	 400:-

3793	 439	 South America Flight 4 RM black-brown on Graf 			 
	 Zeppelin postcard 22.5.30 to USA. 	 �	 1.400:-

3794	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-			 
	 brown, vertical watermark. EUR 1800 	 éé	 1.400:-

3795	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.800:-
3796	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. Nice item! EUR 1600 	éé	 1.700:-
3797K	446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. The stamps 			 

	 are vertically separated in the block. EUR 1600 	 éé	 700:-
3798	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. Fair centering. 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
3799	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 2.800:-
3800K	499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 500:-
3801K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Damaged in 			 

	 the upper margin. Fragile paper. Also separated on 			 
	 the lower right side. Nevertheless a nice item. € 1100    éé 	 500:-

3802	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Right stamps 			 
	 separated on three sides from the block. EUR 1100 	 �	 1.400:-

3803K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3 with 			 
	 exhibition canc 26.6.35. EUR 1100 	 �	 1.300:-

3804K	624-31	 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheet 			 
	 5–6 (2). EUR 260 	 éé	 1.500:-

3805K	716-29	 1939 Overprint SET (14). EUR 220 	 �	 300:-
3806P		  Wrapper from Hamburg, red machine cancel. 			 

	 1.7.40, to Sweden + the newspaper with red 			 
	 canc. ”Durch Flugdienst”. Scarce. 	 *	 400:-

3807P		  Air mail cover 1925, Letter from Hamburg to 			 
	 Bogota (Colombia) franked for mailing by sea 			 
	 from Hamburg to New York and additionally 			 
	 franked with Colombian stamps for domestic 			 
	 air transport. A strange combination of 			 
	 frankings. Cert. Peter Kenedi (US) fr 1986. 	 *	 300:-

3808K	606-7	 Air mail cover, Zeppelin cover Dresden–Detroit 			 
	 30.4.1936, arrived May 11, 1936 (Domestic 			 
	 air mail New York–Detroit). 	 *	 300:-

3809P		  Collection 1902–1945. Also including some mini 			 
	 sheets and arts from booklets. Fine quality. (ca 600) 	 é	 1.500:-

3810A		  Collection 1933–1945 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Fine quality. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

3811A		  Collection 1872–1945 in Lindner album incl. 			 
	 several official stamps, some air, Mi 909–10 			 
	 used! In total approx. 900 different. 	 Mostly �	 1.200:-

3812A		  Accumulation 1870–1935 in stockbook. Some 			 
	 good copies. Somewhat mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

3813P		  Collection 1872–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 600:-

3814A		  Collection 1905–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly é. Also a couple of mini-			 
	 sheets/souvenir sheets from the 1930s. Mostly 			 
	 fine quality. (>500) 	 é	 500:-

3815K		  Covers. Two 1936 pc:s with Zeppelin flight 			 
	 ”Olympiafarth” and Leipziger Messe” (red 			 
	 cachets) sent domestic. Two postal stationery 			 
	 letter postcards with nazi propaganda, 			 
	 upfranked and postally used. Hitler and 			 
	 Goebbels’ daughters ppc used 1938. (5) 	 *	 500:-

3816P		  Cover collection 1880s–1940s. Covers and 			 
	 picture postcards, incl. cancellations, censor, 			 
	 reg. and one address card for parcel. Many 			 
	 sent to Sweden. Somewhat mixed quality. (48) 	 *	 500:-

3817A		  Cover collection 1920s–40s in album. Mostly 			 
	 good quality. (60) 	 *	 500:-

3818L		  Covers. Interesting lot 100 covers and cards 			 
	 with special cancellations mostly 1935-42. 	 *	 500:-

3819L		  Postcards. Approx. 425 picture postcards mainly 			 
	 used 1890’s–1940’s incl. many Gruss aus, etc. 	 *	 1.000:-

3820P		  P.O. in China Collection 1888-1919 incl. fore 			 
	 runners, high values and five cards sent 			 
	 abroad 1900-1914. (50) 	 �	 1.200:-

3821	 42	 P.O. in Morocco 1911 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 1 P / 80 Pf carmine/brown-black wmk 1. 			 
	 Very fine copy, opinion Jäschke-Lantelme. EUR 350 	 �	 600:-

3822	 58 IA	 P.O. in Morocco 1911 Overprint Marokko on 			 
	 DEUTSCHES REICH 6 P 25 c / 5 M green-black/red 			 
	 peace print. Signed Steuer and Bothe. EUR 420 	 �	 700:-

3823P		  P.O. in Turkey Collection 1876–1913 incl. 			 
	 some dupl. E.g. Mi 5–10, 36–45 and 47 used, 			 
	 some forerunners, one cover and one card sent 			 
	 to Sweden. Cat. value at least Mi 1450 €. (58) 	Mostly �	 1.200:-

3824P		  East Africa Collection 1883–1919 on leaves 			 
	 with stamp mounts. A nice material with some 			 
	 very fine cancellations. Fine quality. (45) 	 éé/é/�	 1.000:-

3825	 1 I	 Caroline Islands (Karolinen) 1899 Overprint 			 
	 3 Pf brown 48°. Very fine copy, signed Bothe. 	 �	 700:-

3826	 19	 Caroline Islands (Karolinen) 1901 Ship 5 M 			 
	 green-black/red without wmk. Opinion Jäschke-			 
	 Lantelme. EUR 600 	 �	 1.000:-

3827	 7-19	 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13) 			 
	 (30 pf é). EUR 1000 	 r/�	 1.500:-

3828	 1 II	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 3 Pf olive-brown Berlin issue. Signed 			 
	 Pfenninger. 	 �	 500:-

3829	 13-25	 Marshall Islands 1901 Ship. Complete set. 	 �	 1.800:-
3830P		  Togo Cancellations. Interesting lot ca 150 			 

	 copies on cuts, mostly with VF-superb 			 
	 cancellations 5, 10 and 20Pfg. Also 13 copies 			 
	 Kamerun. 	 �	 400:-

3831	 9	 Togo - French Occupation 5 Pf in pair. 			 
	 Certificate Paul Brandeis 1934. EUR 1700 	 �	 1.000:-

Associated areas
3832K	 203	 Saargebiet 1935 Referendum 2 Fr single on 			 

	 Registered cover from SAARBRÜCKEN 13.1.35. 	 *	 400:-
3833P		  Saargebiet Collection 1920–34 on Leucthtturm-			 

	 leaves with stamp mounts. Incl. officials. 			 
	 Good quality. (120) 	 é/�	 600:-

3834K	 231-35	 Danzig 1932 Air Mail exhibition SET (5). on 			 
	 rec-cover to Berlin from Internationala 			 
	 Luftpost Ausstellung 16.7.32. 	 *	 300:-

3835	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in margin block of four. Excellent exhibition 			 
	 item! EUR 880 	 éé	 2.000:-

3836K	41, 20	 Memel 1921 Air Mail 60 pf / 40 c red/grey and 			 
	 20 c on 25 c blue Definitives on post card sent 			 
	 to Netherlands, cancelled RUSS 4.9.21. 	 *	 400:-

3866
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3837K		  Occupied areas Albania 15-21 éé, Montenegro 			 
	 Mi 33-35 éé, 29-35 used on unaddressed cover, 			 
	 all tied by SHKODER 12.9.44. Also a Montenegrian 	 		
	 1n stamp cancelled SKUTARI (unusual). 	 éé/�	 1.000:-

3838	 1-10 II	 Estonia - Pernau 1941 Overprint type II set 			 
	 (11). 5 k creased, otherwise very fine. 	 éé	 400:-

3839	 1-10 II	 Estonia - Pernau 1941 Overprint type II set 			 
	 (11). Mostly xx, but 3 k imperf is x. 	 éé/é	 300:-

3840	 17	 War Propaganda Forgeries Block of four. 12 pf 			 
	 Futsches Reich. 	 é	 500:-

3841K		  Allied Occupation Lutherstadt - Wittemberg, 			 
	 private issue 1946. Seldom seen. EUR 250 	 éé	 500:-

3842K	924, 925, 929   Allied Occupation Souvenir sheets 			 
	 12A, B. EUR 120 	 éé	 300:-

3843P		  Allied Occupation Collection 1945–1949 on 			 
	 leaves with stamp mounts. Incl Block 1 			 
	 (cancelled). Good quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

3844P		  Allied Occupation Collection 1946–49 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Only the three western 			 
	 zones. Low reserve. Fine quality. (350) 	 éé/é/�	 500:-

3845P		  Allied Occupation Collection 1945–1948 on 			 
	 leaves without stamp mounts. American, British 			 
	 and French zones. Many better stamps. Mostly 			 
	 good quality. (>200) 	 é	 500:-

3846	 42-50F	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET perf 			 
	 10¾-11 (9). EUR 700 	 é	 400:-

3847K	107-11	 Soviet Zone Two souvenir sheets – both with 			 
	 greybrown and white paper. EUR 100 	 éé	 300:-

3848K	112-15	 Soviet Zone 1946 Bridge reconstruction souvenir 			 
	 sheet 4. EUR 420 	 éé	 700:-

3849K	162-65	 Soviet Zone Souvenir sheet 5Xb. EUR 1500 	 éé	 2.000:-
3850K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6. 	 éé	 300:-
3851P		  Soviet Zone Collection 1945–49 on leaves with 			 

	 stamp mounts. Good coverage over the period. 			 
	 Fine quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

3852K		  Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 			 
	 1-2 (2). EUR 1600 	 éé	 1.500:-

3853P		  Saarland Collection 1948–1958 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Close to complete for the 			 
	 period. Fine quality. (>210) 	 éé/é/�	 800:-

3854P		  Saar Collection 1920–58 on leaves. Containing 			 
	 e.g. better early overprints, Mi 84–103 é/�, 			 
	 144–50 é, 267–71 and 297–303 éé, Official 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 2.000:-

3855A		  Saar Collection 1920–58 in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3856P		  Saar Collection 1921-59 incl. e.g. Mi288-92 			 
	 and 297-98éé. (250) 	 éé/é/�	 600:-

3857P		  Saar Collection 1915–1959 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly Saar under French 			 
	 government. Mostly fine quality. (approx 300) 	 éé/é/�	 500:-

3858K	 38-41	 French Zone Two souvenir sheets. EUR 150 	 éé	 300:-
3859K	 40-43	 French Zone Souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 300:-
3860K	42-45	 French Zone Souvenir sheet 1. EUR 110 	 éé	 300:-
3861K	 42-45	 French Zone Souvenir sheet 2. EUR 140 	 éé	 300:-
3862P		  French Zone Collection on two visir leaves. 			 

	 E.g. Baden 38–41, m/s 1A+B. Rheinland-Pfalz 			 
	 42–45, m/s 1. Württemberg 40–43, m/s 1, 44–46. 	 		
	 Mi 1000 euro 	 éé	 1.200:-

3863P		  French Zone Collection 1945–1949 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Fine quality. (>180) 	 éé/é/�	 500:-

3864	 36	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf 			 
	 carmine-brown. EUR 500 	 �	 1.000:-

3865	 36	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf 			 
	 carmine-brown. EUR 500 	 �	 1.000:-

3866	 17bDz	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 
	 pf darkbluish violet-blueviolet, German print 			 
	 perf 11½. Nice block of four. EUR 2400 	 éé	 2.200:-

3867	 73-97eg	American and British Zone 1948 Buildings SET 			 
	 perf 14 (15). EUR 700 	 éé	 1.000:-

3868	 99 II wg	American and British Zone 1948 Buildings 3 			 
	 DM. Very fresh and well-centered. EUR 200 	 éé	 300:-

3869	 100 II wg   American and British Zone 1949 Buildings 			 
	 5 DM. Very fine copy. EUR 220 	 éé	 300:-

3870K	103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1a. EUR 110 	 éé	 300:-

3871K	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1. EUR 110 	 éé	 300:-

3872P		  Zones Collection 1946–1948 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Complete 1946-June 1948 with 			 
	 bandoverprint and netoverprint on all 			 
	 denominations. A couple of the items with 			 
	 signatures. Excellent quality. Mi 1600 € (165) 	 éé	 1.500:-

3873K		  Zones Covers 1947–48. Two 1947 covers with 			 
	 mixed franking Thuringia / Germany and Storkow 			 
	 / Germany stamps. Both with Allied censor 			 
	 sent to Sweden. Cologne Catedral 700 year 			 
	 anniversery set on registered postcard sent 			 
	 first day of usage 15.8.1948. (3) 	 *	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
3874	 261-70	 1950 Scientists SET (10). EUR 140 	 éé	 300:-
3875K	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. EUR 150 	 éé	 300:-
3876K	286-88	 1951, Cover with German-Chinese Friendship 			 

	 set, sent to the US. EUR 150 	 *	 300:-
3877K	386-90	 Two souvenir sheets. EUR 180 	 éé	 300:-
3878K	 392-95	 Two souvenir sheets. EUR 180 	 éé	 300:-
3879A		  Collection 1945–76 in three KABE albums. Nice 			 

	 and almost COMPLETE with e.g. Debria, Marx 			 
	 and Engels s/s, an unusually nice set Chinese 			 
	 Friendship, 1953 definitives (incl. personalities) 			 
	 cpl excl. 60 pfg ship, etc, also a good 			 
	 section Soviet Zone and some ZKD stamps. 			 
	 Attractive! Fine quality. 	 Mostly éé	 5.000:-

3880A		  Collection 1949–64 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Attractive COMPLETE collection 			 
	 excl. two unimportant stamps, also with 			 
	 souvenir sheets. Aslo included are some pair 			 
	 combinations, etc. Fine quality. 	 éé	 3.500:-

3881A		  Collection 1949–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Apparently COMPLETE incl souvenir 			 
	 sheets, a few items incl the Chinese Friendship 			 
	 set and the Debria s/s are x but vast majority 			 
	 is xx. Nice and clean collection! Fine quality. 	 éé	 3.000:-

3882L		  Extensive collection in five thick visir 			 
	 albums, 1949–90, plenty of better, early 			 
	 issues and sheets. High value. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2.800:-

3883L		  Collection 1949–89 in eleven albums. Almost 			 
	 complete, incl. some duplicates. Low reserve. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é	 2.800:-

3884A		  Collection 1949–86 in two stockbooks. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

3885A		  Collection 1948–59 containing e.g. Mi 261–92 			 
	 incl. BL7 DEBRIA, BL8–9A+B etc. Mi approx. 			 
	 3000 €. 	 éé	 1.500:-

3886L		  Box with 7 albums and loose leaves with much 			 
	 Finland and Denmark. 	 éé/é/�	 1.500:-

3887P		  Collection 1945–1956 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Both Russian zone before 1949 and 			 
	 GDR. Also local issues, i.e. Berlin, Birkenwerder, 			 
	 Chemnitz, Gaschwitz and mini sheets fr the 			 
	 beginning of the 1950s. Good quality. (>1000) 	 é	 1.000:-

3888A		  Collection/accumulation 1964–1989 in album 			 
	 without stamp mounts. Huge stock in three 			 
	 stockbooks. Large amount of complete sets, 			 
	 blocks of four with and without margins. Also 			 
	 some used sets included. Interesting material. 			 
	 Excellent quality. (1000s) 	 éé	 1.000:-

3889A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 1.000:-

3890A		  Collection 1945–1983 in two stockbooks. 			 
	 Includes some better stamps from GDR (DDR) 			 
	 and some better stamps from the Soviet zone 			 
	 (Mecklenburg-Vorpommern). Mostly fine quality. 			 
	 (approx 1000) 	 éé/é/�	 800:-
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3891A		  Collection 1968–1990 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Aparently COMPLETE incl souvenir 			 
	 sheets. 	 éé	 800:-

3892A		 Collection 1949–1968 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete. Excellent quality. 			 
	 (>1000) 	 éé	 800:-

3893A		  Collection 1968–1990. Seems complete incl s/s. 	 éé	 500:-
3894A		  Collection 1977–1988 in two albums with stamp 			 

	 mounts. Excellent quality. (>1000) 	 éé	 500:-
3895A		  Collection/accumulation 1949–88 in two 			 

	 stockbooks. A comprehensive material. Also 			 
	 some Soviet zone (1945–49) included. Mostly 			 
	 fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

3896K		 Small lot better 1950s material incl. Debria 			 
	 sheet. Mi over 450 €. 	 éé	 400:-

Berlin
3897	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 1400 	 éé	 1.800:-
3898	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 900 	 �	 600:-
3899	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. EUR 550 	 �	 1.000:-
3900	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. EUR 550 	 �	 800:-
3901	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. EUR 280 	 �	 500:-
3902	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. EUR 280 	 �	 500:-
3903	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). 6 with 			 

	 sign Bühler. 2 DM slight gum disturbance. 	 éé	 800:-
3904	 66-67	 1949 Overprint on 80 pf + 3 Mark. EUR 230 	 éé	 500:-
3905	 66-67	 1949 Overprint 20 on 80 pf and 1M on 3M. 			 

	 EUR 230 	 éé	 400:-
3906	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. EUR 500 	 é	 700:-
3907P		  Apparently complete collection 1948–61. é e.g. 			 

	 M1–41 and BL1, éé e.g. Mi 42–60, 71–56 and 			 
	 apparently everything after Mi 115. Also some 			 
	 used duplicates incl. nice overprints 1949. 	 éé/é	 3.000:-

3908A		  Collection 1948–64 in stockbook. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.200:-

3909P		  Collection 1949–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Fine quality. (175) 	 éé/é/�	 2.000:-

3910A		  Collection 1948–72 in album with stamp mounts. 			 
	 Favourable reserve. Excellent quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.000:-

3911A		  Accumulation 1948–89 in big stockbook. Nice 			 
	 material with the two first series represented, 			 
	 single stamps, blocks of four, margin blocks of 			 
	 four, horizontal pairs, etc. Fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3912P		  Collection/accumulation 1949–1960 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Includes both first 			 
	 series (black and red overprint) complete. 			 
	 Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 1.500:-

3913A		  Collection 1948–90 in Leuchtturm album without 			 
	 stamp mounts. Clean collection in good quality. 			 
	 Also sets from booklets included. Fine quality. 			 
	 (approx 850) 	 �	 1.500:-

3914A		  Collection 1945–83 in two albums Catalogue 			 
	 value acc. to vendor. Fine quality. DM 7000 			 
	 (1100) 	 éé/é/�	 1.400:-

3915P		  Collection 1948–56 incl. e.g. Mi 1–19, 71 and 			 
	 75–81 é, Mi 68–70, 72–73 & 82–90 éé, etc. (100) 	éé/é	 1.200:-

3916P		  Collection 1949–55 on two visir leaves, all 			 
	 better commemorative issues. Mi 1300 euro 	 éé	 1.200:-

3917A		  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. A good material. Excellent 			 
	 quality. (>500) 	 éé	 800:-

3918		  Lot 1949–1955 on stock cards. Incl 1949 UPU 			 
	 75 years series set. Fine quality. (30) 	 �	 600:-

3919		  Lot 1949–1955 on stock cards. E.g. 61-63 xx 			 
	 (63 creased), 68 + 70 xx etc. Fine quality. (29) 	 éé/é	 600:-

3920K		 Lot 1949–62. Early issues from GFR and Berlin 			 
	 incl. a mint block-of-four (GFR 190) and a 			 
	 cancelled horizontal pair (GFR 264). High 			 
	 catalogue value! Fine quality. (22) 	 éé/é/�	 500:-

3921A		  Collection 1948-96 in Schaubek album incl. 			 
	 some better issues 1948-52. Not valued. (350) 	éé/é/�	 500:-

German Federal Republic (BRD)
3922P		  Accumulation 1949–155 on 14 pages. Comprehensive 	 		

	 dealer stock in very good variation incl. 			 
	 all better stamps represented. Cat. value 			 
	 (not counting extra for units, etc) more than 			 
	 EUR 15000! Plese see the entire lot at Philea’s 			 
	 website. Mostly fine quality. 	 �	 6.000:-

3923A		  Collection 1949–1991 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. More than 99,5 % complete both MNH 			 
	 and cancelled. A superb collection. Low 			 
	 reserve. Signed Schlegel on a lot of the more 			 
	 expensive stamps. Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

3924A		  Collection 1945-1979 in album. Also including 			 
	 zones 1945-1949, Berlin, Saar etc. A nice 			 
	 material with some top series. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

3925A		  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete - only 90pf 			 
	 Posthorn missing. Fine quality. 	 éé/é	 2.200:-

3926P		  Collection 1949–1956 on leaves. COMPLETE in 			 
	 main numbers excl 2dm Heuss, e.g. Posthorn 			 
	 set. Few are xx e.g. Charity 1949 set. Fine 			 
	 quality. 	 é	 2.000:-

3927A		  Collection 1949–1976 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly éé. Includidng mini-/souvenir 			 
	 sheets during the period. Favourable reserve! 			 
	 Fine quality. (>800) 	 éé/é/�	 2.000:-

3928A		  Collection 1949–82 in album with stamp mounts. 			 
	 Excellent quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3929A		  Collection 1949–96 in album with stamp mounts. 			 
	 Is almost complete incl. mini-/souvenir sheets 			 
	 and some sets from booklets as well. Excellent 			 
	 quality. (>1800) 	 éé/é/�	 1.500:-

3930A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1949–61 in Lindner album. éé e.g. Mi 123–33, 			 
	 135, 161–63, 167–70, 173–96 and apparently 			 
	 everything after Mi 198. Also some duplicates. 	 éé/é	 1.400:-

3931P		  Collection 1949–56 on two visir leaves, all 			 
	 better commemorative issues. Mi 1280 euro 	 éé	 1.200:-

3932P		  Very fine selection 1949-90 incl. e.g. 			 
	 Mi111-22, 139-40 and all Charity sets 1950-55. 			 
	 Mi ca 2200 Euro, all éé and in excellent 			 
	 condition. (100) 	 éé	 1.000:-

3933A		  Collection 1946–1972 in album without stamp 			 
	 mounts. Also including some bizone issues. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

3934P		  Collection/accumulation 1949–1970 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. som good copies 			 
	 from both Berlin and GFR. Fine quality. (70) 	 éé/é/�	 700:-

3935P		  Collection 1949–1955 on leaves without stamp 			 
	 mounts. GFR, Berlin and Saar. Berlin series 			 
	 with black and red overprint complete, a lot of 			 
	 better issues. Low reserve. Good quality. (>350) 	 é	 500:-

3936A		  Collection/accumulation 1949–75 in stockbook. 			 
	 Also some zones (1945–49) in the stockbook. 			 
	 A couple of better stamps/series included. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 �	 500:-

General German collections
3937A		  Collection 1945–1960 in album without stamp 			 

	 mounts. Berlin almost complete, interesting 			 
	 local issues (Soviet Zone), good GDR 			 
	 represeentation and a lot more. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 3.500:-

3938L		  Small removal box mixed BRD/Berlin, (a few 			 
	 are used). Nine albums, also some other 			 
	 periods. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 3.500:-
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3939A		  Collection 1849–1949 in album without stamp 			 
	 mounts. States, Reich, occupied areas (WW1 			 
	 and WW2), zones after WW2, Berlin, GFR, 			 
	 Danzig and much more. An interesting material. 			 
	 Mostly fine quality. (>2000) 	 é/�	 2.000:-

3940A		  Collection old–modern in stockbook. Many 			 
	 areas incl some colonies. Also page with 			 
	 classic Great Britain. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3941A		  Collection 1849–1949 in album without stamp 			 
	 mounts. States, Reich, plebiscite areas after 			 
	 WW1, occupied areas during WW2 and much 			 
	 more. Good quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3942A		  Accumulation. SE-TENANT PAIRS and booklet 	 		
	 sheets, very good acc. in good variation incl 			 
	 good Reich from Germania 1905 and onwards. 			 
	 Main value, however, on BRD incl. Mi HBL1, 			 
	 2×2, 3–5, etc. 		  1.500:-

3943A		  Collection 1859–1979 in album without stamp 			 
	 mounts. Many good series and sets. However 			 
	 most of the é stamps have become attached to 			 
	 the leaves due to humid storage conditions. 			 
	 Good quality. (>1500) 	 é/�	 1.500:-

3944L		  Collection/accumulation old–modern in banana 			 
	 box. Eleven stockbooks and albums from many 			 
	 areas incl some better stamps, but often of 			 
	 bad quality. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3945A		  Germany Mixed éé/é/� collection in two full 			 
	 thick stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3946P		  Lot BRD, DDR and Reich old–modern on 			 
	 cards+envelopes incl. some signed. (1000) 	 Mostly éé	 1.200:-

3947A		  Lot 1945–1955 in stockbook. Mostly the 			 
	 period 1945–50. Many good issues. Mi > 			 
	 2000 €. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3948A		  Accumulation 1920–60 in two stockbooks. A 			 
	 really mixed lot with some nice Danzig, Saar. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3949L		  1940s–modern in box. GFR and GDR in seven 			 
	 albums. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

3950P		  Collection/accumulation on leaves incl. Memel, 			 
	 Reich and Colonies, plus a few cards incl. 			 
	 interesting propaganda card with balloons. 			 
	 Please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

3951A		  Collection. Mostly Reich, some Danzig and 			 
	 Zones, in Hagner album. Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3952A		  Collection Reich, Zones, BRD, Berlin and DDR 			 
	 1872-1957 in two DAVO albums, main value on 			 
	 BRD. In total approx. 1900 different. 	 Mostly �	 1.000:-

3953L		  Box including set with black BERLIN overprints, 			 
	 states and more. Also Switzerland with some 			 
	 better, such as Z 71 E in pair. 	 éé/é/�	 1.000:-

3954L		  Eight albums/stockbooks with mostly material 			 
	 after 1945. Also some from other countries. 	 éé/é/�	 1.000:-

3955L		  Accumulation classic-2005 in six albums incl. 			 
	 Old states, Reich, Occupation, Colonies, 			 
	 Zones, DDR some better BRD and Berlin etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

3956A		  Collection old–1940s in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3957A		  Collection 1946–53 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Mostly Zones. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

3958A		  Two albums with mostly BRD and Reich. E.g. 			 
	 BRD Mi139-46 used, one Propaganda forgery 			 
	 etc. (870) 	 éé/é/�	 800:-

3959L		  Old–modern in box. Reich, GFR, etc in four 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3960P		  Selection 1927–70 incl. e.g. Reich Mi 609–16, 			 
	 DDR 261–70, BRD Charity sets 1953–55, Berlin 			 
	 Mi 101–05, etc. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi ca 1300 €. (110) 	 éé	 600:-

3961P		  Collection/accumulation 1900–50 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Reich, occupied 			 
	 areas (WW2), Allenstein, period 1945–49 and 			 
	 some more. Somewhat mixed quality. (>600) 	éé/é/�	 500:-

3962A		  Collection 1851–1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly Bavaria, Danzig (incl 			 
	 block 1, 2, 3) and occupied areas during WW 			 
	 II. Fine quality. (approx 500) 	 éé/é/�	 500:-

3963A		  Collection 1900–1950s in album. Incl. areas. 			 
	 (1000) 	 é/�	 500:-

3964A		 Accumulation 1870–1980 in stockbook. Mixed 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

3965A		  Collection/accumulation old–modern in three 			 
	 stockbooks. Mostly Reich. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

3966A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks and a binder. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

3967A		  Covers. Collection covers and cards from pre-			 
	 philatelic era through 1970’s in four Leuchtturm 			 
	 albums. Over 500 items incl. many sent to 			 
	 Scandinavia. E.g. some early 1900’s parcel 			 
	 cards to abroad. 	 *	 3.000:-

Ghana
3968A		  Collection from 1957 onwards in album with 			 

	 stamp mounts. Also incl. a number of mini-/			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (>500) 	 éé	 500:-

Great Britain
3969K	               Edward (VIII), Prince of Wales. Tackbrev från 		

              St James̀ s Palace gällande bidrag till ”KING 		
              GEORGE’S JUBILEE TRUST”. Namnteckning i 		
              faksimil. Postkort med Edward VII resp. George V 		
              bifogas. 	 300:-

3970	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. EUR 200 	 �	 400:-
3971	 101	 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. 			 

	 green/carmine. Pair. EUR 200 	 �	 400:-
3972A		  Collection 1952–90 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. Almost complete from the end 			 
	 of 1960’s. Excellent quality. 	 �	 1.000:-

3973A		  Collection 1841–1988 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (>1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

3974A		  Collection 1970-92 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album. Face value approx. £165.- + some 			 
	 Regional issues. 	 éé	 1.000:-

3975L		  Collection/accumulation 1860–modern in 			 
	 stockbook. UK (1720), Isle of Man (408), 			 
	 Guernsey (447), Jersey (495). All different. 			 
	 A comprehensive material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 700:-

3976P		  Lot classics on five Hagner leaves, e.g. 			 
	 plating of 1 p red. Fine quality. (200) 	 �	 500:-

3977A		  Collection 1929–1953 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Good quality. (>250) 	 é	 500:-

3978A		  Accumulation Classic–modern in stockbook. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 éé/�	 500:-

3979A		  Collection Victoria–1966 in stockbook. About 			 
	 65 Victoria issues, mixed quality. A couple 			 
	 of later high values etc. 	 �	 500:-

3980A		  Accumulation duplicates Victoria–1980s, large 			 
	 amount of definitives. Also a couple of visir 			 
	 leaves with Victoria, e.g. plated penny reds. 	 �	 500:-

3981L		  Box with stamps in four albums+ envelopes 			 
	 incl. collection in Kabe album. Also album 			 
	 with covers and cards. 	 �	 500:-

3982K		  Covers. 14 covers/fronts 1860-80s, mostly 			 
	 sent abroad, mixed quality. 	 *	 600:-

3983K	 104	 P.O. in Turkey 1903, 1902 King Edward VII 1 			 
	 d tied by SMYRNA OC.7.03 on topographic 			 
	 postcard (the Smyrna railway depot with 			 
	 freight cars). Small piece missing on card. 	 *	 400:-

3984A		  Channel Islands Well-filled collection Isle 			 
	 of Man, Guernsey, Alderney and Jersey 1941-92 			 
	 in two Leuchtturm Lighthouse albums. Mi ca 			 
	 1800 Euro. 	 éé	 1.000:-

3985A		  Channel Islands Appr 1974–modern in 			 
	 stockbook. Also souv. sheets and complete 			 
	 sheets. Mostly good quality. (300) 	 Mostly éé	 600:-

3986A		  Channel Islands Collection 1996–2000 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 500:-

Greece – Hong Kong
3987A		  Greece Collection 1861–1972 in album without 			 

	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.200:-
3988A		  Greece Collection/accumulation 1850–1990 in 			 

	 stockbook. Starts with a lot of Hermes head 			 
	 stamps (a couple of issues). A good material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

3989P		  Greece 68 Hermes heads 1861–93 incl. better 			 
	 ones and many shades. 	 �	 600:-

3990P		  Greece Selection 1950–76 incl. Mi 578–81 and 			 
	 NATO Mi 615–17, etc. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi ca 700 €. (97) 	 éé	 500:-

3991A		  Grenada Collection/accumulation modern in 			 
	 two stockbooks. All different. Good quality. 			 
	 (990) 	 éé/é/�	 700:-

3992P		  Guatemala Collection 1900–modern in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (935) 	 éé/é/�	 500:-
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3993P		  Guyana Collection/accumulation 1890–modern 			 
	 in stockbook. All different. Somewhat mixed 			 
	 quality. (450) 	 éé/é/�	 500:-

3994A		  Haiti Haiti Mostly used. Collection in 			 
	 stockbook, 985 different stamps. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 500:-

3995P		  Hawaii Collection 1861–1900. Very interesting 			 
	 collection/accumulation on leaves with many 			 
	 better stamps, also several SPECIMEN and 			 
	 CANCELLED overprints. Some duplication, 			 
	 but e.g. different papers, etc. See the entire 			 
	 collection on our website, to be recommended 			 
	 and a popular area! In total around 170–180 			 
	 stamps. Fine quality. 	 é/�	 8.000:-

3996P		  Honduras Collection/accumulation 1900–modern 			 
	 in two stockbooks. All different! Somewhat 			 
	 mixed quality. (940) 	 éé/é/�	 500:-

3997K	11-12	 Hong Kong Cover sent to Germany 1868 franked 			 
	 with two stamps each 8 and 12 c cancelled 			 
	 B62, with red P.P, P.L shops and a French 			 
	 ship cancel alongside and arr cds at back 			 
	 side together with a HONG KONG JA 30 68 			 
	 cancel. 	 *	 5.000:-

3998K		  Hong Kong Early Ship letter sent to Paris 			 
	 1844 with red PAID AT HONG KONG cancel 			 
	 at front, and a straight line SHIP LETTER at 			 
	 back side. With interesting content. 	 *	 2.000:-

Hungary
3999Lv	 Collection 1871–1991 in six Leuchtturm albums 			 

	 with stamp mounts of own design. Fine classic 			 
	 section, all through very fine quality, 			 
	 several better issues and sheets. Approx. 			 
	 17 kg. Cat. value according to vendor Mi 			 
	 22500 euro. 	 éé/é/�	 14.000:-

4000A		 Collection 1871–1970 in big album. Comprehensive 			 
	 and nice incl many better, such as 1871–1872 			 
	 set used, Zeppelin 1930 x, better souvenir 			 
	 sheets incl. nr 1 and 1951 stamp exhibition 			 
	 set of three s/s, etc. Cat. value almost EUR 			 
	 7000 acc. to Yvert 2012. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

4001L		  Collection 1945–70 in four Lindner hingeless 			 
	 albums. Mainly well-filled incl. about 75 			 
	 souvenir sheets, e.g. BL10–11 and 17 éé, few 			 
	 used incl. BL20–22. Apparently éé after 1956. 			 
	 (1650) 	 éé/é	 3.500:-

4002A		 Collection 1871–1975 in visir album. Many 			 
	 better stamps and sets. Also souv. sheets. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 3.000:-

4003A		 Collection 1871–1944 in Schaubek album incl. 			 
	 some better earlier singles and sets, officials 			 
	 and postage due stamps, Yugoslavian occupation 			 
	 and Western Hungary, etc. (1000) 	 éé/é/�	 2.800:-

4004L		  Collection modern in album. Four albums well 			 
	 filled with stamps. Nice material. Fine 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

India
4005P		  Collection 1854–1950 on leaves. Incl. better 			 

	 classics, Edward used to 15 R, George V to 			 
	 25 R, Ghandi unused etc. Please see the entire 			 
	 lot on the website! Mostly fine quality. 	 é/�	 10.000:-

4006P		  Collection 1865–1970 on visir leaves incl 			 
	 some states. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

4007A		  Collection 1900–modern in two stockbooks. 			 
	 (1300) 	 éé/é/�	 800:-

4008P		  Collection ca 63 souvenir sheets mostly 			 
	 2000–2013. 	 Mostly éé	 600:-

4009K	8 etc	 India (GB) Military, British Indian Field 			 
	 Post. 3 - 8 A with overprint ”I.E.F.” on 			 
	 registered censored cover to England, cancelled 			 
	 BASE OFFICE D 5 FEB 15. 	 *	 900:-

4010K		  India (GB) Covers 1864–1930. All sent to 			 
	 Britain, four are 1860s. Some different boxed 			 
	 caches: INDIA PAID (red or black) and TOO 			 
	 LATE in black. Fine quality, some cover wear 			 
	 appears. (5) 	 *	 1.000:-

4011K		  India (GB) Cover lot. Small group of covers, 			 
	 postal stationerys and postcards, all sent 			 
	 to Sweden. Except a few are 1909-12. (11) 	 *	 200:-

Indonesia
4012K	 138-42	 1955 Scouting imperf proof SET in blocks of 			 

	 four (5). Valued by Zonnenbloem 3600 €. 			 
	 Certificate by Vleeming. 	 éé	 1.500:-

4013L		  Collection 1943–2010 in five albums with 			 
	 stamp mounts. Fantastic collection more or 			 
	 less complete except for a few early stamps 			 
	 (incl. Dutch Indies period) incl. good stamps, 			 
	 sets and s/s, starting with a good section 			 
	 Japaneese Occupation, RIS and RIAU overprints, 			 
	 etc. The collection is especially interesting 			 
	 since it has a lot of varieties, e.g. misprints, 			 
	 imperfs etc, please see selected pictures on 			 
	 Philea’s website. Also Dutch New Guinea. 			 
	 To be recommended! Fine quality. 	 éé	 14.000:-

4014L		  Collection 1949–2012 in four DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Apparantly COMPLETE collection 			 
	 with all better stamps (not the modern Animal 			 
	 overprints) and souvenir sheets, also modern 			 
	 sheets, etc. Also a good back-of-the-book 			 
	 section incl. RIAU cpl, Irian Barat and Dutch 			 
	 New Guinea. Very high catalogue value and 			 
	 can be recommended! Fine quality. 	 éé	 9.000:-

4015P		  Lot of 17 early imperf pairs proofs 1950–57. 			 
	 With five certificates by Vleeming. Valued 			 
	 by Zonnebloem 6500 €. 	 éé	 2.000:-

4016P		  Collection ca 110 mostly souvenir sheets 			 
	 1961–2013. 	 Mostly éé	 600:-

4017A		  Collection 1949–79 in two albums. Partly 			 
	 sparsely filled, but with some better stamps 			 
	 e.g. RIS overprint set and back-of-the-book 			 
	 material. 	 éé/é	 500:-

4018	 53B	 Interim period Sumatra 1947 2 rp on 5 sen 			 
	 yellow-green with inverted overprint variety 			 
	 in pair. Also a normal pair for comparison. 			 
	 EUR 700 	 (é)	 500:-

4019P		  Local Very interesting lot of overprints, 			 
	 most of them made by hand. Severeal rare 			 
	 including 5 and 10 G. Also 50–60 Japanese 			 
	 occupation. Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 3.000:-

Iran – Ireland
4020	 304-24	 Iran 1911 Shah Ahmad SET (21). A few 			 

	 minor faults on lower values. EUR 1000 	 é	 800:-
4021A		  Iraq Collection 1963–72 in visir album. 			 

	 Attractive and more or less complete incl. 			 
	 s/s, a few stamps x but of no real importance. 			 
	 Also a good section officials, unusual offer 			 
	 and a popular area. Excellent quality. 	 éé	 1.800:-

4022A		 Iraq Collection/accumulation 1900–modern in 			 
	 stockbook. All stamps different. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

4023P		  Ireland Well-filled collection 1922-76 on 			 
	 Schaubek leaves incl. about 30 overprints. 			 
	 (350) 	 éé/é/�	 1.000:-

Israel
4024	 7-9A	 1948 Coins 250, 500, 1000 M. EUR 600 	 �	 1.000:-

4025	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 
	 Fair centering. EUR 360 	 éé	 800:-

4026	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue with tab. Without 			 
	 tab. EUR 360 	 éé	 800:-

4027	 14	 1948 New year 65 (M) brown/red. Full tab. EUR 150 	 éé	 300:-
4028	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 400:-
4029	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 300:-
4030	 18	 1949 Petah Tikwa 40 Pr green/brown. Full tab 			 

	 to the left. EUR 130 	 éé	 300:-
4031	 30-31	 1950 Independence SET (2). Half tabs. EUR 160 	 é	 300:-
4032	 33-38	 1950 Air mail SET (6). All with half tab. EUR 130 	 éé	 300:-
4033	 37	 1950 Bird 100 (Pr) red. Full tab. EUR 200 	 éé	 400:-
4034	 54	 1950 Camel 500 (Pr) orange. Full tab. EUR 300 	 éé	 500:-
4035	 59-61	 1951 National fonds SET (3). Full tabs. EUR 145 	 éé	 300:-
4036	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With full tab. EUR 400 	 éé	 800:-
4037	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. Half tab. EUR 125 	 �	 300:-
4038	 86	 1953 Airplane 1000 (Pr) bluegreen with tab. EUR 130 	éé	 300:-
4039	 86	 1953 Airplanes 1000 (Pr) green. Full tab. EUR 130 	 éé	 300:-

4025 4026
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4040	 86	 1953 Airplane 1000 (Pr) green. Full tab. EUR 130 	 éé	 300:-
4041	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). EUR 160 	 éé	 300:-
4042A		 Collection 1948–1991 in three Lindner albums 			 

	 with stamp mounts. Mostly unmounted mint. 			 
	 E.g. a few forerunners (in minisheets), Block 			 
	 1 used, 1953 Landscapes. 	 éé/é/�	 1.500:-

4043A		  1948–86 in three Visir albums. Mostly good 			 
	 quality. (Appr 800) 	 Mostly éé	 800:-

4044A		 1948–89 in Schaubek album with stamp mounts. 			 
	 After 1955 mostly with full tab. Also 			 
	 souv.sheets. Mostly good quality. (Appr 800) 	 Mostly éé	 800:-

4045L		  Accumulation 1948–95 in seven albums + leaves 			 
	 incl. éé collection 1948–90 in Schaubek, cpl 			 
	 used 1983–95 in Lindner Falzlos, éé blocks-			 
	 of-four and stripes. Also UN éé in album + 			 
	 FDCs, etc. Approx. 15 kg. 	 éé/�	 800:-

4046L		  Mostly modern in box. Appr 4-5 remainder 			 
	 collections. Much nominals. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

4047P		  Collection 1948–1954 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. 34 forerunners (no guarantee for 			 
	 authenticity). Please inspect. Good quality. (150) 	 é	 500:-

4048A		 Collection/accumulation 1949–2010 in stockbook. 			 
	 Nice material, however without tabs. Good 			 
	 quality. (>1200) 	 éé/é/�	 500:-

4049A		  Collection 1951–2005 in two albums. Almost 			 
	 all the stamps with tabs. Mini-/souvenir 			 
	 sheets from the period included as well as 			 
	 some complete stamp sheets. Excellent quality. 			 
	 (>1000) 	 éé	 500:-

4050P		  Revenues lot éé on leaves. 1967 West Bank 			 
	 issues for Sinai and Zahal and issues for 			 
	 Gaza, Golan Heights and Jordan. In sets of 			 
	 1–500 ag and LR Plate blocks of four, all 			 
	 MNH. High catalogue value acc. to Bale. Not 			 
	 checked for varieties. Excellent quality. (120) 		  500:-

Italy
4051	 3	 Naples Inland cover franked with 2 Grana 			 

	 cancelled ANNULATO. 	 *	 300:-
4052	 9	 Pontificial States Inland cover sent from 			 

	 Ancona to Livorno franked with two parts of 			 
	 a 8 Baj stamp. 	 *	 300:-

4053P		  States Covers. Three covers each from Lombaria 			 
	 and Pontificial States, and two from Sardinia, 			 
	 one sent to Norway. Also one cover sent from 			 
	 CATANIA to Sweden. (9) 	 *	 1.000:-

4054	 18	 1863 Viktor Emanuel II 15 c pale blue. Fair 			 
	 centering. No guarantee – ”as is”. EUR 2400 	 (é)	 300:-

4055	 26b	 1867 Victor Emanuel II 20 c light blue. Fair 			 
	 centering. Short perf. EUR 700 	 (é)	 300:-

4056	 41, 58, 67, 83, 95-97   Seven stamps, four with small 			 
	 perforation problems. EUR 384 	 é	 300:-

4057	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 40 c off-centered and small tear in top 			 
	 margin. EUR 2500 for éé 	 é	 700:-

4058	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650 	 é	 900:-
4059K	330, 555	1937, Air Mail First Flight Milan-Turin-Paris 			 

	 cover with 1936 Horaz 25 c green tied by 			 
	 Torino 6.4.37 special pmk. 	 *	 300:-

4060	 532-42	 1935 Vincenzo Bellini SET (11). Very fine. EUR 400 	 �	 700:-
4061	 6-7, 9-10   Returned-letter stamp, Servizio commissioni 			 

	 (accountant stamps). Sassone 800 €. EUR 250 	 �	 300:-
4062P		  Accumulation 1862-1945 on leaves. Well-filled 			 

	 with many good stamps excl the most expensive 			 
	 ones, e.g. many complete sets (airmail stamps 			 
	 usually separated from ordinary ones on the 			 
	 leaves), express stamps and phnumatic mail, 			 
	 a good classic section etc. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly é	 5.000:-

4063A		  Classic–1960 in big stockbook. Nice collection 			 
	 including states, associated areas, etc. Many 			 
	 expensive sets and stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

4064A		 Collection 1861–1960 in album. Many better 			 
	 issues e.g. 206–11 used, 249–52 é, 318–24 			 
	 used, 362–68 used, 373–84 used, 415–34 é/used, 			 
	 439–44 é, 494–513 é, 547–59 é/used, 576–90 			 
	 é/used, and several better early 1950s. High 			 
	 value. 	 éé/é/�	 2.000:-

4065A		  Collection classic–1994 in two Leuchtturm 			 
	 albums incl. some better early issues and 			 
	 e.g. Mi 746–72, 777–804 used. (2000) 	 Mostly �	 1.800:-

4066A		 Collection 1861–1959 in album without stamp 			 
	 mounts. Also including some San Marino and 			 
	 Vatican. Mostly good quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.500:-

4067A		  Collection 1947–1984 in big stockbook. Nice 			 
	 material. Fine quality. (>600) 	 éé	 1.200:-

4068P		  Accumulation 1900–modern in album without 			 
	 stamp mounts. Some older issues also included. 			 
	 Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

4069A		  Collection in two large albums. Also one 			 
	 album with San Marino, mostly mint. 	 Mostly �	 1.000:-

4070P		  Collection/accumulation 1850–1945 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Also including some 			 
	 Vatican and Italian Eritrea. Somewhat mixed 			 
	 quality. (approx 150) 	 éé/é/�	 800:-

4071P		  Collection 1862–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Low reserve! Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

4072A		 Collection 1861–1981 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

4073P		  Accumulation old–modern in eight approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

4074A		  Collection 1901–1954 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (>500) 	 é	 500:-

4075K		  P.O. foreign general Lot 1915–1950 on stock 			 
	 cards. Italian post in China, Eritrea, Levante, 			 
	 Libya. Interesting material. Fine quality. (36) 	 éé/é/�	 1.200:-

Jamaica
4076P		  Collection 1860–1970/s on leaves. 160 stamps. 			 

	 Also a small collection Montserrat, over 120 			 
	 stamps. 	 éé/é/�	 500:-

4077A		  Collection 1860–2004 in two very fine home 			 
	 made KABE albums after S.G, specialized early 			 
	 period, with stamp mounts. Including some a 			 
	 bit better early stamps. With green slipcases. 			 
	 Excellent quality. (150) 	 éé/é	 500:-

4078A		 Jamaica. Mostly used collectionin stockbook, 			 
	 695 different stamps. Old to modern. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 500:-

Japan
4079P		  Empire ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 			 

	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 800:-
4080P		  Empire ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 			 

	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 600:-
4081K	 475	 FDC, 1949 Philately Week 8 Y. Also s/s 34, 			 

	 both sent to Sweden. Fine quality. EUR 300 	 *	 400:-
4082A		 Collection old–modern in big stockbook. 			 

	 Seemingly no duplicates and all commercial 			 
	 used. Mostly good quality. (4000) 	 Mostly �	 1.000:-

4083P		  Collection/accumulation 1940s–90s on stockbook 			 
	 pages. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

4084P		  Collection 1890–1970 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Also some Japanese Post in China 			 
	 included. Somewhat mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 700:-

4085K		 Covers. 14 old cards and covers, many sent 			 
	 to Sweden. Among them two registered and one 			 
	 sent from Manchukuo sent to Germany. Also 21 			 
	 used and unused postal stationery cards. 	 *	 500:-

4086L		  Cover collection/accumulation 1955–. Eight 			 
	 binders filled with FDCs, covers, etc. Also some 			 
	 mini-sheets as franking on the covers. Approx. 10 kg. 	 *	 400:-

4087K	43	 P.O. in China Cover franked with 20 s sent to 			 
	 Sweden 5.9.22 (late usage). A bit torn at back side. 	 *	 300:-

4088P		  Occupation of Burma Covers. Two philatelic 			 
	 made covers with unusual franking. Also a few 			 
	 revenues on documents from India and Indonesia. 	 *	 500:-

4089K		 Occ. of China - North China Air mail cover 			 
	 sent to USA from the occupied Manchuria 			 
	 franked with 3×30 s in strip, tied DARIEN 			 
	 11.1.38 N.P.O (Nippon Post Office). Transit 			 
	 cds in Japan on backside and arr cds at front. 	 *	 500:-

4090K		 Occupation of The Philippines Covers. Two 			 
	 covers sent from Manila 1943, both with violet 			 
	 censor canc. 	 *	 300:-

Korea – Nepal
4091A		  Korea Collection/accumulation in stockbook. 			 

	 North and South Korea. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-
4092A		 Kuwait Collection/accumulation 1900–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-
4093A		  Laos Collection/accumulation 1960– in stockbook. 			 

	 All different! Somewhat mixed quality. (1020) 	 éé/é/�	 500:-
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4094K		 Latvia Mi 10–16, 17I, 18. Russian stamps with 			 
	 Vilnius overprint 12 and 16 are é. Mi 17 with 			 
	 error 0,95 mm between L and N. Certificate 			 
	 Huylmans. (9) 	 éé/é	 3.500:-

4095P		  Latvia Collection 1918–1940 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

4096P		  Latvia Collection 1918–40 on leaves. (over 350) 	 é/�	 900:-
4097P		  Latvia Collection 1918–40 on leaves. Some 			 

	 Northern Latvia included. (>350) 	 �	 800:-
4098P		  Lebanon Collection/accumulation 1945–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (715) 	éé/é/�	 500:-
4099	 97	 Liberia 1906 Animals 15 cent in unperforated pair. 	 é	 400:-
4100A		  Liberia Collection 1900–modern in stockbook. 			 

	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-
4101K	 38, 40, 42   Libya 1952 King Idris, three values tied 			 

	 by two strikes of bilingual TRIPOLI 15.6.1954 			 
	 pmk on registered cover to France. Giordani 			 
	 registered label. Blue RACCOMANDATA and 			 
	 VIA AEREA straight line cachets on front. French 			 
	 transit and Paris arr pmk on back. 	 *	 300:-

4102K	 116-23	 Libya (IT) 1941 Hitler-Mussolini issue in 			 
	 cpl set tied by ZANZUR TRIPOLI 9.9.41 pmk’s 			 
	 on registered cover to Italy. Italian censor label 			 
	 and cachets. Transit and Terano arr pmk on back. 	 *	 500:-

4103K	 69	 Liechtenstein Air mail cover 1929, Franked 			 
	 with Liechtenstein # 69, additional franking 			 
	 with Switzerland # 213, mail route Waduz–			 
	 Zürich–Berlin–Stralsund–Stockholm verified 			 
	 with cancellations. 	 *	 300:-

4104P		  Liechtenstein Collection 1917–1958 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Excellent quality. (190) 	 éé/é/�	 1.500:-

4105A		  Liechtenstein Collection 1958–93 in album 			 
	 with stamp mounts. Includes the air mail 			 
	 issue 1960, CEPT 1960, and a lot of mini-/			 
	 souvenir sheets from the period. Almost 			 
	 complete from 1962. Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.500:-

4106A		  Liechtenstein Collection/accumulation 1978–95 			 
	 on leaves with stamp mounts. Complete sets, 			 
	 sections of stamp sheets, mini-/souvenir 			 
	 sheets, FDCs, maxi-cards, etc. A comprehensive 			 
	 material. Excellent quality. 	 éé	 500:-

4107A		  Lithuania Collection/accumulation 1919–1940 			 
	 in stockbook. Nice material with options for 			 
	 varieties etc. Favourable reserve. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.200:-

4108P		  Lithuania Collection 1919–1940 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. (165) 	 é/�	 500:-

4109P	 1185-89	Luxembourg 1987 Charity SET (5). All in blocks 			 
	 of 20. EUR 200 	 �	 400:-

4110A		  Luxembourg Collection 1865–1995 in album with 			 
	 stamp mounts. All modern important issues 			 
	 represented, as well as most Caritas issues 			 
	 from 1920s and 1930s. Fine quality. (>1000) 	 Mostly éé	 2.500:-

4111K		  Luxembourg Europa CEPT; cpl sets of 1956 			 
	 (Mi 555-57, € 300) and 1957 (Mi 572-74, € 200). 			 
	 Excellent quality. (6) 	 éé	 400:-

4112	 69C	 Macau 1895 PROVISORIO overprint on King 			 
	 Carlos I 5 avos on 200 R light violet perf 			 
	 13½ with ”Thick bar to the left and thin bar 			 
	 to the right” variety. Round corner. EUR 240 	 é	 500:-

4113Lv		 Macau Collection 1980–2012. Three well-filled 			 
	 visir albums. Also four visir leaves older 			 
	 issues used. 	 éé	 9.000:-

4114A		  Malaysia Collection/accumulation 1930–2000 			 
	 in two stockbooks. All different! Somewhat 			 
	 mixed quality. (1490) 	 éé/é/�	 700:-

4115	 19b	 Malaysia Negri Sembilan 1898 Tiger, Black 			 
	 surcharge 4 c on 8c. EUR 1800 	 �	 2.800:-

4116	 63	 Malta 1922 King George V 10 Sh black wmk 			 
	 multiple script crown CA. 900 € if xx. 	 é	 800:-

4117A		  Malta Collection 1884–1999 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Sparsely filled in the 			 
	 beginning, but with many complete sets and 			 
	 s/s. The album leaves are very fine and good 			 
	 to continue a collection in. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 500:-

4118L		  Mauritania FDC accumulation 1960–1975 			 
	 in box without stamp mounts. Approximately 			 
	 75 FDCs from the period. Fine quality. 	 *	 500:-

4119	 10	 Mauritius 1858 Sitting Britannia 4 d green. 			 
	 SG 27, cat £450 for with gum. EUR 550 	 (é)	 400:-

4120P		  Mauritius Collection/accumulation 1858–1938 			 
	 on leaves without stamp mounts. Extensive 			 
	 material with a number of different cancellations, 			 
	 different overprints, surcharges etc. A good 			 
	 lot. Low reserve. Mixed quality. (156) 	 éé/é/�	 500:-

4121P		  Mauritius Nice collection 1860–1938 on leaves (170) 	 é/�	 500:-
4122L		  Mexico Accumulation 1970s–1980s in box. 			 

	 Complete sets and souvenir sheets, all packed 			 
	 in glassine envelopes, all different in each 			 
	 envelope and each envelope contains 50–100 			 
	 stamps, in total about 100 envelopes, somewhat 			 
	 heavily duplicated all over but good dealer’s 			 
	 stock, high catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

4123A		  Mexico Collection/accumulation 1890–modern 			 
	 in stockbook. All different! Somewhat mixed 			 
	 quality. (1900) 	 éé/é/�	 1.000:-

4124P		  Monaco Lot. RED CROSS ISSUES with better 			 
	 items; Mi block 3B xx, (+ one quarter of Mi 			 
	 block 3A xx with the four different stamps) 			 
	 4A xx and 4Bx, further Mi 2015–19 xx. 	 éé/é	 2.500:-

4125A		  Monaco Collection/accumulation 1885–1995 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material including mini sheets, complete 			 
	 stamp sheets and a lot more. High catalog 			 
	 value. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

4126P		  Monaco Collection 1885–1960 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly 1940 and later. Interesting. 			 
	 Fine quality. (>450) 	 éé/�	 1.000:-

4127A		  Monaco Saar Collection 1961–1993 in album 			 
	 with stamp mounts. Also including mini-/			 
	 souvenir sheets from the period. Almost 			 
	 complete. Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

4128K	 8-15	 Mongolia 1926 SET, complete all values with 			 
	 varied overprint colours. No guarantee for 			 
	 overprints, but a few stamps with old pencil 			 
	 annotations and similar on reverse. 	 éé/é	 2.500:-

4129	 14a	 Mongolia 1926 1 dollar brown/rose-orange with 			 
	 violet overprint. Nice copy of this scarce 			 
	 stamp signed multiple times incl. Lissiuk 			 
	 New York. As usual somewhat irregular perfs. 			 
	 EUR 600 	 é	 1.500:-

4130P		  Mongolia Collection 1924–modern on leaves. 			 
	 Also Tannu-Touva included in the lot. Good 			 
	 quality. (130) 	 éé/é/�	 500:-

4131A		  Montenegro Interesting collection in album 			 
	 1874–1945 including many different types, 			 
	 perforations, postally used covers and cards 			 
	 - many sent abroad including Germany and 			 
	 Sweden. Also several complete sets German 			 
	 and Italian post. Please see many scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 7.000:-

4132L		  Morocco FDC accumulation 1958–1985 in box 			 
	 without stamp mounts. 150-200 FDCs from the 	 		
	 period. Also some other, older, material. 			 
	 Fine quality. 	 *	 700:-

4133K	 23A	 Mozambique 1886 King Luis I 300 R orange. 			 
	 Full sheet (reinforced) with 28 stamps. 			 
	 EUR 140 	 éé	 300:-

4134P	 52 F	 Nepal Shiva Mahadeva error 2 p green cpl 			 
	 sheet of 40 with unsuccessful vertical perf 			 
	 at left and extra row in upper margin. 			 
	 Expertized and signed below. Fine and rare. 			 
	 Some trivial stains in margin. (Cat.v. £ 			 
	 1600) (Mi €400 for singles). 	 éé	 700:-

4116 4129 4165

More pictures  at 
www.philea.se
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The Netherlands
4135	 7 IC	 1869 King Wilhelm III 5 c blue type I perf 			 

	 13½. Medelgod centrering. EUR 850 	 �	 1.300:-
4136	 45	 1894 Wilhelmine 2.50 G rose/blue, small tear 			 

	 in top. EUR 550 	 é	 400:-
4137	 92	 1913 Centenary of Independence 10 G red-orange 			 

	 on yellow, thin spot below hinghe. EUR 950 	 é	 800:-
4138	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). All 			 

	 in block of four. EUR 200 	 �	 400:-
4139K	 1A II	 Postage due, 1874 Numeral 5 c brown on orange, 			 

	 plate II tied by ”5” obliterator pmk on folded 			 
	 letter from Gravenhage to Amsterdam 1881. 	 *	 300:-

4140A		  Collection 1852–1997 in two DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Used (with few exceptions) 			 
	 until 1940 with many medium-priced stamps, 			 
	 and later mainly unused and almost cpl excl. 			 
	 the most expensive ones. Also souvenir sheets 			 
	 and booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.800:-

4141A		  Collection 1852–1971 in album. With some 			 
	 better stamps and sets including fine first 			 
	 issues. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

4142P		  Collection 1852–1940 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Charity stamps during the 1920s and 			 
	 1930s well represented. A few stamps MNH in 			 
	 the material. Mostly fine quality. (>400) 	 �	 1.000:-

4143A		  Collection 1852–1949 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (600-700) 	 Mostly �	 1.000:-

4144A		  Collection 1940–98 in album with stamp mounts. 			 
	 Single stamps, mini-sheets, booklets and a 			 
	 lot more. A good material. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

4145A		  Collection 1864–1955 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Incl a lot of better stamps. 			 
	 Fine quality. (approx 500) 	 é/�	 1.000:-

4146A		  Collection 1868–1969 in album with stamp 			 
	 mounts. A number of charity issues included. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 �	 700:-

4147A		  Mostly used collection/accumulation old–modern 			 
	 (2015) in well-filled stockbook with stamp 			 
	 mounts. Colonies included. 	 Mostly �	 700:-

4148A		  Collection/accumulation 1852–1987 in stockbook. 			 
	 Also a number of mini/souvenir sheets and 			 
	 more than 30 machine booklets in the material. 			 
	 Good quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

4149A		  Accumulation in two albums. With some a bit 			 
	 better as a LEGIONEN s/s. 	 Mostly �	 500:-

4150K		  Covers. Twelve stampless covers 1850–70s. 	 *	 500:-

New Caledonia
4151L		  FDC accumulation 1950–80 in box without stamp 			 

	 mounts. Approximately 500 FDCs, Maxi cards 			 
	 and similar items. Very nice material. Please 			 
	 inspect. Excellent quality. 	 *	 2.000:-

4152L		  FDC accumulation 1960–1975 in box without 			 
	 stamp mounts. More than 800 FDCs from the 			 
	 period. Excellent quality. 	 *	 2.000:-

New Zealand
4153K	 155-60	 1920 Victory Stamps SET (6). 	 éé	 300:-
4154A		  Collection 1862-1974 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Comprehensive with better used 			 
	 classics such as SG 39 opinion RPSL and other 			 
	 Victoria stamps, 1906 set x, from 1920’s 			 
	 unused incl 1925 exhibition set x, 1926 2sh 			 
	 and 3sh x, 1935 definitives x with both 			 
	 watermark varieties, 1938/47 KGVI 2sh and 			 
	 3sh values xx, with few exceptions xx complete 			 
	 from 1940 incl minisheets, further a good 			 
	 back of the book section with better officials, 			 
	 postal fiscal stamps incl £1 values, Life 			 
	 insurance etc, very high value and nice! Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

4155A		  Collection 1935-2000 in three DAVO albums 			 
	 with stamp mounts where stamps are present. 			 
	 Album leaves from 1855. Apparently complete 			 
	 from 1946 and almost all xx except for a few 			 
	 early health minisheets in the beginning (but 			 
	 several ARE included) and some unusual modern 			 
	 ones. Also Ross dependency. Excellent quality. 		  5.000:-

4156A		  Accumulation in two visir albums, majority 			 
	 1980–90s. Many mini-sheets and complete sets. 			 
	 Also some Australia e.g. Frama and self-			 
	 adhesive issues. Plenty of topical issues 			 
	 and high value. 	 éé	 2.200:-

4157A		  Collection/accumulation 1890–modern in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (>800) 	éé/é/�	 800:-

4158P		  Lot with high face value mostly 1970–2000’s 			 
	 incl. many souvenir sheets and some booklets, etc. 	 éé	 600:-

Nicaragua – Philippines
4159A		  Nicaragua Collection old - modern in two 			 

	 stockbooks. Fine quality. (over 2000) 	 éé/é/�	 800:-
4160L		  Niger FDC accumulation 1960–1975 in box 			 

	 without stamp mounts. Approximately 200 FDCs 			 
	 from the period. Fine quality. 	 *	 700:-

4161	 31	 Niger Coast 1 P with ship cancellation (S)HIP 			 
	 LETT(ER) CASTLETOW(N) (ISL)E OF 			 
	 PORTL(AND). 	 �	 300:-

4162K		  North Korea 1955 Registered cover to 			 
	 Czechoslovakia, Korea DPR #44, 48 (pair), 87 (3×) 			 
	 (Scott 2013). Very rare as non-philatelic mail.	 *	 1.500:-

4163K		  North Korea Foreign postcard 1954, #48, 49, 82 to 			 
	 Hungary. Very rare as non philatelic used item. 	 *	 1.500:-

4164A		  North Korea Collection 1884-ca 2000 in two 			 
	 albums. incl many blocks. Mostly fine quality. 			 
	 (thousends) 	 éé/é/�	 1.000:-

4165	 191	 Oman 1978 New value overprint 50 on 150 B. 			 
	 EUR 500 	 �	 500:-

4166A		  Panama Collection old - modern in stockbook. 			 
	 Fine quality. (950) 	 Mostly �	 500:-

4167A		  Paraguay Collection/accumulation 1890–modern 			 
	 in stockbook. All different! Somewhat mixed 			 
	 quality. (1690) 	 éé/é/�	 800:-

4168A		  Peru Collection old - modern in stockbook. 			 
	 Fine quality. (1400) 	 éé/é/�	 700:-

4169L		  Philippines Collection/accumulation old–modern 			 
	 in stockbook with stamp mounts and stamp 			 
	 mounts leafs 	 éé/é/�	 700:-

Poland
4170P	 592	 1950 Groszy ovprints on the Polish Culture 			 

	 s/s, Michel block A10. Scarce item, somewhat 			 
	 stained on back. EUR 2000 	 �	 1.500:-

4171K	 620	 1950 GROSZY overprints on the Constitution 			 
	 of the USA s/s, Mi block A11. Scarce item! 			 
	 EUR 2200 	 �	 3.200:-

4172K		  1800, Prephilatelic letter to St.Peterburg 			 
	 with RED CIRCLE POSTMARK Warsaw 19/12, 			 
	 unusual item. 	 *	 500:-

4173P		  Covers 1941–45. Jewish Brigade in Palestine 			 
	 under command of the Polish General Anders. 			 
	 Active Service covers, letters and postcards 			 
	 with FPO pmk’s, some censorship, mailed from 			 
	 Jewish Batallion solidiers in the Middle East. 			 
	 Interesting and rare historical material of the 			 
	 Polish, British, jewish military relations in WW2. (18) 	 *	 1.400:-

4174P		  Port Gdansk Collection/accumulation on visir 			 
	 leaves. Also locals etc. Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

Portugal
4175	 26	 1867 King Luis I 10 R yellow-orange perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 400:-
4176	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 2.200:-
4177	 145	 1898 Vasco da Gama 150 R brown. EUR 100 	 é	 300:-

4102
4139 41634162
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4178	 440-54	 1927 Independence Festival SET (15). EUR 150 	 é	 400:-
4179K		  Postal stationery, Postcard 20 reis sent from 			 

	 CORREIO LISBOA 16.JUN.84 to Sweden. Arrival 			 
	 cds STOCKHOLM K.E, STOCKHOLM 2.TUR and 			 
	 STOCKHOLM 7 22.6.1884. Forwarded to Medevi. 	 *	 300:-

4180A		  Collection classic - 2008 in two large albums 			 
	 with thousands of stamps in mostly good 			 
	 quality. Nothing expensive, but with many 			 
	 postally used modern stamps. Also with Madeira 			 
	 and other areas and former Portuguese countries 			 
	 with many modern stamps often hard to find used. 	 �	 800:-

4181	 3	 Madeira 1868 King Luis I 80 R orange. EUR 160 	 �	 400:-

Romania
4182	 1801	 1959 Vlad Tepes souvenir sheet 44. EUR 200 	 �	 400:-
4183A		  Collection classics–2009 in two large albums. 			 

	 Many modern complete sets and s/s. Some a 			 
	 bit better. Mostly fine quality. (3000) 	 �	 1.000:-

Russia
4184K	 41, 42	 10+2×20 K on registered cover sent from SVEN 			 

	 HEDIN to his father Ludvig Hedin in Sweden. 			 
	 Arrival STOCKHOLM K.E. 21.2.1895. 	 *	 1.500:-

4185K	 42	 1889 Coat-of Arms 20 k blue/red at back on 			 
	 registered cover sent from SVEN HEDIN to his 			 
	 father Ludvig Hedin in Sweden. Arrival cds 			 
	 STOCKHOLM 28.7.94. 	 *	 1.500:-

4186K	 46	 Pictural card sent from St. Petersburg 			 
	 17.11.1904 to Shanghai with Christmas greetings. 			 
	 Transit cds together with arr cds SHANGHAI 			 
	 LOCAL POST FEB 15, 1905. 	 *	 300:-

4187K		  Postal stationery, Stamped envelope, 10+1 			 
	 kopeks, sent to Finland. At back a red 			 
	 cancellation dated 1862? 	 *	 300:-

4188L		  Bundles lot incl. 1889 1 k, 7 k, 1908 1–25 k 			 
	 in cigar box. (87) 		  800:-

4189A		  Collection 1992–2004 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE collection post 			 
	 Soviet Russia incl. s/s 1992–2003 and some 			 
	 stamps from 2004. Attractive! Excellent quality. 	 éé	 500:-

4190K		  Covers. Lot of 24 post cards, many sent 			 
	 abroad, four postal stationaries - two sent 			 
	 abroad and seven pre-philatelic items including 	 		
	 two receipts for registered letters 1803 and 			 
	 1820. Interesting lot! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 1.000:-

4191L		  Mixed Collection/accumulation 1858–1993 in 			 
	 six albums + leaves incl. e.g. well-filled 			 
	 used 1960–91 in four Schaubek albums, more 			 
	 than 100 souvenir sheets, some Fieldpost, 			 
	 Ukraine, Armenia, Tannu Tuwa and Georgia, 			 
	 etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4192A		  Mixed Accumulation Classics–1970s in three 			 
	 albums (one sparsely filled) and a stockbook. 			 
	 Duplication hoarding with e.g. catalogized 			 
	 section classics and well-filled later part, 			 
	 favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

Soviet Union
4193K	 332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 

	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 			 
	 14 k stamp sent to France 1929. Workers label 			 
	 on bakside along with arr cds. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 900:-

4194P	 3042-43	1965 The Day of Astronauts. One full sheet 			 
	 of both. EUR < € 312 	 �	 500:-

4195A		  Appr 1969–87 in album. Only souv. sheets appr 			 
	 120 different. Several better. Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

4196A		  Accumulation about 1920-1949 in stockbook. 			 
	 Good dealer’s stock with many better / medium-			 
	 priced stamps and sets in very good varation, 			 
	 very high catalogue value and useful material. 			 
	 Fine quality. (1200-1400) 	 éé/é	 2.500:-

4197L		  Collection 1960–1991 in 13 nice Leuchturm 			 
	 albums and leaves for 1990–91. Apparently 			 
	 COMPLETE coll. collected either used or 			 
	 unused, sometimes represented by both. 			 
	 Interesting as it also contains many COVERS 			 
	 incl large part postally used sent from 			 
	 ESTONIAN part of Soviet Union to SWEDEN. 			 
	 Despite the modern material it is still an 			 
	 attractive collection, also containing the 			 
	 1964 better Olympics s/s both xx and x. The 			 
	 older section of this collection is really 			 
	 great and will be offered in the April sale 			 
	 at Nordia! Low reserve and we recommend a 			 
	 look. Excellent quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

4198P		  Collection/accumulation 1920–1948 on 			 
	 leaves without stamp mounts. Many good 			 
	 sets. Mostly fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.800:-

Saint Helena – Southern Rhodesia
4199K		  Saint Helena Collection old–1959 på visir cards (34) 	 é/�	 500:-
4200P		  Saint Lucia Collection/accumulation 1890–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (625) 	 éé/é/�	 500:-
4201L		  Saint Pierre and Miquelon FDC accumulation 			 

	 1960–1975 in box. Approximately 150 FDCs 			 
	 from the period. Fine quality. 	 *	 1.500:-

4202P		  Saint Vincent Collection/accumulation 			 
	 1890–modern in stockbook. Somewhat mixed 			 
	 quality. (980) 	 éé/é/�	 700:-

4203	 178	 San Marino 1932 New postal building 1.75 L 			 
	 dull grey-brown. EUR 250 	 é	 500:-

4204P		  San Marino Collection 1877–1958 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Incl no 1 and no 11! Fine 			 
	 quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

4205A		  San Marino Collection classic–1991 in two 			 
	 albums. Used to 1963 and then éé. Nothing 			 
	 expensive, but with many complete sets and 			 
	 s/s. Excellent quality. 	 éé/�	 500:-

4206A		  San Marino Collection 1959–1993 in album. 			 
	 Apparently complete. 	 éé	 500:-
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4207A		  South Africa Collection/accumulation 1890–			 
	 modern in stockbook. Mixed quality. (1130) 	 éé/é/�	 500:-

4208P		  South Africa Cape of Good Hope Collection/			 
	 accumulation in visir album. with a pair of 1 			 
	 penny triangular stamps. (over 100) 	 �	 2.000:-

4209P		  South Africa Cape of Good Hope Collection 			 
	 1853–1910 on leaves with stamp mounts. Also 			 
	 including two nice covers. All items described 			 
	 carefully. Good quality. (50) 	 �	 700:-

4210K	 131	 South Africa Transvaal 1912, Half penny Orange 			 
	 River Colony letter card upfranked with 			 
	 Transvaal 1/2 P 1905 issue sent to Sweden. 			 
	 Post marked JOHANNESBURG 30.NOV.12. 	 *	 300:-

4211A		  South Korea Collection 1946–2000 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Also incl. 46 mini-/			 
	 souvenir sheets from 1959 to 1981 and some 			 
	 covers from the period. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>750) 	 éé/é/�	 800:-

Switzerland
4220K	14	 10 Rp on cover from ZÜRICH 12.12.1857, one 			 

	 small marg. 	 *	 300:-
4221	 14-15	 1922 SDN 5 + 10 Franc. EUR 260 	 �	 500:-
4222	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480 	 �	 600:-
4223	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400:-
4224	 80D	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 12 wmk. EUR 350 	 �	 700:-
4225	 80d	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 12 wmk. EUR 350 	 �	 500:-
4226	 82-87	 1906 Numeral SET wmk (6). EUR 120 	 é	 300:-
4227	 129	 1915 Pro Juventute 10 c red. EUR 220 	 éé	 400:-
4228	 194-96y	1924 Coat-of-arms SET ripped paper (3). EUR 1000 	 �	 800:-
4229	 233-34x+z   1929 Air Mail SET ordinary paper and 			 

	 ”gestricenes” (4). EUR 310 	 �	 600:-
4230	 233-34z	1933 Air Mail SET with grilled gum (2). EUR 150 	 �	 300:-
4231	 245x	 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 150 	 é	 300:-
4232	 245x	 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 120 	 �	 300:-
4233	 294-96	 1936 Pro Patria souvenir sheet 2. EUR 90 	 éé	 300:-
4234A		  Collection 1850–1950 in album without stamp 			 

	 mounts. Includes # 8 II, 9 II, 12, 13-17, 			 
	 mini-/souvenir sheets from 1936, 1937, 1938, 			 
	 1940, 1943, 1945 and much, much more. Very 			 
	 nice material. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

4235P		  Collection 1854–1962 on leaves. Several better 			 
	 issues e.g. Mi 13–17, Juventute almost cpl 			 
	 from 1915, PAX 1945 cpl used, Patria almost 			 
	 cpl, several air mails (Mi 518 éé). High value. 	 é/�	 2.000:-

4236A		  Collection 1900–1955 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Incl Block 2, 3, 4, 6, 			 
	 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15. No guarantee for 			 
	 authenticity of some of the blocks. Fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é	 1.000:-

4237A		  1862–2005 in DAVO album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-

4238P		  Accumulation classic–1952 on 14 leaves, e.g. 			 
	 several standing Helvetia and early Juventute. 	 �	 500:-

4239L		  Older–modern in box. Three remainder collections. 			 
	 Some nominals. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-

Syria – Tunisia
4240P		  Syria Collection/accumulation 1920–modern in 			 

	 stockbook. Somewhat mixed quality. (640) 	 éé/é/�	 500:-
4241A		  Syria Collection/accumulation 1920–95 in 			 

	 stockbook. Somewhat mixed quality. (740) 	 éé/é/�	 500:-
4242P		  Thailand Collection. RED CROSS issues, good 			 

	 collection with some important stamps like 			 
	 Mi 135-139 used (EUR 565), 302-304x and used. 			 
	 Further some modern issues incl FDCs and 			 
	 stamps of the 1963 Red Cross and its overprint 			 
	 ”follow up issues”. . 	 éé/é/�	 2.500:-

4243A		  Thailand Collection/accumulation old–modern 			 
	 in thick stockbook. (1870) 	 �	 1.000:-

4244P		  Thailand Collection ca 138 mostly éé souvenir 	 		
	 sheets 1987–2014. 	 é/�	 600:-

4245P		  Thailand Revenues. 13 old documents with 			 
	 stamps. Please see scans at www.philea.se. 		  300:-

4246K		 Tibet Covers. Two cover, red and blue single 			 
	 franking each tied by Lhasa postmark. Needs 			 
	 very much expertizing. (2) 	 *	 500:-

4247P		  Trieste Collection on leaves. Nice with e.g. 			 
	 Zone A parcel Mi 1–12 x/xx, 13–26 x, Zone B 			 
	 300D Esperanto xx, etc. Please see the entire 			 
	 lot on Philea’s website. 		  2.200:-

4248P		  Trieste Zone A Collection 1947–52 on leaves. 			 
	 Just under 200 stamps, majority é, incl. some 			 
	 VG-opts. 	 é/�	 500:-

4249P		  Trinidad and Tobago Collection/accumulation 			 
	 1890–modern in stockbook. Somewhat mixed 			 
	 quality. (525) 	 éé/é/�	 500:-

4250P		  Trinidad and Tobago Trinidad and Tobago, 			 
	 Bermuda and Antiqua éé/é/� lot old–modern on 			 
	 Visir leaves. Good variation. Fine quality. (120) 	 éé/é/�	 500:-

4251A		  Tunisia Collection classic–1970s. Also some 			 
	 Egypt. 	 éé/é/�	 500:-

4252L		  Tunisia FDC accumulation 1945–1975 in box 			 
	 without stamp mounts. Approx 150 FDCs from 			 
	 the period. Fine quality. 	 *	 700:-

Turkey
4253	 A363A	 1916 Overprint ”1361” 5 Pia olive-yellow. 			 

	 Very fine copy of a very difficult stamp. EUR 900 	 é	 1.000:-

4222 4224 4253 ex 4254

4212P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 			 
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). Unusual. 	éé/�	 2.000:-

Spain
4213K	 638	 Tied by Maritime T.P.O. pmk ALGERIAS-TANGIER 	 		

	 21.MAY.35 on cover to New York, USA. Tanger 			 
	 transit pmk on back. 	 *	 300:-

4214P		  Collection mainly 1920s–1930s on leaves. RED 			 
	 CROSS stamps and sets, good selection with 			 
	 1926 red cross stamps and incl. Alfonso 			 
	 overprints with values to 10 p, also a few 			 
	 good covers and overprint sets from Cabo 			 
	 Juby, and Tanger, further (maily used stamps 			 
	 to 10 p from Protected Zone and Spanish 			 
	 Guinea, unsual offer, please see the entire lot. 	 Mostly é	 2.000:-

4215A		  Collection classic–2008 in two large albums 			 
	 with thousands of stamps in mostly good 			 
	 quality. Nothing expensive, but with many 			 
	 postally used modern stamps. 	 �	 800:-

4216A		  Collection 1850–1966 in two KABE albums incl. 			 
	 some é. (800) 	 �	 800:-

4217A		  Collection/accumulation 1891–modern in three 			 
	 albums. All different! Somewhat mixed quality. 			 
	 (2900) 	 �	 700:-

4218L		  1939–2003 in six Lindner albums with stamp 			 
	 mounts. With some stamps from the early 			 
	 period, the main value in this lot is the 			 
	 very fine binders without any nots or damages. 			 
	 Excellent quality. Approx. 15 kg. (500) 	 Mostly éé	 500:-

Suriname
4219A		  Collection 1873–1980 in two DAVO albums incl. 			 

	 many medium- and some better issues, about 			 
	 30 souvenir sheets, etc. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

ex 4212
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4254	 485-617	1917 OX head overprints, COMPLETE all overprints 	 		
	 in main numbers excl. three stamps (Mi 582, 			 
	 964 and 598), e.g. 549A, a great opportunity 			 
	 to acquire these hard to find – and categorize 			 
	 – stamps. EUR about 5000. 	 é	 8.000:-

4255	 825	 1923 500 pia green. EUR 200 	 �	 400:-
4256	 826-35	 1924 SET (11). Several of the better stamps 			 

	 are éé, but 2 and 3 pa is é. 	 éé/é	 600:-
4257	 843-56	 1926 Different designs SET (14). 	 é	 500:-
4258	 857-67	 1927 Smyrna Exhibition SET (11). Often double 			 

	 hinged. EUR 160 	 é	 400:-
4259	 971-79	 1934 Smyrna Fair SET (9). 700 € if xx. 	 é	 500:-
4260P		  Collection/accumulation on leaves. DUES, 			 

	 comprehensive with 15 of the 1863 incl. 5 ghr, 			 
	 1 ghr 1869 (x), 1 pia 1908, etc. Very good 			 
	 variation and high cat. value, please see 			 
	 the entire lot on our website. 	 é/�	 4.000:-

4261A		  Collection 1936–1987 in stockbook. With few 			 
	 exceptions apparently COMPLETE collection 			 
	 incl. souvenir sheets, incl. better such as 			 
	 Mi bl. 1–5 (3=used), etc. Also many officials 			 
	 (Resmi), etc. Attractive! Fine quality. 	 éé	 3.500:-

4262A		  Well-filled collection 1945–95 in three 			 
	 Schaubek albums. E.g. many mini-sheets incl. 			 
	 BL4–5, about 130 covers/FDCs, etc. 	 �	 2.200:-

4263P		  Lot 1865–1933 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Nice material with a lot of varieties and 			 
	 overprints. Also incl. Women’s congress (x). 			 
	 Mostly good quality. (> 500) 	 éé/é/�	 1.800:-

4264A		 Accumulation 1951–95 in big stockbook. Well-			 
	 filled stockbook. Excellent quality. (>3000) 	 éé	 1.800:-

4265A		  Collection 1863–1959 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. 	 �	 1.000:-

4266	 Ia-e	 Red Crescent 1911 First set but without the 			 
	 40 pa value. Including two pairs and one 			 
	 loose stamp. Mi 400 € for é. 	 éé	 700:-

4267		  Red Crescent Lot Red Crescent forerunner lot 			 
	 1911–23 in mostly good quality (Michel 			 
	 Zwangszuschlagsmarken, Vorläufer). Mi 785 € (20) 	 é/�	 1.000:-

Turks and Caicos
4268A		  Collection 1900–2000 in three KABE albums 			 

	 with stamp mounts. Very attractive coll. 			 
	 apparently COMPLETE except for about 25 stamps 			 
	 (incl modern ones); to start with mixed xx 			 
	 and x but from mid-70’s apparently all xx. 			 
	 Also souvenir sheets. Many better stamps and 			 
	 sets incl early high values. Also a folder 			 
	 with xx stamps and s/s from the 2000’s. Very 			 
	 high value and Low reserve! Fine quality. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é	 3.000:-

United Nations
4269A		  Lot 1951–75 on leaves Catalogue value acc. 			 

	 to vendor. Fine quality. Mi approx. € 3.300 			 
	 (2500) 	 éé	 400:-

4270A		  Mixed Collection 1951–2003 in two visir 			 
	 albums. Incl sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

4271A		  Mixed Collection/accumulation 1945–1991 in 			 
	 stockbook. Also including mini/souvernir 			 
	 sheets and flag series 2. Excellent quality. (>1500) 	 éé	 700:-

4272A		  Mixed Collection. Apparently complete Vienna 			 
	 and Geneva until 2006 incl some booklets etc, 			 
	 very high face value. 	 éé	 600:-

4273A		  New York Collection. Apparently completeuntil 			 
	 2006 excl s/s 1 incl some booklets etc, very 			 
	 high face value. 	 éé	 500:-

USA
4274	 16	 1861 Presidents 1 c blue without grill. Corner 			 

	 crease. EUR 320 	 é	 500:-
4275	 19v	 1867 Presidents 5 c brown with grill. Sc 67, 			 

	 reperforated right side. EUR 650 	 �	 800:-
4276	 19V	 1867 Presidents 5 c brown with grill. Good 			 

	 centering. EUR 650 	 �	 600:-
4277	 80	 1893 Columbus 10 c brown. SG 237. Michel 90 € if x. 	 éé	 300:-
4278	 81	 1893 Columbus 15 c green. A bit toned. EUR 220 	 é	 400:-
4279	 82	 1893 Columbus 30 c orange-brown. EUR 280 	 é	 400:-
4280	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. Creased. EUR 500 	 é	 300:-
4281	 84	 1893 Columbus $1 salmon. Thin spot. EUR 1400 	 é	 500:-
4282K	133-34, 136-37   1901 Panamerican Exposition 2, 4, 8 			 

	 and 10 c (4). EUR 330 	 é	 500:-
4283	 158	 1904 Louisiana Exhibition 10 c red-brown. 			 

	 Value in Michel for é 170 €. SG 327. 	 éé	 400:-

4284	 203-06A   1913 Panama-Pacific Exhibition SET perf 12 			 
	 (4). EUR 250 	 é	 400:-

4285	 204-06C   1913 Panama-Pacific Exhibition 2, 5 and 10 c 			 
	 perf 10 (3). EUR 1000 	 é	 1.500:-

4286	 206Ab	 1913 Panama-Pacific Exhibition 10 c red-orange 			 
	 perf 12. EUR 200 	 é	 500:-

4287	 248-50	 1918 Air mail SET (3). 	 éé	 300:-
4288	 249	 1918 Air mail 16 c green. Very fine. 	 éé	 300:-
4289	 286-88	 1923 Air mail SET (3). 16 c éé, the others é. 			 

	 EUR 180 	 éé/é	 300:-
4290P	 305	 1926 Philatelic exhibition s/s. Perf. somewhat 			 

	 separated. EUR 350 	 éé	 300:-
4291K	 442	 1938 Air mail 6 c, about twelve copies with 			 

	 shifted diagonal perf. Partly parts of sheet. 	 éé	 300:-
4292K		  Cover sent to Canada cancelled NEWARK.N.I. 			 

	 LUL 21 PAID in red at front and HARVEY JY 29 			 
	 1856 on back side. 	 *	 400:-

4293P		  Lot. Old and modern unused stamps on visir 			 
	 leaves. 	 éé/é/�	 2.500:-

4294A		  Collection 1851–1931 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl. no 32 type 1 with misprint in 			 
	 the central motive and Columbus $1. Mixed 			 
	 quality. (>400) 	 �	 2.000:-

4295A		  Collection 1851–1985 in two albums with stamp 			 
	 mounts. From 1944 mostly MNH. Also including 			 
	 early mini-sheets. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

4296P		  Interesting lot older stamps, several éé and 			 
	 high prized ones. Also a few duck stamps. 			 
	 Low reserve, please see scans at www.philea.se. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

4297L		  Remainder collections and year books, 			 
	 commemoratives, books, sets, mixture of loose 			 
	 stamps 20th century. Two stockbooks + loose 			 
	 leaves incl. spec. delivery & revenues. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

4298A		  Collection 1861–1993 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Also including some mini-/commemorative 			 
	 sheets. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

4299A		  Collection 1870–1996 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. 	 �	 1.200:-

4300A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Air Mail stamps and covers. 	 Mostly �	 1.200:-

4301L		  Small removal box remainder collections in 			 
	 nine albums + two albums other countries. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

4302L		  Old–modern in box. In two albums, album 			 
	 pages and xx sets, much face value. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

4303P		  Collection 1895–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>400) 	 �	 1.000:-

4304P		  Accumulation classic–1960s on 13 album leaves. 			 
	 Several better classic issues, fair–mixed quality. 	 �	 1.000:-

4305P		  Collection/accumulation classic–modern on 			 
	 leaves. Interesting acc. documentary stamps, 			 
	 postal note, stock transfer etc and also a 			 
	 fairly comprehensive section coil stamps incl 			 
	 a good section xx modern ones. Unusual offer. 			 
	 Mostly fine quality. (300-400) 	 éé/é/�	 800:-

4306A		  Collection 1851–1976 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 �	 800:-

4307A		  Collection 1851–1968 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

4308A		  Collection 1861–1950 in Leuchtturm album 			 
	 partly with stamp mounts. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 700:-

4309L		  Accumulation Modern period. Face value 300 USD. 	 éé	 700:-
4310		  1857–1898. All different, e.g. Mi 43, 55, 			 

	 66, 69, 82, 97, 119, 121-22. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 521 (23) 	 �	 600:-

4311		  1870–1954. All different, e.g. Mi 55, 120, 			 
	 148, 157-58, 161, 174, 206, Parcel 12. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 532 (32) 	 �	 600:-

4312		  1857–1893. All different, e.g. Mi 17, 27, 			 
	 31(short perf), 40, 43, 55, 66, 69. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 604 (19) 	 �	 500:-

4313A		  Collection/accumulation 1880–1990 in stockbook. 			 
	 Mixed quality. (>500) 	 �	 500:-

4314A		  Collection 1870–1955 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (approx 500) 	 éé/é/�	 500:-

4315A		  Collection 1851–1998 in three albums. Nothing 			 
	 expensive. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (1500) 	 �	 500:-

4316L		  Classic–modern in box. Appr eight remainder 			 
	 collections. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-
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4317A		  Accumulation duplicates on 35 visir leaves, 			 
	 1860s-1970s. Very mixed quality. 	 �	 400:-

4318P		  Lot. Revenue stamps. The Civil War issue and 			 
	 some later, incl. a insurance document with 			 
	 50 c blue Foreign Exchange stamp. Also three 			 
	 domestic FFC 1938–39 with special cachets. 			 
	 Mostly good quality. (c:a 30) 	 �	 300:-

4319K		  Booklets. Four old booklets: SG BK56 and 			 
	 three copies of BK55 (one repaired cover). 	 éé	 500:-

4320K		  Covers. Two pre-philatelic covers and one 			 
	 franked with 3 c, all sent inland. 	 *	 500:-

4321L		  Covers. Accumulation with hundreds of old 			 
	 and modern covers (covers and picture 			 
	 postcards). Several covers with content. 	 *	 500:-

4322K		  Covers. Six covers sent to China 1927-29 			 
	 (Bohlin correspondence), five with contents. 	 *	 300:-

4323K		  Postal stationery lot. Group of unused 1870s 			 
	 and 1880s Plimpton stamped envelopes, all 			 
	 with SPECIMEN overprints. Excellent quality. (7) 	 *	 1.000:-

4324		  Confederated States Louisville 2 c blue. SG 5LB2. 	 (é)	 400:-

Uruguay – Yugoslavia
4325K	 536-39	 Uruguay Four values from the 1935 President 			 

	 Vargas State Visit issue tied by SERVICIO 			 
	 AEREO MONTEVIDEO 30.V.35 pmk’s on cover 			 
	 to Bolivia. Triangular red First Flight cachet 			 
	 URUGUAY-BOLIVIA, VIA PANAGRA. Two 			 
	 diff military censor cachet and large boxed 			 
	 PRIMER VUELO VIA PANAGRA, Tacna-La 			 
	 Paz in red on back. 	 *	 600:-

4326A		  Uruguay Collection/accumulation 1880–modern 			 
	 in stockbook. All different! Somewhat mixed 			 
	 quality. (1300) 	 éé/é/�	 700:-

4327L		  Wallis and Futuna FDC accumulation 1960–1975 			 
	 in box without stamp mounts. 150-200 FDCs 			 
	 from the period. Fine quality. 	 *	 1.000:-

4328K	 6, 118, 119   Vatican Two 1945 ovpt’s + 50 C tied by 			 
	 CITTA del VATICANO 16.IV.1946 machine 			 
	 pmk on postcard to Denmark. 	 *	 300:-

4331K	 188	 Vatican 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. 			 
	 EUR 250 	 éé	 300:-

4332A		  Venezuela Collection/accumulation 1890–modern 			 
	 in two stockbooks. All different! Somewhat 			 
	 mixed quality. (2090) 	 éé/é/�	 800:-

4333A		  Venezuela Classic–modern in stockbook. Also 			 
	 some Suriname 320 €. Mostly fine quality. 			 
	 (1.142) 	 éé/é/�	 800:-

4334K		  Vietnam Small lot of better sets: 12-14, 			 
	 46-49 Mac Thj Buoi fighterin (scarce!) and 			 
	 official 1-4. Mi 800€ 	 (é)	 1.000:-

4335L		  Vietnam FDC accumulation 1968–1975 in box 			 
	 without stamp mounts. Approximately 250 FDCs 			 
	 from the period. Fine quality. 	 *	 800:-

4336A		  Vietnam Mixed Collection/accumulation thousands 	 		
	 of stamps 1951–2000 in three albums + leaves. 			 
	 Several cpl sets incl. some imperf, blocks-			 
	 of-four and sheets, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

4337A		  Yugoslavia Collection old–1960s in stockbook. 			 
	 Back of the book material. Mostly good quality. 	 éé/é	 1.500:-

4338A		  Yugoslavia Collection/accumulation 1918–70 			 
	 on leaves without stamp mounts. Interesting 			 
	 material describing a complex period in the 			 
	 history of the Balkans. Mostly fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

4339A		  Yugoslavia Collection classic–modern in big 			 
	 album. Many modern stamps, sets and s/s. 			 
	 Mostly fine quality. (1500-2000) 	 �	 800:-

4340A		  Yugoslavia Collection 1945–86 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Also some mini-/souvenir 			 
	 sheets included. Low reserve. Mostly fine 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

Litteratur / Literature
4341A	 Sweden Number One, numrerat ex 108/125. 	 3.000:-
4342A	”Swedish Letter Rates to Foreign Destinations” av Billgren, 		

Bjäringer och Stone. Nummer 154/200. Ett eftersökt referensverk 		
i mycket bra kvalitet med tillhörande skyddskassett. Sällan 		
utbjuden bok! 	 3.000:-

4343L	 Låda med bl.a. 1963 års handbok, stämpelhandboken 1951, 		
Postverkets historia 1936 i två band, Atlas häfteshandbok 		
två band, Post i norr, etc. Cirka 23 kg. 	 500:-

4344L	 Låda med diverse bl.a. Czeslaw Slanias eget val Gustav II 		
Adolfs död i slaget vid Lützen, olika böcker av handbokskaraktär 		
exempelvis Specialised Stamp Catalogue of The Falkland Islands 		
and Dependencies 1800–2000, Oscarsperiodens frimärken 1885–1911, 		
Facit 2015 special, Facit Sverige 2003. Även utländska som t.ex. 		
Yang’s Postage Stamp & Postal History Catalogue of Hong Hong. 	 300:-

4345A	 One Hundred Years of Icelandic Stamps by Jon Adalsteinn 		
Jonsson. Very good quality. 	 300:-

4346L	 Luning – Luftpostens historia, SG 1840–1940 Classic Specialized 		
Catalogue, Norgeskatalogen 2014, Handbok över Norges frimärken del I. 	300:-

4347A	 Afghan Philately 1871–1989 (Uyehara-Dietrich) and Afghanistan 		
1901–1933, a Specialized Catalogue, 2011 (R. Jack). Both 		
volumes in excellent condition. 	 300:-

4348P	 The Facts of Korean Classic Stamps by Jae-Seung Kim. From 		
1998. Very fine. 	 300:-

4349P	 Perou Obliterations Postales – Deluxe Edition 1964, 235 sidor. 		
Trespråkig numrerad 200/400. Ovanlig och eftersökt bok. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
4350A	 Nordisk Filatelis färglikare kpl sid 1-81. 	 400:-
4351P	 Nordisk Filatelis färglikare komplett Sk. Bco–Oscar. 	 300:-
4352L	 Ca 1500 nya vykortsfickor 153 x 105 mm. 	 300:-

4325

4328

4330

4329	 39-44	 Vatican 1934 Pope Pius XI new value overprint 			 
	 SET (6). Very fine. EUR 1200 	 �	 2.000:-

4330K	 149-60	 Vatican 1949 Basilica / Pope Pius XII issue 			 
	 cpl set on two registered cover to USA, 			 
	 postmarked CITTA del VATICANO 9.3.49. Rome 			 
	 transit pmk’s and New York arrivals on back. 	 *	 300:-

4329



98

RESULTAT 2014-2015

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 

2 238 000 SEK

278 000 SEK 254 000 SEK

254 000 SEK 266 000 SEK

605 000 SEK
387 000 SEK

99 000 SEK
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 16 MARS 2016 

TIDIGAST KL. 19:45

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

4354 4374

4392 4393 4398

4378

4388 4390

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG
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4371
4376

4377

Medeltiden / Middle ages
4353	 LL XXVI:4   Magnus Eriksson. 0,43 g. Tvåsidig penning, 			 

	 Vänstervänt lejon) (Krona. 	 1+	 1.800:-
Johan III (1568-1592)

4354	 SM 127	 4 mark klipping 1572. 12,86 g silver. 	 1+/01	 2.800:-
Sigismund (1592-1599)

4355	 SM 22b	 1/2 Öre 1597. 1,45 g. Reg Sve. Delvis svagpräglad 	 1+/01	 2.000:-
Karl, Riksföreståndare (1598-1604)

4356	 SM 30	 1/2 öre 1602. Typ II, 1,50 g silver. 	 1+	 300:-
4357	 SM 31a	 1 fyrk 1601. Stora kronor, 1,25 g. silver (14,1%). 	 1+	 600:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4358	 SM 125	 1 öre klipping 1626. 20,20 g. Trots korrosion 			 

	 ett skarpt och tilltalande exemplar. 	 1+	 300:-
4359	 SM 142/46   1/2 öre?. 13,50 6. Ovanligt skarpt exemplar 			 

	 med intressant snedcentrering på frånsidan. 	 1+/01	 300:-
4360	 SM 152a	 1 öre 1628. Nyköping,Typ IIIB ”MDCXXVIII”, 			 

	 27,23 gram koppar,kantförlust kl 9. 	 1+	 600:-
4361	 Hild 95a	 Förtjänsttecken i förgylld brons, gjuten, 22,96 g, R 	 01/0	 6.000:-

Kristina (1632-1654)
4362	 SM 76	 1 mark 1649. 4,24 gram silver (75 %). 	 1+	 1.800:-
4363	 SM 112	 1 öre 1647. Avesta, 45,69 g. 	 1+	 400:-

Karl XI (1660-1697)
4364	 KM 121b	 2 mark 1670. 9,63 g. 	 1+	 400:-

Karl XII (1697-1718)
4365	 SM 62	 2 mark 1701. 9,54 g. Repor, varit hängd. 	 1	 800:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
4366	 Hild s8, nr 6   1719. Kröningen 1719 av Hedlinger. Äldre avslag 	 		

	 i tenn. 57,74 g. Hild s.8, nr 6. Ex Myntkompaniet 1. 	1+/01	 400:-
Fredrik I (1720-1751)

4367P	 KM 186	 4 daler SM plåtmynt 1723. 2776 g. Vrakfynd 			 
	 (med stark korrosion som följd) från 			 
	 ostindiefararen ”Grev Ernst Schimmelmann” 			 
	 som förliste vid Kap Verdeöarna i november 			 
	 1780. Ex. Thomas Høiland Auktioner A/S, auktion 			 
	 Kronborg slott 12 juni 2004. Utförlig dokumentation 	 		
	 medföljer i form av tillhörande auktionskatalog 			 
	 (med specialartikel) ”PLADE-MØNTER FRA 			 
	 ”SCHIMMELMANNVRAGET/PLATE MONEY 			 
	 FROM THE ”SCHIMMELMANN” WRECK”. 	 1?/1	 3.000:-

Gustav III (1771-1792)
4368	 SM 61	 1/3 riksdaler 1777. 9,70 g. 	 1+	 400:-
4369	 SM 62	 1/3 riksdaler 1778. 9,67 g. 	 1+	 400:-
4370	 Hild s192, nr 74   1789. Borgerskapets privilegier 			 

	 stadsfästande 1789. Äldre avslag i tenn, 			 
	 57 mm, 50,59 g. Vacker. Hild s. 192, nr 74. 	 01	 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4371	 SM 45	 1/3 riksdaler 1800. 9,70 g. Kastmynt till 			 

	 konungens kröning. 	 1+/01	 700:-
4372	 SM 69	 1/2 skilling riksgäld 1801. Ett vackert 			 

	 exemplar 4,94gr 	 01/0	 400:-
4373	 Hild II:28   1805. Gustav IV Adolf och Fredrika 			 

	 Dorotea Vilhelmina/Kvinna i antik dräkt av 			 
	 C. Enhörning, till kungaparets återkomst från 			 
	 Tyskland 1805. Medalj i tenn (lätt korrosion) 			 
	 (60 mm), 83,95 g. Ex Myntkompaniet 5 	 1+	 500:-

Karl XIII (1809-1818)
4374	 SM 20	 1/6 riksdaler 1810. 6,17 g. Äldre fläckar, 			 

	 för övrigt väl utpräglad. 	 1+	 1.000:-
4375	 Hild. 24	 Konungens död den 5 februari 1818 av 			 

	 M. Frumerie. Medalj i silver, 51,41 g, (55 mm), 			 
	 utgiven av Frimurareorden. 	 1/1+	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4376	 SMF 65	 1 riksdaler specie 1836. 	 God 1/1+	 700:-
4377	 SMF 131c	1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 600:-

Oskar I (1844-1859)
4378	 SMF 12, 13   1 dukat. 1848 och 1849 monterade som 			 

	 brosch. Mynten, det ena litet böjt, med rispor 			 
	 och små hack men bevarad bottenglans. Ovanligt 	 		
	 lyxig myntbrosch! 	 1+/01	 2.500:-

4379	 SMF 57	 4 riksdaler riksmynt 1856. Litet kanthack, 			 
	 kraftiga repor på åtsidan, speciellt i ansiktet. 	 1	 300:-

4380	 SMF 61	 1 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt. 	 God 1?/1	 300:-
4381	 SMF 64l	 25 öre 1856. Typ D7, un i Konung ompunsat, 			 

	 2,13 gram silver (75%). 	 01/0	 500:-
Karl XV (1859-1872)

4382	 SMF 15c	 4 riksdaler riksmynt 1862. Med L.A. och stor 			 
	 randskrift. Kanthack, ärg, spår av lyster. 	 1+	 500:-

Mynt Sverige

4353
4355 4357 4352

4381
4382

4386

4387 4389 43944391
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4383	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. Små ärgfläckar på 			 
	 frånsidan. 	 1	 400:-

4384	 Hild. 24	 Konungens död i Malmö den 18 september 1872 			 
	 av Lea Ahlborn. Brons (55 mm). 	 01/0	 300:-

Oskar II (1872-1907)
4385	 SMF 6i	 1 öre 1873. SVFRIGES = trasig stamp. 	 01	 500:-
4386	 SMF 15a	 20 kronor 1879. Smärre hanteringsspår. 	 01)(God 01	 2.500:-
4387	 SMF 15a	 20 kronor 1879. Hanteringsspår. 	 01)(01/0	 2.500:-
4388	 SMF 18	 20 kronor 1884. Hanteringsspår. Spegellik bottenyta. 	01/0	 2.500:-
4389	 SMF 23	 20 kronor 1890. 	 01/0	 2.500:-
4390	 SMF 24	 20 kronor 1895. Obetydliga hanteringsspår. 			 

	 Spegellika bottenplattor! 	 01/0	 2.500:-
4391	 SMF 24	 20 kronor 1895. Smärre hanteringsspår. 			 

	 Spegellik bottenplatta. 	 01/0	 2.500:-
4392	 SMF 29	 20 kronor 1902. Sista året. Vackert, ocirkulerat 			 

	 exemplar! 	 God 01/0	 2.500:-
4393	 SMF 33	 10 kronor 1876. Riksvapen med hjärtsköld. 			 

	 Den bättre typen! 	 01)(God 01	 1.500:-
4394	 SMF 34	 10 kronor 1877. Bättre år! 	 God 1/1+	 1.000:-
4395	 SMF 81b	 1 krona 1903. 	 1+/01	 300:-
4396P		  Eugenia Sveriges och Norges Prinsessa, 			 

	 Djurvännernas nya förenings belöningsmedalj, 			 
	 240 mm, 1128 g koppar. 	 01	 300:-

4397L		  1903. Medalj präglad af våtkolad torf, 11,93 g, 			 
	 Martin Ekenberg och Alf Larsson i originaletui. 	 01	 500:-

Gustav V (1907-1950)
4398	 SMF 1	 20 kronor 1925. Smärre hanteringsspår. 			 

	 Eftersökt typmynt! 	 01	 5.000:-
4399	 SMF 2	 5 kronor i guld 1920. 2,24 g 	 1+/01	 300:-
4400	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 200:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
4401K		  10st 10 öres plants samt resterna av plåten 			 

	 ifrån utstansningen, från dåvarande svenska 			 
	 metallverken i Västerås 	 01/0	 400:-

4402	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 300:-
4403	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 300:-
4404	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 300:-
4405	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R. 	 0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4406K		 18 mynt 2 öre–2 kronor 1902–1942.	 1+–01	 1.000:-
4407L		  100 st årsset 1973–2004 	 UNC	 1.000:-
4408L		  Två träetuier + Lembit myntbox med hundratals 			 

	 mynt Sverige och utland inkl. en del medaljer. 			 
	 Bl.a. en del antika, äldre silvermynt inkl. 			 
	 två ex 1/8 Rd 1832, etc. 		  800:-

4409A		 Diverse mynt och polletter 1759–1969 i silver, 			 
	 koppar och nickel, blandad kvalitet. (30 			 
	 mynt+125 polletter) 		  500:-

4410K		  Fem st nödmynt, Mercurius, Ivpiter, Flink 			 
	 och Färdig samt Hoppet, (hjärta) kvalitet 1-1+., 			 
	 + 2 öre SM 1751 kvalitet 1 		  400:-

4411L		  Ca 125 äldre kopparmynt, 1500–1800-tal. 	 2-1?/1	 400:-
4412L		  Ask med drygt 2 kg äldre koppar- och bronsmynt. 	 		

	 Starkt varierande kvalitet		  400:-
4413L		  Ca 31 kg 1-, 2- och 5-öringar 1873–1907, 			 

	 blandad kvalitet. Cirka 31 kg. 		  6.000:-
4414L		  1, 2 och 5 öre 1873–1907 blandad kvalitet. Ca 21 kg. 		  3.500:-
4415P		  2 kronor. 48 mynt 1910–1930, varierande kvalitet.	 1–01	 4.000:-
4416K		  50 öre. 26 mynt 1916–1939, varierande kvalitet.	  1+–0	 2.500:-
4417K		  25 öre. 42 mynt 1916–1941, varierande kvalitet. 	1+–0 	 2.500:-
4418P		  1 krona. 21 mynt 1910–1939, varierande kvalitet.	  1+–01 	 2.000:-
4419K		  10 öre. 48 mynt 1911–1942, varierande kvalitet. 	1+–0 	 1.500:-
4420K		 1 krona 1942. Åtta st årtal under bild.	 1–1+ 	 800:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

Mynt, Norge / Coins, Norway
4421	 NM 13, 2	Norway Haakon VII 2 kroner 1916 1/1+ and 			 

	 Eidsvoll 10 kroner 1964 1+/01 	  	 300:-
4422	 NM 286	 Norway Haakon VII 5 øre iron 1945. Best year! 	 1/1+	 300:-
4423K		  Norway Lot. 5 kr 1964, 1 kr 1959, 1967, 50 			 

	 øre 1966 och 10 øre 1965. 	 God 1+/01-01/0	 200:-

4424K	NM 17, 21, 92, 49   Norway Lot. 2 kr 1878, 1 kr 1916, 			 
	 50 øre 1897 and 1918. 	 1?-1/1+	 300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
4425	 Sieg 6, 1-H4A   Denmark Frederik VII 1 speciedaler 			 

	 1853. 28,89 g silver 	 1+	 1.000:-
4426	 Sieg 1,1-H18A   Denmark Christian IX 2 øre 1887. 	 1+	 600:-
4427L		  Denmark Lot commemorative coins: 2 kr 1892, 			 

	 1903, 1912, 1923, 1930, 1937, 1945, 1958, 			 
	 1964; 5 kr 1960 (2) and 10 kr 1972. Twelve 			 
	 coins in an elegant case. 	 1+-01/0	 500:-

4428K		 Denmark Frederik VI. 4 coins: 1 Rigsbank 			 
	 skilling 1818, 2 Rigsbank skilling 1818, 			 
	 Rigsbanktegn 12 skilling 1813 and Rigsbanktegn 			 
	 16 skilling 1814, F-XF. 		  600:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
4429K		 Finland In total 22 coins 1866-1963. 	 1?-01/0	 400:-
4430A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 	 	 400:-4425

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

4431	 SB 1230 A   Ancient Byzantine Empire Constantine IV 			 
	 (668–685 AD). Solidus, 4,48 g. Naples mint?. 			 
	 CONSTANTINI, helmeted and cuirassed bust, 			 
	 facing three-quarters to right, with short 			 
	 beard, holding spear over shoulder and shield 			 
	 with horseman motif / VICTORA AUGU, cross 			 
	 potent on three steps. Spots on reverse. 	 XF	 2.000:-

4432	 KM Y#329  China Dollar (Yuan) 1914. 26,82 gram silver. 	 XF	 300:-
4433	 KM Y#345  China Dollar (Yuan) 1934. 26,71 gram silver. 	 XF	 300:-

4434L		  China Extensive collection of Chinese cash 			 
	 coins and primitive money. In total 262 items 			 
	 plus accompanying literature by Erik Johansson, 			 
	 David Hartill and David Jen. Includes a few 			 
	 50 and 100 cash coins and other more scarce 			 
	 denominations. Most coins are identified by 			 
	 ruler and sometimes with accompanying catalogue 			 
	 numbers. Due to that replicas and some forged 			 
	 items has been noted, please inspect carefully! 		  10.000:-

4435L		  Germany States More than 30 casts from 			 
	 coin/medal dies. Very unusual material! 		  300:-

4436L		  Great Britain ”1953 ELIZABETH II CORONATION 			 
	 SPECIMEN SET”, Crown to farthing (ten values). 			 
	 In a special case. 	 UNC	 500:-

4437	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 56,25 			 
	 gram copper. 	 VF-XF	 800:-

4438	 KM 680, 2   Great Britain George IV Crown 1822. 27,21 			 
	 gram silver. 	 F	 300:-

4431
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4439K		  Great Britain 5 silvercoins, 2 pence 1824, 4 			 
	 pence 1844, 2 pence 1920, 3 pence 1920 and 			 
	 4 pence 1920. 	 XF-UNC	 800:-

4440	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1977. Maundyset, 	 		
	 1,2,3 and 4 Pence. 	 UNC	 800:-

4441	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1977. Maundi-			 
	 set, 1-4 Pence 	 UNC	 600:-

4442	 KM 1356	Italy Pontificial States Pius IX 5 baiocchi 			 
	 1853. 41,28 g 	 XF	 500:-

4443L	 KM 21	 Malaysia 500 ringgit 1976. Conservation. 			 
	 33,437 g, GOLD 900/1000. Mintage 2894. In 			 
	 original case. Scarce! 	 BU	 7.000:-

4444L		  Netherlands 5 euro 2015. Amsterdam Canal 			 
	 Heritageset, Het Grachtengordel Vijfje & 			 
	 Zilveren Schulman Penning Proof 	 UNC	 1.000:-

4445	 KM 34	 Poland Sigismund III Vasa solidus 1620. 0,84 			 
	 gram silver. 	 XF	 1.300:-

4446		  Russia Catherine II 2 kopeks. 1799 EM + 2 st 			 
	 1801 EM, VF-XF. 		  500:-

4447	 Bitkin 277 (R1)   Russia Alexander I 5 kopek 1823. 			 
	 St. Petersburg. 0,91g. Narrow crown. 	 F-VF	 200:-

4448	 KM 	 Russia Alexander II 1 rouble 1877. 20,52 g 	 VF	 300:-
4449	 Bitkin 20   Russia Nicholas II 5 roubles 1898. 	 VF	 800:-
4450	 Bitkin 24   Russia Nicholas II 5 roubles 1899.    Better than VF/XF	 1.300:-
4451	 KM 24,4	 Serbia 50 para 1915. 2,50 gram silver, Coin 			 

	 die alignment 	 VF	 700:-
4452K		  U.S.A. 58 coins 1/2 dollar–1 cent 1865–1963, 			 

	 mixed quality 		  3.500:-
4453K		  U.S.A. Small lot 11 coins and 1 Indian coin 			 

	 1800’s-early 20th Century. 	 VG-VF	 300:-
4454K		 Vatican John Paul II 2003. Year set 1 cent 			 

	 to 2 euro. Scarce! 	 UNC	 400:-
4455K		  EUROPE Small lot medieval–19th century silver 			 

	 coins. Very mixed grades incl. damaged coins. 	 VG-F	 500:-

4456L		  ALL WORLD Swedish jub. coins (2950:- Nom), 			 
	 Euro coins Unc, Swedish year sets 1978–2009, 			 
	 tourist coins + Swedish silver and copper coins 			 
	 1700–1900 and some banknotes, mixed quality 		  4.000:-

4457L		  ALL WORLD Tourist coins in base metals. 			 
	 Approx. 43 kg. 		  4.000:-

4458L		  ALL WORLD Tourist coins in base metals. 			 
	 Approx. 42 kg. 		  4.000:-

4459L		  ALL WORLD Ca 38kg turistmynt + svenska 			 
	 kopparmynt 1600–1900-tal, blandad kvalitet. 			 
	 Approx. 38 kg. 		  2.000:-

4460L		  ALL WORLD Lot nearly 1 kg mixed silver coins, 			 
	 old/more modern, in a box with four trays. 			 
	 Please inspect! 		  2.000:-

4461A		  ALL WORLD 170 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel 1602–1974, mixed quality. 		  1.500:-

4462L		  ALL WORLD Very interesting box thousands of 			 
	 coins old–modern from many different countries, 			 
	 two albums with banknotes, etc. Approx. 37 kg. 		  1.500:-

4463P		  ALL WORLD 39silver and coppernickel coins, 			 
	 1877-1968, mixed quality 		  1.000:-

4464L		  ALL WORLD Box with eight trays, filled with 			 
	 approx. 500 coins in different metals, old 			 
	 and more modern. Please inspect! 		  1.000:-

4465L		  ALL WORLD Accumulation tourist coins and some 			 
	 banknotes etc. in box. Some a bit older incl 			 
	 a few silver coins. Approx 5 kg. 		  500:-

4466L		  ALL WORLD Accumulation of mostly copper 			 
	 coinage (but also some silver) in small box 			 
	 with a few hundred coins. Primarily Russia, 			 
	 Finland and Northern European material. Also 			 
	 a few banknotes. 	 VG-XF/UNC	 500:-

4467L		  ALL WORLD Primitive money. Arrowheads of 			 
	 flint, shell and more. In total 7 pcs. 		  300:-

4445 4449

4450 4451
4443

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

Medaljer / Medals
4468L	 Medaljstamp. Åtsida graverad av A. Lindberg till 			 

medalj över Lars Gabriel Branting (1799-1881, professor, 			 
gymnast). 1049 g, Ex Misab 2:1019 		  400:-

4469L	 Två pampiga minnesmedaljer (70 mm) i brons. Alf 			 
Prøysen respektive Georg Malmsten, kompositörer. 	 01	 300:-

4470L	 Två medaljer i brons. Sten Dehlgren, Dagens Nyheter 			 
(58 mm) av Axel Wallenberg samt USA 200 år (68 mm) 			 
av Peter Linde. 	 1+/01	 300:-

4471	 1863. Nils Ericsson chef för Staten Jernvägsbyggnader 			 
1855-1862) (Förbindelse. Af Statens Jernvägstjenstemän 			 
den 1 Januari 1863, 47 mm, 50,59 gram silver, Lea 			 
Ahlborn, Prakt ex. 	 0	 1.300:-

4472	 Hild 26 Johan Oxenstierna 1611-1657, Pax Optima Rervm, 			 
11storl, 41mm, 22,62 gram koppar, graverad av G.W. 			 
Vestner i Nürnberg i början av 1700-talet, Födelseåret 			 
är oriktigt angivet 1601, Sällsynt enligt Hildebrand. 	 01/0	 800:-

4473	 Hild 243 1805. Eleonora Catharina Silfverstolpe född 			 
Lejonhufvud, Longum Testetur Amorem, 10 storl. 39 			 
mm, 21,54 gram silver, C Enhörning. 	 01	 600:-

4474	 Hild 309 1808. Grefve Fredrik Adolf Ulrik Cronstedt, 			 
1744-1829, Ob Merita In Scholam Element. Gevaliensem 			 
Fundator, 10 storl, 40 mm, 25,91 gram silver, C. Enhörning. 	 01	 600:-

4475	 Hyckert 1 Nils Ericson av Lea Ahlborn 1863. Silver (48 mm). 	 01	 300:-
4476	 Hyckert 15 1813. Erövringen av Leipzig 1813. Av C. 			 

Enhörning. Silver. 4,65 g. Vacker patina. Smårepor. 			 
Ex MISAB 6:876 	 1+/01	 400:-

4471
4472
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4477L	 20 st medaljonger, Sveriges Regentlängd, 100 mm, 			 
167 g/st i järn. 	 01	 400:-

4478L	 Drygt 4 kg medaljer och plaketter i oädla metaller. 	 1+-01/0	 400:-
4479L	 Låda med åtta försvarsminnestecken i brons, bl.a. 			 

Hemvärnet. 	 1+/01	 300:-
4480	 Hilde 125 1787. Ordens-sällskapet Fribyggare-samhället, 			 

Orbis Non Sufficit Unus FB) (Sanning och Snille, 39 			 
MM, 26,40 gram silver, R 	 01/0	 800:-

4481L	 Finland Leonardo da Vinci av Kauko Räsänen 1974. 			 
Spectacular medal in three parts, sterling silver, 			 
404 g. In original case. 		  1.000:-

4482L	 Finland Sylvi Kekkonen. Bronze plaque by Hilkanen. 	 01/0	 300:-
4483	 Austria The Crown jubilee cross 1848-1908, 25,86 gram 			 

copper, + Austria WW I cross military long service 			 
VI years 1913-1918, 9,28 gram copper. 		  300:-

4484L	 Egypt President Anwar Sadat (assassinated 1981). 			 
Medal in silver (58 mm, 121 g). In original case. 		  300:-

4485L	 Great Britain Edward VIII 1936. Queen Mary maiden 			 
voyage, 169 g. copper, Gilbert Bayes, struck at Royal mint. 	 UNC	 1.800:-

4486	 Romania 1949. Eliberarea de sub jugul fascist / RPR 			 
in slujba poporului muncitor. Förärad soldater som 			 
stred mot axelmakterna under det 2:a vkr. Texten på 			 
frånsidan lyder: ”Folkrepubliken Rumänien tjänar det 			 
arbetande folket” 	 1/1+	 300:-

4487L	 EUROPE Ca 4,4 kg medaljer 1900-tal, mestadels Sverige, 			 
idrott, kungliga + diverse, blandad kvalitet. 		  500:-

Ordnar / Orders
4488L	 Finland Order of the Lion of Finland. Commander ś Cross 		

and Breast Star. In original case. Scarce!                                   01 	 5.000:-ex 4488

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4489K	Platz 12:70   10 kronor 1898. Södermanlands Enskilda 			 

	 Bank, Litt L No: 34656. 	 01	 1.700:-
4490P	 SF Jub3 1   100 kronor 2005. Tumba bruk 250 år. Folder 			 

	 innehållande jubileumssedel, nr 000179, samt 			 
	 frimärken med moder Svea, Sverige 15 kr. 			 
	 Frimärksgravyr av Gunnar Nehls; Minnesblad 			 
	 179/1000; Förstadagsbrev stämplat 2005-05-26. 	 0	 500:-

4491K	 SF P1-2	 1 krona 1875. No: Ll 7237 	 01/0	 500:-
4492K		 1 krona. Tio st sedlar 1914–1921, Bl. kvalitet. 		  400:-
4493K		  Ca 400 SEK i ogiltiga äldre sedlar bl.a. 5 kr 1923. 	1+-01/0	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4494K	Pick 62a	 Finland 10 markkaa. 1922 Litt C. Overprinted 			 

	 ”Mänsälän KÄRKIJOUKOT”. Very scarce 			 
	 propaganda note. Missing top right corner. 	 1?/1	 1.000:-

4495K	KM 99	 Finland 5 markkaa 1963. 100 Kpl 5 markka 			 
	 Seteleitä, 100 banknotes in bank package. 	 UNC	 2.500:-

4496K	Pick 33	 Finland 25 penni. Trial printing (presumably 			 
	 1916) of the back of the note on white cardboard 			 
	 paper with yellow squares on back. Very rare! 	 01/0	 1.700:-

4497K	Pick 74b	 Germany Reich 500 mark. Bank bundle of 20 			 
	 notes with original band with signature. 			 
	 Intersting and unusual item. Variety with 7 			 
	 digits in green. Catalogue value $300 in Pick 			 
	 for just the notes in VF. 	 F-XF	 500:-

4498K	Pick 74b	 Germany Reich 500 mark. Bank bundle of 20 			 
	 notes with original band with signature. 			 
	 Intersting and unusual item. Variety with 7 			 
	 digits in green. Catalogue value $300 in Pick 			 
	 for just the notes in VF. 	 F-XF	 400:-

4499K	Pick 37s	 Laos 50000 kip 2004. Hole punched ”SPECIMEN”. 			 
	 Prefix AH, which is REPLACEMENT! 	 UNC	 400:-

4500K		 U.S.A. Locals 5 dollars 1862. 10 banknotes, 			 
	 The stte bank of South Carolina, Charleston, 			 
	 mixed quality. 		  2.800:-

4501L		  ALL WORLD 200 banknotes in mixed quality, 			 
	 please inspect! 		  500:-

Polletter / Tokens
4502K	Sverige Elfkarleö Järnverk, fem st polletter, 1/4-1 Kanna dricka. 	 300:-

4496

4489 4491

4494 ex 4500
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Handlingar och dokument / Documents
4503P	 Italy 1480 A very large parchment (30cmX116cm) with financial 		

transactions. 	 400:-

Litteratur / Literature
4504P	 ”Kundgiörelse, Angående Then, til the gamla Sex och Nio Daler 		

kopparmynts Banco Transport-Sedlarnas omwäxling, utsatte 		
tidens förlängande”, Stockholm 2 april 1762 + ”Kungörelse 		
Angående Räntans förswinnande å de Riksens Ständers Contoirs 		
Credit-Sedlar..., som efter detta års slut. funna utelöpande 		
finnas.”, Stockholm den 13 mars 1792. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4505A	 Sverige Arne Tejders KATALOG ÖVER SVENSKA 		

TÄNDSTICKSETIKETTER, 2:a upplagan. Lösbladsystem 		
i kontorspärm. Ledande referensverk inom området, varför eftersökt. 	 500:-

4506L	 Sverige Mycket omfattande samling i 12 album, två insticksböcker 		
och en arkivbox. Flera album innehåller de största askstorlekarna, 		
s.k. paket-, kardus- och kistformatet. I albumen är etiketterna 		
oftast uppdelade efter fabrik t.o.m. hushållaskformatet. 		
Samlingen är prydligt monterad men något ostrukturerad, varför 		
dubbletter kan förekomma. Likaså förekommer en del utländska. 		
Ett livsverk, med etiketter i mycket god kvalitet. 	 3.000:-

4507A	 Sverige Jönköping och Jönköpings Westra Tändsticksfabrik. 		
Bra samling i visiralbum där tidiga och sällsynta etiketter 		
ingår, Bl.a. Tejder nr 54 och nr 72. Även flera andra med 		
raritetsgrad RRR ingår. Kvaliteten är mycket bra. Ingår gör 		
även något Vänersborg och Anneberg. 	 1.000:-

4508A	 Sverige Jönköpings och Vulcans Tändsticksfabriks-AB. 		
Omfattande och ovanlig samling om c:a 150 olika plån. Tidiga 		
med reklamtryck för export. Samtliga är i mycket fin kvalitet, 		
ovikta utan stickor direkt från fabriken. 	 1.000:-

4509A	 Sverige Tändsticksetiketter från Jönköpings WestraTändsticks-		
fabrik (1881–1971), drygt 200 st ask- och paket-etiketter insatta i 		
ett insticksalbum. En del av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 400:-

4510L	 Sverige Kartong (nästan i flyttlådestorlek) med mängder av 		
små tändsticksaskar och tändsticksplån. 	 300:-

4511L	 HV Omfattande samling fyra album och nio insticksböcker. Lite 		
svåröverskådlig varför dubbletter kan förekomma. Svenska 		
etiketter förekommer främst som ett medföljande dubblettparti 		
uppsorterat i kuvert. Några böcker om svensk och norsk 		
tändstickstillverkning medföljer. 	 1.000:-

Telefonkort / Telephone cards
4512L	 Korea 768 cards in seven special albums of which 65 are for 		

International calls (IC)1c. Also a Korean catalogue with 		
photos of all cards issued up to 2002. Text mainly in Korean, 		
but also partly in English. Cirka 11 kg. 	 1.200:-

Kända personer, brev, m.m.
4513A	 Fyra album med fotografier på kungafamiljen, mest 1970-80-tal. 	 500:-

Autografer / Autographs
4514A	 KRISTINA (1626–1689) drottning av Sverige 1632, abdikerade 		

1654. Egenhändigt undertecknat brev, daterat Stockholm 23 dec 		
1648. Tusch på pergament ca 47×35 cm. Vidhängande sigill i 		
trädosa (lock saknas). 	 3.000:-

4515P	 Brigitte Bardot (1934–), skådespelare. Autograf på stort färgfoto. 	 300:-
4516P	 Gina Lollobrigida (1927–2016), skådespelare. Autograf på 		

stort färgfoto. 	 300:-
4517K	 Sophia Loren (1934-), skådespelare. Autograf på svart/vitt foto. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
4518P	 ”Högwälborne Grefwe CARL GUSTAF TESSINS TAL, Hållit in 		

för Kongl. Maj:t och samtelige Riksens Höglofl. Ständer uppå 		
Huldnings-dagen then 28. Novemb. 1751”. 4 sid. Sällsynt och 		
eftersökt tryck. 	 400:-

4519K	 ”KÄRT TAL OM SVENSKA SPRÅKETS RYKT OCH 		
UPODLANDE, HÅLLIT FÖR KONGL. SVENSKA 		
VETENSKAPS ACADEMIEN, AF Riks-Rådet 		
GREFVE CARL GUSTAF TESSIN....”, Stockholm 1746. 		
9 sid. Sällsynt och eftersökt tryck. 	 400:-

4520A	 Album med åtta äldre tryck, bl.a. ”PLACAT Die Einrichtung 		
der Convoyer...”, Stockholm 26 april 1665; ”Kongl. Svenska 		
Wetenskaps ACADEMIEN”, 2 december 1743; ”Kongl. Maj:ts Och 		
Riksens Ständers Faststälde Regerings-Form, Dat. Stockholm 		
den 6 Junii 1809”. 	 400:-

Sigill / Seals
4521L	 Lacksigill i fem album, adliga m.m. 	 500:-

Nålmärken / Pins
4522L	 Sverige Drygt 20 plyschsköldar med nålmärken. Sport, skytte, 		

kungajubileer, flyg, politik m.m. Hundratals. Även sköldar	  	
med majblommor.	 400:-

4523L	 Ryssland ca 200 pins 1940s–1980s. 	 200:-

Antikviteter / Antiques
4524P	 Stor karta ”ÖSTERSJÖN NORRA DELEN STOCKHOLM 		

1882”, inklusive Baltikum. Har varit i militärt bruk med 		
påskrift ”Hemligt”. Bruksslitage. Intressant objekt! 	 300:-

4525L	 Tennslev med svarvat träskaft, längd ca. 43,5 cm. 	 400:-
4526L	 Brun skål med lock, Nylund, Lidköping 1932 + Grön oktonformad 		

vas, Arabia, Finland + Smörskål och uppläggningsskål, 		
Gustavsberg blå pyro. 	 600:-

4527L	 HV ASIEN Six figurines of bronze and brass from the end of 		
the 1800s to the 1930s. 	 400:-

4528L	 Japan Vase (silvered), Art Deco, with inspiration from West. 		
Height 16,5 cm. 	 300:-

4529L	 Kina Figurine in soap stone, c. 1890-1900. Height 14,5 cm. 	 300:-
4530L	 Thailand Ancient buddha head with a wooden base. Height c. 		

13 cm, including base. Decorative! 	 400:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
4531L	 Olympic Games in Stockholm 1912. Pill box in porcelain. 		

Scarce! 	 1.000:-
4532	 Finland Helsinki 1940. Official logo pin. Silvered (small 		

spots), 14×24 mm. 	 300:-
4533P	 HV 41 pins, mostly Olympic. E.g. Helsinki 1952, Stockholm 		

and Cortina 1956. Four modern medals ”EKEN CUP 		
STOCKHOLM/OLYMPISKA SPELEN I STOCKHOLM 1912” 		
included. 	 600:-

4534L	 HV Lot. E.g. London 1948 three spoons, Innsbruck 1964 table 		
cloth, München 1972 two porcelain plates. A total of eleven objects. 	 600:-

Konst / Art
4535P	 ”ALFRED NOBEL 1833–1896”, stålgravyr i gråsvart av 		

P. Naszarkowski 2001, 246/300. I elegant passepartout. 	 300:-
4536L	 Fyra inramade akvareller med de frimärksmotiv, väpnare, som 		

utgavs till frimärksutställningen INTERNABA 1974. Dekorativa! 	 500:-

Fotografier / Photographs
4537P	 ”Släpfotografi” av del av Slanias gravyr till Danmark Fa 654, 		

Hafnia 76, miniatyrark III. fotograferad av Lennart Bernadotte. 		
Fotografiet signerat både av Lennart Bernadotte och Czesaw Slania. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
4538L	 Sverige Sju olika samlartallrikar i flerfärg, bl.a. ”Kapprodd” 		

av Anders Zorn. 	 300:-
4539L	 Sverige Kartong med prisplaketter/medaljer, bestick i nysilver, 		

m.m. Aven två mindre askar med mynt av ”turist”-karaktär. 		
Cirka 12 kg. 	 400:-

4540L	 Sverige Flyttlåda med äldre postal litteratur, tomma 		
pärmar/album, sparbössor, div. ramar, etc. Cirka 28 kg. 	 300:-

4541L	 Åland Åländska Postens samlarbilar komplett nr 1–32 i 		
originalförpackningar. 	 1.300:-

4542L	 Åland Åländska Postens samlarbilar. Elva olika nr 7–17 i 		
originalförpackningar + två övriga samlarbilar. 	 500:-

4543P	 NORDEN Helgmärken från de nordiska länderna perioden 1904–		
1956. Bl.a. ett helt häfte från Norge 1954 (anti-tuberkulos) och 		
flera danska helark från tidigt 1950-tal. Minst 600 märken. 	 500:-

4544K	USA Commemmorative spoon from World`s Columbian 		
Exposition 1492–1893. Sterling silver. L 14,5 cm. 	 300:-

Miscellany  / Övrigt
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
16/3-2016

Auktion 333

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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